
[bookmark: _GoBack]ARKIN GROUP HAKKINDA 

Merkezi Kuzey Kıbrıs’ta bulunan Arkın Group, 25 yılı aşkın bir süredir sürdürdüğü yatırımların yanı sıra sahip olduğu vizyoner yaklaşımla da sadece bir şirketler topluluğu olmanın ötesinde bölgenin ekonomik, kültürel ve sosyal gelişimine de yön veren çok sektörlü bir kurum hâline geldi. 1995 yılında iş insanı Erbil Arkın tarafından kurulan Group, bugün 14’ten fazla şirketi, 4.000’i aşkın çalışanı ve uluslararası alanda yürüttüğü başarılı projelerle Kıbrıs’tan dünyaya açılan güçlü bir marka konumuna ulaştı.

Turizm sektöründeki yükselişine 2002 yılında Girne’de açılan The Arkın Colony Hotel ile başlayan Arkın Group, bu alandaki başarılarını kısa sürede taçlandırarak Kıbrıs’ın en seçkin oteller zincirinden biri hâline gelmeyi başardı. Mağusa’daki Arkın Palm Beach Hotel, kapalı Maraş’a yakınlığı ve eşsiz sahiliyle misafirlerine tarihi ve doğal güzellikleri bir arada sunarken, kapılarını 2022 yılında açan The Arkın İskele Hotel, lüks, konfor ve modern mimariyi aynı çatı altında birleştirerek grubun mükemmellik vizyonunun en yeni halkasını oluşturdu. Adanın kuzeyindeki ilk sanat oteli olan The Arkın İskele Hotel, misafirlerine yalnızca üst düzey bir konaklama hizmeti değil; aynı zamanda sanatla iç içe, ilham verici bir atmosfer de sunuyor. Otelin bünyesinde hayata geçirilen sanat projeleri, sergiler ve yaratıcı mekân tasarımları, sanatı günlük yaşamın bir parçası hâline getiriyor.

Arkın Group’un denizcilik sektöründeki uzmanlığını pekiştiren markaların başında bir neslin en iyi yatlarını yaratma arzusuyla kurulan Arkın Pruva geliyor. İlk kez kapılarını açtığı 2006 yılından beri farklı tipte motorlu ve yelkenli yatların üretimini gerçekleştiren Arkın Pruva’da halen tasarım ve üretim aşamasındaki birçok proje yürütülüyor. Ustalarımızın her zaman en iyiyi üretme konusundaki sarsılmaz arzusu, Arkın Group’un denizcilik alanındaki başarısını ve müşterilerinin beklentilerini aşma konusundaki kararlılığını simgeliyor.

Arkın Group, denizcilik alanındaki diğer bir önemli yatırımı olan Arkın Karpaz Gate Marina ile Doğu Akdeniz’in en donanımlı yat limanlarından birine imza attı. Group’un en yeni yatırımlarından biri olan Marina bünyesinde yer alan The Arkın Gate Marina Hotel ise deniz tutkunlarına özel, üst düzey bir konaklama deneyimi sunuyor. Grup ayrıca Arkın Messe Touristic markasıyla da entegre seyahat ve turizm hizmetleri alanında çıtayı oldukça yukarılara çekiyor. 

Misafirperverlik anlayışını yalnızca otel sınırları içerisinde değil, seyahat zincirinin her aşamasında yaşatmayı hedefleyen Arkın Group’un vizyonu elbette sadece konaklama sektörüyle sınırlı kalmıyor. Kültürel mirasın korunmasına ve sanata erişimin yaygınlaştırılmasına büyük önem veren Arkın Group, bu doğrultuda 2012 yılında Girne’de Art Rooms Galeri’yi açtı. Bugüne kadar yüzün üzerinde sergiye ev sahipliği yapan galeri yerel ve uluslararası birçok sanatçının çalışmalarını adalı sanatseverle buluşturdu. 

2017 yılında kurulan Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi (ARUCAD), sanat, tasarım ve iletişim temalı eğitim yaklaşımıyla hem Kıbrıs’ta hem de uluslararası alanda öne çıkan yaratıcı bir akademik merkez hâline geldi. Modern kampüsü, çok uluslu öğrenci yapısı ve sanatsal üretimi destekleyen atmosferiyle ARUCAD, genç yeteneklerin gelişimine katkı sağlıyor. 2018 yılında Lefkoşa’da açılan ARUCAD Art Space ise özellikle genç sanatçıların ve ARUCAD mezunlarının sergilerine, sanatçı sohbetlerine ve atölye çalışmalarına ev sahipliği yaparak Lefkoşa’nın sanat ortamını canlandırıcı bir etki yarattı.   
Sanata olan düşkünlüğüyle bilinen Arkın Group’un kurucusu Erbil Arkın’ın koleksiyonundan ilhamla oluşturulan, grubun Girne’deki genel merkezi The Clock Tower, kültürel bir buluşma noktası hâline getirildi. 2021 yılında genel merkezin alt katında konumlandırılan ve dünyada heykel sanatının en önemli temsilcilerinden biri olarak kabul edilen Auguste Rodin’e ait 30 heykelin kalıcı olarak sergilendiği ve ücretsiz olarak ziyaret edilebilen The Arkın Rodin Collection Gallery, Arkın Group’un kültürel yatırıma verdiği önemin en güçlü göstergelerinden biri haline geldi.

İngiltere Hersham’daki golf sahası örneğinde olduğu gibi Avrupa, Güney Amerika ve Orta Doğu’daki başarılı iş girişimleriyle uluslararası alanda da ses getiren Arkın Group, kalite, sürdürülebilirlik ve yenilik ekseninde büyümeye devam ediyor. Kıbrıs’tan dünyaya uzanan bu hikâye, sadece bir şirketin değil, aynı zamanda bir vizyonun ve sorumluluğun yolculuğu olarak geleceğe taşınıyor.

