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[bookmark: _GoBack]1981 yılında İstanbul’da doğan Dr. Sinan Şadi Arkın, lise eğitimini Koç Özel Lisesi’nde, lisans eğitimini ise Amerika Birleşik Devletleri’nin Maryland eyaletindeki Johns Hopkins Üniversitesi’nde Fizik ve Astronomi alanında tamamladı. Bu dönemde üstün akademik başarısı nedeniyle “Sigma Pi Sigma – Physics and Astronomy Honor Society” isimli kuruma üye olarak seçildi. Yüksek lisans ve doktora eğitimini İngiltere’deki Imperial College London’da Uygulamalı Matematik analında bakteri ve virüslerin evrimi üzerine yapan Arkın, doktora eğitiminde Birleşik Krallık Devleti tarafından verilen araştırma bursundan yararlandı.    

İngiltere’deki eğitiminin ardından Türkiye’ye dönme kararı alan Dr. Sinan Ş. Arkın, ODTÜ Deniz Bilimleri Enstitüsü’nde iki sene doktora sonrası araştırmacı olarak görev yaptı. Bu süre zarfında iklim değişiklikleri ve kirliliğin Türkiye denizleri üzerindeki etkilerini araştırdı. Araştırma görevinin ardından aynı Enstitü’de iki sene boyunca Yardımcı Doçent ünvanı ile öğretim üyeliğinin yanı sıra, Enstitü Yönetim Kurulu’nda görev aldı. ODTÜ Deniz Bilimleri Enstitüsü’ndeki çalışmaları sırasında TÜBİTAK ve Avrupa Birliği Çerçeve Programı tarafından finanse edilen birçok projede araştırmacı ve proje yürütücüsü olarak çalıştı. Arkın, halen ODTÜ Deniz Bilimleri Enstitüsü’nde yarı zamanlı öğretim görevlisi olarak çalışıyor, araştırma projelerinde görev alıyor ve doktora öğrencileri yetiştiriyor. Aralarında UNESCO’nun da bulunduğu uluslararası saygın kurumlardan çeşitli ödüllere layık görüldü. Uluslararası birçok projede yer alan Dr. Sinan Ş. Arkın, bilimsel makalelerini yetkin yayın organlarında yayınlamaya ve konferanslar vermeye devam ediyor.  

Dr. Sinan Ş. Arkın, Kıbrıs’ın onlarca medeniyetin izlerini taşıyan binlerce yıllık kültürel mirasının sentezlenerek yeni değerler üretilmesine katkıda bulunmak ve ailesinin ismini yaşatacak bir kurumu hayata geçirmek amacıyla, Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi’ni (ARUCAD) kurmak üzere 2016 yılında adaya dönme kararı aldı. Şu anda Arkın Group Yönetim Kurulu Başkan Vekili ve ARUCAD Mütevelli Heyeti Başkanı olarak görev yapıyor. Dr. Arkın ARUCAD’ı kurarken sanatı, tasarımı ve iletişimi disiplinlerarası bir bakış açısıyla birleştirerek öğrencilere hem teorik hem de pratik eğitim imkânı sunan akademik bir ortam yaratmayı kendine misyon edindi.
  
Dr. Sinan Ş. Arkın, gökyüzüne duyduğu bilimsel ilgiyi fotoğrafçılıkla birleştirerek astronomi fotoğrafçılığı alanında çalışmalar yapmaktadır. Evrenin sessiz hareketlerini sabırla gözlemleyip kayda alırken, teknik bilgisini estetik bir bakış açısıyla bir araya getirmektedir. Dr. Sinan Ş. Arkın’ın fotoğrafları, Arkın Group Merkez Ofisi ve The Arkın İskele Otel’de sergilenmektedir. 

Evli ve iki çocuk babasıdır.       
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