ART ROOMS GALLERY: KIBRIS’IN YÜKSELEN SANAT PLATFORMU

Girne'nin tarihi dokusunu çağdaş sanatla buluşturan Art Rooms Gallery, bu alanda Kıbrıs’ta yenilikçi bir platform olarak öne çıkıyor. 2012 yılında kurulan galeri, yalnızca bir sergi mekânı değil; aynı zamanda fikirlerin, disiplinler arası üretimlerin ve yaratıcı diyalogların hayat bulduğu bir buluşma noktası olarak hizmet veriyor.

Sanatın günlük yaşama dahil olduğu nadir mekanlardan biri olma özelliğiyle, Girne’nin merkezinde, The House Restaurant’ın zemin katında yer alan galeri, konumlandığı mimari yapı itibarıyla da dikkat çekiyor: Sıcak atmosferi ve davetkâr iç mimarisi ile izleyicilerine sadece görsel değil, duygusal bir deneyim de sunuyor. 

[bookmark: _GoBack]Bugüne kadar Kıbrıslı ve uluslararası birçok sanatçının çalışmalarına ev sahipliği yaparak zengin bir kültürel çeşitlilik sunmuş olan Art Rooms; resimden fotoğrafa, video sanatından yerleştirmelere uzanan farklı medya ve anlatım biçimlerine açık bir küratörlük anlayışı geliştirmiştir. Tanınmış isimlerle genç ve yükselen yetenekleri bir araya getiren galeri, izleyiciyle sanatçı arasında samimi bir bağ kurmayı amaçlıyor.

Sanatın gündelik hayatla bütünleşmesi gerektiğine inanan Art Rooms, düzenli olarak gerçekleştirilen sergilerin yanı sıra ARUCAD (Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi) ile sürdürdüğü işbirliği sayesinde yayınlar, söyleşiler, atölyeler ve sanatsal buluşmalara da ev sahipliği yaparak Kıbrıs’ta sürdürülebilir bir sanat ekosistemi yaratmayı hedefliyor.

Haftanın altı günü (Pazar hariç), 13.30 – 20.30 saatleri arasında ziyarete açık olan galeri, her yaştan ve her kesimden sanatseveri ağırlamaktan mutluluk duyuyor.

Kıbrıs’ta çağdaş sanatı deneyimlemek, yeni bakış açıları kazanmak ve yaratıcı dünyalara tanıklık etmek isteyen herkes için Art Rooms, yalnızca bir galeri değil; yaşayan, nefes alan bir sanat alanıdır.

