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Kemikleri Yaşlı Ada ve Modern Heykel Tecrübeleri, dünyaca ünlü Fransız heykeltıraş Auguste Rodin hakkında Türkçe olarak yayımlanmış ilk özgün eser olma özelliğini taşıyor. Erbil Arkın’ın sahibi olduğu The Arkın Rodin Collection’dan seçilmiş 15 önemli Rodin heykelinin kapsamlı analizini sunan kitap, hem sanat tarihçilerine hem de modern heykel sanatına ilgi duyan okurlara hitap ediyor.

Kitabın yazarı, tıpkı koleksiyoncu Erbil Arkın gibi Rodin ile genç yaşlarda tanışmış ve sanatçının etkileyici dünyasına hayran kalmış bir isim. Bu hayranlıkla kaleme alınan eser, Rodin’in tüm sanat yaşamını kuşatıcı bir biçimde ele alırken; onun modern heykel sanatının öncüsü olarak taşıdığı devrimci nitelikleri, detaylara olan tutkusu ve mükemmeliyetçiliğini de öne çıkarıyor.

Üç dilli (Türkçe, İngilizce, Yunanca) olarak yayımlanan bu eser, Rodin’i daha yakından tanımak ve modern heykel sanatının kökenlerine doğru kapsamlı bir yolculuğa çıkmak isteyen okurlar için benzersiz bir kaynak.

Kitap, Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi bünyesinde faaliyet gösteren ARUCAD Press tarafından Mayıs 2025 yayımlanmıştır.

