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THE ARKIN RODIN COLLECTION GALLERY ile

DOĞU AKDENİZ’İN BİLİNEN EN BÜYÜK RODIN KOLEKSİYONU GİRNE’DE!

Girne’de bulunan The Arkın Rodin Collection Gallery, Doğu Akdeniz’in bilinen en kapsamlı Rodin koleksiyonuna ev sahipliği yapıyor. Koleksiyon, sanata verdiği değer ve yaptığı önemli katkılarıyla tanınan, Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi’nin (ARUCAD) kurucusu Kıbrıslı iş adamı Erbil Arkın’ın yıllar içinde büyük bir titizlikle oluşturduğu özel seçkiden oluşuyor. Modern heykelin öncüsü, dünyaca ünlü Fransız heykeltıraş Auguste Rodin’in The Kiss, Eternal Spring, Falling Man gibi ikonik yapıtlarının da aralarında bulunduğu 31 eseri, 2021 yılından bu yana The Arkın Rodin Collection Gallery’de ücretsiz olarak sanatseverlerle buluşuyor.

Kıbrıslı bir ailenin çocuğu olarak Londra’da büyüyen Erbil Arkın, gençlik yıllarını kültürel çeşitliliğin ve sanatsal zenginliğin merkezlerinden biri olarak kabul edilen bir şehirde geçirdi. Sanata olan ilgisi gençlik yıllarında filizlenirken, bu tutku 16 yaşındayken Tate Galeri’de yaşadığı unutulmaz bir karşılaşmayla derinleşti. Fransız heykeltıraş Auguste Rodin’in anıtsal eseri “The Kiss” (Öpücük) ile yüz yüze geldiği an, onun için yalnızca estetik bir deneyim değil; aynı zamanda hayatının yönünü çizecek dönüm noktalarından biri oldu.

Sanat eğitimi alan Erbil Arkın’ın, uzun yıllara dayanan Rodin hayranlığı ve sanata duyduğu kişisel bağlılık doğrultusunda şekillenen koleksiyonu, onun özgün seçkisiyle hayat buldu. 2005 yılından bu yana sürekli genişleyen bu özel koleksiyonda şu anda 31 Rodin eseri sergileniyor. Uluslararası sanat çevrelerince tescillenmiş bir kültürel miras niteliğindeki koleksiyon, Auguste Rodin uzmanı Jérôme Le Blay ve Fransa’nın en köklü galerilerinden Brame & Lorenceau’nun başkanı François Lorenceau tarafından kurulan Comité Rodin tarafından belgelendirilmiş ve onaylı eserlerden oluşuyor.
Modern heykel sanatının ustası Rodin’in başyapıtları arasında yer alan The Kiss (Öpücük), Eternal Spring (Sonsuz Bahar) ve Falling Man (Düşen Adam) gibi eserlerin yer aldığı koleksiyon, sanatçının 1880–1925 yılları arasında ürettiği önemli çalışmalarını içeriyor. Aynı zamanda Dante’nin İlahi Komedya eserinin “Inferno” bölümünden esinlenerek yaratılan The Gates of Hell (Cehennem Kapıları) eserini oluşturan bazı heykeller de koleksiyonun dikkat çeken parçaları arasında yer alıyor. Koleksiyon, Avrupa sanatının köklü heykel geleneğini 19. yüzyıl romantizminden 20. yüzyılın modern sanat anlayışına taşıyan Rodin’in sanat yolculuğunu izleyiciye sunuyor. Rodin’in, hem biçimsel ustalıkları hem de insan duygularını yansıtmadaki derinliğiyle modern heykel sanatının dönüm noktası kabul edilen heykelleri, izleyicileri bir yandan sanatçının tutkulu dünyasına çekerken, diğer yandan antik mitolojiden modern insanın ruhsal arayışlarına uzanan bir yolculuğa davet ediyor.

Erbil Arkın’ın senelerdir kendine özel olarak sakladığı koleksiyon, ilk kez 2017 yılında ARUCAD’ın kuruluşu vesilesiyle, Kuzey Kıbrıs’taki sanat ortamının canlanmasına katkıda bulunmak amacıyla paylaşıma açıldı. Arkın’ın yıllar içerisinde yeni eserler eklemeye devam ettiği koleksiyon, şimdi Girne’deki The Arkın Rodin Collection Gallery’de kalıcı olarak sergileniyor. Arkın Group’un merkez ofisi olan The Clock Tower binasında yer alan galeri, heykel sanatına ilgi duyan herkesi ücretsiz olarak Auguste Rodin’in büyüleyici dünyasını keşfetmeye davet ediyor.
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