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GECE YARISINA KADAR SANAT İÇİN
PARİBU ile “ARTER’DE UZUN CUMARTESİ”,
21 HAZİRAN’DA!
Gece yarısına kadar sanat: Arter, “Uzun Cumartesi” uygulaması çerçevesinde 21 Haziran’da çok yönlü, hareketli bir programla gece yarısına kadar açık olacak! Paribu’nun değerli desteğiyle gerçekleşen “Uzun Cumartesi”de güncel sergilerin yanı sıra Kütüphane ve Kitabevi de 11:00-24:00 saatleri arasında ziyaretçileri ağırlayacak. 21 Haziran’da Arter’de çocuklar için “Resimli Günlüğüm”; yetişkinler içinse “Heykellerin Müziği” başlıklı atölyeler gerçekleşirken rutin turlara ek rehberli turlar da düzenlenecek. Kitap Kulübü’nün yeni buluşmasının da gerçekleşeceği Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi”, ücretsiz DJ performanslarının ardından Pitohui ve kim ki o gruplarının art arda vereceği iki konserle sona erecek. Taksim’den ve Tepebaşı’ndan Arter’e ücretsiz ulaşım imkânı sağlayan servis araçları, Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi” boyunca ziyaretçilere hizmet vermeye devam edecek.
SERGİLER

Koray Ariş’in heykellerini üretim sürecine dair unsurlarla araya getirerek sanatçının pratiğine kapsamlı bir bakış sunan kişisel sergisi İçinde Yaşadığımız Deri; heykeli alışılmış tanımlardan uzak bir biçimde deneyime açan Franz Erhard Walther’in Türkiye’deki ilk kapsamlı kişisel sergisi Heykel Olma Teşebbüsü; Kader Attia’nın, Arter Koleksiyonu’nda yer alan aynı adlı büyük ölçekli yerleştirmesinin mekâna özgü bir kurgu içinde sergilendiği Asesinos! Asesinos! başlıklı kişisel sergisi ve 15 sanatçının resim, heykel, fotoğraf gibi farklı mecralarda ürettiği eserlerinden oluşan Basınç Altında Suyun Üstünde başlıklı grup sergisi, 21 Haziran’da Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi” kapsamında gece yarısına kadar ziyarete açık olacak. Sergilere giriş, rehberli turlar ve sesli rehber kullanımı, Paribu kullanıcıları için gün boyunca ücretsiz olacak.
ÇOCUK ATÖLYESİ: “RESİMLİ GÜNLÜĞÜM”

7–11 yaş aralığındaki çocuklara yönelik “Resimli Günlüğüm” atölyesi, 21 Haziran 2025 Cumartesi günü 11:00’de düzenlenecek. Franz Erhard Walther’in Yıldız Tozu (2007–2009) isimli otobiyografik çizgi-romanından ilham alan atölye, Walther’in Heykel Olma Teşebbüsü başlıklı kişisel sergisini merkeze alan bir turla başlayacak ve sanatçının pratiği üzerine kısa bir sohbetle devam edecek. Ardından çocuklar, atölye süresince edindikleri deneyimleri hem yazılardan hem de çizimlerden oluşan bir günlüğe dönüştürecekler. Katılımın kontenjanla sınırlı olduğu atölyelerin biletleri, Arter’in giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir. 
YETİŞKİN ATÖLYESİ: “HEYKELLERİN MÜZİĞİ”
“Heykellerin Müziği” atölyesi, Deniz Kulaksızoğlu yürütücülüğünde 21 Haziran 2025 Cumartesi günü saat 14:00’te Arter’in -1. katındaki Atölye mekânında gerçekleşecek. Koray Ariş’in Arter’de devam eden İçinde Yaşadığımız Deri başlıklı kişisel sergisinde yer alan Ahenk / Vurmalı Heykeller serisinden esinlenen etkinlikte katılımcılar, atölyede bulunan malzemeleri kullanarak ses çıkaran heykeller üretecek ve yeni bir enstrüman oluşturmayı deneyecekler. Katılımın kontenjanla sınırlı olduğu atölyelerin biletleri, Arter’in giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir.
KİTAP KULÜBÜ
Okurları Arter’de bir edebiyat eserinin etrafında buluşmaya davet eden Kitap Kulübü’nde katılımcılar Arter’in güncel veya geçmiş sergileriyle uzak veya yakın bağlar yoluyla ilişkilenen edebiyat kitapları arasından seçilecek tek bir yapıt üzerine sohbet ediyorlar. Kitap Kulübü, her katılımcının seçilen kitabı kendi bakışıyla yorumlarken diğerlerinin perspektiflerinden faydalanacağı, farklı fikirlere alan tanıyan yatay ve açık bir tartışma ortamı yaratmayı hedefliyor.
Kitap Kulübü’nün 21 Haziran 2025 Cumartesi günü saat 16:00’da Arter Kütüphanesi’nde gerçekleşecek yeni buluşmasında katılımcılar, Latife Tekin’in Rüyalar ve Uyanışlar Defteri başlıklı kitabı üzerine konuşacaklar. Katılımın ücretsiz olduğu Kitap Kulübü’ne kayıt olmak için ogrenme@arter.org.tr adresine e-posta göndererek kayıt yaptırılabilir; Rüyalar ve Uyanışlar Defteri ise Arter Kütüphanesi’nde okunabilir veya Arter Kitabevi’nden temin edilebilir.

DJ PERFORMANS ve KONSERLER
Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi” kapsamında Arter’in arka bahçesinde ücretsiz olarak gerçekleşecek DJ performanslarında, Radyo Modyan “In His Best Behaviour” program yapımcısı Murat Babalık ve “Swörl” program yapımcısı Zeliha Mine Nart sahne alacaklar. Ardından, dört kişilik deneysel/psikedelik rock grubu Pitohui ile bas ve synth ikilisi kim ki o, Arter’e konuk olacak ve 21:30’da başlayıp arka arkaya gerçekleşecek konserlerinde ilk kez aynı sahneyi paylaşacaklar. Yeni albüm hazırlıklarını sürdüren iki grup, uzun bir aradan sonra 2025’te verecekleri bu ilk konserlerinde dinleyicilerine yeni şarkılarından da örnekler sunacaklar. Konserlerin biletleri, giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden, Biletix'ten ya da Mobilet’ten temin edilebilir.
UZUN CUMARTESİ’YE ÖZEL REHBERLİ TURLAR
Arter Öğrenme Programı kapsamında gerçekleştirilen Rehberli Turlar, katılımcıların çağdaş sanat yapıtlarını kendi hayat deneyimleriyle ilişkilendirerek yorumlamalarını teşvik eden bir yaklaşım benimsiyor. Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi” uygulamasının geçerli olacağı 21 Haziran’da, saat 12:00’de İngilizce; 13:00, 15:00, 17:00, 19:00, 20:30 ve 22:00 saatlerinde ise Türkçe rehberli turlar düzenlenecek. Katılımın kontenjanla sınırlı olduğu rehberli turlar için tur saatinden önce giriş katındaki gişeden bilet temin edilmesi gerekmektedir. Rehberli turlar, sınırlı kontenjanla Paribu kullanıcılarına ücretsizdir. 
Arter’in güncel programlarına ilişkin daha detaylı bilgiye www.arter.org.tr adresinden erişilebilir. Pazartesi hariç her gün açık olan Arter, Salı-Pazar günleri 11:00-19:00, Perşembe günleri ise 11:00-20:00 saatleri arasında ziyaret edilebiliyor. 
Bilgi için: 
arter.org.tr
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