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MEHVEŞ BEYİDOĞLU’NUN KİŞİSEL SERGİSİ
“GEÇİRGEN”,
GİRNE’DE,

ART ROOMS GALERİ’DE AÇILDI!
Sanatçı Mehveş Beyidoğlu’nun “Geçirgen” başlıklı kişisel sergisi, Kıbrıs’ın önde gelen çağdaş sanat galerilerinden Art Rooms Galeri’de açıldı! Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi’nin (ARUCAD) ilk mezunlarından biri olan Beyidoğlu’nun sergisi, kusursuzluğa takıntılı bir dünyada yaşanmışlığın, rastlantının ve doğallığın izlerini görünür kılıyor. Lekelerin ve izlerin diliyle, gerçekliğin cilasız ve samimi güzelliğini kutlayan “Geçirgen” sergisi, 5 Eylül 2025 tarihine kadar pazar hariç her gün 13.30 – 20.30 saatleri arasında Girne’de bulunan Art Rooms Galeri’de ziyaret edilebilir.

Art Rooms Galeri, ARUCAD’ın ilk mezunlarından Mehveş Beyidoğlu’nun “Geçirgen” başlıklı kişisel sergisini sanatseverlerle buluşturdu. 
Mehveş Beyidoğlu, “Geçirgen” sergisini oluşturan eserlerinde pas, boya, beden izleri ve gündelik yaşamın sıradan lekeleri aracılığıyla zamanla şekillenen, kontrol dışı, zaman zaman da kontrollü izlere odaklanıyor. Her bir leke, öznenin yani bedenin veya nesnelerin yüzeyine işlemiş bir anı, bir duygu ya da bir hikâye olarak izleyicinin karşısına çıkıyor. Bireysel geçmişin dokularını taşıyan bu izler kimi zaman bir yara iziyle, kimi zaman yerdeki bir kahve lekesiyle, kimi zaman duvarda kurumuş bir boyanın rastlantısal kıvrımıyla hayat buluyor. “Geçirgen”, yüzeylerin sadece fiziksel değil duygusal olarak da geçirgen olduğunu hatırlatıyor. Leke burada bir kusur değil, bir temasın sonucu; yaşama karışmanın, mekâna dâhil olmanın ve özgünlüğü kabul etmenin simgesi. İzleyici, sergide izlere bakmakla kalmıyor, içlerinden sızan yaşanmışlıkla karşılaşıyor ve özünün izine dönüyor. Her leke, her iz, bir katman daha açarak bir hikâyeyi, duyguyu, kimliği dışa vuruyor. 
Bilgi için: 
artroomsatthehouse.com 


instagram.com/artrooms_gallery 


facebook.com/artroomsatthehousegallery 
ART ROOMS GALLERY HAKKINDA
Girne'nin tarihi dokusunu çağdaş sanatla buluşturan Art Rooms Gallery, bu alanda Kıbrıs’ta yenilikçi bir platform olarak öne çıkıyor. 2012 yılında kurulan galeri, yalnızca bir sergi mekânı değil; aynı zamanda fikirlerin, disiplinler arası üretimlerin ve yaratıcı diyalogların hayat bulduğu bir buluşma noktası olarak hizmet veriyor. Sanatın günlük yaşama dahil olduğu nadir mekanlardan biri olma özelliğiyle, Girne’nin merkezinde, The House Restaurant’ın zemin katında yer alan galeri, konumlandığı mimari yapı itibarıyla da dikkat çekiyor: Bugüne kadar Kıbrıslı ve uluslararası birçok sanatçının çalışmalarına ev sahipliği yaparak zengin bir kültürel çeşitlilik sunmuş olan Art Rooms; resimden fotoğrafa, video sanatından yerleştirmelere uzanan farklı medya ve anlatım biçimlerine açık bir küratörlük anlayışı geliştirmiştir. Tanınmış isimlerle genç ve yükselen yetenekleri bir araya getiren galeri, izleyiciyle sanatçı arasında samimi bir bağ kurmayı amaçlıyor. Sanatın gündelik hayatla bütünleşmesi gerektiğine inanan Art Rooms, düzenli olarak gerçekleştirilen sergilerin yanı sıra ARUCAD (Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi) ile sürdürdüğü işbirliği sayesinde yayınlar, söyleşiler, atölyeler ve sanatsal buluşmalara da ev sahipliği yaparak Kıbrıs’ta sürdürülebilir bir sanat ekosistemi yaratmayı hedefliyor. Haftanın altı günü (Pazar hariç), 13.30 – 20.30 saatleri arasında ziyarete açık olan galeri, her yaştan ve her kesimden sanatseveri ağırlamaktan mutluluk duyuyor.
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