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EMRE ÇELİKKOL’UN “YOLCULUK” SERGİSİ

LEFKOŞA’NIN YENİLİKÇİ GALERİSİ

ARUCAD ART SPACE’TE AÇILDI!
Lefkoşa’nın yenilikçi sanat galerisi ARUCAD Art Space, Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi (ARUCAD) Seramik Bölümü öğretim üyesi Yrd. Doç. Dr. Emre Çelikkol’un kişisel sergisi “Yolculuk”u sanatseverlerle buluşturdu! Cam ve seramik gibi hem kırılgan hem de dirençli malzemelerle çalışan Çelikkol, bu seride aidiyet, ayrılık ve yeniden başlangıç temaları etrafında şekillenen duygulara hayat veriyor. “Yolculuk”, 22 Ağustos’a kadar ARUCAD Art Space’te ziyaretçilerini bekliyor.
Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi’nin çağdaş sanat odaklı buluşma mekânı ARUCAD Art Space, sanat, mimari ve tasarım alanlarında etkinliklere ev sahipliği yapıyor.
ARUCAD Seramik Bölümü öğretim üyesi Yrd. Doç. Dr. Emre Çelikkol’un “Yolculuk” başlıklı kişisel sergisi, ARUCAD Art Space’te açıldı. Cam ve seramik gibi hem kırılgan hem dirençli malzemelerle çalışan Çelikkol, sergide yer alan seride aidiyet, ayrılık ve yeniden başlangıç temaları etrafında şekillenen duyguları izleyiciyle buluşturuyor. Serginin merkezinde yer alan kuş figürü; özgürlüğün yanı sıra sürgün, yalnızlık ve eve dönüş arzusunu da simgeliyor. Zorunlu ya da gönüllü bir başlangıcın izini süren “Yolculuk”, her bir eseriyle hem bireysel hem de evrensel bir içsel yolculuğun yansımalarını sunuyor. Cam ve seramiğin hassas yapısı, sergide ele alınan dönüşüm, kırılma ve yeniden yapılanma gibi duyguları güçlü bir biçimde yansıtıyor.

“Yolculuk” sergisi, 22 Ağustos 2025 tarihine kadar pazartesiden cumaya 09.00-18.00; cumartesi günleri ise 09.00-13.00 saatleri arasında Lefkoşa Müftü Raci Efendi Sokak’ta bulunan ARUCAD Art Space’te ziyaret edilebilir.
Bilgi için: 
arucad.edu.tr

instagram.com/arucadartspace 


facebook.com/ArtSpaceNicosia 

ARUCAD ART SPACE HAKKINDA
Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi’nin etkinlik mekânı ARUCAD Art Space, Lefkoşa’nın surlarla çevrili şehrinin eşsiz tarihi bölgesinde Ağustos 2018’de kuruldu. Kıbrıslı ve uluslararası sanatçıların eserlerine ev sahipliği yapan Art Space, modern ve çağdaş etkinliklerle sanata ilgiyi teşvik ederek Kıbrıs toplumuna kültür ve sanat alanında katkı sunmaktadır. Mekân, ARUCAD Kültür ve Sanat Etkinlikleri Koordinatörlüğü tarafından yönetilmektedir.
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