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        EDEBİYAT
WILLIAM MCILVANNEY ve IAN RANKIN İMZALI
NEFES KESEN SUÇ ROMANI
BAKİ KARANLIK
AYRINTI’DAN ÇIKTI!
İskoç polisiyesinin efsanevi karakteri Dedektif Jack Laidlaw’un ilk yıllarına ışık tutan Baki Karanlık romanı, Ayrıntı Yayınları’ndan çıktı! William McIlvanney’nin yarım kalan elyazmasını Ian Rankin’in tamamladığı bu nefes kesici suç romanı, iki usta kalemi buluşturuyor. Baki Karanlık’ın, 1970’lerin karanlık ve çalkantılı Glasgow’unda geçen hikâyede genç dedektif, bir savunma avukatının cinayetini soruştururken şehrin suç örgütleri, yozlaşmış kurumları ve kendi iç hesaplaşmalarıyla yüzleşiyor.

Glasgow’un zorlu sokaklarında adalet, karanlık gölgelerin arasından süzülen ince bir ışık huzmesi gibidir. Cinayet Masası’nın deneyimli dedektifi Jack Laidlaw, işlenen vahşi bir cinayetin ardındaki sırları açığa çıkarmaya çalışırken kendini şehrin en tehlikeli isimleri arasında, hilelerin ve ihanetlerin iç içe geçtiği ölümcül bir oyunun ortasında bulur. Bobby Carter’ın kanlı ölümü, yalnızca iki suç imparatorluğunun çatışmasını tetiklemekle kalmaz, aynı zamanda ailelerin ve dostlukların parçalanmasına da neden olur. Laidlaw, cinayetin ardındaki gerçeği ortaya çıkarmak için çıktığı bu yolculukta, sokaklardaki acımasız düşmanlarla da kendi içindeki karanlıkla da yüzleşmek zorundadır. Her adımda belirsizliğin hüküm sürdüğü, suçla adaletin arasındaki çizginin giderek bulanıklaştığı bu kasvetli atmosferde Laidlaw’un zekâsı, işin içinden çıkmasının tek yolu olacaktır. Ancak karanlığın içinde yürürken her yanlış adımın bedeli ölümcül olabilir.

Baki Karanlık, ihanetin, intikamın ve çözülmesi zor bir cinayet sarmalının ortasında kalmış bir dedektifin çarpıcı öyküsünü anlatıyor. Suç edebiyatının karanlık köşelerini aralayan bu sürükleyici roman, okurları hem psikolojik hem de fiziksel gerilim dolu bir serüvene davet ediyor.

Berna Ece Gündüz’ün İngilizceden dilimize çevirdiği Baki Karanlık, raflarda ve internet satış sitelerinde!
WILLIAM MCILVANNEY HAKKINDA
William McIlvanney (1936-2015), İskoç yazar ve şair olarak ede​biyat dünyasında derin izler bırakan önemli bir figürdür. “Tartan Noir” olarak bilinen İskoç polisiyesinin öncülerinden biri kabul edilir. En bilinen eseri “Laidlaw” serisi (A Laidlaw Investigati​on [Laidlaw Soruşturması, Çev. Fırat Yıldız, Ayrıntı Yayınları, 2018]; The Papers of Tony Veitch [Tony Veitch Belgeleri, Çev. Fırat Yıldız, Ayrıntı Yayınları, 2019]; Strange Loyalties [Tuhaf İlişkiler, Çev. Fırat Yıldız, Ayrıntı Yayınları, 2020]), aynı isimli dedektifin başrolde olduğu romanlardan oluşur ve İskoç suç edebiyatının temel taşlarından biri olarak görülür. McIlvanney, insan doğasının karmaşıklığını, sosyal adaletsizlikleri ve ahlaki ikilemleri ustalıkla işleyen bir yazardır. Eserleri, sadece polisiye severler arasında değil, geniş bir okur kitlesi tarafından takdir görmüştür. Derin karakter incelemeleri ve güçlü diyaloglarıyla, suç edebiyatının edebi değerini artıran nadir yazarlardan biri olarak kabul edilir.
IAN RANKIN HAKKINDA

Ian Rankin (d. 1960), İskoçya’nın en tanınmış ve sevilen suç ya​zarlarından biridir. Özellikle Edinburgh’un karanlık sokaklarında geçen “Inspector Rebus” serisiyle dünya çapında bir üne kavuş​muştur. Rankin, Rebus karakteri aracılığıyla modern toplumun karmaşık yapısını, adalet sisteminin çelişkilerini ve insan doğasının karanlık yönlerini keşfeder. Rankin’in eserleri, detaylı karakter incelemeleri, sürükleyici olay örgüsü ve derin toplumsal eleştiri​leriyle tanınır. Edinburgh Üniversitesi’nden mezun olan Rankin, aynı zamanda çeşitli edebiyat ödüllerinin sahibidir ve BBC için de senaryo yazmıştır. Rankin, hem İskoçya’da hem de dünya genelinde edebi kariyerine devam ederek, suç edebiyatı alanındaki etkisini sürdürmektedir. İlk romanı The Flood 1986 yılında yayımlanmıştır ve yirmiyi aşkın eseri bulunmaktadır.
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