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LACİVERT KİTAPLAR

PSİKANALİZİN DOĞUŞU ve GELİŞİMİ ÜZERİNE
ALTI TEMEL DERSTEN OLUŞAN
FREUD ve PSİKANALİZ KİTABI, 
AYRINTI’DAN ÇIKTI!
John Forrester’ın, Sigmund Freud’un psikanaliz teorisi üzerine Cambridge Üniversitesi’nde öğrencilerine verdiği altı temel dersten oluşan Freud ve Psikanaliz: Altı Giriş Dersi, Ayrıntı Yayınları’ndan çıktı. Temel psikanaliz kavramlarını, yöntemlerini, Freud’un biyografisini ve düşüncesinin evrimini mercek altına alarak anlaşılır bir dille aktaran Forrester, psikanalizin modern psikoloji ve kültür üzerindeki etkilerini de gözler önüne seriyor. Freud’dan sonra gelenlerin alandaki etkisine de değinen Freud ve Psikanaliz, yirminci yüzyılı şekillendiren bu alanı ve düşünce biçimini keşfe çıkıyor. 

Araştırmalarının çoğunu psikanaliz tarihine ve Sigmund Freud’un yaşamı ve çalışmalarına adayan John Forrester’ın Freud ve Psikanaliz: Altı Giriş Dersi adlı kitabı, Oya Gürbahçe’nin çevirisiyle Ayrıntı Yayınları’nın Lacivert Kitaplar dizisinden çıktı.

John Forrester’ın Freud ve psikanalizle olan tutkulu ve derinlemesine ilişkisi efsane niteliğinde. Bu eserde sunulan, Cambridge Üniversitesi’nde öğrencilerine verdiği altı giriş dersinde, Freud’un düşüncelerinin evrimini ve keşiflerinin doğasını keskin bir odak noktası haline getiriyor. Forrester, bir tarihçi gözüyle Freud’un biyografisini, bilimsel aşamaları, bizzat bu alanın radikal konularını –seks, rüyalar, arzu, bilinçdışı, çocukluk, dil– ve Freud’un yeni bir klinik uygulama geliştirmesini inceliyor.

Forrester ayrıca hem psikanaliz hareketinin büyümesini hem de zamanla ve coğrafya boyunca ilerlerken ne tür bir canavar olabileceği sorusuna cevap arıyor. Psikanalitik düşüncenin kültürel ve devrimci etkisini aydınlatıyor, üstelik sadece Freud’un değil, hareketin geliştiği birçok yerde onun soyundan gelenlerin de.

Freud ve Psikanaliz bizi Viyana’dan Londra’ya, Paris’ten New York’a ve Hollywood’a, laboratuvardan kanepeye, kampüse, filme ve edebiyata götürüyor. Meraklı okurları yirminci yüzyılı şekillendiren bir alana ve düşünce biçimine davet ediyor.

Freud ve Psikanaliz: Altı Giriş Dersi, raflarda ve internet satış sitelerinde!
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com


instagram.com/ayrintiyayinlari


twitter.com/AYRINTIYAYINEVI


facebook.com/ayrintiyayinevi
JOHN FORRESTER HAKKINDA
25 Ağustos 1949’da Londra’da doğdu. 1967-1970 yılları arasında King’s College, Cambridge’de doğa bilimleri okudu ve Bilim Tarihi ve Felsefesi Bölümü’nden birincilikle mezun oldu. Princeton Üniversitesi Bilim Tarihi Programı’nda ve Cambridge King’s College’da yüksek lisans yaptı. Aynı üni​versitede araştırma görevlisi olarak çalıştı; bu süre zarfında Viyana’da araş​tırmalar yaptı ve Paris’te bulunduğu sırada Michel Foucault’nun Collège de France’da verdiği derslerden çok etkilendi. 1984’te Cambridge’de bilim tari​hi ve felsefesi alanında üniversite öğretim üyeliğine atandı, 2007-2013 yıl​ları arasında bölüm başkanlığı yaptı. Almanya, ABD, İsviçre ve Fransa’nın önde gelen üniversitelerinde dersler verdi.

Araştırmalarının çoğunu psikanaliz tarihine ve Sigmund Freud’un yaşamı ve çalışmalarına adamış, ayrıca uzun yıllar Jacques Lacan’ın çalışmaları üze​rinde çalışmıştır. Doktora tezi, Freud’un psikanalizinin gelişiminde nöro​lojiden (afazi) filolojiye kadar dil bilimlerinin önemli bir etkisi olduğunu savunan Language and the Origins of Psychoanalysis (1980) adıyla ilk kitabı olarak yayınlandı. Eşi Lisa Appignanesi ile birlikte yazdığı Freud’s Women (1992), Freud’un çalışmalarında ve psikanaliz tarihinde, hastalardan uy​gulayıcılara kadar kadınların oynadığı rolü, Freud’un yaşamı boyunca ve 1960’lar ve 1970’lerdeki ikinci dalga feminizmde kadınlığın doğası üzeri​ne yapılan kapsamlı tartışmalar da dahil olmak üzere yapılan araştırmaları içerir. Bir tür ve muhakeme tarzı olarak vakalara geniş ilgi duymuş, psika​nalitik çalışma ve yazımda vaka tarihinin öne çıkmasıyla bağlantılı olarak, vakalar üzerine etkili makaleler yayınlamıştır. Ayrıca Psychoanalysis and History dergisinin editörlüğünü yapmıştır. Yayımlanmış diğer kitapları: Dis​patches From The Freud Wars (Freud Savaşları, Çev. Hakan Atalay, Ayrıntı Yayınları, 2000), Truth Games (Hakikat Oyunları, Çev. Abdullah Yılmaz, Ayrıntı Yayınları, 2000).
Son kitabı Freud in Cambridge (Laura J. Cameron ile birlikte yazmıştır) ölümünden önce tamamlanmış ve 2017 yılında Cambridge University Press tarafından yayımlanmıştır. Sander L. Gilman bu kitap için “yirminci yüzyıl İngiliz entelektüel tarihi üzerine uzun zamandır okuduğum en önemli ki​taplardan biri” yorumunu yapar. 
Forrester, Lisa Appignanesi ile evliydi; kızları Katrina Forrester, Harvard Üniversitesi’nde siyaset teorisi alanında yardımcı doçenttir; üvey oğlu ise film yapımcısı Josh Appignanesi’dir. John Forrester 24 Kasım 2015 tarihinde kanserden öldü.
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