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TÜRKÇE EDEBİYAT
BÜROKRASİNİN ÇARKLARI ARASINDA,

KARANLIK SIRLARIN PEŞİNDE…
ERHAN BİLGİN’İN İLK ROMANI 
KAYIP MÜHENDİS,
AYRINTI LOGOSUYLA RAFLARDA!
Çalışmalarını edebiyat, antropoloji ve kültür alanında sürdüren Erhan Bilgin’in ilk romanı Kayıp Mühendis, Ayrıntı Yayınları’ndan çıktı! Ülkenin en yüksek kademelerinde dönen devasa bürokrasi çarkının içinde kaybolan bir mühendisin ve onun izini süren bir avukatın hikâyesini anlatan roman, korku ve dehşetin tuzakları arasında kaybolan gerçeklerin izini sürüyor. Devleti yöneten güçlerin yüzleşilmez sırları ve adaletin çiğnendiği, insan haklarının görmezden gelindiği karanlık bir dünya açığa çıkarken Kayıp Mühendis, 2003 Irak Savaşı’nın perde arkasında şekillenen entrikaları, gölgeler arasında kaybolan idealleri ve devlete meydan okuyanların cesaretini anlatıyor.
Devletin bürokratik çarkı, yamuk yumuktur, kirlidir paslıdır. Ama hayati konularda, telaşsız fakat acımasızca ve hızla döner. Sadece meydan okuyanları, yumruk sallayanları değil, kendi yuvasındaki sakıncalı unsurları da merhametsizce ezer. Pislik içindeki fenalıklarının sayılıp dökülmemesi için kurbanlarını çoğu kez gizli operasyonlarının karanlığında ölü veya diri bir kenara fırlatarak topluma bir tür kayıtsız kalınız çağrısı yapar.

İnsan hakkı ve kanun düzeni çiğnenmiştir. Adalet duygusu incinmiştir. Hatta bürokratik işleyiş hiyerarşisi bile bozulmuştur. Rejimin meşruiyeti zedelenmiştir. Ama adı konulmamış çağrıyla, insanlara korku ve geride durma duygusu bulaştırılmıştır. Çarkın irili veya ufaklı ve önemli ya da önemsiz dişlilerinden oluşan resmi görevliler de çağrıyı iliklerinde hissetmektedir.

Türk Hükümeti, 2003 yılında Irak savaşına dolaysız biçimde katılmaya razı edilmiştir. Fakat savaşa ortak olmayı resmileştirecek tezkerenin Meclis’te onaylanması, yükselen barış mücadelesinin etkisiyle tehlikededir. Bürokrasi, türlü yollarla milletvekillerini ikna etmeye çabalarken, Meclisin bilgisayar mühendislerinden Adem aniden kaybolur. Cesedi çok geçmeden bulunur. Ama olayın üstü koyu bir karanlığın sessizliğiyle örtülmüştür.
Avukat İzzet, Meclis’te kayıp mühendisin izini sürmeye başlar. Attığı her adımda, bürokratik çarkın örümcek ağı gibi sıkı sıkıya ördüğü ve şiddetle bezenmiş tuzaklarıyla karşılaşacaktır.
Kayıp Mühendis, raflarda ve internet satış sitelerinde!
ERHAN BİLGİN HAKKINDA
Erhan Bilgin, Trabzonlu ailesinin iki yıl yaşadığı Ağrı’nın Hamur ilçesinde doğdu. 1986 yılında İstanbul Üniversi​tesi İktisat Fakültesi’nden mezun oldu. Gönüllü ve zo​runlu iş hayatının büyük kısmını, işçi sendikalarında ik​tisatçılık ederek geçirdi. 2003 genel seçimlerinden sonra bir süre CHP Meclis grubunda ekonomi danışmanlığı yaptı. Pek çok makalesi Cumhuriyet gazetesi, Radikal gazetesinin Radikal İki eki ile siyasi dergiler, işçi sendi​kalarının yayınları ve bianet.com ve bazı internet haber sitelerinde yer aldı. 2024’te İktisatçıların İktisadı isimli eseri yayımlandı. Çalışmalarını edebiyat, antropoloji ve kültür alanında sürdürüyor.
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