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LACİVERT KİTAPLAR

DÜNYAYLA ve BİRBİRİMİZLE BAĞ KURMANIN

FELSEFESİNİ ELE ALAN
ÖZEN: OLDUĞUMUZ KİŞİ ÜZERİNE DÜŞÜNCELER KİTABI, 
AYRINTI YAYINLARI’NDAN ÇIKTI!
Siyaset felsefecisi ve yazar Todd May’in Özen: Olduğumuz Kişi Üzerine Düşünceler adlı kitabı, Ayrıntı Yayınları etiketiyle okurlarla buluştu. Kitap, insan yaşamının temel yapı taşlarından biri olan “özen”in tam olarak ne olduğu ve neden bu kadar önem taşıdığı sorularını odağına alıyor. Bu sorulara felsefi bir derinlikle yaklaşan May, konuyu herkesin anlayabileceği bir açıklıkla, akıcı üslubu ve eğlenceli örneklerle ele alıyor. Özenin ahlak, politika, kırılganlık ve doğayla ilişkisini sorgulayan yazar, modern dünyada neden ve nasıl önemsemek gerektiği konusunda okurlara rehberlik ediyor. 

Todd May’in etik teorileri insani duyarlılıkla harmanladığı çalışması Özen: Olduğumuz Kişi Üzerine Düşünceler, Bekir Aşçı’nın çevirisiyle Ayrıntı Yayınları’nın Lacivert Kitaplar dizisinden çıktı.

Özen varoluşumuzun önemli veçhelerinden biridir. Özen olmaksızın kendimizle, başkalarıyla ve dünyayla aramızdaki ilişki ziyadesiyle rastlantısal hale gelir ve bir amaçtan yoksun kalırdı; önümüze çıkan her faaliyete yüzeysel bir şekilde bağlardık kendimizi. Özen bizi dünyaya ve birbirimize bağlar. Fakat sıra özenin ne olduğunu sormaya geldiğinde cevaplanması zor felsefi sorulardan biriyle karşı karşıya kalırız. Todd May, bu zorlu soruyu düşünebilmek için gereken tüm desteği sağlıyor ve araştırmayı kolaylaştırdığı kadar keyifli de bir hale getiriyor.

Özenin ne olduğuna ve insan yaşamındaki ehemmiyetine dair kapsamlı açıklama ve örneklerle birlikte konuyu düşünmeye başlamak bir yana, May’in bilgece müdahaleleri ve üslubu sayesinde özen hakkındaki tartışmaya dahil olmak ve felsefe yapmayı deneyimlemek işten bile değil.

Özen ile ahlak/etik arasındaki; özen ile politika, özen ile yaşam karşısındaki incinebilirliğimiz ve insani olmayan çevre arasındaki ilişkileri düşünmek aynı zamanda kendimizle kuracağımız özenli bir ilişkinin de başlangıç noktası olacaktır. Dahası kendimiz ile dünyanın geri kalanı arasındaki ilişki ancak özen temelinde kurulduğunda gelecekle ilişkimiz de umut barındırabilecektir.
Özen: Olduğumuz Kişi Üzerine Düşünceler, raflarda ve internet satış sitelerinde!
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com


instagram.com/ayrintiyayinlari


twitter.com/AYRINTIYAYINEVI


facebook.com/ayrintiyayinevi
TODD MAY HAKKINDA
1955’te New York City’de doğdu. Alanında uzman bir siyaset felsefecisi olan Todd May’in, Saul Newman ve Lewis Call gibi isimlerle birlikte postyapısalcı anarşizm teorisinin geliştirilmesinde kayda değer bir katkısı ol​muştur. 1994’te yayımlanan Postyapısalcı Anarşizmin Siyaset Felsefesi (Ayrıntı Yayınları, Çev. Rahmi G. Öğ​dül, İstanbul, 2000) adlı kitabı anarşist düşünce ve siya​setin postyapısalcı felsefeyle bir araya getirildiği önemli çalışmalarından biridir. Todd May aynı zamanda, Bet​ween Genealogy and Epistemology: Psychology, Politics, and Knowledge in the thought of Michel Foucault (Soy​kütük ve Epistemoloji Arasında: Michel Foucault’nun Düşüncesinde Psikoloji, Siyaset ve Bilgi, Penn State, 1993); The Moral Theory of Poststructralism (Postyapı​salcılığın Ahlak Teorisi, 1995) ve Reconsidering Diffe​rence: Nancy, Derrida, Levinas, and Deleuze (Farklılığı Yeniden Düşünmek: Nancy, Derida, Levinas ve Deleu​ze, 1997) adlı kitapların da yazarıdır.
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