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BAUMAN ile SOHBETLER ve 
DAVID LODGE İMZALI TEBDİLİ MEKÂN!
Ayrıntı Yayınları temmuz ayında Zygmunt Bauman’ın yaşamı, düşünceleri ve entelektüel yolculuğu üzerine İngiliz sosyolog Keith Tester ile gerçekleştirdiği kapsamlı söyleşilerden oluşan Bauman ile Sohbetler’i ve David Lodge’un kahkaha yüklü romanı Tebdili Mekân’ı okurlarla buluşturdu. Bauman’ın yaşamı ve düşünce serüvenini açık, anlaşılır ve samimi bir anlatıyla aktaran Bauman ile Sohbetler, hem onunla ilk kez tanışanlar hem de çalışmalarını başından beri takip edenler için rehber niteliğinde bir çerçeve sunuyor. David Lodge’un kültürel farklılıklar ve akademik yaşam üzerine kahkaha dolu bir hikâyeyi kaleme aldığı ödüllü romanı Tebdili Mekân ise, üniversiteler arası bir programla yer değiştiren iki akademisyenin, birbirlerinin dünyasında yaşadığı alışılmadık deneyimleri anlatıyor. Ayrıntı Yayınları’nın tüm kitapları, raflarda ve internet satış sitelerinde!
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Bauman ile Sohbetler

Yazar: Zygmunt Bauman & Keith Tester / Çevirmen: Akın Emre Pilgir
Lacivert Kitaplar

Elinizdeki kitabın üç ana amacı var. Eserleri dilimizde de büyük bir karşılık bulan Zygmunt Bauman’ın çağdaş toplumsal düşünceye yaptığı katkıların ve metinlerindeki derin mesajlarla öne çıkan temaların özetini çıkarmak bunlardan birincisi.

İkincisi, Bauman’ın fikirlerini okura daha rahat bir şekilde sunmasını sağlayacak bir bağlam oluşturmak. Okurla Bauman’ın kişiliği, eserleri, düşünceleri ve temaları arasında karşılıklı bir diyalog zemini yaratmak.

Üçüncü olarak da Bauman’ın yazdığı metinlerin çıktıkları bağımsız yolculuklar, yeni anlamlar kazanmaları ve besledikleri tartışmalar üzerine. Böylece okurlara Bauman’ın kimliği, düşünceleri ve metinleri hakkında tanıtıcı ve anlamlandırıcı bir girizgâh sunmayı hedefleyen kitap, her Bauman severin başucu eserine dönüşebilecek nitelikte. Onunla ilk kez tanışanların yanı sıra ilk eserlerinden bugüne tümünü okuyanların da içinde önemli şeyler bulacağı bir çerçeve sunuyor.
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Tebdili Mekân

Yazar: David Lodge / Çevirmen: Nilüfer Şen

Edebiyat
“Hem en iyi hem de en kötü zamanlardı. Hem bilgelik hem de aptallık çağıydı.” 

David Lodge, 1975

ABD'deki vitrin camlı beton ormandan Euphoria Eyalet Üniversitesi ile İngiltere’nin nemli, kırmızı tuğlalı Rummidge Üniversitesi arasında yıllık bir değişim programı vardır. Normalde bu değişim programının pek de üzerinde durulmaz. Ancak Philip Swallow, Profesör Zapp ile yer değiştirdiğinde kader onlara bir oyun oynar ve iki akademisyen kendilerini Atlantik'in iki yakasında sarmal bir ilişkinin ortasında bulur. Kimse bu ilişkiden muaf değildir. Sonunda, yazarın kendisini bile şaşırtan bir gelişmeyle sır ifşa olur.

Tebdili Mekân, konuyu dağıtmadan eğlendirmeyi başaran mizahi ve deneysel bir roman. Bu serüvende okurlar da pasif değil, aksine metinler arası referansların yorumlanmasında aktif rol oynuyorlar.

“Kahkaha dolu her satıra üç yıldız”  Evening Standard'dan Auberon Waugh

“Açık ara yılın en komik romanı... Evelyn Waugh'nun soğukkanlı, acımasız tarafsızlığı” Daily Mail

Howthornden Ödülü ve Yorkshire Post Kurgu Ödülü sahibi

Bilgi için: 
ayrintiyayingrubu.com
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