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BABA SAHNE’NİN YENİ OYUNU
“NOKTA”NIN 
PRÖMİYERİ GERÇEKLEŞTİ!
Baba Sahne’nin yeni oyunu “Nokta”nın prömiyeri, Ozan Güven, Günay Karacaoğlu, Mert Asutay, Gülenay Çoruh, Serhan Ernak, Tuğba Eskicioğlu, Doğaç Yıldız gibi isimlerin katılımıyla gerçekleşti! Ödüllü oyuncu Özge Arslan, gerçek hikâyelerden ilhamla yazıp yönettiği tek kişilik oyun prömiyerinde ve hemen ardından sahnelendiği iki günde izleyenlerden büyük alkışlar aldı. “Nokta” oyunu, kadim hikâyelerin taşıyıcısı Karadenizli bilge Nokta Ana’nın anlatıcılığında farklı coğrafyalardan gerçek hikâyelerle tarih boyunca kadınların maruz kaldığı suiistimalleri sahneye taşıyor. 
“Bernarda” oyunuyla çok sayıda ödüle layık görülen Özge Arslan’ın kaleme aldığı, yönettiği ve rol aldığı “Nokta”, dünyanın farklı noktalarında tarih boyu yaşanan kadın suiistimallerini sahneye taşıyor. Karadenizli bilge bir kadın olan Nokta Ana’nın anlatıcılığıyla ilerleyen oyun, kimi zaman bedeni, kimi zaman sanatı istismar edilen; töreler, yasalar ve bazen de teknoloji tarafından suiistimale uğrayan kadınların hikâyelerini anlatıyor.
Özge Arslan’ın aynı zamanda oyun müziklerinin tasarımını ve bestelerini yaptığı “Nokta” oyununun dramaturjisi Caner Güler’in; koreografisi Ferhat Güneş’in; dekor ve ışık tasarımı Kerem Çetinel’in; kostüm tasarımı ünlü modacı Özgür Masur’un, afiş tasarımı ise Murat Acar’ın imzasını taşıyor.
Baba Sahne’nin yeni oyunu “Nokta”, 15 Haziran 2025 Pazar günü saat 16.00’da Baba Sahne Savaş Dinçel Salonu’nda sahnelenecek. Oyunun biletleri, babasahne.com’dan ve gişeden temin edilebilir.
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