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KADINLARIN SESİ, İNSAN ONURU ve DİRENİŞ:

“CINEMA JAZIREH”E
KARLOVY VARY’DEN MANEVİ ve SANATSAL TAKDİR!
Yönetmenliğini Gözde Kural’ın üstlendiği “Cinema Jazireh” filmi, 59. Karlovy Vary Uluslararası Film Festivali’nin resmi yarışma bölümünde Ekümenik Jüri Ödülü’ne layık görüldü! Sanatsal başarısı kadar manevi, insani ve etik değerleriyle de öne çıkan yapımları onurlandırmak amacıyla verilen ödül, sinemanın tanıklık etme, direnme ve umut olma gücünü vurguluyor. “Cinema Jazireh”nin oyuncuları Fereshteh Hosseini, Mazlum Sümer, Hamid Karimi, yapımcı Bulut Reyhanoğlu, Milad Khorsavi, ortak yapımcılar Emre Pekçakır, Bünyamin Bayansal ve Melodi Toprak’ın katıldığı törende ödül, yönetmen Gözde Kural’a takdim edildi. 
İlk filmi “Toz” ile dikkatleri üzerine çeken Gözde Kural’ın yazıp yönettiği ikinci uzun metrajlı filmi “Cinema Jazireh”, dünya prömiyerini bu yıl Türkiye’den seçilen tek yapım olarak 59. Karlovy Vary Uluslararası Film Festivali’nde yaptı. Taliban zulmü altındaki Afganistan’da, Leyla’nın kayıp oğlunu bulmak için erkek kılığına girerek çıktığı tehlikeli yolculuğu anlatan sarsıcı film, festivalde bu yıl 31. kez verilen Ekümenik Jüri Ödülü’ne layık görüldü. SIGNIS ve INTERFILM üyelerinden oluşan jüri, sanatsal başarısı kadar manevi, insani ve etik değerleriyle de öne çıkan yapımları onurlandırıyor. Günümüzün en yakıcı sorunlarını evrensel bir dille sinemaya taşıyan “Cinema Jazireh”, bu değerleri taşıyan anlatımıyla büyük beğeni topladı. Festivalin en saygın seçkilerinden biri olan Ekümenik Jüri Ödülü, bağımsız sinemanın evrensel değerler çerçevesinde sesini duyurmasının önemini bir kez daha ortaya koydu.

Kadınların sesi, insan onuru ve direniş temalarını merkezine alan “Cinema Jazireh”, kadın olmanın coğrafyadan bağımsız olarak nasıl benzer mücadeleler içerdiğini gözler önüne seriyor. Ailesini bir Taliban saldırısında kaybeden Leyla, kayıp oğlu Ümit’i bulmak için tehlikelerle dolu bir yolculuğa çıkar. Bir kadın olarak varlığının bile tehdit sayıldığı bir dünyada, arayışını sürdürebilmek için radikal bir karar alır: Yeni ölmüş kocasının sakallarını kesip erkek kılığına girerek görünmez olur. Yolculuğunun en umutsuz anlarından birinde, kadın kılığına girmiş erkeklerle karşılaşır. Zaman daralırken Leyla, zor bir seçimle karşı karşıya kalır: Oğlu Ümit’i aramaya devam mı edecek, yoksa beklenmedik bir çağrıya mı kulak verecektir?
İran sinemasının parlayan yıldızlarından Fereshteh Hosseini’nin başrolünü üstlendiği “Cinema Jazireh”nin oyuncu kadrosunda aynı zamanda Mazlum Sümer, Ali Karimi, Hamid Karimi ve Reza Akhlaghirad yer alıyor. Görüntü yönetmenliğini Adib Sobhani’nin yaptığı filmin yapımcıları arasında Bulut Reyhanoğlu (Türkiye), Milad Khosravi (İran), Svetla Tsotsorkova (Bulgaristan) ve Andreea Dumitrescu (Romanya) yer alıyor.
Türkiye, İran, Bulgaristan, Romanya ortak yapımı “Cinema Jazireh”, tüm dünyadaki festival yolculuğuna devam edecek.

Bilgi için:
instagram.com/cinemajazireh 
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