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ÇOCUKLARLA FELSEFİ DÜŞÜNMENİN

MÜMKÜN, GEREKLİ ve EĞLENCELİ OLDUĞUNU ANLATAN 
NEDEN DÜŞÜNMELİYİZ? KİTABI
DİNOZOR ÇOCUK’TAN ÇIKTI! 
Çocukların dünyayı sorgulama biçimlerinden ilham alarak düşünmeyi bir oyun alanına dönüştüren Sara Stanley’nin Neden Düşünmeliyiz? 3 Yaştan 11 Yaşa Kadar Felsefi Oyun adlı kitabı Dinozor Çocuk’tan* çıktı! Çocuklarla felsefi düşünmenin hem mümkün hem de ne kadar gerekli ve eğlenceli olabileceğini gösteren Neden Düşünmeliyiz?, sınıf içinde uygulanabilecek yaratıcı etkinlikler, açık uçlu sorular ve düşünceyi harekete geçiren oyunlardan oluşuyor. Öğretmenler, eğitmenler ve ebeveynler için ilham verici ve pratik bir rehber sunan kitap, ezberci öğrenmenin ötesine geçmeyi, merak duygusunu canlı tutmayı ve çocuklarda eleştirel düşünmenin temellerini atmayı amaçlıyor.

Sara Stanley’nin kaleme aldığı, N. Petek Boyacı, Kurtul Gülenç ve Mete Han Arıtürk’ün dilimize çevirdiği Neden Düşünmeliyiz?, erken yaşta felsefi diyaloğun dönüştürücü gücünü ortaya koyuyor. Kitap, eğitimin oyunla, oyunun da felsefeyle iç içe geçtiği bir dünyanın kapılarını aralıyor.
Bu kitap, çocukların yaşamın büyük sorularına dair derinlemesine anlayış geliştirmeleri için oyun, sorgulama ve diyalog temelli etkinlikler yoluyla felsefi düşünmeyi öğretmeye yönelik pratik bir rehberdir. Bağımsız ve yaratıcı düşünmenin büyük değer gördüğü, giderek daha talepkâr hale gelen bir dünyada yaşıyoruz. Geleceğin çocuklarının kendi fikirlerini oluşturma becerisine ve özgüvenine sahip olmalarını, inandıkları şeyler için konuşma cesareti ve direnç göstermelerini istiyoruz. Neden Düşünmeliyiz? kitabı, 3-11 yaş grubuyla çalışan eğitimcilerin sınıflarını; düşünmenin, sorgulamanın ve akıl yürütmenin oyun kadar doğal hale geldiği alanlara dönüştürmesine güvenle rehberlik edecek.

· Yazar Sara Stanley bu eserde şunları keşfediyor:

· Felsefi oyunun etkinlikler, oyunlar ve ebeveyn katılımıyla nasıl en iyi hale getirileceği,

· İlham verici durum çalışmaları,

· Kolaylaştırıcı teknikler ve felsefi kavramlara dair bilgiler,

· Önerilen kitap ve kaynak listesi, testler, düşünme oyunları ve faydalı web bağlantıları,

· Günlük düşünmeyi tetikleyen "soru panosu" etkinlikleri.

Kitap, açıklamalı oturumlar, çizimler, fotoğraflar ve kaynak fikirleriyle tüm erken çocukluk ve ilkokul eğitimcileri için bir başucu eseri niteliğindedir.

Neden Düşünmeliyiz? 3 Yaştan 11 Yaşa Kadar Felsefi Oyun, raflarda ve internet satış sitelerinde!
* Dinozor Çocuk bir Ayrıntı Yayın Grubu markasıdır.

SARA STANLEY HAKKINDA
Sara Stanley, 1997 yılında Cambridge Homerton Koleji’nde drama ve çocuk edebiyatı üzerinde uzmanlaştığı lisans eğitimini onur derecesiyle tamamlamıştır. Norwich’te Temel Aşama Lideri ve tam zamanlı kreş eğitmenidir. Öğretim yön​temi felsefi oyunlar, çocukların hikâye anlatımı ve sorgulama temelli rol yapma oyunu analizi aracılığıyla felsefi becerilerinin geliştirilmesi olarak betimlenebilir. Ayrıca onun öğretimi nitelikli resimli kitaplar kullanarak tematik öğrenme, felsefi kavrama ve sorgulama geliştirmeye yönelik şekilde çocuklar tarafından oluşturulur ve yönetilir. SAPERE’nin (Eğitimde Felsefi Sorgulama ve Düşünmeyi Geliştirme için Topluluk) 1. seviye eğitimcisidir. Sara ayrıca Oku ve Yanıtla serisi için birkaç kılavuz yazmıştır ve ulusal ve ulus​lararası düzeydeki etkinliklerde felsefi oyun konuları ve Erken Yaşta Eleştirel Düşünme Becerilerinin Gelişimi üzerine davetli konuşmacı olarak yer almıştır.
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