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SAF KÖTÜLÜĞÜN ROMANI:
KEREM ILGAR’IN CESUR ve SARSICI KALEMİNDEN
BEN SADECE KUŞLARI SEVERİM, 
DÜŞBAZ’DAN ÇIKTI!
Kerem Ilgar, Düşbaz Kitaplar’dan çıkan yeni romanı Ben Sadece Kuşları Severim’de saf kötülüğün çarpıcı hikâyesini son derece sert ve gerçekçi bir anlatımla kaleme alıyor. Karanlık ve içsel bir yolculuğun kapılarını aralayan bu sarsıcı roman, başkarakterin acımasız dürüstlüğüyle okurları, insanın içindeki şeytanla yüzleşmeye davet ediyor. Adalet, kötülük, suç, ceza gibi yaşama ve insana dair temel kavramları odağına alan Ben Sadece Kuşları Severim’in sonunda ise okurları bir sır bekliyor. 
Ayrıntı Yayınları’nın edebiyatta yeni yollar keşfetme heyecanı ve arzusuyla yola çıkan markası Düşbaz Kitaplar, Kerem Ilgar’ın yeni romanı Ben Sadece Kuşları Severim’i okurlarla buluşturdu. 
Ben sadece kuşları severim. Öyle hepsini de değil. Sadece iki kuş vardır beni kendisine çeken. Çünkü benim yaşamım onlarda gizlidir. Herhangi bir belgeselde tesadüfen karşınıza çıkan iki kuş, aslında benim hayatımın bir özeti de olabilir: gugukkuşu ve balkılavuzu. Bu iki kuşu o kadar çok severim ki sağ omzumda balkılavuzu kuşunun büyükçe bir dövmesini, sol omzumda ise yine aynı ebatlarda bir gugukkuşunu taşırım.

Yıllarca Balkılavuzu olarak anıldım. Yapmadığım kötülük var mı bilmiyorum, ayrıca aldığım hiçbir sorumluluğu hatırlamıyorum. Hayatımın günahlarla dolu olmasını umursamıyorum. Yaptıklarımdan asla pişman olmadım. Şimdi sana gerçek beni anlatacağım. Şimdi seni şeytanla tanıştıracağım. Eğer buna hazırsan, kitabın ilk sayfasını açmanı bekliyorum.

Kerem Ilgar’ın Ben Sadece Kuşları Severim adlı romanı bir kötülüğün resmini çiziyor; kötülük, romantik ve adil betimlemelerden ziyade tüm saflığıyla ete kemiğe bürünüyor ve bizleri, insanın korkutucu gerçekliğiyle tanışmaya davet ediyor.
Ben Sadece Kuşları Severim, raflarda ve internet satış sitelerinde!
KEREM ILGAR HAKKINDA
1994 Ankara doğumludur. Temel eğitimlerini Ankara’da tamamlayan Ilgar, Ankara Üniversitesi Hindoloji anabilim dalını bitirerek Hindolog unvanını aldı. Eğitimine İstanbul Üniversitesi Felsefe lisansını alarak devam etti. Kırıkkale Üniversitesi Felsefe bölümü yüksek lisansını yarıda bırakarak edebiyata yöneldi. 2020 yılında ilk kitabı İnsan ile Ka Sapiens Yayınları tarafından yayımlandı. 2022 yılında Köpekli Deli Kadın adlı romanı Filtresiz Kitap tarafından yayımlandı. 2022 yılında Filtresiz Kitap’ın hazırladığı Filtresiz Öyküler adlı öykü der​lemesinde “Bir Hiçlik Hikâyesi” adlı öyküsü kendisine yer buldu.
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