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AŞK, EVLİLİK, HIRS, TUTKU ve İKİYÜZLÜLÜĞE DAİR 
SARSICI BİR EDEBİ GERİLİM:
BİR EVLİLİĞİN PORTRESİ
DÜŞBAZ KİTAPLAR’DAN ÇIKTI!
Stephanie Bishop’ın okurları gerçek ve kurmaca arasındaki ince çizgide gerilimli bir yolculuğa davet eden sürükleyici romanı Bir Evliliğin Portresi, Düşbaz Kitaplar’dan çıktı! Bir Evliliğin Portresi, kocasının şüpheli ölümünün ardından hem medyanın hem de kendi vicdanının sorgulayıcı bakışlarıyla yüzleşen başarılı bir yazarın peşinde psikolojik bir keşfe çıkıyor. Bishop’ın incelikli diliyle evliliğin görünmeyen yönlerini, kadınlık deneyimini ve iktidarın karmaşık doğasını ustalıkla işlediği roman, yaratım süreci ve mahrem ilişkiler üzerine de düşündürücü katmanlar sunuyor.
Ayrıntı Yayınları’nın edebiyatta yeni yollar keşfetme heyecanıyla yola çıkan markası Düşbaz Kitaplar, Stephanie Bishop imzalı Bir Evliliğin Portresi’ni Yasemin Büte’nin İngilizce aslından çevirisiyle edebiyatseverlere ulaştırıyor. 

Bir kadın, bir adam ve bir evliliğin portresi.

Kayıpların yarattığı travmaların ağırlığı altında kalmış bir kadın, yaşadığı büyük aşkın ve evliliğinin sona yaklaştığını hissettiğinde nasıl davranır? Bir kadın sanatı için her şeyden vazgeçer, toplumun ona dayattığı rolleri reddederse toplumun ona bakışı nasıl olur? Aşk nereye kadar bir sığınak, nereden sonra soluk alamadığımız bir hücreye dönüşür?

Tutkulu bir aşk, mutlu bir evlilik, birbirinin yetenekleriyle özdeşleşerek ulaşılan büyük sanatsal başarılardan sonra bir gemi seyahatinde çıkan fırtınada dağılan, yok olan yaşamlar.

Yazar Stephanie Bishop’ın aşka, evliliğe, hırslara, tutkulara, toplumun ve insanların ikiyüzlülüğüne dair anlattığı sarsıcı bir edebi gerilim hikâyesi.
Bir Evliliğin Portresi, raflarda ve internet satış sitelerinde!
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com/dusbaz


instagram.com/dusbazkitap

 
twitter.com/dusbazkitaplar


facebook.com/dusbazkitaplar
STEPHANIE BISHOP HAKKINDA
Stephanie Bishop, geniş kitlelerce tanınan bir romancı ve eleştir​mendir. The Singing (2005), The Other Side of the World (2015) ve Man Out of Time (2018) adlı üç romanın ödüllü yazarıdır. Stephanie, Yeni Avustralya Kurmacaları için Readings Ödülü ve ABIA Yılın Edebi Kurmaca Kitabı ödüllerini kazanmıştır.
Kılıç Ali Paşa Mah. Kumrulu Sok. Sonu Miralay Çıkmazı No:1 D: 4 Beyoğlu-İstanbul Tel: 0 212 281 12 00

www.bkziletisim.com

