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HERVÉ LE TELLIER’NİN,
İSKOÇYA’NIN BÜYÜLEYİCİ ATMOSFERİNDE GEÇEN İNCELİKLİ AŞK ROMANI
ÇOK KOLAY BAĞLANIRIM, 
DÜŞBAZ’DAN ÇIKTI!
Fransız edebiyatının öncü ve ödüllü ismi Hervé Le Tellier’nin Çok Kolay Bağlanırım adlı romanı, Düşbaz Kitaplar’dan çıktı! Yenildiğini bile bile karşılıksız bir aşk için yollara düşen bir adamın üç günlük İskoçya macerasını anlatan roman, Le Tellier’nin zekice kurgulanmış anlatımı ve incelikli gözlemleriyle aşk, kimlik ve insan ilişkileri üzerine düşünmeye davet ediyor. Mizah ve melankoliyi ustalıkla harmanlayan yazar, modern dünyada bağlanmanın ve kaçmanın paradoksunu hem sürükleyici hem de güçlü bir anlatıyla işliyor. İskoçya’nın coğrafyasını ve kültürünü etkileyici şekilde yansıtan Çok Kolay Bağlanırım, okurları aynı zamanda bu büyüleyici atmosferde bir yolcuğa çıkarıyor.  
Ayrıntı Yayınları’nın renkli markası Düşbaz Kitaplar, daha önce Hervé Le Tellier’nin 20’ye yakın dile çevrilen çoksatan romanı Anomali’yi Türkçede okurlarla buluşturdu. Edebiyatı kısıtlamalar aracılığıyla geliştirmeyi amaçlayan yazarlar topluluğu Oulipo’nun üyesi olan Le Tellier, Anomali ile 2020 Goncourt Edebiyat Akademisi Ödülü’nü kazanarak bu ödüle layık görülen ilk Oulipo üyesi oldu. Yayınevi şimdi de yazarın Çok Kolay Bağlanırım romanını Ekin Çiğdem Nazlı’nın Fransızcadan çevirisiyle edebiyatseverlere ulaştırıyor. 
Çok Kolay Bağlanırım, bir kahramanın hikâyesinin hikâyesi. Erkek kahraman bir yolculuğa çıkar. Kadın kahramana ulaşmak ve onu tüm itirazlarına rağmen sevmeye ikna etmek onun görevidir. Büyük kahraman Herkül, on iki zorlu sınavı başarıyla tamamlamalıdır. Ancak bizim kahramanımız kitabın on iki bölümünde ufak tefek sorunları aşmakta dahi beceriksizdir. 

Kral Odysseus, karısına geri dönebilmek için tam on yılını denizlerde geçirmiştir. Bizim kahramanımızın macerasıysa yalnızca üç gün sürer. Neyse ki uçak icat edildi. Fakat modern dünyadaki hiçbir teknolojik gelişme, ne uçak ne telefon ne de araba, aşkı karşılıksız kalan kahramanların kaderini değiştirmemiş. Yola, yenildiğini bilerek çıkan kahramanımız, ufacık da olsa diri tutar umudunu, belki değişir makus kader diyerek... 

Bakalım, nasıl evine dönecek erkek kahramanımız, ne isteyecek kadın kahramanımız?

Çok Kolay Bağlanırım, raflarda ve internet satış sitelerinde!
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com/dusbaz


instagram.com/dusbazkitap

 
twitter.com/dusbazkitaplar


facebook.com/dusbazkitaplar
HERVÉ LE TELLIER HAKKINDA
Hervé Le Tellier 1957 yılında Paris’te dünyaya gelmiştir. Matematik ve dilbilim eğitimi alan Tellier, 1990’ların başından bu yana hayatına pek çok romanı, öyküsü, şiiri ve köşe yazılarıyla yazar olarak devam etmiştir. 1960 yılında François Le Lionnais ve Raymond Queneau’nun matematikçilerle yazarları bir araya getirip edebiyatı kısıtlamalarla geliştirmek amacıyla (“e” harfi kullanmadan yazmak gibi) kurdukları yazarlar topluluğu Oulipo’nun (Ouvroir de Littérature Potentielle) 1992 yılından bu yana üyesidir. Italo Calvino, Jacques Roubaud, Harry Mathews, Georges Perec gibi önemli yazarların da dahil olduğu bu grubun başkanlığını 2019’dan bu yana Hervé Le Tellier yürütmektedir. Son romanı Anomali, bugüne dek 41 dile çevril​miş, uluslararası çoksatar olmuş ve 2020 Goncourt Edebiyat Akademisi Ödülü’nü kazanmıştır. Yazar, Goncourt Ödülü’nü kazanan ilk Oulipo üyesidir.
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