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UMUDA ve DENGEYE REHBERLİK EDEN
MUTLULUĞUN 7 FORMÜLÜ,
DÜŞBAZ KİTAPLAR’DAN ÇIKTI!
Tanınmış yazar Gyles Brandreth’in, kendi hayatından kesitlerle ve psikiyatrist Anthony Clare’den ilhamla mutluluğa dair ipuçları paylaştığı kitabı Mutluluğun 7 Formülü: Bir İyimserin Günlüğünden Notlar, Düşbaz Kitaplar’dan çıktı! Kitapta mutluluğun temel sırlarını basit, anlaşılır ve ilham verici bir dille sunan Brandreth, iyimser bakış açısının hayatımızdaki dönüştürücü gücünü ortaya koyuyor. Mutluluğun 7 Formülü, gündelik yaşamda uygulanabilecek önerileri, samimi anlatımı ve yol gösterici yaklaşımıyla daha dengeli, huzurlu ve umutlu bir hayat arayışında olan herkes için değerli bir rehber niteliğinde...
Ayrıntı Yayınları’nın renkli markası Düşbaz Kitaplar, Eylül 2025’te İngiliz yazar, televizyon sunucusu ve eski milletvekili Gyles Brandreth’in Mutluluğun 7 Formülü: Bir İyimserin Günlüğünden Notlar adlı kitabını Hilal Söğütlü’nün çevirisiyle okurlarla buluşturdu.
Mutluluğun formülü var mıdır? 

Hepimizin aklından geçen, özellikle zor zamanlarda bizi resmen ağına düşüren bir soru bu. Kendimizi sorgulatan, yer yer başkalarıyla kıyaslatan ve en sonunda yine çıkışı olmayan bir yere sürükleyen, cevabını asla bulamadığımız türden üstelik.

Mutlu olmak için kendi çevremize ördüğümüz duvarlar öylesine genişler ki içine hapsoluruz ve çıkamayacağımızı, hayatımıza böyle devam etmek zorunda kalacağımızı düşünürüz. Peki ya mutluluğa hiç farklı açılardan bakmayı denediniz mi? Yalnızca duygusal olarak değil; hem fiziksel hem de ruhsal açıdan bakıp bambaşka dünyaları da gördünüz mü? Mutluluğun dünyasına hiç başkasının penceresinden baktınız mı? Hayatınızdaki en basit anlar size “keşke sonsuza dek bu anda kalabilsem” duygusu verdi mi? Kendinizde değiştirmek istediğiniz ancak bir türlü adım atamadığınız, belirleyip de ulaşamadığınız ve bundan ötürü üzüntü duyduğunuz hedefleriniz oldu mu? “Tamam artık, hayatımı değiştiriyorum!” deyip de pes ettiğiniz?

Merak etmeyin, bu yolculukta yalnız değilsiniz.

Hepimiz benzer yollardan yürüyoruz ancak farklı çiçekleri kokluyor, benzersiz sularda yüzüyoruz. Daha fazla üzülmenize gerek yok; bu kitapta aradığınız soruların yanıtını ve daha fazlasını bulacaksınız. 

Mutlu olmak istiyor ve mutluluğun formüllerini mi arıyorsunuz? Hemen ilk sayfayı çevirmeye başlayın.

Mutluluğun 7 Formülü: Bir İyimserin Günlüğünden Notlar, raflarda ve internet satış sitelerinde!
GYLES BRANDRETH HAKKINDA
Yazar, yayıncı, eski milletvekili ve Hükümet Kamçısı Gyles Brandreth, şimdilerde Chester Üniversitesi’nde rektörlük yapmakta ve ITV’nin This Morning [Bu Sabah] ve Radio 4’un Just a Minute [Yalnızca Bir Dakika] programına düzenli olarak çıkmasıyla bilinmektedir. Sahnede Malvolio ve Lady Bracknell olarak rol almasının yanı sonra Londra’daki West End Tiyatrosu’nda kendine ait müzikal gösterilerinde de yer almıştır. Televizyonda Have I Got News For You [Sana Bir Haberim Var], QI, Would I Lie to You? [Yalan Söylemeli Miyim?], Pointless [Amaçsız], Countdown [Geri Sayım] ve Celebrity Gogglebox [Ünlülerin Kanalı] gibi programlara da çıkmaktadır. Oscar Wilde’ı dedektif olarak ele aldığı Viktorya dönemi cinayet gizemleri temalı kitapların, iki ciltlik günlüklerin, Odd Boy Out [Tuhaf Çocuk, Hadi Dışarıya] isimli otobiyografi ve iki tane de çoksatan kraliyet biyografisinin yazarıdır. Hazırladığı podcast’ler arasında Susie Dent’le birlikte sunduğu ve dillerle kelimeler hakkında konuştuğu Rhymes With Purple [Morla Gelen Uyaklar], ünlü kişilerin çocuk​luk ve erken dönemi anıları üzerine konuştuğu Rosebud [Gonca] bulunmaktadır. Yazar ve yayıncı Michèle Brown’la evlidir ve üç çocuğu, altı torunu ve Nala isminde bir kedisi vardır.
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com/dusbaz



instagram.com/dusbazkitap
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