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Mey|Diageo’nun Desteğiyle Hazırlanan
“Elim Kalem de Tutar Kadeh de” Podcast’inin Yeni Bölümü Yayınlandı!
MÜGE İPLİKÇİ:

“EN ÇOK ULAŞMAK İSTEDİKLERİM

KADINLAR, GENÇLER ve KADIN DİLİNİ ANLAMAYA YATKIN ERKEKLER” 
Deniz Yüce Başarır’ın, Mey|Diageo’nun destekleriyle hazırladığı ve kadın yazarlarla sohbetlerden oluşan podcast serisi “Elim Kalem de Tutar Kadeh de”nin yeni bölüm konuğu, edebiyatımızın en üretken kadın yazarlarından biri olan Müge İplikçi! Feminizmin, kendisine yön veren temel noktalardan biri olduğunu söyleyen başarılı yazar, “kadın” diliyle ilgili arayışının yazdıklarında bir biçimde hissedilebileceğini ifade ediyor. Romanlarının yanı sıra bir sohbet programıyla da edebiyatseverlerle buluşan İplikçi “En çok ulaşmak istediklerim kadınlar, gençler ve kadın dilini anlamaya yatkın erkekler,” diyor. “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” serisinin bölümlerine başta Spotify, Apple Podcasts ve CastBox olmak üzere podcast dinlenebilen tüm kanallardan ulaşılabiliyor. İkinci sezondan itibaren sohbetlerin video kayıtları da Deniz Yüce Başarır’ın YouTube kanalında edebiyat meraklılarını bekliyor.  
“Elim Kalem de Tutar Kadeh de” adlı podcast serisi, 21. yüzyılın sesini sayfalarına taşıyan üretken ve önemli yazarlarımızı daha yakından tanıtmayı amaçlıyor. Yayıncılık dünyasının deneyimli ismi Deniz Yüce Başarır’ın, kadın yazarlarımızı tatlı bir edebiyat muhabbeti için masasında ağırladığı seriyi dinlerken Türkiye’deki kadınların kalemlerinin sesi kadar, kahkaha, topuk ve kadeh sesleri de duyuluyor. 
Deniz Yüce Başarır neşenin isyanla, hüznün kahkahayla iç içe geçtiği şıkır şıkır sohbetlerden oluşan “Elim Kalem de Tutar Kadeh de”nin yeni bölümünde, 25 yılı aşkın süredir öykü ve romanlarıyla olduğu kadar, araştırma kitaplarıyla da ülkemizin önemli toplumsal sorunlarına, özellikle de kadınları ilgilendiren meselelere dair düşünceler üreten Müge İplikçi’yi ağırlıyor. Dinleyicilere bir yandan neşeli bir sohbete tanık olma diğer yandan da hayatımızı etkileyen birçok konuya dair yeniden düşünme fırsatı sunan bölümde Başarır, İplikçi’nin son öykü kitabı Ah Be Melek’ten can alıcı bir bölümü de seslendiriyor.  
“Ben sadece kalemimin yanında durdum”
Eleştirmenlerin “post modern” yorumuyla kimi zaman dışlamayı kimi zamansa bağırlarına basmayı tercih ettiğine dikkat çeken Müge İplikçi, “Bu süreçte ben sadece kalemimin yanında durdum,” diyor. Kitaplarının yanı sıra “Zeytin Dalı” adlı sohbet programıyla da sevenleriyle buluşan Müge İplikçi “‘Zeytin Dalı’nı edebiyatseverler, gerçek edebiyat takipçileri ve aynı zamanda da edebiyat öğrencileri için yaptığımı söyleyebilirim. Ve bunun karşılığını da görüyorum,” sözleriyle devam ediyor.
“Yazmak benim için yaşamak, nefes alıp vermek gibi”

“Yazmak benim için en baştan beri yaşamak, nefes alıp vermek gibi bir yerde duruyordu. 7-8 yaşından itibaren en büyük hayallerimden biri yazar olmaktı,” diyen İplikçi yazarlığın kendisi için taşıdığı anlamı “Yazmak demek kendi içinde bulunduğum bu yeryüzü cenderesini bir biçimde harflerle, sözcüklerle ve o büyülü paragraflarla aşabilmek ve başka bir şans her zaman var diyebilmekti. Hem kendi içimdeki o iflah olmaz sese hem de naçizane dünyaya,” sözleriyle anlatıyor.
“Yanlış yapmaktan korkmayalım”
“Her kitabımda kendi içinde bir kabuğu açtığımı hissediyorum,” diyen Müge İplikçi bugüne kadar hep öğretilenin aksine yanlış yapmaktan korkmamak gerektiğini vurguluyor. Kadınların, kendi hayatlarında kadın olarak yapmaları gereken bir yolculuk olduğunu söyleyen yazar “Ve ben, o yolculuğu yapan biriyim şu an. Bundan da çok mutluyum. Bu sanırım kalemimde de kendini gösterecektir,” diye ekliyor.

Deniz Yüce Başarır’ın, kültür-sanatın büyük destekçisi Mey|Diageo’nun katkılarıyla hazırladığı “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” serisinin kapak görseli ödüllü illüstratör Huban Korman’ın imzasını taşıyor. Daha önce Nermin Yıldırım, Arlin Çiçekçi, Mevsim Yenice, Irmak Zileli, Pelin Buzluk, Sezen Ünlüönen, Sinem Sal, Oylum Yılmaz, Melisa Kesmez, Ayfer Tunç, Mine Söğüt, Aylin Balboa ve Figen Şakacı’nın da konuk olduğu serinin tüm bölümlerine başta Spotify, Apple Podcasts ve CastBox olmak üzere podcast dinlenebilen tüm kanallardan ulaşılabiliyor. İkinci sezondan itibaren, sohbetlerin video kayıtları da Başarır’ın YouTube kanalında izlenebiliyor. 
DENİZ YÜCE BAŞARIR HAKKINDA

Psikoloji okudu. Seslendirme sanatçılığı, çevirmenlik, televizyon programcılığı ve sunuculuğu yaptıktan sonra 2003 yılında editör olarak Doğan Kitap’ta yayıncılığa başladı. 2016 yılında yayın direktörüyken yayınevinden ayrıldı; aynı yıl genel yayın yönetmeni olarak hep kitap’ın kurucu ekibinde yer aldı. Mart 2019’da bu görevinden de ayrılan Başarır, şu günlerde Storytel’de birçok kitabın sesi olarak ve “Ben Okurum” adlı podcast’iyle dinleyicilerle buluşuyor. Başarır’ın, babası ve Kent Oyuncuları’nın kurucularından usta tiyatro adamı Kâmran Yüce’nin arşivine dayanarak kaleme aldığı Perde Kapanmasa Görecektiniz, Kâmran Yüce’nin Arşivinden Kent Oyuncuları’nın Kuruluş Hikâyesi (1959-1986) adlı kitabı Ekim 2021’de okurlarla buluştu.
MEY | DIAGEO HAKKINDA:
TEKEL'in alkollü içkiler bölümünün özelleştirilmesi sonucu 2004 yılında kurulan Mey İçki; 8 fabrikası ve 1000'i aşkın çalışanıyla gıda ve içecek kategorisinde Türkiye’nin en büyük beşinci hızlı tüketim ürünleri şirketidir (Kaynak: 2019 Nielsen Perakendeci Paneli). Kurulduğu günden bu yana; 150 senelik bir mirası devralmış olmanın bilinciyle hareket ederek, çiftçi, esnaf, dağıtım kanalları, yan sanayi, turizm ve hizmet sektörleriyle birlikte doğrudan ve dolaylı olarak yüz binlerce kişinin geçimini sağlamasına katkı sunmaya devam eden Mey|Diageo Türkiye'de tarıma dayalı sanayinin önemli bir parçasıdır. 2011 yılından bu yana, yaklaşık 180 ülkede ticari faaliyeti ve 80 ülkede de bölge ofisi bulunan dünyanın en büyük ve lider alkollü içki üreticisi Diageo’nun şemsiyesi altında yer alan Mey|Diageo'nun portföyünde 80 marka bulunmaktadır. Türkiye'de ISO 9001 belgeli ilk rakı üreticisi ve ISO 22000 belgeli ilk şarap üreticisi unvanına sahip olan Mey|Diageo, yüksek alkollü içki sektöründe de çevre yönetim sistemini ISO 14001 standardına uygun olarak belgeleyen ilk ve tek firmadır.
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