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24 KORO ve 852 KORİSTTEN OLUŞAN 
3. ULUSLARARASI İSTANBUL KORO FESTİVALİ BAŞLIYOR; FESTİVALİN SÜRPRİZİ 
İBB İSTANBUL ÇOCUK KOROSU!

[bookmark: _Hlk201682458]İstanbul’un çok sesli ve çok kültürlü yaşamını sahneye taşıyan Uluslararası İstanbul Koro Festivali, üçüncü yılında! 3-6 Temmuz 2025 tarihleri arasında Cemal Reşit Rey (CRR) Konser Salonu, Müze Gazhane, Beşiktaş Meydanı ve Anadolu Hisarı’nda yankılanacak sesler, Türkiye’nin müzikal mozaiğini bir araya getiriyor. İBB Kültür’e bağlı İBB Orkestra tarafından düzenlenen, 24 koro ve 852 koristin yer alacağı festivalin bu yılki sürprizi ise İBB İstanbul Çocuk Korosu. Açık çağrıyla yapılan başvurular sonrası, koroya seçilen 110 çocuk, ilk performanslarını 3 Temmuz Perşembe akşamı saat 19.45’te CRR’de sahneleyecek! 

Festivalin bu yıl ilk kez dinleyicilerle tanıştıracağı İBB İstanbul Çocuk Korosu, çocuklara sanatın büyülü dünyasında unutulmaz bir deneyim yaşatıyor. İstanbul’un farklı sosyo-kültürel çevrelerinden bir araya gelen çocuklar, müzik aracılığıyla kendilerini keşfediyor; aynı zamanda toplumsal farkındalık ve estetik duyarlılık kazanıyor. Konserlerin yanı sıra atölye ve söyleşi programlarının yer aldığı 3. Uluslararası İstanbul Koro Festivali programı, müzisyenlere yapılan çağrıyla koro başvuruları alınarak oluşturuldu. Genel sanat direktörlüğünü Kübra Şenyaylar’ın üstlendiği festivalin seçici kurulunu Prof. Dr. Hasan Uçarsu, Doç. Canan Özgür, Dr. Öğr. Gör. Bülent Halvaşi, Dr. Öğr. Gör. Erhan Torlular, Dr. Öğr. Gör. Turgay Erdener, Eğitimci-Kültür Tarihi Araştırmacısı İncila Bertuğ ve Öğr. Gör. Handan Tunca oluşturuyor. 

Akademi Sirene, Avusturya Liseliler Kartçınar Klasik Türk Müziği Korosu, Aydın Doğan Güzel Sanatlar Lisesi, BÜMK Caz Korosu, Büyükçekmece İshakoğlu Musiki Derneği, Gürcü Sanatevi Çoksesli Korosu, Hasbihal Türk Müziği Korosu, İBB İstanbul Çocuk Korosu, İstanbul Avrupa Korosu, İstanbul Voices, İSTOS Korosu, İTÜ 250. Yıl Türk Müziği Korosu, İZBB Çoksesli Korosu, Koro İstanbul, Ladies & Gentlemen, Lozan Mübadilleri Vakfı Korosu, LÖSEV Gönülden Sesler Korosu, Oda Koro, Odeon Oda Korosu, ODTÜ THBT Fosil Korosu, Peradi Ensemble, Pulse, Ruhi Su Dostlar Korosu ve Sansev Çocuk Korosu’nun sahne alacağı konserlere tüm İstanbullular davetli. CRR’de gerçekleşecek konserlerin ücretsiz biletleri İstanbul Senin uygulamasından temin edilebilir.

PROGRAM

3 Temmuz Perşembe

CRR – 19.45
İBB İstanbul Çocuk Korosu
Koro İstanbul 
Aydın Doğan Güzel Sanatlar Lisesi
Odeon Oda Korosu

4 Temmuz Cuma

CRR – 20.00
Peradi Ensemble
İstanbul Voices
Ladies & Centlemen

Müze Gazhane – 20.00
Hasbihal Türk Müziği Korosu
İTÜ 250. Yıl Türk Müziği Korosu

5 Temmuz Cumartesi

CRR – 19.30
SANSEV Çocuk Korosu
Pulse
İZBB Çoksesli Korosu
İstanbul Avrupa Korosu

Beşiktaş Meydanı – 19.30
Lozan Mübadilleri Vakfı Korosu
LÖSEV Gönülden Sesler Korosu
Odeon Oda Korosu
İSTOS Korosu

Anadolu Hisarı – 20.00
Oda Koro
Peradi Ensemble
İstanbul Voices

6 Temmuz Pazar

CRR – 20.00
BÜMK Caz Korosu
Akademi Sirene
Gürcü Sanatevi Çoksesli Korosu

Beşiktaş Meydanı – 20.00
ODTÜ THBT Fosil Korosu
Avusturya Liseliler Kart Çınar Klasik Türk Müziği Korosu
Büyükçekmece İshakoğlu Musiki Derneği

Müze Gazhane – 20.00
İSTOS Korosu
Ladies & Gentlemen
Ruhi Su Dostlar Korosu
İZBB Çoksesli Korosu

Bilgi için:instagram.com/ibb_kultur   
twitter.com/ibb_kultur  
facebook.com/ibbkultur  
youtube.com/@IBBKulturIstanbul 
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