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MİTLERDEN MOTİFLERE UZANAN
“TROIA DESTANI: KUMAŞLARDA SAKLI ZAMAN” SERGİSİ
BAKIRKÖY SANAT’TA
AÇILDI!

Troia’nın binlerce yıllık destanını iğneyle işlenmiş, dikişle anlatılmış görsel bir masala dönüştüren “Troia Destanı: Kumaşlarda Saklı Zaman” sergisi, Bakırköy Sanat’ta kapılarını açtı. Boreas Kadın ve Sanat Derneği’nin, Homeros’un İlyada destanının 24 sahnesine, 24 eşsiz kırkyama eseriyle yeniden hayat verdiği sergi,  İBB Kültür ve İBB Miras’ın katkılarıyla gerçekleşiyor. Her biri el emeğiyle yaratılmış kırkyama eserlerinde sanat ve kültürel mirası harmanlayan “Troia Destanı: Kumaşlarda Saklı Zaman” sergisi, hem mitlerin kumaşla buluştuğu bir bellek hem de kadın emeğinin, sanatın ve anlatıların zamana meydan okuyan gücüne bir övgü. “Troia Destanı: Kumaşlarda Saklı Zaman” sergisi, 25 Temmuz’a kadar pazartesi hariç her gün 10.00-18.00 saatleri arasında Bakırköy Sanat’ta ücretsiz olarak ziyaret edilebilir. 

Bazı hikâyeler vardır ki çağları aşar; dilden dile, gönülden gönüle aktarılır. Homeros’un ölümsüz eseri İlyada, böyle bir anlatıdır. Binlerce yıl önce Troia’nın surlarında yankılanan savaş naraları, aşkın ve ihaneti iç içe geçiren kader ağları, kahramanların sonsuzluğa uzanan izleri… Ve şimdi, Troia’nın destansı hikâyesi, “Troia Destanı: Kumaşlarda Saklı Zaman” sergisinde iğne ve ipliğin büyüsüyle yeniden doğuyor.

2018 yılı, Troia’nın UNESCO Dünya Kültür Mirası Listesi’ne girişinin 20. yılı olarak tarihe geçti. Kültürel mirasımızın bu önemli dönüm noktasında Boreas Kadın ve Sanat Derneği, Troia’nın evrensel hikâyesini sanatın diliyle anlatma sorumluluğunu üstlendi. Kadınların üretkenliği, sanatın dönüştürücü gücü ve kültürel mirasın korunması fikriyle yola çıkan Boreas Kadın ve Sanat Derneği, “Troia Destanı: Kumaşlarda Saklı Zaman” sergisinde İlyada destanının 24 sahnesine, 24 eşsiz kırkyama eseriyle yeniden hayat veriyor.

Kumaşların iplik iplik işlediği bu destan, yalnızca bir sanat sergisi değil; geçmişin dokusuna dokunma, mitolojik zamanların içinde bir yolculuğa çıkma fırsatı. Kırkyama, burada sadece bir el sanatı değil; zamana direnen bir anlatı biçimi, hafızanın desen desen işlenişi. Her dikişte bir savaşın yankısı, her motifte bir kahramanın gölgesi var. Aşil’in öfkesi, Hektor’un onuru, Helena’nın yazgısı ve Troia’nın kaderi… Hepsi, iğnenin ucunda yeniden şekilleniyor. Kumaş, bir kez daha tarih yazıyor. 

Boreas Kadın ve Sanat Derneği’nin ilmek ilmek dokuduğu bu eserler, sadece geçmişin bir yansıması değil; kadın emeğinin, sanatın ve kültürel mirasın evrensel bir dile dönüşmesinin bir kanıtı. Bir zamanlar Homeros’un sözcükleriyle yankılanan destan, “Troia Destanı: Kumaşlarda Saklı Zaman” sergisinde muhteşem bir sanat görseli olarak izleyici karşısına çıkıyor. Her düğüm, geçmişin hatırasına; her desen, Troia’nın efsanesine açılan bir kapı… Çünkü bazı öyküler silinmez, sadece farklı ellerde yeniden hayat bulur.

İBB Kültür ve İBB Miras’ın katkılarıyla düzenlenen “Troia Destanı: Kumaşlarda Saklı Zaman” sergisi, 15 Mayıs – 25 Temmuz 2025 tarihlerinde pazartesi hariç her gün 10.00-19.00 saatleri arasında Bakırköy Sanat’ta ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.
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