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KIRIKLARDAN YENİDEN DOĞUŞ:
DENİZ DOĞRUYOL’UN
“BİR KERE OLDUM, BİN KERE DOĞDUM” SERGİSİ
BARUTHANE’DE AÇILDI!

Sanatçı Deniz Doğruyol’un kişisel dönüşüm, kayıp ve yeniden doğuş temalarına odaklanan yeni sergisi “Bir Kere Oldum, Bin Kere Doğdum”, 7 Ağustos itibariyle Ataköy Baruthane’de sanatseverlerle buluştu. Doğruyol’un yeni bedenlere dönüştürdüğü etkileyici figürler ziyaretçileri hissetmeye, yazmaya ve hatırlamaya çağırıyor. İBB Kültür ve İBB Miras’ın katkılarıyla gerçekleşen “Bir Kere Oldum, Bin Kere Doğdum” sergisi, pazartesi hariç her gün 10.00-18.00 saatleri arasında Ataköy’de bulunan Baruthane’de ücretsiz olarak sanatseverleri bekliyor.

Deniz Doğruyol’un yeni sergisi “Bir Kere Oldum, Bin Kere Doğdum”, sanatçının papier-mâché (kâğıt hamuru) tekniğiyle ürettiği heykellerden oluşuyor. Küratörlüğünü Ceylan Önalp’in üstlendiği sergide Ataköy Baruthane’nin taş duvarları arasında yer alan figürler, kayıp, dönüşüm ve yeniden doğuş temalarıyla kişisel bir ritüel alanı yaratıyor. Sanatçının, Carl Jung’un arketip kuramından ilham alan sergisi, geçmişten gelen kırık parçaları dönüştürerek yeni bir benliğe alan açıyor. Sergide, sanatçının el yazısıyla duvarlara yazılmış kısa cümleler ve izleyiciyi sürece dâhil eden kâğıttan tuzluklar ve dilek ağacı gibi yerleştirmeler de bulunuyor. Sergi, ziyaretçileri kendi iç sesini dinlemeye ve serginin bir parçası olmaya davet ediyor.

“Bir Kere Oldum Bin Kere Doğdum” sergisi, 7 Ağustos 2025 – 25 Ocak 2026 tarihlerinde pazartesi hariç her gün 10.00-18.00 saatleri arasında Ataköy’de yer alan Baruthane’de ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.
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