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GÖKÇE ÇİLEKAR’IN
ZİHNİN KARMAŞIK IŞIKLARIYLA TEMAS KURAN 
 “IŞIK-BUTON” SERGİSİ
BEBEK SARNICI’NDA AÇILDI!

Genç sanatçı Gökçe Çilekar’ın “Işık-Buton” adlı deneyimsel sergisi, Bebek Sarnıcı’nda sanatseverlerle buluşuyor! Sergi, sanatçının beynin karmaşık devinimini ışıkla simüle ederek tek bir dokunuşla hafızayı, direnci ve sesi tetikleyen eseriyle aynı adı taşıyor. İBB Kültür ve İBB Miras’ın katkılarıyla gerçekleşen “Işık-Buton” sergisi, izleyiciyi yalnızca bir gözlemci değil, sürecin aktif bir parçası olmaya davet ediyor. “Işık-Buton”, 28 Eylül’e kadar pazartesi hariç her gün 10.00-18.00 saatleri arasında Bebek Sarnıcı’nda ücretsiz olarak ziyarete açık.

Gökçe Çilekar’ın yeni kişisel sergisi “Işık-Buton” ziyaretçileri düşünsel bir yolculuğa çıkarıyor. Bir kontrol butonu aracılığıyla izleyiciyi eserin içine dahil eden “Işık-Buton”, zihinsel süreçlerin karmaşıklığını, bastırılmış duyguları ve bireyin içsel direnişlerini harekete geçiren katmanlı bir deneyim sunuyor. Eser, düşünce döngülerine müdahalenin yine bireyin kendisine ait olduğunu hatırlatmayı amaçlıyor.

“Işık-Buton”, beynin karmaşık işleyişini ışık uyarımı üzerinden simüle etmeye çalışırken, izleyiciyi de bu döngünün bir parçası hâline getiriyor. Tek bir hareket -basit bir butona basma- sadece bir nörolojik devreyi değil; aynı zamanda içsel bir direnci, bastırılmış bir sesi ya da görmezden gelinen bir hafızayı harekete geçiriyor.

Yalnızca nörolojik bir parlamadan ibaret olmayan bu ışık zamanla, bastırılan duyguların, susturulmak istenen düşüncelerin, kamusal alanda yeniden beliriveren seslerin metaforu hâline gelir. Zihin, kontrol edilmeye çalışıldıkça daha da korkutucu hâle gelir ve butona her bir müdahale ile sadece bir sinir sistemini değil; bir belleği, bir tepkiyi, bir karşı duruşu tetikler.
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“Işık-Buton” sergisi, 22 Mayıs – 28 Eylül 2025 tarihlerinde pazartesi hariç her gün 10.00-18.00 saatleri arasında Bebek Sarnıcı’nda ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.
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