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“THE GODFATHER” SERİSİ, “PARAZİT”, “MATRIX” ve “INCEPTION”
AĞUSTOS AYINDA BEYOĞLU SİNEMASI’NDA!

İBB Beyoğlu Sineması, “Beyoğlu’nda Yaz” temasıyla, sinemaseverleri yaz aylarında da ücretsiz olarak ödüllü ve ses getiren filmlerle buluşturmaya devam ediyor. İBB Kültür tarafından hazırlanan ağustos programında, The New York Times tarafından 21. yüzyılın en iyi filmi seçilen dört Oscar ödüllü “Parazit”, “The Godfather” serisi, “Matrix”, “Sararmış Yapraklar”, “En Sevdiğim Pastam” ve “İnanılmaz Aile”nin de aralarında olduğu, aşkın en güzel anlatımlarından korku filmlerine, eğlenceli animasyonlardan sinema klasiklerine geniş bir seçki yer alıyor.

İBB Beyoğlu Sineması, ağustos ayında da İstanbullu sinemaseverlerin uğrak noktası olmaya devam ediyor. Aki Kaurismäki’nin “Sararmış Yapraklar”, Yann Samuell’in “Cesaretin Var Mı Aşka?”, Paweł Pawlikowski’nin “Soğuk Savaş” ve Maryam Moghadam ile Behtash Sanaeeha’nın “En Sevdiğim Pastam” filmleri aşkın türlü hallerini beyazperdeye taşıyacak. Bong Joon-ho’nun Oscar ödüllü filmi “Parazit” ile birlikte Uzakdoğu sinemasından Wong Kar-wai imzalı “Aşk Zamanı” ve Park Chan-Wook imzalı “Ayrılma Kararı” sinemaseverlerle buluşacak. Programda Emir Kusturica’nın “Underground” ve “Arizona Dream” filmleriyle Francis Ford Coppola’nın “The Godfather” üçlemesine de yer veren İBB Beyoğlu Sineması, Christopher Nolan’ın “Inception”ı, Ridley Scott’ın “Marslı”sı ve Lana Wachowski ile Lilly Wachowski’nin “Matrix”iyle farklı evrenlerin kapısını aralayacak. Ağustos ayının korku kuşağında Hitchcock’un ölümsüz klasiği “Psycho” ve Neil Jordan imzalı “Vampirle Görüşme”; “Çocuk Matinesi”nde ise “İnanılmaz Aile”, “İyi Bir Dinozor”, “Sevimli Canavarlar Üniversitesi”, “Küçük Ayak” ve “Ralph ve İnternet” filmleri gösterilecek.

İBB Beyoğlu Sineması’nda yaz ayları boyunca devam edecek Gece Sineması kuşağında bu ay, yönetmen koltuğunda Shawn Levy’nin yönetmen koltuğunda oturduğu “Müzede Bir Gece” üçlemesi 8 Ağustos Cuma akşamı arka arkaya seanslarda gösterilecek. 

Haftanın altı günü kapılarını açan İBB Beyoğlu Sineması’nın tüm etkinlik programlarına İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarından ulaşılabilir, etkinliklerin ücretsiz biletleri ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.
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