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GENCO ERKAL ANISINA
“HAKKÂRİ’DE BİR MEVSİM”: 
1 AĞUSTOS’TA
İBB BEYOĞLU SİNEMASI’NDA ÖZEL GÖSTERİM

Usta sanatçı Genco Erkal için, vefatının yıldönümünde İBB Beyoğlu Sineması’nda özel etkinlik! Geçtiğimiz yıl kaybettiğimiz sanatçının anısına düzenlenen “Genco Erkal’ı Anıyoruz” başlıklı etkinlik, 1 Ağustos Cuma akşamı 19.00’da İBB Beyoğlu Sineması’nda gerçekleşecek. İBB Kültür tarafından hazırlanan program kapsamında “Dostların Tiyatrosu” belgeseli ve başrolünde Erkal’ın rol aldığı “Hakkari’de Bir Mevsim” filmi gösterilecek. İki gösterim arasında ise Nurdan Arca, Özcan Arca ve Meral Çetinkaya bir söyleşi gerçekleştirerek Genco Erkal’ı ve sanat yaşamını konuşacaklar. 

İBB Beyoğlu Sineması, 31 Temmuz 2024’te aramızdan ayrılan, Dostlar Tiyatrosu’nun kurucusu, tiyatro ve sinema oyuncusu Genco Erkal’ı özel bir etkinlikle anıyor. 1 Ağustos 2025 Cuma akşamı 19.00’da başlayacak “Genco Erkal’ı Anıyoruz” etkinliğinde ilk olarak, Dostlar Tiyatrosu’nun hikâyesini anlatan “Dostların Tiyatrosu” belgeseli gösterilecek. Ardından, belgeselin yönetmeni Nurdan Arca, yönetmen Özcan Arca ve oyuncu Meral Çetinkaya ile birlikte bir söyleşi gerçekleştirecek. Etkinlik, başrolünde Genco Erkal’ın unutulmaz bir performansa imza attığı Erden Kıral imzalı “Hakkari’de Bir Mevsim” filminin gösterimiyle sona erecek. 

Haftanın altı günü kapılarını açan İBB Beyoğlu Sineması’nın tüm etkinlik programlarına İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarından ulaşılabilir, etkinliklerin ücretsiz biletleri ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.
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