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İBB BEYOĞLU SİNEMASI’NDA 
HAZİRAN PERDESİ 
DOLU DOLU BİR PROGRAMLA AÇILIYOR!

İstanbullu sinemaseverlerin uğrak noktası İBB Beyoğlu Sineması, İBB Kültür tarafından hazırlanan dolu dolu bir haziran programıyla yaza “merhaba” diyor! “Ayın Yönetmeni: Ümit Ünal”, “Sinema Seminerleri”, “Çocuk Matinesi”, “Kadınlardan Kısalar”, “Yakın Dönem Bağımsızlar” gibi konseptler haziran ayı boyunca sinema tutkunlarını bekliyor. İstiklal Caddesi’nin simge yapılarından Beyoğlu Sineması’nın etkinlik programıyla ilgili detaylı bilgiler İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarında, ücretsiz biletler İstanbul Senin uygulamasında! 

“Ayın Yönetmeni: Ümit Ünal” seçkisinde “Evcilik”, “9”, “Sofra Sırları” ve “Nar” filmleri gösterilirken SİYAD işbirliğiyle düzenlenen yönetmen söyleşilerinde Evrim Kaya moderatörlüğünde Ümit Ünal sinemaseverlerle buluşacak. 

Haziran ayının “Çocuk Matinesi”nde “Ayı Kardeşler: Zaman Yolculuğu”, “Hadi Gidelim”, “Süper Ajan Bernard: Görev Mars” ve “Crood’lar” minik sinemaseverlerle buluşacak. 

Altyazı Sinema Derneği işbirliğiyle hazırlanan “Sinema Seminerleri”nde Aslı Ildır’ın “24 Hour Party People: İsyandan Melankoliye”; Nil Kural’ın “This Is Spinal Tap: Taklitler Aslını Yaşatır”; Engin Ertan’ın “Bir Zamanlar Berlin’de” ve Şenay Aydemir’in  “Yeşilçam’ın Arabesk Hali” başlıklı konuşmaları; “Altyazı Seçti” kapsamında John Carpenter imzalı “Şey”in (The Thing) gösterimi, ardından Fatma Cihan Akkartal ve Aslı Ildır’ın, Ekrem Buğra Büte moderatörlüğündeki söyleşisi gerçekleşecek.

Sinemada ve Sinematek işbirliğiyle hazırlanan “Berlinale Kısaları Türkiye Özel Gösterimi” seçkisinde “Ayı”, “Kukla” ve “Tırtıl” filmleri; BIFED işbirliğiyle hazırlanan “BIFED’den Bir Ada Esintisi”nde Andrea Culková imzalı “Grief” izleyiciyle buluşacak. Kültür A.Ş. işbirliğiyle yapılacak film gösterimlerinde Terry Gilliam’ın “12 Maymun”, Musa Ak ve Hasan Basri Özdemir’in “Bir Orkestranın İzinde” ve François Truffaut’nun “Fahrenheit 451” adlı eserleri izleyiciyle buluşacak. SİYAD işbirliğiyle “Biz Ne İzledik?” kategorisinde Murat Fıratoğlu’nun “Hemme’nin Öldüğü Günlerden Biri” adlı filmi gösterilirken, gösterimin ardından Yeşim Burul, Janet Barış ve Olkan Özyurt ile söyleşi gerçekleşecek.

[bookmark: _GoBack]TÜRSAV işbirliğiyle düzenlenen “Meraklısına Sinema Sohbetleri”nde “Yeşilçam’ın Son Ustalarından” üst başlığıyla Yusuf Kurçenli hakkında Yıldız Bakoğlu ile; Ali Özgentürk hakkında Rıza Kıraç ile söyleşiler gerçekleşecek; geçtiğimiz ay kaybettiğimiz Sırrı Süreyya Önder ise Şenay Aydemir’in Aydın Sayman moderatörlüğünde gerçekleştireceği “Sinemanın Sırrı’sı” başlıklı konuşmada anılacak.

SEYAP işbirliğiyle gerçekleşen “Yakın Dönem Bağımsızlar” temasında “Gitmek: Benim Marlon ve Brandom” filminin gösteriminin ardından yönetmen Hüseyin Karabey ile; “Babamın Kanatları”nın gösteriminin ardından ise yönetmen Kıvanç Sezer, Soner Alper ve Kübra Kip ile Ekrem Buğra Büte moderatörlüğünde söyleşiler gerçekleşecek.

FilmYön işbirliği ile yapılan “Uzak Olmayan Bir Geçmişten” seçkisi kapsamında “Ben İyi Biri Olmadan Önce” filminin gösterimi ve yönetmen Şerafettin Kaya ile Görkem Yeltan moderatörlüğünde söyleşi; “Karanlık Gece” filminin gösterimi ve yönetmen Özcan Alper ile Rıza Kıraç moderatörlüğünde söyleşi düzenlenecek.

Psikesinema işbirliğiyle “Sinemanın Şairleri ve Şiir Gibi Filmler” konseptinde Maggie Gylenhaal imzalı “Karanlık Kız”ın gösterimi, ardından Şehnaz Tuna ve Efe Ersoy ile Emin Önder moderatörlüğünde söyleşi; Filmkoop işbirliğiyle ise “Türk Sinemasının Unutulmaz Yönetmenleri” konseptinde Yılmaz Güney imzalı “Arkadaş”ın gösterimi, ardından da Hüseyin Karabey ve Serkan Acar ile söyleşi gerçekleşecek. 

Directed by Women Türkiye işbirliğiyle “Kadınlardan Kısalar”da “Kaçanlar”, “İntihar Bekçisi”, “Betty’s Burning” ve “Şile” filmleri gösterilirken “Directed by Women Türkiye Buluşmaları”nda Ceren Şahan moderatörlüğünde Gila Benezra ile “Karakterden Görünüme: Saç ve Makyaj İle Dönüşmek” başlıklı bir söyleşi gerçekleşecek. 

BSB işbirliği ile yapılan “Salı Belgeselleri”nde “Mimaroğlu Remix Project”in gösterimi, ardından Bahriye Kabadayı Dal moderatörlüğünde Buse Yıldırım ile “Görüntü, Ses ve Hafızanın Yeniden İnşası” söyleşisi; “Zamanın Kıyısında Sınav” gösterimi, ardından da Hakan Aytekin moderatörlüğünde yönetmen İlkay Nişancı ile söyleşi gerçekleştirilecek.
 
Haftanın altı günü kapılarını açan Beyoğlu Sineması’nın tüm etkinlik programlarına İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarından ulaşılabilir, etkinliklerin ücretsiz biletleri ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.

BEYOĞLU SİNEMASI HAKKINDA
İstanbul’un yakın dönem hafızasıyla bütünleşen kent sinemalarından biri olan, ancak son yıllarda kapanma tehlikesiyle karşı karşıya kalan Beyoğlu Sineması, 2022 yılında İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin girişimleriyle hikâyesine kaldığı yerden devam ediyor. İBB Miras tarafından sinema dünyası temsilcilerinin, sanatçıların ve seyircilerin beklentilerine yanıt verecek şekilde kimliğini kaybetmeden yenilenen Beyoğlu Sineması sinemaseverlerle buluşmayı sürdürüyor.


Bilgi için:
instagram.com/ibb.beyoglusinemasiyoutube.com/@IBBKulturIstanbul 
instagram.com/ibbmiras/
twitter.com/IbbMiras 
facebook.com/ibbmiras 
youtube.com/@IBBMiras 

İletişim: Bahar BALKAN
baharb@bkziletisim.com 
0 541 281 12 00


x.com/ibbeyoglusinema
facebook.com/ibbeyoglusinema
kultursanat.istanbul 
instagram.com/ibb_kultur 
twitter.com/ibb_kultur
facebook.com/ibbkultur

İstanbul Büyükşehir Belediyesi
Kasımpaşa Ek Hizmet Binası
Hacıahmet Mahallesi
Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi
No: 1 34440 Kasımpaşa
Beyoğlu/İSTANBUL
T: 0 212 312 63 00
F: 0 212 312 63 99
www.kultursanat.istanbul 

image1.emf

