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İBB BEYOĞLU SİNEMASI
YAZ AYLARINDA DA AÇIK ve ÜCRETSİZ!

İstiklal Caddesi’nin simge mekânlarından İBB Beyoğlu Sineması, sinemaseverleri beyazperdenin büyülü dünyasıyla yaz aylarında da ücretsiz olarak buluşturmaya devam ediyor. İBB Kültür tarafından hazırlanan Temmuz programında “Yüzüklerin Efendisi” üçlemesinden “Amélie”ye, “2001: A Space Odyssey”den “Aftersun”a, “Arabalar”dan “Léon-Sevginin Gücü”ne birbirinden sevilen yapımlar yer alıyor. Yaz aylarının sürprizi ise, Gece Sineması kuşağı!

İBB Beyoğlu Sineması, özel seçki ve içeriklerle temmuz ayında da İstanbullu sinemaseverlerin uğrak noktası olmaya devam ediyor. “Yüzük Kardeşliği”, “İki Kule” ve “Kralın Dönüşü”nden oluşan “Yüzüklerin Efendisi” üçlemesi; Jean-Pierre Jeunet imzalı “Amélie” ve Jeunet’nin Marc Caro’yla birlikte yönettiği “Şarküteri”; Noah Baumbach’tan “Frances Ha”; ödüllere doymayan “Dünyanın En Kötü İnsanı”, “Aftersun” ve “Drive My Car”; Ridley Scott’tan “Blade Runner” ve Stanley Kubrick’in kült filmi “2001: A Space Odyssey” farklı evrenlerin kapısını aralayacak. Samuel Bayer’in “Elm Sokağında Kabus”u ve Fede Alvarez’in “Kötü Ruh”u korku filmi tutkunlarıyla buluşacak. Temmuz ayının “Çocuk Matinesi”nde ise minik sinemaseverler için “Arabalar”, “Sevimli Canavarlar” ve “Rio” filmleri beyazperdede olacak.

Yaz Aylarında Gece Sineması

İBB Beyoğlu Sineması’nda yaz ayları boyunca devam edecek Gece Sineması kuşağında bu ay, Ridley Scott, James Cameron ve David Fincher imzalı “Alien” serisinden üç film, 11 Temmuz Cuma; Denis Villeneuve’ün yönettiği “Dune: Çöl Gezegeni” ve “Dune: Çöl Gezegeni Bölüm İki” 18 Temmuz Cuma akşamları arka arkaya seanslarda gösterilecek. 
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Haftanın altı günü kapılarını açan İBB Beyoğlu Sineması’nın tüm etkinlik programlarına İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarından ulaşılabilir, etkinliklerin ücretsiz biletleri ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.
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