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SUYUN HİKÂYESİ SANATLA BULUŞUYOR:
İBB KÜLTÜR ve İBB MİRAS’IN
CENDERE SANAT MÜZESİ’NDE DÜZENLEDİĞİ
YENİ KARMA SERGİ
“SUDAN SEBEPLER” AÇILDI!

Su hakkı ve suyun paylaşımı üzerinden uygarlık ve barbarlık hikâyeleri anlatan “Sudan Sebepler” başlıklı karma sergi, İstanbul’un günümüze kadar ulaşan az sayıdaki endüstriyel miras yapılarından Cendere Su Pompa İstasyonu’nun İBB Miras tarafından yapılan özenli restorasyonuyla şehre kazandırılan Cendere Sanat Müzesi’nde açıldı! İBB Kültür ve İBB Miras’ın katkılarıyla düzenlenen sergi, suyun adil paylaşımı olmadan ortak bir gelecekten söz edilemeyeceğine dikkat çekiyor. Küratörlüğünü Ezgi Bakçay ve Sena Tural’ın üstlendiği “Sudan Sebepler” sergisinde 14 sanatçının eserleri yer alıyor. Suya hem bir kaynak hem de bir emanet olarak bakılması gerektiğini vurgulayan “Sudan Sebepler”, 15 Ekim’e kadar Cendere Sanat Müzesi’nde ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.

“Sudan Sebepler” başlıklı karma sergi, suyun yalnızca yaşam kaynağı değil; aynı zamanda kültürlerin, inançların ve sanatın taşıyıcısı olduğu fikrinden yola çıkıyor. İnsanlık tarihinin başlangıcından bugüne kadar suyun taşıdığı çok katmanlı anlamları görünür kılan sergi, sanatseverleri bu kadim varlığın izinde düşünmeye ve hissetmeye davet ediyor. Mezopotamya’dan Nil’e, Ganj’dan Sarı Nehir’e kadar medeniyetlerin suyla kurduğu ilişkilerden ilhamla oluşturulan “Sudan Sebepler” sergisi, suyun kültürel, ekonomik, mitolojik ve sanatsal boyutlarını bir arada ele alıyor.

Suyun efsanelerdeki arındırıcı gücünden mitlerdeki doğurganlığına; savaşların başladığı ve barışların yapıldığı pınarlardan sanatın ilhamına kadar uzanan bir anlatı kurgusu, “Sudan Sebepler”de yer alan eserlerle hayat buluyor. Sergi Arzu Arbak, Aşkın Ercan, Bahadır Yıldız, Bedia Ekiz, Bünyamin Bozkuş, Cemil Cahit Yavuz, İlgen Arzık, Kemal Tufan, Özcan Yaman, Seniha Ünay, Serkan Yüksel, Sevgi Akyüz, Yağmur Çalış ve Zeynep Doğa Karabulut’un eserlerinden oluşuyor. 

İBB Kültür ve İBB Miras’ın katkılarıyla düzenlenen “Sudan Sebepler” sergisi, 26 Haziran – 15 Ekim 2025 tarihlerinde pazartesi hariç her gün 10.00 – 18.00 saatleri arasında Cendere Sanat Müzesi’nde ücretsiz olarak sanatseverleri bekliyor.

CENDERE SANAT MÜZESİ HAKKINDA
Osmanlı Dönemi’nin sonlarında inşa edilen Cendere Su Pompa İstasyonu, İstanbul’un günümüze kadar ulaşan az sayıdaki endüstriyel miras yapılarındandır. Kentin ana su hattı olan Taksim suyu tesislerinin artan ihtiyacı karşılayamaması nedeniyle II. Abdülhamit tarafından 1902 yılında inşa ettirilen yapı, kentin kaynak sularından beslenen ikinci büyük şebekesi olan Hamidiye Su Sistemi’nin bir parçasıdır. İnşa edildiği dönemde su kalitesi bakımından “en saf ve kaliteli içme suyu” olan Hamidiye sularının, Beşiktaş Yıldız Sarayı’na kadar uzanan yol üzerindeki tüm semtlere dağıtımının sağlandığı Cendere Su İstasyonu’ndan şehirdeki yaklaşık 100 çeşmeye günde 1200 metreküp suyun pompalandığı bilinmektedir. Zaman içinde 33 metre yüksekliğindeki tuğla bacasını kaybeden yapı, elektrikli sisteme geçilmesinin ardından bazı iç mekân alanlarında değişime uğrasa da günümüze özgün dokusunu büyük oranda koruyarak ulaşmayı başardı. 1990’lı yıllara kadar istasyon fonksiyonunu sürdürmekle beraber, artık şehrin sadece birkaç çeşmesine su vermekteydi. Yeniden işlev sürecini tasarlarken şehir içinde ihtiyaç duyulan hizmet alanlarını göz önünde bulunduran İBB Miras’ın İstanbul’un dört bir yanında titizlikle yürüttüğü kültürel miras alanlarının korunması ve yeniden kent yaşamına kazandırılması çalışmaları kapsamında ele alınan yapı, çağdaş sanat alanı olarak yeniden işlevlendirilerek “Cendere Sanat Müzesi” olarak kapılarını İstanbullulara açtı. 
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