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İBB İSTANBUL ÇOCUK KOROSU
İÇİN BAŞVURULAR BAŞLADI!
SON GÜN 20 MART

Artık İstanbul’un da bir çocuk korosu olacak! 7-13 yaş arası çocuklara koro müziği eğitimi alma ve performanslarını sahnede sergileme fırsatı sunan İBB İstanbul Çocuk Korosu için başvurular başladı. İBB İstanbul Çocuk Korosu adayları, 20 Mart’a kadar orkestralar.ibb.istanbul adresi üzerinden yapılacak çevrimiçi başvurular sonrası, seçici kurulca değerlendirilecek performanslarla belirlenecek. Başvuru döneminin ardından koroya seçilen çocuklara, İstanbul’un iki yakasında, iki ayrı noktada eğitimler verilecek ve eğitimlerin sonunda İBB İstanbul Çocuk Korosu ilk performansını, 3. Uluslararası İstanbul Koro Festivali’nin açılışında, 3 Temmuz 2025 tarihinde sahneleyecek.  

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Kültür Dairesi Başkanlığı bünyesindeki Orkestralar Müdürlüğü tarafından hayat geçirilen İBB İstanbul Çocuk Korosu projesi, hem bireysel hem de toplumsal düzeyde kalıcı ve olumlu etkiler bırakmayı hedefliyor. 

Zengin ve çok yönlü bir sanat yolculuğu sunan proje, İstanbul’un farklı sosyo-kültürel çevrelerinden bir araya gelen çocuklar müzik aracılığıyla kendilerini keşfedecek ve aynı zamanda toplumsal farkındalık ve estetik duyarlılık kazanacaklar. Bu eğlenceli ve öğretici deneyim çocukların özgüvenini pekiştirmenin yanı sıra kendilerini ifade etme becerilerini güçlendirecek, ekip ruhunu geliştirecek ve derin dostluk bağları kurulmasına olanak tanıyacak. Koro çalışmaları aynı zamanda çocukların odaklanma yetisini artıracak; nefes kontrolü sayesinde stres ve kaygı dengesi kurmalarına yardımcı olacak. Dil gelişimini de destekleyen program, çocuklara sanatın büyülü dünyasında unutulmaz bir deneyim yaşatacak.

7-13 yaş aralığındaki çocukların katılım sağlayabileceği İBB İstanbul Çocuk Korosu, geleceğin seslerini İstanbul’un iki yakasında buluşturacak. Çocukların müzikal yeteneklerini geliştirmelerine ve sanatın her şeyi güzelleştiren dünyasında yer almalarına olanak tanıyan proje, 1-20 Mart 2025 tarihleri arasında devam eden başvuru dönemiyle başladı. Çevrimiçi olarak orkestralar.ibb.istanbul adresi üzerinden yapılan başvurular seçici kurul tarafından değerlendirilecek ve seçilen adaylar, cumartesi günleri İBB Ali Emiri Efendi Kültür Merkezi’nde ve İBB Bülent Ecevit Kültür Merkezi’nde eğitim alacaklar. Eğitim sonunda ise İBB İstanbul Çocuk Korosu sahne alarak performanslarını sergileyecek. 
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