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USTA GRAFİK TASARIMCI UĞURCAN ATAOĞLU’NUN ÇİZGİLERİNDEN OLUŞAN
“İSİMSİZ/UNTITLED” SERGİSİ
METROHAN’DA AÇILDI!

[bookmark: _GoBack]Kişisel çalışmalarında BOB imzasını kullanan usta grafik tasarımcı Uğurcan Ataoğlu’nun çizgilerinden oluşan “İsimsiz/Untitled” sergisi 31 Ocak akşamı İstanbul’un merkezinde, Tünel’in içinde konumlanan Metrohan’da açıldı! İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Dairesi Başkanlığı (İBB Kültür) ve İBB Miras’ın katkılarıyla düzenlenen sergi, sanatçının çizgilerinin yanı sıra çizdiklerinin üç boyutlu heykellerini ve dijital animasyonlarını da izleyiciyle buluşturuyor. “İsimsiz/Untitled” sergisi, 31 Ocak – 30 Mart tarihleri arasında Metrohan’da ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.

Usta grafik tasarımcı Uğurcan Ataoğlu’nun “İsimsiz/Untitled” adlı kişisel sergisinin proje yönetmenliğini Hande Bilten üstleniyor. 

Reklam ve tasarım dünyasında sayısız başarıya imza atan Uğurcan Ataoğlu, son yıllarda yaptığı kişisel çalışmalarında BOB takma adını kullanıyor. Sanatçı, “İsimsiz/Untitled” başlıklı yeni kişisel sergisinde sadece çizgileriyle değil, çizdiklerinin üç boyutlu heykelleri ve dijital animasyonlarıyla da izleyiciyle buluşuyor. BOB’un yerel ruhundan beslenen evrensel çizgilerinin fiziksel formlara dönüşmesi, hem mekânsal deneyimi zenginleştiriyor hem de ziyaretçileri, BOB’un dinamik dünyasını keşfetmeye davet ediyor.

İBB Kültür ve İBB Miras’ın katkılarıyla düzenlenen “İsimsiz/Untitled” sergisi, 31 Ocak – 30 Mart 2025 tarihlerinde pazartesi hariç her gün 10.00 – 18.00 saatleri arasında Metrohan’da ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.
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