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RESTORE EDİLEN
TURŞUCUZADE KONAĞI ve SIBYAN MEKTEBİ’NDE
RAMAZAN ETKİNLİKLERİ!

[bookmark: _GoBack]Sultanahmet’te bulunan Turşucuzade Konağı’nda ve Sıbyan Mektebi’nde Ramazan etkinlikleri ay boyunca devam ediyor! İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin (İBB) restore ederek yeniden şehre kazandırdığı iki tarihi yapıda, İBB Kültür ve Dini Kurum ve Topluluklarla İlişkiler Şube Müdürlüğü tarafından düzenlenen Hacivat-Karagöz, pantomim ve illüzyon gösterileri; İBB Mehteranı konserleri; Ramazan’a özel sohbet ve müzik buluşmaları gibi birçok etkinlik İstanbulluları bekliyor. İstanbul’un dört bir yanında düzenlenen tüm etkinliklerle ilgili detaylı bilgilere İBB Kültür’ün sosyal medya hesaplarından ve kultursanat.istanbul adresinden ulaşılabilir.

İstanbullulara, her yaştan ve her kesimden insanın bir araya geleceği büyük bir Ramazan şöleni sunan İBB, Sultanahmet’te yer alan Turşucuzade Konağı’nda ve konak içerisinde bulunan Sıbyan Mektebi’nde düzenlediği etkinliklerle geleneklerine sahip çıkmaya devam ediyor. 

Turşucuzade Konağı’nda Ramazan ayı boyunca Hacivat-Karagöz gölge oyunu; Kavuklu ile Pişekar orta oyunu; pantomim, illüzyon, kukla, mim ve ateş gösterileri; İBB Mehteranı’ndan “Yarımada’dan Tarihi Sesler” konserleri ve müzik dinletileri gerçekleşecek.

18. ve 19. yüzyıllarda İstanbul halkının özellikle Ramazan gecelerinde bir araya geldiği, sohbetin, musikinin, şiirin, kahve ve diğer ikramların hep birlikte lezzetine vardığı semai kahveleri geleneğini yeniden canlandırmak için açılan Sıbyan Mektebi Semai Kahvesi ise ay boyunca birbirinden değerli konuklara ve musiki üstatlarına ev sahipliği yapacak. “Hatır Kahvesi” söyleşileri Mim Kemal Öke, Mustafa Burak Bozkurt, Kenan Gürsoy, İskender Öksüz, Yağmur Tunalı, Mustafa Tatçı, Leyla İpekçi, Hilmi Yavuz, Yıldız Ramazanoğlu, Belkıs İbrahimhakkıoğlu, Süleyman Seyfi Öğün, Beşir Ayvazoğlu, Gönül Paçacı, Hüseyin Hatemi, Hüsrev Hatemi gibi pek çok kıymetli isimlerle sanat, edebiyat, kültür ve İstanbul dolu sohbetler sunacak. “Musikili Muhabbet” programında Ruhi Ayangil, Kemal Karaöz, Özer Özel, Aslıhan Eruzun Özel, Ali Osmay Güre, Serdar Coşkun, Muzaffer Ertürk, Aylin Şengül Taşçı gibi birbirinden değerli üstatlar, farklı müzik türlerindeki icralarıyla kulakların pasını silecekler. “Yâd Geceleri”nde İstanbul’un gönül hafızasında unutulmaz yeri olan isimler anılırken, “Meşk Geceleri”nde ise dinî musikinin seçkin eserleri hep birlikte meşk edilecek. 

İstanbul’da düzenlenen Ramazan etkinlikleriyle ilgili detaylı bilgilere İBB Kültür’ün sosyal medya hesaplarından ve kultursanat.istanbul adresinden ulaşılabilir. 
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