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USTALARA SAYGI:
YAVUZ ÇETİN ANMA SENFONİSİ,
12 AĞUSTOS’TA HARBİYE’DE!
[bookmark: _Hlk201682458]
[bookmark: _GoBack]Türk blues-rock müziğinin efsanevi ismi Yavuz Çetin, aramızdan ayrılışının 24. yılında çok özel bir konserle anılıyor! İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Dairesi Başkanlığı’na (İBB Kültür) bağlı İBB Orkestra tarafından düzenlenen “Ustalara Saygı: Yavuz Çetin Anma Senfonisi” konseri, 12 Ağustos Salı akşamı Harbiye Cemil Topuzlu Açık Hava Tiyatrosu’nda gerçekleşecek. Ceylan Ertem, Hayko Cepkin, Kaan Tangöze, Nejat Yavaşoğulları, Melis Danişmend, Akın Eldes, Pentagram gibi önemli isimlerle birlikte sanatçının oğlu Yavuzcan Çetin’in de sahnede olacağı konserin ücretsiz biletleri Biletix’ten temin edilebilir.

Türkiye'nin rock efsanelerinden ve unutulmaz gitaristlerinden biri olarak kabul edilen; söz yazarı, besteci ve şarkıcı Yavuz Çetin, 12 Ağustos 2025 Salı akşamı Harbiye Cemil Topuzlu Açık Hava Tiyatrosu’nda düzenlenen “Ustalara Saygı: Yavuz Çetin Anma Senfonisi” konseriyle anılacak. Müzik tarihimizde önemli bir iz bırakan sanatçının aramızdan ayrılışının 24. yılında İBB Orkestra tarafından düzenlenen konser, Çetin’in müzikal mirasını farklı kuşaklardan müzisyenlerin yorumuyla bir araya getirecek. 

Akın Eldes, Batu Mutlugil, Burak Gürpınar, Ceylan Ertem, Görkem Baharoğlu, Hayko Cepkin, Kaan Tangöze, Melis Danişmend, Murat İlkan, Nejat Yavaşoğulları, Pentagram, Tanju Eksek, Tuncer Tunceli, Serdar Öztop ve Yavuzcan Çetin’in sahne alacağı gecede, Yavuz Çetin’in besteleri Neyzen Özsarı’nın orkestrasyonuyla senfonik bir forma bürünecek.
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