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YAVUZ ÇETİN
HARBİYE AÇIK HAVA’DA 
BİNLERLE ANILDI!
[bookmark: _Hlk201682458]
Türk blues-rock müziğinin efsanevi ismi Yavuz Çetin, aramızdan ayrılışının 24. yılında, Harbiye Cemil Topuzlu Açık Hava Tiyatrosu’nu dolduran binlerce hayranı, dostları ve sevenleri ile anıldı. İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Dairesi Başkanlığı’na (İBB Kültür) bağlı İBB Orkestra tarafından düzenlenen “Ustalara Saygı: Yavuz Çetin Anma Senfonisi” konserinde; Akın Eldes, Batu Mutlugil, Begüm Akman, Burak Gürpınar, Ceylan Ertem, Dinçer Tuğmaner, Görkem Baharoğlu, Hayko Cepkin, Kaan Tangöze, Melis Danişmend, Murat İlkan, Nejat Yavaşoğulları, Pentagram, Tanju Eksek, Korhan Kodaman, Tuncer Tunceli, Serdar Öztop ve sanatçının oğlu Yavuzcan Çetin, Neyzen Özsarı’nın orkestrasyonuyla müzikseverlerle buluştu. Gece boyunca babasının 1971 model Fender Stratocaster gitarıyla sahnede olan Yavuzcan Çetin, Yavuz Çetin’in annesi için yazdığı “Sadece Senin Olmak” şarkısını seslendirdi. Bu sırada, sanatçının Didem Berkes ile düğün görüntüleri ekrandaydı. Harbiye Açık Hava’daki binlerce müzikseverin, Türkiye’nin en önemli müzisyenleriyle tarihe tanıklık ettiği konser duygu dolu anlar yaşatırken, orkestra ve performanslar uzun süre alkışlandı. Program, İBB Kültür Dairesi Başkanı T. Volkan Aslan ve İBB Orkestralar Müdürü Ozan Bircan’ın konuşmalarının ardından, tüm sanatçıların birlikte seslendirdiği “Köle” şarkısıyla sona erdi.

Türk rock müziğinin efsane isimlerinden, unutulmaz gitarist, söz yazarı, besteci ve şarkıcı Yavuz Çetin; aramızdan ayrılışının 24. yılında özel bir konserle anıldı. 12 Ağustos 2025 Salı akşamı Harbiye Cemil Topuzlu Açık Hava Tiyatrosu’nda, İBB Orkestra tarafından düzenlenen “Ustalara Saygı: Yavuz Çetin Anma Senfonisi” konserinde müzik tarihimizde derin izler bırakan Çetin’in eserleri, farklı kuşaklardan müzisyenlerin yorumlarıyla yeniden hayat buldu.

Akın Eldes, Batu Mutlugil, Begüm Akman, Burak Gürpınar, Ceylan Ertem, Dinçer Tuğmaner, Görkem Baharoğlu, Hayko Cepkin, Kaan Tangöze, Melis Danişmend, Murat İlkan, Nejat Yavaşoğulları, Pentagram, Tanju Eksek, Korhan Kodaman, Tuncer Tunceli, Serdar Öztop ve sanatçının oğlu Yavuzcan Çetin’in sahne aldığı gecede, Yavuz Çetin’in besteleri Neyzen Özsarı’nın orkestrasyonuyla hayat buldu.
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