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31 YIL ARADAN SONRA YENİLENEREK SEYİRCİYLE BULUŞAN
“KADINLIK BİZDE KALSIN-SEVME BENİ”,
ARALIK AYINDA
İSTANBUL’UN FARKLI SAHNELERİNDE!
Yılmaz Erdoğan’ın, yeni skeçler ekleyerek yeniden kaleme aldığı efsane oyunu “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni” adıyla 31 yıl sonra seyirciyle buluşuyor! Başrolünü, daha önce de olduğu gibi usta oyuncu Yasemin Yalçın’ın üstlendiği oyun, ilk çağlardan bu yana “kadın olma” sorunlarını Erdoğan’ın hem güldüren hem de düşündüren kendine has üslubuyla, bir İstanbul siluetinde sahneye taşıyor. 11 ve 25 Aralık’ta Bakırköy’de yer alan HoP’ta (House of Performance), 18 Aralık’ta Kozzy AVM – KKM Gönül Ülkü Gazanfer Özcan Sahnesi’nde, 23 Aralık’ta ise Sahne Dragos’ta tiyatroseverleri bekleyen “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni” oyununun biletleri Biletix’te, BuBilet’te ve BiletiniAl’da!
İlk kez 1993 yılında izleyici karşısına çıkan ve sahnelendiği yıllarda rekor düzeyde seyirci sayısına ulaşan “Kadınlık Bizde Kalsın” oyunu, güncellenen metni ve yeni adıyla 31 yıl sonra yeniden kadınların sesi olmaya geliyor. Geçen yıllar kadın cinayetlerinin, kadına karşı şiddettin, tacizin, istismarın önüne geçemezken usta tiyatrocu Yasemin Yalçın, daha özgür ve daha eşit yarınlar ümidiyle tekrar seyirciyle buluşuyor. Yılmaz Erdoğan’ın, “Sevme Beni” adlı yeni bir skeç ve bir şarkı da ekleyerek güncel bir dille yeniden kaleme aldığı “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni” oyunu, Vigor Kültür Sanat ve Yasemin Yalçın Tiyatrosu’nun ortak yapımı olarak sahneleniyor. 
Oyunla ilgili konuşan Yasemin Yalçın “Kadınlar da erkekler de izlemeli ama erkeklere biraz daha büyük bir ayna tuttuğumuz bir oyun,” yorumunu yaparken Yılmaz Erdoğan “Cinsiyet eşitsizliği ya da kadının üstünde oluşturulan diğer baskılar ve şiddet meselesi üzerine etkili bir şekilde gitmenin en güzel yolu komedi,” diyor. Yönetmen Özer Arslan ise rejide en büyük önceliklerinin, kadın hakları gibi hassas bir konuda özenli davranmak olduğunu söylerken “Biçimsel anlamda ise değişen estetik algısını yansıtmaya çalıştık. Gerçek, doğal algımız yıllar boyunca hep değişime uğruyor. 30 yıl önce güldüğümüz bazı kavramlar değişiklik gösterse de hâlâ devam eden sorunlar tazeliğini koruyor,” şeklinde konuşuyor. 

İlk çağlardan bu yana “kadın olma” sorunlarını, komik olduğu kadar derinlikli bir dille anlatan kabare türündeki “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni”, tüm Türkiye’deki kadınların hikâyelerini bir İstanbul siluetinde sahneye taşıyor. Oyunda, Yasemin Yalçın’la birlikte sahneyi İlyas İlbey, Eylül İlbey, Cenk Tunalı, Sertaç Akkaya, Deniz İnanç, Yağmur Sevgi Koysal ve Yasemin Çıtak paylaşıyor. Müziklerini Çiğdem Erken’in bestelediği oyunun dans koreografisi ise, Yasemin Yalçın-İlyas İlbey çiftinin kızı Eylül İlbey’in imzasını taşıyor.
“Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni”, 11 Aralık 2024 ve 25 Aralık 2024 Çarşamba akşamları Bakırköy’de yer alan HoP’ta (House of Performance); 18 Aralık 2024 Çarşamba akşamı Kozzy AVM – KKM Gönül Ülkü Gazanfer Özcan Sahnesi’nde; 23 Aralık 2024 Pazartesi akşamı ise Maltepe’de bulunan Sahne Dragos’ta seyirciyle buluşacak. Başlama saati 20.30 olan oyunun biletleri Biletix’ten, BuBilet’ten ve BiletiniAl’dan temin edilebilir.  
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