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KAPALI GİŞE SAHNELENEN

“KADINLIK BİZDE KALSIN-SEVME BENİ” OYUNU,
MART AYINDA

TÜRKİYE TURNESİNE DEVAM EDİYOR!
Türkiye’nin dört bir yanında tiyatroseverlerle buluşmaya devam eden “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni” oyunu mart ayında Bursa, Eskişehir, Ankara, İzmir, Aydın, Muğla ve İstanbul’da sahnelenecek! Kadınların sesine kulak veren cesur metni ve etkileyici performanslarıyla çok sevilen oyun, gittiği tüm şehirlerde kapalı gişe sahneleniyor. Yılmaz Erdoğan’ın yeni skeçler ekleyerek 31 yıl sonra yeniden kaleme aldığı “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni” oyununun başrolünü daha önce de olduğu gibi usta oyuncu Yasemin Yalçın üstleniyor. İlk çağlardan bu yana “kadın olma” sorunlarını, komik olduğu kadar derinlikli bir dille anlatan kabare türündeki oyunda kahkahalar duygusallıkla iç içe geçiyor. “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni” oyununun biletleri Biletix’te, BuBilet’te ve BiletiniAl’da!
Modern yaşamın dayattığı rollerin yükü altında kendi özlerini bulmaya çalışan, farklı kesimlerden kadınların hikâyelerini anlatan “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni”, bu hikâyeleri mizahın gücü ve eleştirel bir bakışla, İstanbul siluetinde sahneye taşıyor. Oyunda, Yasemin Yalçın’la birlikte sahneyi İlyas İlbey, Eylül İlbey, Cenk Tunalı, Sertaç Akkaya, Deniz İnanç, Yağmur Sevgi Koysal ve Yasemin Çıtak paylaşıyor. Müziklerini Çiğdem Erken’in bestelediği oyunun dans koreografisinde ise Yasemin Yalçın-İlyas İlbey çiftinin kızı Eylül İlbey’in imzası bulunuyor.

İlk kez 1993 yılında izleyici karşısına çıkan ve sahnelendiği yıllarda rekor düzeyde seyirci sayısına ulaşan “Kadınlık Bizde Kalsın” oyunu, güncellenen metni ve yeni adıyla 31 yıl sonra yeniden kadınların sesi oluyor. Geçen yıllar kadın cinayetlerinin, kadına karşı şiddetin, tacizin, istismarın önüne geçemezken usta tiyatrocu Yasemin Yalçın, daha özgür ve daha eşit yarınlar ümidiyle tekrar seyirciyle buluşuyor. Yılmaz Erdoğan’ın, “Sevme Beni” adlı yeni bir skeç ve bir şarkı da ekleyerek güncel bir dille yeniden kaleme aldığı “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni” oyunu, Vigor Kültür Sanat ve Yasemin Yalçın Tiyatrosu’nun ortak yapımı olarak sahneleniyor. 

“Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni” 5 Mart’ta Bursa’da BAOB Sahne’de, 6 Mart’ta Eskişehir Vehbi Koç Kongre Merkezi’nde, 7 Mart’ta Ankara’da Yenimahalle Kültür Merkezi’nde, 11 Mart’ta İzmir’de Bostanlı Suat Taşer Tiyatrosu’nda, 12 Mart’ta İzmir AKM Yunus Emre Salonu’nda, 14 Mart’ta Aydın’da Şükran Güngör Salonu’nda, 15 Mart’ta Bodrum’da Marmara Koleji AKM’de, 18 Mart’ta KKM Gönül Ülkü ve Gazanfer Özcan Sahnesi’nde, 24 Mart’ta ise İstanbul’da Sahne Dragos’ta sahnelenecek. Tüm oyunların biletleri Biletix’ten, BuBilet’ten ve BiletiniAl’dan temin edilebilir.
Bilgi için:
instagram.com/vigor_sanat

instagram.com/kadinlikbizdekalsin 
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