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mor ve ötesi,

ON BİNLERCE HAYRANIYLA

GENÇLERE DESTEK İÇİN

KÜÇÜKÇİFTLİK PARK’TA BULUŞTU!
Ülkemizin efsanevi grupları arasında sarsılmaz bir yere sahip olan mor ve ötesi, bu yılın ilk İstanbul konseri için rock müziğin kalesi KüçükÇiftlik Park’ta 10.000’den fazla hayranıyla bir araya geldi! Net geliri, grubun daha önceden duyurduğu işbirliği kapsamında Türk Eğitim Vakfı’na (TEV) bağışlanacak olan ve biletleri günler öncesinde tükenen konser, 28 Haziran Cumartesi akşamı gerçekleşti. Yaşamaya Mecbursun ve Güneye Giderken şarkılarında gruba Nejat Yavaşoğulları eşlik ederek seyircilere sürpriz yaparken, TEV bursiyerleri mor ve ötesi’nin solisti Harun Tekin’in doğum gününü hazırladıkları bir videoyla kutladılar. Melekler Ölmez şarkısında ise Bolu Kartalkaya faciasında hayatını kaybeden 78 kişinin isimlerini ekranlara yansıtan mor ve ötesi, bir kez daha duyarlılığını ve müziğin toplumsal hafızayı diri tutmadaki gücünü ortaya koydu.

Gençlerin kültür sanata erişimini ve burs fonlarını bağışlarla güçlendirmek amacıyla TEV ile bir işbirliğine imza atan mor ve ötesi, ikonikleşmiş şarkılarını bu kez gençlere destek için söylerken KüçükÇiftlik Park da, +1 katkıları ve URU organizasyonuyla düzenlenen bu unutulmaz konserle grubun anlamlı amacına ortak oldu.
Bilgi için: 
instagram.com/kucukciftlikpark


kucukciftlikpark.com


twitter.com/KucukCiftlik
KüçükÇiftlik Park HAKKINDA:
İstanbul’un kalbinde yer alan KüçükÇiftlik Park, 17. yüzyıldan beri şehrin kültür ve eğlence merkezi. Günümüze kadar mesire alanı, hasbahçe, gazino ve lunapark olarak İstanbulluları ağırlayan mekan, bugün kurumsal etkinliklerden lansmanlara, fuarlardan davetlere, düğünlerden dev konserlere, tüm sahne sanatlarından sergilere kadar ses getiren etkinliklerin yapıldığı çok amaçlı bir etkinlik merkezi olarak hizmet vermektedir. Yaz sezonunda etkinliklerin ihtiyacına göre düzenlenebilen 17.000 kişi kapasiteli alanı, kış sezonunda ise 4.500 kişi kapasiteli kapalı alanı ile şehrin ihtiyacına cevap vermektedir. 2000 metrekarelik çim alana sahip KüçükÇiftlik Bahçe ise yaz sezonunda ayrı bir alan olarak hizmete açılmaktadır.

URU HAKKINDA
2007 yılından bu yana etkinlik sektöründe faaliyet gösteren URU, yenilikçi projeler geliştirerek geniş kitleleri kültür-sanat etkinlikleriyle buluşturan çok amaçlı bir organizasyon şirketidir. Gerçekleştirdiği etkinliklerde sunduğu 360 derece hizmetle sektöre alternatif bir soluk getiren URU, kurumsal etkinlik ve lansmanları; konser, parti ve festivalleri; moda tasarım aktivitelerini yenilikçi bir anlayışla tasarlayarak dünya standartlarında bir organizasyon hizmeti vermektedir.
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