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İSTANBUL’UN

2000’Lİ YILLARDAKİ GECE HAYATINI ÖZLEYENLER İÇİN 
YÜKSEK SADAKAT ve ÖZGE FIŞKIN,
25 HAZİRAN’DA

KÜÇÜKÇİFTLİK BAHÇE’DE!
Türk rock müziğinin iki köklü ismi, Yüksek Sadakat ve Özge Fışkın, İstanbul’un 2000’li yıllardaki hareketli gece hayatından kalma bir akşam için 25 Haziran’da KüçükÇiftlik Park’ın yeşil yüzü KüçükÇiftlik Bahçe’de! Rock müziğe damga vuran hit şarkılarıyla ülkenin en köklü gruplarından Yüksek Sadakat, Belki Üstümüzden Bir Kuş Geçer, Haydi Gel İçelim, Ben Seni Arayamam gibi hit şarkılarını hayranlarıyla birlikte seslendirecek. Yüksek Sadakat’in öncesinde ise rock müziğin tutkulu ve enerjik sesi Özge Fışkın, hem kendi şarkıları hem de rock klasiklerine getirdiği özgün yorumlarıyla sahnede olacak. URU organizasyonuyla Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe’de gerçekleşecek konserin biletleri Biletix’te ve KüçükÇiftlik Park gişesinde!

Rock müziğin kalesi KüçükÇiftlik Park, 25 Haziran Çarşamba akşamı Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe serisinde Yüksek Sadakat’i ve Özge Fışkın’ı ağırlayacak. İki güçlü isim, 2000’li yılların başında Beyoğlu’nun gece hayatına damga vuran özgür ve eğlenceli ruhu özleyenlerle KüçükÇiftlik Bahçe’de buluşacaklar. 
Vokalde Kenan Vural, bas gitarda Kutlu Özmakinacı, elektro gitarda Serkan Özgen, klavyede Uğur Onatkut ve davulda Sefa Deniz Alemdar’dan oluşan ve grupla aynı adı taşıyan ilk albümlerini Ocak 2006’da çıkaran Yüksek Sadakat, Katil & Maktûl, Renk Körü, IV ve Rengarenk adlı beş stüdyo albümü yayımladı. Rock, pop, reggae, funk gibi birçok müzik türünün bir araya geldiği Rengarenk’te, grubun en sevilen şarkılarından Belki Üstümüzden Bir Kuş Geçer’in 15. yıla özel yeni yorumu da dinleyiciyle buluştu. Son olarak geçtiğimiz yıl Feridun Düzağaç’ın Yeniköy şarkısını yeniden yorumlayarak sevenleriyle paylaşan grup, konserlerinde hayranlarıyla buluşmaya devam ediyor.  
Konserin açılışını ise rock müzik sahnesinde güçlü vokali ve sahne enerjisiyle özel bir yer edinen Özge Fışkın yapacak. Sahnede adeta bir fırtına gibi esen Fışkın, dinleyicileri anında yakalayabilen enerjisi, şarkıların hakkını veren canlı performansları ve karizmatik duruşuyla konserlerinde adeta bir rock şöleni yaşatacak. 2005’te yayımlanan Karma albümüyle solo kariyerine adım atan ve hem rock hem de pop rock tarzında üretimlerini sürdüren başarılı müzisyen, konserde kendi bestelerinin yanı sıra çok beğenilen cover’larını da seslendirecek. 

Kapı açılış saati 19.00 olan konserin biletleri Biletix’te ve KüçükÇiftlik Park gişesinde!


Bilgi için: 
instagram.com/kucukciftlikpark


kucukciftlikpark.com


twitter.com/KucukCiftlik
KüçükÇiftlik Park HAKKINDA
İstanbul’un kalbinde yer alan KüçükÇiftlik Park, 17. yüzyıldan beri şehrin kültür ve eğlence merkezi. Günümüze kadar mesire alanı, hasbahçe, gazino ve lunapark olarak İstanbulluları ağırlayan mekan, bugün kurumsal etkinliklerden lansmanlara, fuarlardan davetlere, düğünlerden dev konserlere, tüm sahne sanatlarından sergilere kadar ses getiren etkinliklerin yapıldığı çok amaçlı bir etkinlik merkezi olarak hizmet vermektedir. Yaz sezonunda etkinliklerin ihtiyacına göre düzenlenebilen 17.000 kişi kapasiteli alanı, kış sezonunda ise 4.500 kişi kapasiteli kapalı alanı ile şehrin ihtiyacına cevap vermektedir. 2000 metrekarelik çim alana sahip KüçükÇiftlik Bahçe ise yaz sezonunda ayrı bir alan olarak hizmete açılmaktadır.

URU HAKKINDA
2007 yılından bu yana etkinlik sektöründe faaliyet gösteren URU, yenilikçi projeler geliştirerek geniş kitleleri kültür-sanat etkinlikleriyle buluşturan çok amaçlı bir organizasyon şirketidir. Gerçekleştirdiği etkinliklerde sunduğu 360 derece hizmetle sektöre alternatif bir soluk getiren URU, kurumsal etkinlik ve lansmanları; konser, parti ve festivalleri; moda tasarım aktivitelerini yenilikçi bir anlayışla tasarlayarak dünya standartlarında bir organizasyon hizmeti vermektedir.
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