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“ANADOLU EJDERİ” GAYE SU AKYOL,
KENDİNE HAS ENERJİSİYLE
26 TEMMUZ’DA
KÜÇÜKÇİFTLİK BAHÇE’DE!
Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe’de konserlerinde sahne, “Anadolu Ejderi” Gaye Su Akyol’un! Geleneksel Anadolu motiflerini sıradışı tarzıyla harmanlayan Akyol, 26 Temmuz’da KüçükÇiftlik Bahçe’de yıldızların altında çimlerin üstünde yalın ayak dans edeceğimiz harika bir müzik gecesi yaşatacak. Kendine Has sunumu ve URU organizasyonuyla konserin biletleri Biletix’te ve KüçükÇiftlik Park gişesinde!
Şehrin eğlence merkezi KüçükÇiftlik Park’ın her yaz özlemle beklenen serisi Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe, yerli ve yabancı bağımsız müzik sahnesinin en nev-i şahsına münhasır isimlerini sevenleriyle buluşturuyor. KüçükÇiftlik Bahçe konserlerinde, şehirde küçük bir mola vermek isteyen İstanbullular kendilerini bahçenin samimi ve huzurlu ortamında, lezzetli yiyecek ve içecekler eşliğinde müziğin ritmine bırakıyorlar.
Yaz aylarında şehrin en özgür buluşma noktalarından biri olan KüçükÇiftlik Bahçe’de gerçekleşen konserler, 26 Temmuz Cumartesi akşamı saykodelik rock’ın yıldızı Gaye Su Akyol’un kendine has enerjisiyle devam edecek. Attığı her adımla müzikal ve sanatsal sınırları zorlayan müzisyen Develerle Yaşıyorum, Hologram İmparatorluğu, İstikrarlı Hayal Hakikattir ve çok ses getiren dördüncü albümü Anadolu Ejderi’nin ardından 2023’te dört şarkının yer aldığı EP’si Feza Musiki Cemiyeti’ni dinleyicilerle buluşturdu. Sözü ve müziği kendine ait şarkılarıyla Türkiye’de olduğu kadar yurtdışında da büyük ilgi gören sanatçı, hem güçlü sesi ve romantik, derinlikli şarkı sözleriyle hem de sanatsal bir boyut kattığı sahne performanslarıyla müzik dünyasında kendine özel bir yer edindi. Geçtiğimiz aylarda “Consistent Fantasy is Reality” (İstikrarlı Hayal Hakikattir) adlı ilk müzikalini sevenleriyle buluşturmanın heyecanını yaşayan Gaye Su Akyol, müzikalde yer alan Hepsi Kafamda Memur Bey adlı teklisini de dinleyicilerle paylaştı. 

Kapı açılış saati 19.30 olan konserin biletleri Biletix’te ve KüçükÇiftlik Park gişesinde!


Bilgi için: 
instagram.com/kucukciftlikpark


kucukciftlikpark.com


twitter.com/KucukCiftlik
KüçükÇiftlik Park HAKKINDA
İstanbul’un kalbinde yer alan KüçükÇiftlik Park, 17. yüzyıldan beri şehrin kültür ve eğlence merkezi. Günümüze kadar mesire alanı, hasbahçe, gazino ve lunapark olarak İstanbulluları ağırlayan mekan, bugün kurumsal etkinliklerden lansmanlara, fuarlardan davetlere, düğünlerden dev konserlere, tüm sahne sanatlarından sergilere kadar ses getiren etkinliklerin yapıldığı çok amaçlı bir etkinlik merkezi olarak hizmet vermektedir. Yaz sezonunda etkinliklerin ihtiyacına göre düzenlenebilen 17.000 kişi kapasiteli alanı, kış sezonunda ise 4.500 kişi kapasiteli kapalı alanı ile şehrin ihtiyacına cevap vermektedir. 2000 metrekarelik çim alana sahip KüçükÇiftlik Bahçe ise yaz sezonunda ayrı bir alan olarak hizmete açılmaktadır.

URU HAKKINDA
2007 yılından bu yana etkinlik sektöründe faaliyet gösteren URU, yenilikçi projeler geliştirerek geniş kitleleri kültür-sanat etkinlikleriyle buluşturan çok amaçlı bir organizasyon şirketidir. Gerçekleştirdiği etkinliklerde sunduğu 360 derece hizmetle sektöre alternatif bir soluk getiren URU, kurumsal etkinlik ve lansmanları; konser, parti ve festivalleri; moda tasarım aktivitelerini yenilikçi bir anlayışla tasarlayarak dünya standartlarında bir organizasyon hizmeti vermektedir.
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