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ISLANDMAN ve SANTİ & TUĞÇE,
6 TEMMUZ’DA
KÜÇÜKÇİFTLİK BAHÇE’DE!

[bookmark: _GoBack]KüçükÇiftlik Park’ın gün boyu eğlence ve rahatlığı bir arada sunan konser serisi Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe, 6 Temmuz’da multi-enstrümantalist üçlü islandman ve elektronik müzik ikilisi Santi & Tuğçe’yi ağırlıyor! islandman, Anadolu’nun kadim melodilerini elektronik ritimlerle buluşturarak dinleyicilerini zaman ve mekân ötesi bir müzikal yolculuğa çıkarırken Santi & Tuğçe Latin ezgileriyle beslenen elektronik altyapılarını, dünya müziğiyle ustalıkla buluşturdukları bir performansla müzikseverlerin karşısında olacak. URU organizasyonuyla Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe’de düzenlenen konserin biletleri Biletix’te ve KüçükÇiftlik Park gişesinde!

Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe konserleri, iyi müziği lezzet ve dostlukla birlikte şehrin merkezine taşıyor.  Yaz aylarında şehrin en rahat ve özgür buluşma noktalarından biri olan KüçükÇiftlik Bahçe’de konserler, 6 Temmuz 2025 Pazar günü islandman ve Santi & Tuğçe ile devam ediyor. İki konser biletinin yanı sıra trüf burger veya trüflü makarna ile tatlı menüsünün de dahil olduğu “Piknik Paketi” ise tüm günü bahçede geçirmek isteyen çiftleri bekliyor.  

Tolga Böyük’ün hayalinde doğan islandman, zamanla bir trioya evrildi — Erdem Başer’in psikedelik gitar işçiliği ve Eralp Güven’in meditatif perküsyonlarıyla tamamlanan, sınır tanımayan bir ses kolektifine dönüştü. Canlı performanslarında, akustik ve elektronik arasında akan bir deneyim sunan islandman, ziyaretçilerini kimi zaman bir törene, kimi zaman bir dans pistine; her zaman düşündüren, her zaman içine çeken bir dünyaya davet ediyor.

Santi (Santiago Ferreira) ile Tuğçe Kurtiş’ten oluşan Santi & Tuğçe, elektronik müzik altyapılarını Latin Amerika, Anadolu ve Orta Doğu müziklerinden öğelerle birleştiriyor. Berlin’de kurularak dünyaya açılan ikili, üretimlerinde caz, downtempo ve dünya müziğini dengeli şekilde harmanlayarak çok katmanlı bir ses dünyası sunuyor.

Kapı açılış saati 16.00 olan konserin biletleri Biletix’te ve KüçükÇiftlik Park gişesinde!

Bilgi için: 	instagram.com/kucukciftlikpark
	kucukciftlikpark.com
	twitter.com/KucukCiftlik

KüçükÇiftlik Park HAKKINDA
İstanbul’un kalbinde yer alan KüçükÇiftlik Park, 17. yüzyıldan beri şehrin kültür ve eğlence merkezi. Günümüze kadar mesire alanı, hasbahçe, gazino ve lunapark olarak İstanbulluları ağırlayan mekan, bugün kurumsal etkinliklerden lansmanlara, fuarlardan davetlere, düğünlerden dev konserlere, tüm sahne sanatlarından sergilere kadar ses getiren etkinliklerin yapıldığı çok amaçlı bir etkinlik merkezi olarak hizmet vermektedir. Yaz sezonunda etkinliklerin ihtiyacına göre düzenlenebilen 17.000 kişi kapasiteli alanı, kış sezonunda ise 4.500 kişi kapasiteli kapalı alanı ile şehrin ihtiyacına cevap vermektedir. 2000 metrekarelik çim alana sahip KüçükÇiftlik Bahçe ise yaz sezonunda ayrı bir alan olarak hizmete açılmaktadır.

URU HAKKINDA
2007 yılından bu yana etkinlik sektöründe faaliyet gösteren URU, yenilikçi projeler geliştirerek geniş kitleleri kültür-sanat etkinlikleriyle buluşturan çok amaçlı bir organizasyon şirketidir. Gerçekleştirdiği etkinliklerde sunduğu 360 derece hizmetle sektöre alternatif bir soluk getiren URU, kurumsal etkinlik ve lansmanları; konser, parti ve festivalleri; moda tasarım aktivitelerini yenilikçi bir anlayışla tasarlayarak dünya standartlarında bir organizasyon hizmeti vermektedir.
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