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ÖZGE ARSLAN,
BABA SAHNE’NİN YENİ OYUNU

“NOKTA”YI ANLATIYOR:
“HEM ÇOK BÜYÜLÜ HEM DE ÇOK ÜZÜCÜ BİR SÜREÇTİ”
Baba Sahne’nin, seyirciyi kadınların, doğanın, hayvanların tarih boyu sömürüsü ve buna karşı direnci ile buluşturan yeni oyunu “Nokta” yazarı, yönetmeni ve oyuncusu Özge Arslan, oyunu Milliyet Sanat’a anlatıyor! Oyunu hayata geçirirken zorlandığını anlatan Arslan “Hem çok büyülü hem de çok üzücü ve yorucu bir süreçti,” derken Şevket Çoruh’un ve Baba Sahne ekibinin kendisini yalnız bırakmadığını vurguluyor. Seyhan Akıncı’nın gerçekleştirdiği röportajın tamamı, Milliyet Sanat’ın Ağustos 2025 sayısında!

Özge Arslan’ın Van Devlet Tiyatrosu’nda görevliyken yazmaya başladığı “Nokta”, Karadeniz’in serin yaylalarından insanlığın değişmeyen acılarının anlatısı. Tıpkı anlattıkları gibi bir dirençle sahneye ulaşan ve mayıs ayının sonunda prömiyer yapan oyun, Baba Sahne prodüksiyonu olarak seyirciyle buluşuyor. 
“Hiç kolay şeyler yaşamadım tiyatro yapabilmek adına”
Özge Arslan, deneyimli bir oyuncu olmasına rağmen birçok kişinin kendisini “Bernarda” oyunuyla tanımasını “‘Bernarda’ İstanbul’a geldikten sonra yaptığım ilk proje. Onu değil de ‘Nokta’yı yapsaydım aynı şey olacaktı. Tamamen İstanbul’a gelmiş olmamla ilgili bir şey,” sözleriyle açıklıyor. Tiyatro yapabilmek için çok zorluk yaşadığını da ifade eden Arslan, “Dışarıdan bakıldığında ‘Vay be!’ denilen şeyi yıllardır kendi kendime yapıyorum,” diyor ve ekliyor: “Sadece şu an görünür oldu, bunun da nedeni İstanbul.”

“Sistemin bize dayattığı şey gerçek değil”
Eğitmenlik de yapmış biri olarak ileride sahneye çıkmayı ya da rejide olmayı hayal edenlere tavsiyesini “Hayal etmesinler, yapsınlar,” sözleriyle özetleyen başarılı oyuncu “Çok büyük bir yarış hâli var... Bu yarışta kimse kazanamayacak gibi geliyor bana. Sistemin bize dayattığı şey gerçek değil. Biz bunun içinde metalaşıyoruz,” diye devam ediyor. 
Seyhan Akıncı’nın Özge Arslan ile gerçekleştirdiği röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Ağustos 2025 sayısında! Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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