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“İNCİ KÜPELİ KIZ” PORTRESİNİN 360 YILI,
GONCA CİLASUN ile AYIN SÖYLEŞİSİ,
50. YILINDA “JAWS” KLASİĞİ,
TİYATRO VE YAPAY ZEKÂ KİTABI ve 
ÇOK DAHA FAZLASI,
MİLLİYET SANAT’IN AĞUSTOS 2025 SAYISINDA!
Milliyet Sanat, merak uyandıran özel röportajları, dikkat çekici yazıları ve güncel haberleriyle Ağustos 2025 sayısını okurlarla buluşturdu! Vermeer’in 360 yıl önce resmettiği ikonik “İnci Küpeli Kız” portresine 360 derece bir bakış; “Uzak Şehir”in Sadakat’i Gonca Cilasun’la Ayın Söyleşisi; 50. yılında “Jaws” hakkında bilmediğimiz 50 bilgi; hem Muzaffer Akgün’ün hem de İlham Gencer’in bir asırlık öyküleri; Tiyatro ve Yapay Zekâ kitabının incelemesi; “book boyfriend” miti ve çok daha fazlası… Milliyet Sanat’ın Ağustos 2025 sayısı raflarda, dijital uygulamalarda ve Getir, Trendyol, dergikapinda.com ve shopier.com ile Türkiye’nin tüm şehirlerinde!

Türkiye’nin sanat hafızası Milliyet Sanat, Ağustos 2025 sayısı kapak dosyasını Felemenk ressam Jan Vermeer’in pek çok alana ilham kaynağı olan “İnci Küpeli Kız” portresinin çok kapsamlı bir incelemesine ayırıyor. Yazıyı takip eden röportajda ise sanatçı ve tasarımcı Sinan Turaman, bu ikonik eseri de andığı “Diamanti” adlı 24 parçalık yeni serisini anlatıyor. 
PLASTİK SANATLAR
Plastik sanatlar sayfalarında Pera Müzesi’nin yeni ve kalıcı koleksiyon sergisi “Sıradışı Minas”ın küratörü Yavuz Selim Güler’in röportajı ve Aslı Çavuşoğlu’nun İMALAT-HANE’deki son solo sergisi “TunState” ile Mehveş Beyidoğlu’nun Girne Art Rooms Galeri’deki kişisel sergisi “Geçirgen”in inceleme yazıları yer alıyor. Sabiha Kurtulmuş “Biz, Vesaire” köşesinde sanatta yaz esintilerini; Ayşegül Sönmez ise “Sanatatak” köşesinde İstanbullu uluslararası moda tasarımcısının bir gününü kaleme alıyor.

AYIN SÖYLEŞİSİ

Ağustos 2025 sayısında Asu Maro ile Ayın Söyleşisi’nin konuğu, “Uzak Şehir” dizisinin hanım ağası Sadakat’e can veren Gonca Cilasun. Cilasun maceracı ruhunu, 40’ından sonra yeniden inşa ettiği hayatını ve Sadakat’i ete kemiğe büründürme sürecini tüm yönleriyle anlatıyor. 

SİNEMA

Sinemanın ve Hollywood’un kaderini değiştiren “Jaws”un 50. yılında, hakkında bilinmeyen 50 bilgiyle başlayan sinema sayfaları, 26. Bond filminin yönetmeni Denis Villeneuve’ü ve yeni filmi vesilesiyle, 70’li yaşlarında hâlâ aksiyon filmlerinde rol almaya devam eden Liam Neeson’ı mercek altına alıyor. Attila Dorsay “Sinemanın Hazineleri” köşesinde bu ay, sürrealist-gerçeküstücü komedi “Fantasmi A Roma/Roma’nın Hayaletleri”ni anlatıyor.
SAHNE SANATLARI

1-25 Ağustos 2025 tarihleri arasında düzenlenecek 22. Uluslararası Bodrum Bale Festivali’ne geniş yer ayıran sahne sanatları sayfalarında ayrıca Akademisyen Kitabevi’nden çıkan Tiyatro ve Yapay Zekâ: Sahne Sanatlarında Dijital Dönüşümün İzleri kitabının incelemesi de yer alıyor. Festivalin kurucu ortağı Öner Eren Arıkan ve koordinatörü Melis Balaban’ın 22-24 Ağustos’ta gerçekleşecek 8. Bergama Tiyatro Festivali’ni; oyunun yazarı, yönetmeni ve oyuncusu Özge Arslan’ın ise Baba Sahne’nin yeni oyunu “Nokta”yı anlattığı röportajlar da okurları bekliyor. 
MÜZİK 

Her yıl yayınlanan “Loud & Clear” raporunun bir parçası olan Spotify 2025 Türkiye gelirleri üzerinden dijitalleşmenin müzik sektörüne etkisini ele alan bir yazıyla açılan müzik sayfaları, Brezilyalı metal devi Sepultura’nın röportajı ve Ahmet Yelden’in, “türkülerin anası” Muzaffer Akgün’ü anlattığı yazıyla devam ediyor. Naim Dilmener’in geçen ayın müzik gündemini değerlendirdiği “Müzikal Günce”sinin yanı sıra Eray Aytimur “Bırak Dağınık Kalsın” köşesinde İlham Gencer’in 100. doğum yılına özel hazırlanan “The Legend B.I.G.” albümünü; Mehmet Tez “Müzik Dünyasından” köşesinde arena konserlerini; Kemal Küçük ise “Diapason”da orkestraları hayatta tutmanın güçlüğünü ele alıyor. 
EDEBİYAT
Usta yazar Pınar Kür’e, Müge İplikçi’nin kaleme aldığı bir yazıyla veda eden Milliyet Sanat’ın edebiyat sayfalarında Doç. Dr. Bahriye Çeri’nin İstanbul Edebiyat Haritası adlı çalışmasının incelemesi, 50 Yılın Toplu Öyküleri adlı kitabı çıkaran yazar Buket Uzuner’in ve Ağustos Mavisi’yle okurlarını selamlayan İngiliz yazar Deborah Levy’nin röportajları da okurları bekliyor. “Book boyfriend” (kitap sevgilileri) miti üzerine bir yazının da yer aldığı sayfalarda Hülya Avtan ise “Sayfayı Çevir” köşesinde her zamanki gibi edebiyatseverlere geniş bir öneri seçkisi sunuyor.
PODCAST
Milliyet Sanat Ağustos 2025 sayısı, “Derinden Sesler” ile ilk kez podcast yönetmenliği deneyimi yaşayan Ozan Açıktan’ın röportajıyla sona eriyor.
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
Bilgi için:
milliyetsanat.com
instagram.com/milliyet_sanat
twitter.com/milliyet_sanat
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