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CEM ADRIAN’IN,

20. YILINA ÖZEL VERDİĞİ TEK RÖPORTAJLA

KAPAKTA YER ALDIĞI 

MİLLİYET SANAT ARALIK 2024 SAYISI ÇIKTI!
Milliyet Sanat’tan okurlara Cem Adrian sürprizi! Müzik kariyerindeki 20. yılını kutlayan Adrian’ın, uzun yıllar süren sessizliğini bozarak yıllar sonra verdiği ilk röportaj Aralık 2024 sayısında Milliyet Sanat’ta. Yeni sayıda ayrıca “Mukadderat”ın Altın Portakallı başrol oyuncusu Nur Sürer ile Ayın Söyleşisi ve Oyuncular Sendikası Genel Başkanı Zuhal Olcay röportajı da okuyucuları bekliyor.  Dergide, Sally Rooney ve dördüncü romanı İntermezzo; Z Kuşağı’nın 2000 öncesine duyduğu hayranlık ve Salt Beyoğlu’ndaki “Tasarımcının Notu” sergisi gibi birçok renkli içerik yer alıyor. Bu ay okurlarına yılsonu hediyesi olarak kitap ve “Hain” filminin afişini de hediye eden Milliyet Sanat’ın Aralık 2024 sayısı raflarda, dijital uygulamalarda ve Getir, Trendyol, dergikapinda.com ve shopier.com ile Türkiye’nin tüm şehirlerinde!

Milliyet Sanat, Aralık 2024 sayısının kapağında okurları, müzik kariyerinin 20. yılını, 80 şarkısını 92 sanatçının seslendirdiği “Mücevher” albümüyle kutlayan Cem Adrian karşılıyor. Uzun yıllar süren sessizliğini, Türkiye’nin 52 yıllık sanat hafızası Milliyet Sanat için bozan Adrian, Suzan Somalı Sönmez’e verdiği röportajda geçen 20 yılı ve gelecek planlarını anlatıyor.
MÜZİK 

Z Kuşağı’nın, 2000 öncesi müziklere duyduğu hayranlığı mercek altına alan bir yazıyla açılan müzik sayfalarında bu sezon CRR Senfoni Orkestrası’nın şefliğini üstlenen Nil Venditti’nin ve 2025 sezonunu müjdeleyen Borusan Sanat Müdürü Aydın Dorsay’ın röportajları ile İş Sanat’ın yeni sezonuna dair dolu dolu bir içerik okurları bekliyor. Eray Aytimur “Bırak Dağınık Kalsın” köşesinde caz dünyasında 2024’ün en iyilerini; Mehmet Tez ise “Müzik Dünyasından” köşesinde geçtiğimiz yılda müzik dünyasında yaşanan birbirinden ilginç teknolojik ve nostaljik dalgalanmaları kaleme alıyor. Kemal Küçük’ün “Diapason” köşesinde Filiz Ali’nin Bir Tutkunun Peşinde / Carl Ebert adlı kitabını yazdığı sayıda, Naim Dilmener de her zamanki gibi müzik gündemini değerlendiriyor.
PLASTİK SANATLAR
Aralık 2024 sayısının plastik sanatlar sayfalarında, “Bir Varış Bir Yokuş” adlı sergileri Vision Art Platform’da izlenen Ahmet Rüstem Ekici ile Hakan Sorar’ın ve 14. Bursa Uluslararası Fotoğraf Festivali’nin (FotoFest) küratörü Laleper Aytek’in röportajları yer alıyor. Salt Beyoğlu’nda izleyiciyle buluşan ve Eda Sezgin tarafından programlanan “Tasarımcının Notu” sergisine dair bir inceleme sunan sayfalarda Ayşegül Sönmez ise “Sanatatak” köşesinde “Sanatta Hataya Yer Var mı?” başlıklı bir yazı kaleme alıyor.

AYIN SÖYLEŞİSİ

Milliyet Sanat’ta yılın son Asu Maro ile Ayın Söyleşisi’nin konuğu, gösterime giren “Mukadderat” filmiyle bu yıl Altın Portakal’da En İyi Kadın Oyuncu Ödülü kazanan Nur Sürer oluyor. Usta oyuncu hem film, hem bilinçli seçimlerle ördüğü başarılı sinema hayatını hem de ödülünü ithaf ettiği Yılmaz Güney’le ilgili içtenlikle konuşuyor.
SİNEMA

Antalya, Boğaziçi ve İzmir’de En İyi Film seçilen “Mukadderat”ın senaristi Erdi Işık ise sinema sayfalarında filmi anlatıyor. Bu yılın öne çıkan yapımlarından Adam Elliot imzalı “Memoir of a Snail/ Bir Salyangozun Anıları”; Haldun Dormen ve Mustafa Alabora gibi deneyimli oyuncuları bir araya getirirken seyirciyi casusluk dünyasının gerilimli atmosferine davet eden “Hain”; bu ay vizyona giren animasyon “The Lord of the Rings: The War of the Rohirrim/Yüzüklerin Efendisi: Rohirrim’in Savaşı” filmlerinin inceleme yazıları sinema sayfalarında okurları bekliyor. Adana Altın Koza ve Ankara Film Festivali’nde En İyi Film Ödülü’nü kazanan “Hemme’nin Öldüğü Günlerden Biri”nin yönetmeni, senaristi ve başrol oyuncusu Murat Fıratoğlu’nun röportajının da yer aldığı sayıda Attila Dorsay ise “Sinemanın Hazineleri” köşesinde Alman faşizmine karşı yapılan en etkileyici filmlerden “The North Star/Kuzey Yıldızı”nı mercek altına alıyor. 

SAHNE SANATLARI

110. yaşını barış temasıyla kutlayan İBB Şehir Tiyatroları’na kapsamlı bir bakış sunan yazıyla açılan sahne sanatları sayfaları, Oyuncular Sendikası’nın yeni dönem genel başkanı Zuhal Olcay’ın; “Nora (Bir Bebek Evi)”nde sahneyi paylaşan Tuğçe Altuğ ile Deniz Celiloğlu’nun; “Aşk Bize Masal Olur” oyunun yönetmeni Gülhan Kadim ile oyuncusu Gülçin Kültür Şahin’in röportajlarıyla devam ediyor. Seçkin Selvi ise “Ve Perde…” köşesinde İstanbul Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatroları’nın “Gök Kubbe” oyununu anlatıyor. 

EDEBİYAT

Yeni sayının edebiyat sayfalarında, yetişkinliklerin son yıllardaki okuma alışkanlıkları üzerine yapılan araştırmalarla ilgili bir derlemenin yanı sıra dördüncü romanı İntermezzo’yu okurlarla buluşturan İrlandalı yazar Sally Rooney ve ölümünün üzerinden 100 yıl geçen yazar Franz Kafka üzerine yazılar yer alıyor. Hülya Avtan ise “Sayfayı Çevir” köşesinde her zamanki gibi edebiyatseverlere geniş bir öneri seçkisi sunuyor.
PODCAST
Milliyet Sanat Aralık 2024 sayısı, yedinci sezonuna merhaba diyen tiyatro odaklı podcast serisi “Dördüncü Duvar”ın yaratıcılarından Selma Köksal’ın röportajıyla sona eriyor.
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
Bilgi için:
milliyetsanat.com
instagram.com/milliyet_sanat
twitter.com/milliyet_sanat
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