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MILEY CYRUS’IN
ÖZGÜRLÜK ve SANAT YOLCULUĞUNU KAPAĞINA TAŞIYAN

MİLLİYET SANAT EYLÜL 2024 SAYISI

RAFLARDA!

Milliyet Sanat, Eylül 2025 kapağında okurlarını endüstri ikonu Miley Cyrus’ın Disney yıldızlığından son albümü “Something Beautiful”a uzanan sıradışı serüveniyle karşılıyor! Sonbaharın ilk sayısında ayrıca Damla Sönmez ile Ayın Söyleşisi, 18. İstanbul Bienali’nin programı, Spotify’a alternatif müzik platformları, Sarah Jessica Parker’ın Booker jürisinde yer almasıyla başlayan tartışmalar, yeni tiyatro sezonunun heyecan uyandıran sürprizleri, “Geleceğe Dönüş”ün 40 yıllık sırları gibi birçok ilgi çekici konu ve içerik okurları bekliyor. Türkiye’nin ve dünyanın kültür sanat gündemine ışık tutan içeriğiyle Milliyet Sanat’ın Eylül 2025 sayısı raflarda, dijital uygulamalarda ve Getir, Trendyol, dergikapinda.com ve shopier.com ile Türkiye’nin tüm şehirlerinde!

Milliyet Sanat’ın Eylül 2025 sayısı, kapak dosyasında endüstri ikonu Miley Cyrus’ın Disney yıldızlığından pop kraliçeliğine, düşüşlerden zirvelere, deneysel ve avantgart albümü “Something Beautiful”a uzanan sıradışı serüvenini tüm yönleriyle ele alıyor. 
MÜZİK 

27 Eylül - 12 Ekim’de gerçekleşecek 35. Akbank Caz Festivali’ne dair kapsamlı bir içerikle başlayan müzik sayfalarında Mehmet Tez “Müzik Dünyasından” köşesinde Spotify’a alternatif müzik platfromlarına yer verirken Eray Aytimur “Bırak Dağınık Kalsın” köşesinde caz müziğindeki değişim rüzgârlarına değiniyor. Naim Dilmener’in geçen ayın müzik gündemini değerlendirdiği “Müzikal Günce”sinde art arda kaybettiğimiz Selçuk Alagöz, Saadet Sun, Selim Selçuk ve Banu Kırbağ’ı da anıyor. Yavuz Hakan Tok “Yeter Ki Müzik Olsun” köşesini, 46 yıl sonra Ossi Müzik tarafından gün ışığına çıkarılan Türkiye’nin ilk televizyon müzikali “Çırpınış”a ayırırken Kemal Küçük ise “Diapason”da klasik müzikte orkestra müzisyeninin ekonomik kaderinin 300 yıldır değişmediğini ele alıyor.

PLASTİK SANATLAR

Plastik sanatlar sayfaları, küratörü Christine Tohmé’nin önerisi üzerine “Üç Ayaklı Kedi” yapısı ile 2027’ye dek devam edecek olan 18. Uluslararası İstanbul Bienali’yle açılıyor. Programa dair detaylı bir yazının ardından Bienal Direktörü Kevser Güler’in röportajı da sanatseverleri bekliyor. Contemporary Istanbul Yönetim Kurulu Başkanı Ali Güreli’nin, 24-28 Eylül 2025’de 20. yılını kutlamaya hazırlanan fuarı; ABD çağdaş sanatının performans öncüsü Suzanne Lacy ise 11 Eylül-11 Aralık tarihleri arasında Sakıp Sabancı Müzesi’nde gerçekleşecek “Hep Birlikte” sergisini anlatıyor. İrem Maro, depreme dayanıklı olmadığı gerekçesiyle yıkılmak üzere kapısına kilit vurulan Antalya Arkeoloji Müzesi beraberinde getirdiği tartışmaları “Uzak Yakın Mimarlık” köşesine taşıyor. Ayşegül Sönmez ise “Sanatatak” köşesinde İş Sanat’ın “Herkes İçin Sanat: Anadolu Sergileri” adıyla hayata geçirdiği sergi dizisini ve Anadolu’nun kayıp resimlerini kaleme alıyor. 

AYIN SÖYLEŞİSİ

Eylül 2025 sayısında Asu Maro ile Ayın Söyleşisi’ne, başarılı oyuncu Damla Sönmez konuk oluyor. İkili, Sönmez’in ilk filmi “Bornova Bornova”dan bugüne uzanan 15 yıllık kariyer yolculuğunu masaya yatırıyor.
SİNEMA

Bu ay vizyona giren, 2025’in merakla beklenen filmlerinden “One Battle After Another/Savaş Üstüne Savaş” ve Norveçli sinemacı Dag Johan Haugerud’un Altın Ayı ödüllü filmi “Drommer/Hayaller” üzerine incelemelerinin yanı sıra sinema sayfaları, 40 yaşına basan “Back to the Future/Geleceğe Dönüş” filmine dair az bilinen bilgileri 40 maddede bir araya getiriyor. Ayvalık Uluslararası Film Festivali Direktörü Azize Tan’ın, bu yıl 16-21 Eylül tarihlerinde 4.’sü düzenlenen festivali anlattığı sayfalarda Attila Dorsay ise “Sinemanın Hazineleri” köşesini William Holden ve Audrey Hepburn’ü buluşturan “Paris-When It Sizzles/Paris’te Aşk Başkadır” filmine ayırıyor. 
SAHNE SANATLARI

Yeni sayısının sahne sanatları sayfaları Devlet Opera ve Balesi Genel Müdürü Tan Sağtürk’ün röportajıyla açılıyor. 14 Eylül-1 Ekim tarihleri arasında düzenlenen 32. Uluslarararası Aspendos Opera ve Bale Festivali’nin yanı sıra 2025-2026 sezonunda perde açacak oyunlara dair bir dosya da okurları bekliyor. Müjgan Ferhan Şensoy ve Derya Şensoy ise verdikleri kapsamlı röportajda, Ferhan Şensoy’un yaşamı, sanatı ve etkisini ele alan “Ferhangi Bir Yaşam” belgeselini anlatıyorlar.

FESTİVAL
Milliyet Sanat, Eylül 2025 sayısının bu özel bölümünde, 19-27 Eylül’de bu yıl yedincisi düzenlenen Istanbul Fringe Festival’e yer veriyor. 
EDEBİYAT

Hollywood yıldızı Sarah Jessica Parker’ın, sadece bir yayıncı olarak Booker Ödülü’nün 2025 jüri üyesi olarak açıklanmasıyla başlayan tartışmalar, edebiyat sayfalarında yer buluyor. Oylum Yılmaz, Doğa Yürüyüşleri – Yazının Doğasına Dair Denemeler adlı kitabını; Katalan yazar Anna Pazos hem yeni kitabı Rüzgârı Beklerken’i hem de yazma pratiğini anlatıyor. Hülya Avtan ise “Sayfayı Çevir” köşesinde her zamanki gibi edebiyatseverlere geniş bir öneri seçkisi sunuyor.
PODCAST
Milliyet Sanat Eylül 2025 sayısı, “Resimli Kitaplık” podcast serisinin ikinci sezon hazırlıklarını sürdüren yazar ve çizer Şimal Gürtekin’in röportajıyla sona eriyor.
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
Bilgi için:
milliyetsanat.com
instagram.com/milliyet_sanat
twitter.com/milliyet_sanat
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