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BÜLENT ŞAKRAK:
“MUTLULUKTA ve ONU YAYMAKTA İNAT EDİYORUM”
Bülent Şakrak tek kişilik performansı “İstanbul’un En Güzel Kızı” ile tiyatro sahnesinde seyirciyle buluşuyor. Oyunu ve sahnede tek başına olmayı konuşmak üzere Milliyet Sanat’ın Haziran 2025 sayısında Ece Saruhan’ın konuğu olan Şakrak, oyundaki karakterinin aksine, insandan ve o muhabbetten ümidini kesmeyenlerden olduğunu söylüyor: “Mutluluğun bulaşıcı olduğuna ve çok hızlı yayıldığına inanıyorum. Bu yüzden mutlulukta ve onu yaymakta inat ediyorum. Çok da uzak olmayan bir zamanda, herkesin her şeyi yiyip içebildiği, herkesin gülümsediği, huzur, barış, bolluk, bereket, özgürlük dolu bir Şirinler Köyü’nde hayal ediyorum bizi. Ütopya filan değil, biz bunu becerebiliriz bence! Birlikte ‘Dur,’ diyebi​liriz tüm dünyayı saran distopik negatifliğe!”
Levent Tülek’in yazdığı, Mehmet Birkiye’nin yönetti​ği, Bülent Şakrak’ın seyirciyi tek kişilik performansla selamladığı “İstanbul’un En Güzel Kızı”, Birkiye’nin küratörlüğündeki 28. İstanbul Tiyatro Festivali’nin “İs​tanbul Mon Amour” bölümünde, bir otoparkta başlayan yolculuğunu, uzatılmış ve evrilmiş hikâyesiyle, sahnede sürdürüyor. Oktay adında bir oto tamircisinin, klasik bir otomobile duyduğu hastalıklı aşkı konu edinen, bu oto​mobili bir rant kaynağı gibi görenlerin önyargılarını ve arsızlıklarını da gözler önüne seren oyun; dünyanın sa​katlanmış haletiruhiyesine dair çok şey söylüyor.

“Sahnede yalnız değilim, çok özel bir kalabalıkla birlikteyim”

“Yıldız Kenter, Haldun Dormen, Müjdat Gezen, Suat Özturna ve ‘İstanbul’un En Güzel Kızı’ vasıtasıyla varlığına bir kez daha şükrettiğim Mehmet Birkiye gibi pek çok ustanın emeği ve eli var üzerimde,” diyen Şakrak “Tam da bu yüzden sahnede yalnız olsam da çok kalabalık hissediyorum kendimi. Aslında yalnız da değilim, seyirciyle birlikteyim,” sözleriyle devam ediyor.

“Güneydoğu turnesi, benim en büyük hayalim”
Oyunu bu sezon İstanbul’un yanı sıra yurt içi ve yurt dışında pek çok yerde sahnelediklerini ifade eden Bülent Şakrak, “Oyunun önümüzdeki sezon daha da bol turneyle her yeri gezmesini hedefliyoruz. Güneydoğu turnesi, benim en büyük hayalim,” diyor. 
Ece Saruhan’ın Bülent Şakrak ile gerçekleştirdiği röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Haziran 2025 sayısında!
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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