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ALTIN PALMİYELİ
CAFER PANAHI’DEN

MİLLİYET SANAT’A ÖZEL RÖPORTAJ:
“MİZAH İRAN KÜLTÜRÜNÜN BİR PARÇASI”
Cafer Panahi, İran’da gizlice çektiği ve Cannes Film Festivali 2025’te Altın Palmiye’yi kazanan yeni filmi “It Was Just an Accident”ı Milliyet Sanat’ın Haziran 2025 sayısında Janet Barış’a anlatıyor! İran’daki baskıcı rejime karşı cesur duruşunu bir kez daha gözler önüne seren Panahi, filmin intikam hikâyesini daha da ilginç kılan komedi unsurunu “Bu İran kültürünün de bir parçası. İranlılar için çok zor durumlar bile bir beş-on dakika sonra üzerine gülünecek bir mesele olabiliyor. Böylelikle zor bir konu daha tatlı ve oyunbaz hâle gelebiliyor. İslami re​jim ne kadar baskıcı olursa olsun bunu yok edemedi,” sözleriyle anlatıyor. “It Was Just an Accident”, önümüzdeki aylarda MUBI’de seyirciyle buluşacak. 
Ülkesi İran’da yasaklı olan yönetmen Cafer Panahi, yeni filmi “It Was Just an Accident”ta, bir kazayla başlayan süreci kurban ile işkencecisi arasındaki ilişkiye dönüştü​rürken vicdan ve ahlak gibi kavramlarla her iki tarafı da sorgulamaya açık bir hâle getiriyor. Filmin oyuncu kadrosunda Hadis Pakbaten, Mariam Afshari ve Majid Panahi yer alıyor.
“Özellikle kadınları anlatmak önemli”

Sosyal meselelerle ilgili film yaptığını ifade eden ödüllü yönetmen “Özellikle kadınları anlatmak önemli, kadınlar bizim toplumumuzda dışlanıyor çünkü,” diyor ve ekliyor: “Fakat bu hikâyeleri anlattığınızda da ihanet etmiş gibi görülüyorsunuz. Yurtdışında ödül aldığınızda iyice düşman, hain gibi görülüyorsunuz.”
“Festivaller sesimizi duyuruyor”
Film festivallerinin, doğal olarak film endüstrisinin bir parçası olmasına olanak sağladığını belirten Cafer Panahi, mevcut koşullar altında bunun önemini şu sözlerle açıklıyor: “Böyle durumlarda dünyada da bir dayanışma oluyor. Festivaller dışında sendikalar ve dernekler de haksızlığa uğradığınızda sesinizin duyulmasına destek oluyor. Sadece benim için değil, İran’daki ya da koşulları zor olan tüm sinemacılar için geçerli.”

Janet Barış’ın Cafer Panahi ile gerçekleştirdiği röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Haziran 2025 sayısında!
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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