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MODA SAHNESİ’NİN SAHNEYE TAŞIDIĞI

SHAKESPEARE KLASİĞİ

“MACBETH”TE BİRLİKTE ROL ALAN

EZGİ ÇELİK ve BARIŞ ATAY:
“GÜLEREK SAVUNMAYA GEÇİYORUZ”
Moda Sahnesi’nin bu yıl sahneye taşıdığı Shakespeare klasiği “Macbeth”in oyuncularından Ezgi Çelik ve Barış Atay, Milliyet Sanat’ın Kasım 2024 sayısında metnin gücünü ve kendilerinin oyuna getirdiği yorumu anlatıyor! Ezgi Çelik “Çok katmanlı, tam bir Shakespeare yazımı ve bu yüzden de çok kafa yormak gerekti ön çalışmada. İzleyicinin güldüğü, çok tepki verdiği yerler var mesela, bu tam bir Shakespeare muhteşemliği… Seyircinin güldüğü birçok yerde sinirim bozuluyor bazen. Kuliste Barış’a soruyorum ‘Niye gülüyor insanlar! Öyle bir hikâye değil bu,’ diye ama bir taraftan da çok güzel bir şey,” diye anlatıyor. Barış Atay ise “Gülmek insanı duygusal olarak koruyan bir unsur. Biz belki rahatsız olduğumuz, belki korktuğumuz, belki bitmesini isteyip kendimizi koruyamadığımız şeyden gülerek savunmaya geçiyoruz aslında. Bazı yerlerde sinir bozukluğu, bazı yerlerde de Macbeth’in düştüğü durumun hissettirdiği galibiyet hissine gülüyor bence seyirci,” yorumunu getiriyor. Aslı Örnek’in gerçekleştirdiği röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Kasım 2024 sayısında!
Moda Sahnesi’nin bir Shakespeare klasiğini Kemal Aydoğan yönetmenliğinde sahneye taşıdığı “Macbeth”te Ezgi Çelik ve Barış Atay’la birlikte Aybanu Aykut, Deniz Elmas, Melek Ceylan, Gözde Kısa ve Özge Öztürk rol alıyor. 
“Günümüz koşullarında da kadın cinayetlerine karşı asla susmayan cadılarız”

Yeni bir yorumla seyirci karşısına çıkan “Macbeth”te, konunun kadınlar ve cadılar üzerinden anlatılmasının epey dikkat çektiğini söyleyen Ezgi Çelik, “Günümüz koşullarında da kadın cinayetlerine de iktidarın bu konudaki tutumuna karşı da asla susmayan cadılarız. Buna da devam edeceğiz. Çözülene kadar devam,” diye devam ediyor.
“‘Macbeth’ oynamak risk değil, varyasyon güzel bir şey”
Oyunun bu farklı yorumuyla ilgili seyirciden hiç negatif yorum gelmediğini ifade eden Barış Atay, klasik eserlerle sahnede olmanın bir oyuncu için risk olup olmadığı sorusuna ise “‘Macbeth’ oynamak risk değil, varyasyon güzel bir şey. Aynı anda Türkiye’de şu an üç-dört ‘Macbeth’ temsili var farklı illerde, belki gelecek olan da vardır. Seyirci bir kıyas yapma şansına sahip olabilir. Oyuncu açısından avantajlı bir şeye de dönüşebilir,” diye yanıt veriyor. 
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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