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“III. RICHARD” OYUNUNUN YILDIZI

LARS EIDINGER:
“BİR BAŞARISIZLIK KÜLTÜRÜNE İHTİYACIMIZ VAR”
28. İstanbul Tiyatro Festivali’nde Thomas Ostermeier’in yönettiği Schaubühne Berlin yapımı “III. Richard”la bir kez daha İstanbullu seyircilerin karşısına çıkmaya hazırlanan Lars Eidinger, Milliyet Sanat’ın Kasım 2024 sayısına konuk oldu! Genç nesle “Kendini ifade et! Kendini ifade etmenin doğru yolunu bul. Sahneye çıktığında özgürlüğü ve radikalliği düşün. Her şeyi tutkuyla yap. Hatta başarısız bile olsan, tutkuyla başarısız ol. Çünkü her şey başarısızlıkla ilgilidir. Kapitalizm, bizi sürekli üretken olmaya ve hiçbir zaman tatmin olmamaya teşvik eden, bizi motive etmek için üzüntü yaratan, kazananlar için bir dünya ve bir ütopya yaratıyor. Bir başarısızlık kültürüne ihtiyacımız var. Başarısızlıkta huzuru bulursak; geriye kalan sessizliktir,” tavsiyesinde bulunan başarılı oyuncu: “Korkusuz olmayın. Korkuya katlanacak kadar cesur olun. Çünkü korku, en canlı duygudur,” diye devam ediyor.

Kendi kuşağının en yetenekli oyuncularından biri olarak gösterilen Lars Eidinger, sahneden sinemaya, DJ’likten fotoğrafçılığa kadar sanatsal yeteneğini sayısız projede kanıtlıyor. Eidinger, 28. İstanbul Tiyatro Festivali kapsamında “III. Richard” oyunuyla bir kez daha İstanbullu seyircilerle buluşmaya hazırlanıyor. 
“Oyunculuk yaparken, kendimi daha çok kendimde hissediyorum”
“Oyunculuk yaparken, kendimi daha çok kendimde hissediyorum. Normal hayatta olduğundan daha fazla,” diyen Lars Eidinger ekliyor: “Oyunculuğun yalan söylemekle ilgili olmadığına, aksine dürüst ve samimi olmakla ilgili olduğuna inanıyorum.”
“İstanbul dünyada en sevdiğim şehirlerden biri”
Daha önce iki farklı oyunla İstanbul’a gelen başarılı oyuncu “İstanbul, dünyadaki en sevdiğim şehirlerden biri,” derken tiyatro seyircisi için “Tiyatroya tutkuyla inanan ve sanatı kutlayan büyük bir topluluğunuz var. İstanbul’daki kadar açık fikirli, dostça ve tutkulu bir seyirciyle nadiren karşılaştım,” yorumunu yapıyor. Uzun zamandır fotoğrafçılıkla da ilgilenen Eidinger’in İstanbul’da çektiği fotoğraflardan bazıları da röportaja eşlik ediyor. 
Özlem Öçalmaz imzalı röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Kasım 2024 sayısında!

Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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