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ÖMER M. KOÇ’TAN
“HİKÂYE İSTANBUL’DA GEÇİYOR” SERGİSİ HAKKINDA
ÖZEL RÖPORTAJ!
Meşher’in, Ömer Koç Koleksiyonu’ndan yaklaşık 300 kitabın merkezde olduğu yeni sergisi “Hikâye İstanbul’da Geçiyor”, Batı edebiyatının kurmaca yapıtlarındaki İstanbul temsillerine odaklanıyor. Yalnızca kitapları ile değil, çağdaş sanat ve tarihsel kaynak adına da benzersiz bir koleksiyoner olarak nitelenen Ömer M. Koç, Milliyet Sanat’ın Mart 2025 sayısı için verdiği röportajda hem sergiye hem de koleksiyonuna dair soruları yanıtlıyor. Evrim Altuğ’un gerçekleştirdiği röportajın tamamı, Milliyet Sanat’ın Mart 2025 sayısında!

“Hikâye İstanbul’da Geçiyor” sergisi, Ömer M. Koç Koleksiyonu’ndan derlenen, 1600’lü yıllardan 2024’e uzanan yaklaşık 300 özgün eserle 16. yüzyıldan bugüne türlü biçim, üslup ve tasarımdaki İstanbul’un peşine düşüyor. Direktörlüğünü Nilüfer H. Konuk’un üstlen​diği ve temmuza kadar devam edecek olan sergi, Ömer M. Koç Koleksiyonu’ndan yola çıkarak Meşher’in üç katına yayılıyor.
“Yazarların büyük kısmı İstanbul’a hayran”

Sergi dolayısıyla Milliyet Sanat’a verdiği röportajda Ömer M. Koç “Okuduğum ve eserlerini topladığım yazarların büyük bir kısmı İstanbul’un güzelliklerine hayran,” diyor ve ekliyor: “Ama tabii aralarında hayal kırıklığına uğrayan veyahut en azından İstanbul uzaktan çok güzel ama yakından umduğumu bulamadım diyenler de var.”
Serginin yanı sıra koleksiyonu ve koleksiyonerlik üzerine de konuşan Ömer M. Koç’un, Evrim Altuğ’un sorularını yanıtladığı röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Mart 2025 sayısında!
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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