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NEJAT İŞLER:
“DELİLER ÜLKESİNDE HAYAT, İNSANLARI DİNLEYEREK GEÇER” 
Nejat İşler yılın ilk ayında, kendisine Altın Portakal’da En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü getiren “Evcilik” filmiyle beyazperdede sinemaseverlerle buluşuyor. Ayın Söyleşisi için Milliyet Sanat’ın Ocak 2025 sayısında Asu Maro’nun konuğu olan İşler, hem oyuncusu ve yapımcısı olduğu filmi hem de daha da üretken bir dönemine girdiği hayatını anlatıyor. “Benim için sihirli kelime kolektif,” diyen Nejat İşler duruşunu ve yaklaşımını anlatırken “Beraber karar verme dünyası mümkün. Ben patron değilim. Yapımcı da değilim. Sadece teknik direktörüm,” sözlerini kullanıyor ve ekliyor: “Öyle olmasın diyene de açığım, dinlerim. Bu deliler ülkesinde bu hayat böyle geçer. İnsanları dinleyerek. Sermayen ne diye sordun ya, benim sermayem insanlar.”
Ümit Ünal imzalı “Evcilik” filminde sinemaseverlerin uzun zamandır görmediği farklı bir karaktere hayat veren Nejat İşler, etkileyici performansıyla Altın Portakal’da En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazandı. Aynı zamanda 35 yıldır piyasada canını sıkan şablonlara karşı yapımcılığa soyunan İşler, arkadaşlarıyla birlikte kolektif hikâyeler anlatmayı hayal ettiği yapım şirketi Meddah’ın ilk adımını da “Evcilik” ile attı. 
“Beni artık parayla kandıramazsın”
“Evcilik”te canlandırdığı karakter için uzun zamandır ilk defa rol oynamadığını, bir karaktere büründüğünü söyleyen Nejat İşler, “Ama hak ediyordu bu iş. Korkmadım da bundan. Korktum tabii de yapmaktan korkmadım, sonucundan korktum. Ama Allah’a şükür ödül verdiler. Demek ki beğenmişler,” diyor. Yönetim, yapım gibi işlerle daha çok ilgilenmesinin, oyunculukla ilgili kendisini geriye çekeceği anlamına gelmediğini ifade eden ödüllü oyuncu “Bana bir şey teklif edenin biraz daha dikkatli olması lazım artık. Beni parayla kandıramazsın artık,” diye ekliyor. 
“Tiyatro yaparsam 10 numara olsun isterim”
Tiyatro içinse “Benim orijinim o, ben tiyatro kökenliyim,” diyen İşler “Tabii ki istiyorum ama hakkı olan bir şey. Gidip para kazanmak için bir şey yapmak istemem. 10 numara olsun isterim yani. Çünkü öbür türlü hocalarıma, öğrendiğim işe ihanet etmiş olurum,”  diyerek devam ediyor. 
“Sadece ev değil, hiçbir şey edinmemek konusunda kararlıyım”
İstanbul’da otelde yaşayan Nejat İşler bu konudaki tutumunu “Sadece ev değil, hiçbir şey edinmemek konusunda kararlıyım. Çünkü miras kavgası başlıyor. Ben öldükten sonra ne olacak? Allah’tan ben evlenmedim ve çocuğum yok ama ya birileri çıkarsa ve bir şey iddia ederlerse, malım varken... O yüzden malım yok. Savaş olmasın diye. Shakespeare’in oyunlarının yarısı bunun üzerine kuruluyor. İster kraliyet, ister prenslik, ister taht kavgası, hep bunun üzerine kuruluyor; ne bıraktın? Ben bir şey bırakmayacağım,” sözleriyle anlatıyor. 
Asu Maro’nun Nejat İşler ile gerçekleştirdiği röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Ocak 2025 sayısında… Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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