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NEJAT İŞLER ile AYIN SÖYLEŞİSİ,

DOĞU AKDENİZ’İN EN BÜYÜK RODİN KOLEKSİYONU,

MELİKE ŞAHİN’İN AVRUPA TURNESİ,

ŞAHİKA TEKAND RÖPORTAJI,

İSKANDİNAV EDEBİYATININ YÜKSELİŞİ ve

ÇOK DAHA FAZLASI
MİLLİYET SANAT’IN OCAK 2025 SAYISINDA!
Türkiye’nin 52 yıllık sanat hafızası Milliyet Sanat yeni yılın ilk sayısında, yeni yüzyılın geride bıraktığımız ilk çeyreğinde Türkiye’nin kültür sanat gündeminde iz bırakan olaylarla ilgili kapsamlı bir dosya sunuyor. Ayın Söyleşisi’ne ayrıca “Evcilik” filminin Altın Portakallı oyuncusu Nejat İşler’in konuk olduğu Ocak 2025 sayısında ayrıca “Ölüyor Mu Ne?” oyunuyla tiyatroseverlerin karşısına çıkan Şahika Tekand’ın röportajının yanı sıra Kıbrıs’ta ziyaretçilerini bekleyen, Doğu Akdeniz’in en büyük Rodin koleksiyonu; Melike Şahin’in Avrupa turnesi ve İskandinav edebiyatının dünyayı etkisi altına alan başarısıyla ilgili yazılar gibi birçok renkli içerik yer alıyor. Milliyet Sanat’ın Ocak 2025 sayısı daha birçok heyecan verici özel röportaj, yazı ve haberlerle raflarda, dijital uygulamalarda ve Getir, Trendyol, dergikapinda.com ve shopier.com ile Türkiye’nin tüm şehirlerinde!

Milliyet Sanat Ocak 2025 sayısı kapak dosyasıyla, okurları geride bıraktığımız 25 yılın kültür sanat dünyamıza neler kattığını ve hangi değişimleri beraberinde getirdiğini irdeliyor. Dosya, Orhan Pamuk’un Nobel Edebiyat Ödülü’nden Sertab Erener’le kazandığımız Eurovision birinciliğine, Nuri Bilge Ceylan’ın ödüllerinden Cannes Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü kazanan İlk Türk kadın Merve Dizdar’a, Göbeklitepe’nin Dünya Mirası kalıcı listesine girmesinden Haluk Bilginer’in Uluslararası Emmy Ödülleri’nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazanan ilk oyuncumuz olmasına birçok olayla duygu yüklü bir yolculuk sunuyor. 
SİNEMA

Sinema tutkunlarını bekleyen heyecan verici yapımlarla ilgili bir derlemeyle açılan sinema sayfalarında yeni restore edilmiş kopyasıyla 30 yıl sonra tekrar vizyona giren David Fincher imzalı kült film “Seven/Yedi”; bu ay izleyiciyle buluşan “Babygirl” ile Venedik Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’ne layık görülen Nicole Kidman; Mohammad Rasoulof’un ülkesi İran’dan kaçmasına neden olan filmi “Kutsal İncirin Tohumu”  ve Ümit Ünal imzalı “Evcilik” ile ilgili yazılar da okurları bekliyor. Attila Dorsay ise “Sinemanın Hazineleri” köşesinde James Leo Herlihy’nin romanından uyarlanan “All Fall Down/Sarsılan Temel” filmini kaleme alıyor. 

AYIN SÖYLEŞİSİ

Yeni yılın ilk sayısında Asu Maro ile Ayın Söyleşisi’ne, hem oyuncusu hem yapımcısı olduğu “Evcilik” filmiyle Altın Portakal’da En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazanan Nejat İşler konuk oluyor. 35 yıldır piyasada canını sıkan şablonlara karşı yapımcılığa soyunan başarılı oyuncu hem filmi hem de daha da üretken bir dönemine girdiği hayatını anlatıyor.
EDEBİYAT

Milliyet Sanat Ocak 2025 sayısının edebiyat sayfalarında Küçük Dev Kadın Azra adlı biyografisinde Azra Erhat’ın hayatını anlatan Liz Behmoaras’ın ve 40 yıllık kariyerini Kıbrıs’ın her iki yakasında özel etkinliklerle kutlayan şair, eleştirmen, yazar ve akademisyen Mehmet Yaşın’ın röportajları yer alıyor. İskandinav edebiyatının yükselişine dair kapsamlı bir dosya ve edebiyatın en mahrem sayfalarının yer aldığı günlüklere dair bir incelemenin de okurları beklediği sayfalarda Hülya Avtan ise “Sayfayı Çevir” köşesinde her zamanki gibi edebiyatseverlere geniş bir öneri seçkisi sunuyor.

MÜZİK 
Yapay zekâ ve algoritmaların kıskacındaki müzik dünyasını, sektörden isimlerin görüşleriyle mercek altına alan bir dosyayla açılan müzik sayfalarında 16 Grammy ödüllü Adele’in müzikten uzaklaşma sebebi ve özgün tarzıyla Avrupa’yı turlayan Melike Şahin’in başarısı üzerine yazılar okurları bekliyor. Mehmet Tez “Müzik Dünyasından” köşesinde 2025’te müzik deneyiminin nereye doğru evrileceği konusunda görüşlerini paylaşırken Eray Aytimur “Bırak Dağınık Kalsın” köşesinde yılın son albümlerini; Naim Dilmener ise her zamanki gibi geçen ayın müzik gündemini değerlendiriyor.

PLASTİK SANATLAR
Ocak 2025 sayısının plastik sanatlar sayfalarında, Milliyet Sanat’ın III. Heykelde Yeni Keşifler Yarışması’nda birinci olan ve ödül olarak gittiği SomoS Uluslararası Misafir Sanatçı Programı ve Heykel Atölyesi’nden dönen Furkan Depeli’nin röportajı yer alıyor. Ayrıca Odunpazarı Modern Müze’nin (OMM) beşinci yılını kutlayan “Ehlikeyif” sergisinin; Müze Evliyagil’in Beral Madra küratörlüğündeki sergisi “Sanat ve Hayat”ın ve Kıbrıs’ta doğan, Londra’da yaşadığı yıllarda Auguste Rodin’e tutkuyla bağlanan Erbil Arkın’ın adayla buluşturduğu 29 heykelden oluşan koleksiyonun inceleme yazıları da sanatseverleri bekliyor. Geç Osmanlı ve erken dönem Cumhuriyet tarihine iz bırakmış “çağdaş” mutasavvıf, şair ve besteci Ken’an Rifâî’nin Bebek sırtlarındaki tarihi yapıda sergilenen mirası hakkında Cemalnur Sargut ve Hasan Kerim Güç ile özel bir söyleşinin de yer aldığı sayıda Ayşegül Sönmez ise “Sanatatak” köşesinde tüm dünyada sanatçıların içine düştüğü ekonomik zorlukları kaleme alıyor. 
SAHNE SANATLARI

Sahne sanatları sayfalarında bu sezon “Ölüyor Mu Ne?” oyunuyla tiyatroseverlerin karşısına çıkan Şahika Tekand’ın röportajı ve Halil Babür’ün yazıp yönettiği “Linçler ve Dudaklar” oyununun değerlendirmesi okurlarla buluşuyor. Seçkin Selvi “Ve Perde…” köşesinde Cihangir Atölye Sahnesi’nin “Kâtip Bartleby” oyununu; Kemal Küçük ise “Diapason” köşesinde İstanbul Devlet Opera ve Balesi’nin “Deli Dolu” operetini anlatıyor.

PODCAST
Milliyet Sanat Ocak 2025 sayısı, “Aslına Bakarsan” podcast serisiyle ara verdiği mecraya geri dönen Özgür Mumcu’nun röportajıyla sona eriyor.
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
Bilgi için:
milliyetsanat.com
instagram.com/milliyet_sanat
twitter.com/milliyet_sanat
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