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MERVE DİZDAR’IN 
KAPAĞINA KONUK OLDUĞU 
MİLLİYET SANAT ŞUBAT 2025 SAYISI 
ÇIKTI!
Milliyet Sanat, Şubat 2025 kapağında okurlarını yeni oyunu ve bu ay başlayacak iki dizisiyle sevenlerinin karşısına çıkan Merve Dizdar ile karşılıyor! Fransa Kültür Bakanlığı tarafından şövalye ilan edilen Dizdar’ın yepyeni heyecanlarını anlattığı sayıda ayrıca Ayşe Kulin, Murat Daltaban, Seray Şahiner ve Prof. Dr. Ahu Antmen röportajları; David Lynch ve Billie Eilish üzerine dosyalar gibi daha birçok renkli içerik okurları bekliyor. Türkiye’nin ve dünyanın kültür sanat gündemine ışık tutan haber, yazı ve röportajlarıyla Milliyet Sanat Şubat 2025 sayısı raflarda, dijital uygulamalarda ve Getir, Trendyol, dergikapinda.com ve shopier.com ile Türkiye’nin tüm şehirlerinde!
AYIN SÖYLEŞİSİ

Türkiye’nin sanat hafızası Milliyet Sanat, Şubat 2025 sayısında Asu Maro ile Ayın Söyleşisi’nde yeni oyunu “İnsanlar Mekanlar Nesneler” ile sahnelere dönen Merve Dizdar’ı ağırlıyor. Aynı zamanda iki yeni diziyle izleyici karşısına çıkmaya hazırlanan, Fransa Kültür Bakanlığı tarafından Sanat ve Edebiyat Nişanı ile onurlandırılarak şövalye ilan edilen başarılı oyuncu, Cannes Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü kazandıktan sonra yaşadığı dönemi, yeni projelerini ve çok daha fazlasını içtenlikle anlatıyor. 
SAHNE SANATLARI

Şubat 2025 sayısının sahne sanatları sayfaları, Gülhan Kadim’in yazıp yönettiği “Salıncak” oyununda, seyirciyi abi-kardeş olarak selamlayan Yiğit Sertdemir ve Hazal Türesan’ın röportajıyla açılıyor. Usta oyuncu Yasemin Yalçın, 31 yıl sonra “Kadınlık Bizde Kalsın-Sevme Beni” adıyla sahnelenen oyunu; Murat Daltaban yönetmenliğini üstlendiği “Gurur ve Önyargı* (*gibi bir şey)” oyununu, DOT’u ve Nilüfer Kent Tiyatrosu’nda yaşananları anlatırken Seçkin Selvi ise “Ve Perde…” köşesinde Ebru Nihan Celkan’ın yeni oyunu “Loop”u ve yeni versiyonuyla yeniden sahnelenen “Medea”yı değerlendiriyor.
PLASTİK SANATLAR
Berlin’deki Hamburger Bahnhof–Nationalgalerie der Gegenwart’ta hazırlanan “Semiha Berksoy: Singing in Full Colour” sergisinin incelemesiyle başlayan plastik sanatlar sayfalarında, Sabancı Üniversitesi Sakıp Sabancı Müzesi’nin vizyoner müdiresi Dr. Nazan Ölçer’den bayrağı devralan Prof. Dr. Ahu Antmen’in röportajı ve Koç Üniversitesi Hastanesi’nde farkındalık yaratmak amacıyla düzenlenen “Diyabet Arkadaşım mı? Benim Gözümden Bak!” sergisine dair bir dosya da yer alıyor. Sabiha Kurtulmuş “Biz, Vesaire” köşesini “Evinde Hissetmek, Yeniden Ve Yeniden” sergisini Kültürpark Atlas Pavyon Sanat Galerisi’nde açılan sanatçı Ekrem Yalçındağ ile yaptığı röportaja ayırırken İrem Maro, “Uzak Yakın Mimarlık” köşesinde büyük bir yangın felaketi yaşayan Los Angeles’a mercek tutuyor. 
SİNEMA

Derginin sinema sayfalarında okurları, 97. Oscar Ödülleri’ne dair tahminler ve temennilerle ilgili kapsamlı bir yazı; “Maria” filminde Maria Callas’ı canlandıran Angelina Jolie’nin parlak kariyerine bir bakış; Ke Huy Quan’ın bu ay vizyona girecek yeni filmi “Love Hurts” vesilesiyle, sinema tarihinde Demi Moore, Cameron Diaz, Robert Downey Jr. gibi birçok ünlü oyuncunun yaşadıkları düşüşten sonra imza attıkları muhteşem dönüşlere dair bir dosya bekliyor. Geçtiğimiz ay aramızdan ayrılan efsanevi yönetmen David Lynch’i ve sinemasını ayrı bir dosyada ele alan sayıda ayrıca, “Bridget Jones” serisinin dördüncü filminin ve Oscar’ın favorilerinden “The Brutalist”in incelemeleri yer alıyor. Attila Dorsay ise bu ay “Sinemanın Hazineleri” köşesini, eşsiz star Rita Hayworth’ın damgasını vurduğu “Miss Sadie Thompson/Dişi Şeytan” filmine ayırıyor.
MÜZİK
Şubat 2025 sayısının müzik sayfalarında “Koza” albümünü çıkaran Eda Baba’nın röportajı; 2024 listelerine damga vuran Billie Eilish’e dair bir dosya ve Ghostly Kisses solisti ve kurucusu Margaux Sauvé’nin İstanbul ve Ankara konserleri öncesinde Milliyet Sanat’a özel verdiği söyleşi yer alıyor. Kemal Küçük “Diapason” köşesini ocak ayında kaybettiğimiz keman sanatçısı Ayla Erduran’a ayırırken Mehmet Tez “Müzik Dünyasından” köşesinde Londra’ya reggae penceresinden bakıyor. Eray Aytimur “Bırak Dağınık Kalsın” köşesinde, 2024 yılında caz dünyasında yaşanan kayıplarla başlayıp farklı gündemlere değinirken Naim Dilmener ise her zamanki gibi müzik gündemini değerlendiriyor.

EDEBİYAT
Gülenay Börekçi’nin ocak ayında kaybettiğimiz dostu, usta yazar, senarist, eleştirmen, ressam Selim İleri’yi kaleme aldığı edebiyat sayfalarında ayrıca edebiyattaki 40. yılını 40’ıncı kitabı “Kalemimle Kırk Sene” ile kutlayan Ayşe Kulin’in; uzun yıllardır üzerinde çalıştığı “Vatan Millet Samatya” romanını okurlarla buluşturan Seray Şahiner’in ve “Evine Dönemeyen Adam”la Yunus Nadi Öykü Ödülü’ne layık görülen Kıbrıslı yazar Emrah Öztürk’ün röportajları okurları bekliyor. Son beş yılda İtalyanların Türk yazarlara olan ilgisini İtalyan çevirmenler Nicola Verderame ve Giulia Ansaldo’nun görüşleriyle ele alan sayıda Hülya Avtan da “Sayfayı Çevir” köşesinde edebiyatseverlere çok geniş bir öneri seçkisi sunuyor.

PODCAST

Milliyet Sanat Şubat 2025 sayısı, Hazal Baydur’un, edebiyat ve müzik tarihinin göz ardı edilmiş hikâyelerini keşfettiği podcast serisi “Güvenilmez Anlatıcı”yı anlattığı röportajla sona eriyor.
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
Bilgi için:
milliyetsanat.com
instagram.com/milliyet_sanat
twitter.com/milliyet_sanat
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