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ENGİN HEPİLERİ ve NERGİS ÖZTÜRK:

“TADINI ÇIKARMAYI HATIRLA, ŞİMDİ ve BURADA!”
Tiyatro.İN’in yeni oyunu “Elma Labrador Çimen”de dördüncü kez aynı sahneyi paylaşan Nergis Öztürk ve Engin Hepileri, seyircileri bir kez daha kendilerine hayran bırakıyor. Milliyet Sanat’ta Ece Saruhan’ın konuğu olan ikili, oyunu “Anılarına tutunan bir çiftin, şimdi ve burada tadını çıkarmayı hatırlatan hikâyesi” sözleriyle tanımlıyor. Hepileri ve Öztürk, oyunun müzik tasarımına imza atan Kenan Doğulu’nun işi ne kadar sahiplendiğine de değiniyor: “Kendisi çok çalışkan ve üretken. Gündüzleri provalarımızı izleyip geceleri bize şahane parçalar atıyordu. Küçük dokunuşları bile sihirli değnek etkisi yarattı.” Röportajın tamamı, Milliyet Sanat’ın Temmuz 2025 sayısında!
“Oyunun yüzde 40’ı cebimizde çıkıyoruz yola”
“Ve Veya Ya Da”, “Oda ve Adam” ve “Akciğer”in ardından “Elma Labrador Çimen”de dördüncü kez Engin Hepileri ile aynı sahneyi paylaşan Nergis Öztürk “Birbirimizin ciğerini biliyoruz artık. Sonsuz bir güvenle, oyunun yüzde 40’ı cebimizde çıkıyoruz yola. Ve yolculuğun tadını çıkarıyoruz,” diyor. 
“Bebeklikteki duyguya, o eşitliğe inmek istiyoruz”
Tiyatro.İN’in, 12 yıl önce kurulduğu günden bu yana, samimi ve dürüst bir yerden insanların yüreğine dokunmayı amaçladığını söyleyen Engin Hepileri ise “Herkesi kucaklayacak oyunlar yapmak, bebeklikteki duyguya, o eşitliğe inmek istiyoruz. Evrensel dertleri acıtmadan, daha yumuşak bir yerden ve herkesin dilinden ifade edebilmek, paylaşabilmek bizim için çok kıymetli,” şeklinde konuşuyor. 

Ece Saruhan’ın Engin Hepileri ve Nergis Öztürk ile gerçekleştirdiği röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Temmuz 2025 sayısında! Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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