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MUBI AĞUSTOS SEÇKİSİNİN ÖNE ÇIKAN FİLMLERİ
Emilie Blichfeldt’in klasik “Külkedisi” masalını bedenin sınırlarını zorlayan sıradışı bir korku filmine dönüştürdüğü ÇİRKİN ÜVEY KARDEŞ, Deborah Levy'nin büyük ilgi uyandıran romanından uyarlanan SICAK SÜT, genç yönetmen Büşra Bilginer’in dört kız kardeşin yıllar sonra yaşadıkları hesaplaşmayı konu alan filmi KIYIDA, Gökalp Gönen imzalı üç kısa animasyon, Gürcistan’da üreme hakları için mücadele eden bir doktorun sessiz ama kararlı direnişini anlatan NİSAN gibi önemli yapımlar MUBI’nin ağustos seçkisinde dikkat çekiyor.
NİSAN / APRIL
(Dea Kulumbegashvili, 2024)
Dea Kulumbegashvili’nin 2024’te Venedik Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü’nü kazanan filmi NİSAN, Gürcistan’daki bir köyün tek hastanesinde jinekolog olarak çalışan Nina’nın yaşadığı içsel çöküşü anlatıyor. Kürtaj ve doğum kontrolü gibi hassas konuları sessizlik ve mesafeli estetiğiyle ele alan film, kadın bedeni üzerindeki toplumsal baskıyı soğukkanlı ama sarsıcı bir dille yansıtıyor.
BALKONDAKİ KADINLAR / THE BALCONETTES
(Noémie Merlant, 2024)
BALKONDAKİ KADINLAR, Marsilya’da yaşanan bir sıcak hava dalgası yüzünden kaldıkları bir dairede kendilerini korkunç bir ilişkinin ortasında, özgürlük hasretiyle kavrulurken bulan üç kadını odağına alıyor. Cinsellik, ataerkillik ve beden politikası temalarını korku-komedi türüyle harmanlayan film, Noémie Merlant’ın cesur ve punk esintili anlatımıyla dikkat çekiyor.
EVRENSEL DİL / UNIVERSAL LANGUAGE
(Matthew Rankin, 2024)
2024’te Cannes’da prömiyer yapan Matthew Rankin imzalı EVRENSEL DİL, Farsça konuşulan, buz kesmiş Winnipeg sokaklarında geçen üç parçalı absürt bir anlatı sunuyor. Göç, aidiyet ve iletişim temalarını şiirsel mizahla birleştiren film, Jacques Tati’yi anımsatan komedi üslubuyla dikkat çekerken, bir yandan da İran sinemasına selam duruyor.
ÜTOPYA’DAN SEKİZ KARTPOSTAL / EIGHT POSTCARDS FROM UTOPIA
(Radu Jude, Christian Ferencz-Flatz, 2024)
Radu Jude ve Christian Ferencz-Flatz’ın 2024’te Locarno Film Festivali’nde prömiyer yapan belgeseli, Romanya’nın post-komünist dönemine ait televizyon reklamlarından oluşuyor. Geçiş sürecinin ideolojik ve kültürel izlerini inceleyen bu hicivli kolajda, şanlı bir tarih anlatısı, hızlı zenginlik hayalleri ve cilalı bir gelecek vaatleriyle bezeli reklamlar inceleniyor.
NEUKÖLLN’ÜN ÖRÜMCEK ADAMI
(Altay Erlik, 2024)
Altay Erlik imzalı NEUKÖLLN’ÜN ÖRÜMCEK ADAMI, Almanya’dan sınır dışı edilme riskiyle karşı karşıya kalan yönetmenin sokakta karşılaştığı ve Örümcek Adam maskesi takan bir evsizle yaptığı röportajdan yola çıkıyor. Belgesel, bu kısa röportajdan ilhamla toplumdaki yabancılık, aidiyet ve kaygılar üzerine benzer hayatlar yaşayan kişilerle kurduğu mikro-diyaloglardan oluşan, insan odaklı bir keşif sunuyor.
AVARYA – ALTIN VURUŞ – LÂL
(Gökalp Gönen)
Animasyonun ülkemizdeki en özgün temsilcilerinden Gökalp Gönen’in kısa filmlerinin her biri, yönetmenin tutarlı ve seyirciyi cezbeden dünyalar yaratma konusundaki başarısını ortaya koyuyor. Bilimkurgu türündeki ödüllü AVARYA (2018), fantastik bir hikâyeye sahip ALTIN VURUŞ (2015) ve alegorik bir anlatı sunan LÂL (2020), MUBI’nin ağustos seçkisinde izleyicilere taze bir sesi keşif şansı sunuyor.
YAZIN SONU 
(Sis Gürdal, 2022)
Sis Gürdal’ın kısa filmi YAZIN SONU, 17 yaşındaki Ada’nın ilk yaz aşkını yaşarken ailesinin baskısıyla yüzleşmesini anlatıyor. Film, Ada’nın pervasız kuzeninin gelişiyle sarpa saran olayları, gençlik, bastırılmış istekler ve aidiyet temaları etrafında akıcı bir dille işliyor.
BARS
(Orçun Köksal, 2023)
İstanbul Film Festivali’nde En İyi İlk Film Ödülü’nü kazanan BARS, soyu tükenmiş Anadolu parsını araştırmak için Anadolu’da bir yolculuğa çıkan iki zooloğu takip ediyor. Orçun Köksal, senaryosunu da kaleme aldığı filmde mit, kayıp kimlik ve doğa arasındaki kırılgan ilişkiyi sorguluyor.
BULUTUN ALTINDA / UNDER THE CLOUD
(Pedro Reyes, 2022)
BULUTUN ALTINDA, Kuzey Amerika’da yerlilerin yaşadığı topraklarda yapılan nükleer deneylerin, uranyum madenciliğinin ve nükleer atık boşaltımının tarihine bakıyor. Pedro Reyes’in “nükleer kolonializm” kavramını masaya yatıran kısa belgeseli, bu pratiklerin sonuçlarını deneyimlemiş insanların sesini duyuruyor. 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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