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ELIZABETH SANKEY’NİN
ANNE OLMA PSİKOLOJİSİ ÜZERİNE ÇARPICI BELGESELİ
CADILAR,
22 KASIM’DAN İTİBAREN SADECE MUBI’DE!
Elizabeth Sankey bir MUBI yapımı olan CADILAR (WITCHES) belgeselinde, annelik psikolojisi ile popüler kültürdeki cadı temsilleri arasındaki derin bağları keşfe çıkıyor. Dünya prömiyerini Tribeca Film Festivali'nde yapan ve gösterildiği birçok festivalde büyük ilgiyle karşılanan yapım, kişisel hikayeleri kültür ve sinema tarihiyle harmanlayarak çok katmanlı bir anlatı sunuyor. CADILAR, 22 Kasım’dan itibaren MUBI’de izlenebilir.
Yönetmen, yazar ve müzisyen Elizabeth Sankey, kendi doğum sonrası kaygı ve depresyon deneyimini filmlerden kesitler ve bireysel hikayelerle harmanlayarak, ruh sağlığı sorunları olan annelerin tarih boyunca nasıl damgalanıp yanlış anlaşıldığını gözler önüne seriyor. Aynı zamanda, kadınların hikayelerini korkusuzca anlatabileceği bir cadı meclisi kurarak, kendi deneyimlerini sahiplenebilecekleri güçlü bir alan yaratıyor. Sankey’nin anlatıcı sesiyle birleşen bu çarpıcı kolaj, sadece duygu yüklü bir kişisel anlatı sunmakla kalmıyor, sinema sanatına eleştirel bir perspektif katarak feminizm tarihine derin bir içgörü kazandırıyor.
Bilgi için:
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubi 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 15 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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