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ORÇUN BEHRAM’DAN
KORKU TÜRÜNDE AZ RASTLANIR BİR DENEME:
CENAZE,
11 TEMMUZ’DAN İTİBAREN
MUBI’DE

Sinemamızda korku ve distopya gibi türlere taze bir bakış getiren Orçun Behram’ın yazıp yönettiği yeni filmi CENAZE, soğuk bir gecede başlayıp bir cenaze arabası şoförünün iç dünyasına doğru ilerleyen karanlık bir yolculuk vaat ediyor. Atmosferik anlatımı ve türler arası geçişleriyle dikkat çeken film, korku türüne yenilikçi bir yaklaşım sunuyor. Başrolde Ahmet Rıfat Şungar’ın güçlü performansıyla öne çıkan CENAZE, 11 Temmuz’dan itibaren MUBI’de.

[bookmark: _GoBack]Cenaze arabası şoförü Cemal, ailesi tarafından gizlice gömülmek istenen bir genç kızın naaşını bir gece yarısı taşımak zorunda kalır. Kızın nabzı atmasa da arabanın arkasından garip sesler duyan Cemal, hem ölümün hem de yaşamın bastırılmış korkularıyla yüzleşmek zorunda kalır.

Orçun Behram’ın ilk filmi BİNA ile başlayan yaratıcı sinema dili, CENAZE ile daha da olgunlaşarak seyirciyi ruhsal bir çözülmenin eşiğine getiriyor. Tür sinemasına getirdiği taze bakış ve karakter odaklı anlatımıyla eleştirmenlerden övgü alan filmin başrolünde Ahmet Rıfat Şungar’a, Cansu Türedi, Gizem Erdem ve Orhan Eşkin eşlik ediyor. 

CENAZE, Behram’ın otorite, gözetim ve paranoya temalarını karanlık bir görsellikle işlediği filmi BİNA’yla birlikte 11 Temmuz’da MUBI’de yerini alacak.

Bilgi için:	
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 

MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.

Kılıç Ali Paşa Mah. Kumrulu Sok. Sonu Miralay Çıkmazı No:1 D: 4 Beyoğlu-İstanbul Tel: 0 212 281 12 00
www.bkziletisim.com
image1.png
MUBI 82°




image2.png
bkz:

Banu K. Zeytinoglu Tletigim





