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GELENEKSEL ANLATILARI TERS YÜZ EDEN BİR MASAL:
ÇİRKİN ÜVEY KARDEŞ,
SADECE MUBI’DE
Dünya prömiyerini yaptığı Sundance Film Festivali’nden bu yana büyük ilgi gören, grotesk ve karanlık atmosferiyle dikkat çeken ÇİRKİN ÜVEY KARDEŞ (THE UGLY STEPSISTER), MUBI’de izleyici ile buluşuyor. Norveçli yönetmen Emilie Blichfeldt, ilk uzun metrajlı filminde klasik “Külkedisi” masalını ters yüz ederek deli dolu bir dünyanın perdelerini aralıyor. Baskılar ve geleneklerin gölgesinde, kendini bulmaya çalışan bir kadın karakterin öyküsüne odaklanan film, güzellik algısını ve toplumsal dayatmaları etkileyici bir görsellikle ele alıyor.

Gösterişsiz ama hırslı Elvira, annesinin baskısıyla kibirli bir prensi etkileyip ailesini kurtarmaya çalışır. Çekici üvey kardeşi Agnes ona rakip olunca, Elvira çareyi uç noktalarda arar. Kraliyet balosu yaklaşırken, ait olmak istediği dünyanın acımasızlığıyla yüzleşir. Yönetmenin çıkış filminde “Külkedisi”ne yeni bir bakış getirerek bedenin sınırlarını zorlayan bir korku filmine çevirdiği ÇİRKİN ÜVEY KARDEŞ’in başrolünde Norveçli yıldız Lea Myren yer alıyor.
Sundance, Berlin, İstanbul gibi film festivallerinde büyük övgü toplayan, dijital platform Rotten Tomatoes’ta kullanıcıların %96’sının beğendiği ÇİRKİN ÜVEY KARDEŞ, Türkiye’de sadece MUBI’de.
 
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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