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MUBI’DE EYLÜL:
MUSSOLINI PORTRESİNDEN LYNCH’E, COPPOLA’DAN LANTHIMOS’A
Joe Wright imzalı çarpıcı ve cesur MUSSOLINI: YÜZYILIN OĞLU dizisinin ilk dört bölümü, Vice Media efsanesinin yükselişini ve düşüşünü anlatan VICE IS BROKE belgeseli, David Lynch sinemasının karşıt uçlarını buluşturan dört filmlik bir seçki, Francis Ford Coppola’nın ilk uzun metrajı DEMENTIA 13 ve başyapıtı KIYAMET, Yorgos Lanthimos’ın gerilim yüklü psikolojik dramı KUTSAL GEYİĞİN ÖLÜMÜ, Serpil Altın’ın distopik bilimkurgu filmi BİR ZAMANLAR GELECEK: 2121 ve daha pek çok dikkat çekici yapım MUBI’nin eylül seçkisinde izleyiciyle buluşuyor.
DAVID LYNCH SEÇKİSİ
MUBI’nin eylül ayında izleyicileriyle buluşturacağı dört filmlik David Lynch seçkisinde, son uzun metrajlı filmi INLAND EMPIRE (2006), Hollywood’un karanlık tarafına ışık tutan baştan çıkarıcı MULHOLLAND ÇIKMAZI / MULHOLLAND DRIVE (2001), Oscar’a aday gösterilen çarpıcı FİL ADAM / THE ELEPHANT MAN (1980) ve yalınlığıyla Lynch’in en sade ve duygusal yol hikâyesi STRAIGHT’İN HİKÂYESİ / THE STRAIGHT STORY (1999) yer alıyor. Seçki, sinema tarihinin ikonik isimlerinden biri olan Lynch’in bilinçaltının karanlık labirentlerine açılan sürreal anlatılarını ve gerçek hayata dokunan insani hikâyelerini bir araya getiriyor. 
FRANCIS FORD COPPOLA SEÇKİSİ 
Francis Ford Coppola’nın ilk uzun metrajlı filmi DEMENTIA 13 ile KIYAMET / APOCALYPSE NOW’ın yer aldığı seçki, efsanevi yönetmenin hem erken dönem cesur denemelerini hem de olgunluk çağındaki epik vizyonunu keşfe çıkıyor. 1963 yapımı DEMENTIA 13 gotik atmosferi, kara film öğeleri ve gerilimli anlatısıyla Coppola’nın tür sinemasına ilk adımını gözler önüne seriyor. Joseph Conrad’ın Karanlığın Yüreği adlı romanından uyarlanan 1979 tarihli KIYAMET ise Vietnam Savaşı’nın yıkıcı gerçeklerini perdeye taşırken sinema tarihinin en çarpıcı savaş destanlarından birine dönüşüyor.
VAHŞİ ELMAS / WILD DIAMOND
(Agathe Riedinger, 2024) 
Agathe Riedinger’in Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye için yarışan çıkış filmi VAHŞİ ELMAS, 19 yaşındaki Liane adlı genç bir kadının güzelliğe ve şöhrete olan saplantısını, modern toplumun ve reality şovların dayattığı yüzeysel değerler üzerinden işliyor. Genç oyuncu Malou Khebizi’nin güçlü performansıyla dikkat çeken film, şöhretin ve görünüşün arkasındaki boşluğu ve yalnızlığı cesur bir şekilde gözler önüne seriyor.
BİR ZAMANLAR GELECEK: 2121
(Serpil Altın, 2022)
Türkiye’nin ilk “yeşil film” girişimi olarak dikkat çeken distopik bilimkurgu filmi BİR ZAMANLAR GELECEK: 2121, aynı zamanda Serpil Altın’ın çıkış filmi. İklim krizi ve kıtlık nedeniyle yaşanmaz hâle gelen bir dünyada yeraltı kolonilerinde yaşayan bir aileyi merkezine alan film, yeni hayat karşılığında yaşlı neslin yok edilmesini zorunlu kılan bir kanun üzerinden toplumda yaşanan vicdani ve toplumsal ikilemlere mercek tutuyor.
MERHABA CANIM
(Ulaş Tosun, 2021)
Ulaş Tosun’un derinlikli bir şair portresi sunan belgeseli MERHABA CANIM ismini, genç yaşta kaybettiğimiz Arkadaş Z. Özger’in meşhur şiirinden alıyor. Belgesel heteronormativiteye karşı bir başkaldırı niteliği taşıyan mısraları takip ederek Arkadaş’ın kişiliğine, ailesine, toplumla ilişkisine ve “beklenmedik” ölümüne dair referansların izlerini sürüyor.
KUTSAL GEYİĞİN ÖLÜMÜ / THE KILLING OF A SACRED DEER
(Yorgos Lanthimos, 2017)
Yorgos Lanthimos’un 2017’de Cannes Film Festivali’nde En İyi Senaryo Ödülü’nü kazanan filmi KUTSAL GEYİĞİN ÖLÜMÜ, başarılı kalp damar cerrahı Steven’ın eşi ve iki çocuğuyla sürdürdüğü kusursuz aile huzurunun, hayatına giren gizemli bir genç sebebiyle yavaşça çöküşünü anlatıyor. Gerilim yüklü bu psikolojik dram, mitolojik bir adalet hikâyesini modern bir aile trajedisi üzerinden, rahatsız edici atmosferi ve soğuk görselliğiyle işliyor.
HAYALLER, UMUTLAR ve DÖNEN YUNUSLAR
(Adil Burak Aydın, 2024)
Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde prömiyer yapan kısa film HAYALLER, UMUTLAR ve DÖNEN YUNUSLAR, ortaya çıkan yeni teknolojiyle önceki yaşamında kim olduğunu öğrenmeye çalışan Erdi’yi takip ediyor. Bir varoluş krizinden geçerken geçmişinin peşine düşen Erdi, çıktığı içsel yolculukta kişisel tatminsizlikleriyle yüzleşmek zorunda kalır. 
Bilgi için:         

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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