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“FİLM ARASI”,
MUBI ve SİNEMATEK/SİNEMA EVİ İŞBİRLİĞİYLE
26–27 TEMMUZ’DA SİNEMATEK’TE 
 
Yazın tam ortasında kısa bir sinema molası: MUBI ve Sinematek işbirliği ile “Film Arası”, 26-27 Temmuz’da film tutkunlarını bekliyor. Berlinale’de övgü toplayan SICAK SÜT’ün (HOT MILK) Türkiye ve 2024 Venedik Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü’nü kazanan NİSAN’ın (APRIL) ise İstanbul prömiyerlerini yapacağı etkinlikte güncel sinemanın dikkat çeken yapımlarından KÜÇÜK ANNE (PETITE MAMAN) ve GÜZEL BİR SABAH (ONE FINE MORNING) da gösterilecek. Tüm gösterimlerin ücretsiz olduğu “Film Arası”nda sinemaseverler, açık havada müzik ve küçük sürprizlerle keyifli bir mola verecek.

[bookmark: _GoBack]MUBI’nin Kadıköy Belediyesi Sinematek/Sinema Evi’yle birlikte düzenlediği “Film Arası”, 26 Temmuz Cumartesi günü NİSAN ile açılışını yapacak. NİSAN, Gürcistan’da üreme hakları için mücadele eden bir doktorun sessiz ama kararlı direnişini konu alıyor. Aynı günün akşamında ise Rebecca Lenkiewicz’in, bir anne kız hikayesiyle Berlin Film Festivali’nde dikkat çeken ilk uzun metrajlı filmi SICAK SÜT, Türkiye’de ilk kez izleyicilerle buluşacak. Emma Mackey, Vicky Krieps ve Fiona Shaw’un performanslarıyla öne çıkan film, Deborah Levy’nin aynı isimli, çok sevilen romanından uyarlandı.

27 Temmuz Pazar günü ise çocukluğun gizemlerini keşfe çıkarken hayal gücünü tetikleyen, Céline Sciamma imzalı melankolik masal KÜÇÜK ANNE ile Mia Hansen-Løve’ın aşkın ve kaybın sınırlarında gezinen şefkat dolu son filmi GÜZEL BİR SABAH izleyicilerle buluşacak.

Tüm gösterimler, herkesin katılımına açık ve ücretsiz olarak Sinematek’te gerçekleşecek.

PROGRAM

26 Temmuz Cumartesi

16:00	NİSAN / APRIL (Dea Kulumbegashvili, 2024)
18:00	Kokteyl
19:30 	SICAK SÜT / HOT MILK (Rebecca Lenkiewicz, 2025) – Türkiye Prömiyeri

27 Temmuz Pazar

16:00	KÜÇÜK ANNE / PETITE MAMAN (Céline Sciamma, 2021)
18:00 	Kokteyl
19:30 	GÜZEL BİR SABAH / ONE FINE MORNING (Mia Hansen-Løve, 2022)

Bilgi için:	
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 

MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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