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ÖZGÜRLÜK ve ÖZLEME DAİR BİR ANNE-KIZ ÖYKÜSÜ:
SICAK SÜT,
22 AĞUSTOS’TAN İTİBAREN
SADECE MUBI’DE

Deborah Levy’nin büyük ilgi gören romanından uyarlanan SICAK SÜT (HOT MILK), ekonomik belirsizlik zamanlarında bir anne ile kızının İspanya kıyılarındaki şifa yolculuğunu anlatıyor. Yazar ve yönetmen Rebecca Lenkiewicz’in Berlinale’de övgü toplayan çıkış filmi, özgürlük ve özleme dair canlı, çağrışımlarla yüklü bir bakış sunuyor. Emma Mackey, Vicky Krieps ve Fiona Shaw’un performanslarıyla duygusal bir zarafetle örülü SICAK SÜT, 22 Ağustos’tan itibaren sadece MUBI’de.

Sofia, gizemli bir hastalıkla mücadele eden annesi Rose’la birlikte Doktor Gómez’e görünmek için İspanya kıyılarındaki Almería şehrine gelir. Anne-kız arasındaki kemikleşmiş gerginlikler su yüzüne çıkarken, Sofia özgür ruhlu Ingrid’in büyüsüne kapılır.

Rebecca Lenkiewicz’in, prömiyerini yaptığı Berlinale’de bir anne kız hikayesiyle dikkat çeken ilk uzun metrajlı filmi SICAK SÜT, büyüme, kimlik arayışı ve özgürleşme temalarını etkileyici bir görsellikle işliyor. Şifa arayışının içsel bir hesaplaşmaya dönüştüğü bu çarpıcı film, gerilim ve duygusal yoğunlukla örülü bir yolculuk sunuyor.

Bilgi için:	
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 

MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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