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KIYIDA,
DÖRT KIZ KARDEŞİN DUYGUSAL HESAPLAŞMASI
2 AĞUSTOS’TAN İTİBAREN
MUBI’DE
Genç yönetmen Büşra Bilginer’in çıkış filmi KIYIDA, dört kız kardeşi odağına alan, mesken tuttuğu sahil kasabasını filmin parçası kılan, etkileyici bir hesaplaşma ve içsel dönüşüm öyküsü. Bilginer, henüz 23 yaşındayken yönettiği KIYIDA’da, aile içi dinamikleri yalın bir dille ve güçlü duygusal tonlarla ele alıyor. İçten oyunculukları ve duygusal derinliğiyle övgü toplayan KIYIDA, 2 Ağustos’tan itibaren MUBI’de izleyiciyle buluşacak.
Babalarının ölümü üzerine dört kız kardeş, onlara miras kalan ve geçmişlerinde önemli bir yere sahip pansiyonda bir araya gelir. Farklı hayatlara savrulan Yasemin, Nilüfer, Defne ve Deniz, birlikte büyüdükleri sahil kıyısında uzun zaman sonra ilk kez yeniden denize girerler. 
KIYIDA, bastırılmış duyguların, kırgınlıkların ve sessiz suçlamaların gün yüzüne çıkmasının ardından, dört kardeşin geçmişle hesaplaşmalarını, birbirleriyle yeniden bağ kurmalarını ve yaşadıkları duygusal ve içsel dönüşüm sürecini başarıyla işliyor. Büşra Bilginer, aidiyet, köklerinden kopuş, yas gibi temaları merkeze alırken mekânı bir metafor olarak kullanıyor ve babayı fiziksel olarak göstermeden bir gölge karakter olarak anlatıya dahil ediyor.
Başrollerinde Ceren Taşçı, Çağla Demir, Deniz Altan ve Şimal Emür’ün yer aldığı KIYIDA, prömiyerini 30. Adana Altın Koza Film Festivali’nde yaparken Deniz Altan filmdeki performansıyla Türkan Şoray Umut Veren Genç Kadın Oyuncu Ödülü’ne layık görüldü. 
ilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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