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ANDREA ARNOLD’DAN DUYGUSAL 
BİR BÜYÜME HİKAYESİ:
KUŞ (BIRD)
TÜRKİYE’DE SADECE
MUBI’DE
Andrea Arnold’ın bu yıl festivallerde beğeniyle karşılanan son filmi KUŞ (BIRD), sinema tutkunlarına sürprizlerle dolu bir büyüme hikayesi sunuyor. Dünya prömiyerini Cannes Film Festivali’nde yapan film, başrolleri paylaşan Barry Keoghan, Franz Rogowski ve Nykiya Adams’ın olağanüstü performanslarıyla büyük övgü topladı. Babası Bug ve kardeşi Hunter ile bir gecekondu mahallesinde yaşayan 12 yaşındaki Bailey’nin, gizemli yabancı Bird ile kurduğu dostluğu anlatan film, hayatın çukurlarından göklere yükselen umut dolu bir yolculuk vadediyor. Trajediyle komedi arasında ustalıkla gidip gelen KUŞ, sadece MUBI’de gösterimde.
Andrea Arnold'ın toplumsal gerçekçilik ve duygusal yoğunluğu ustalıkla harmanladığı KUŞ, işçi sınıfının karmaşık dünyasının derinliklerine iniyor. Bir yandan büyüme sancılarını ve insan ilişkilerindeki çatışmaları sade bir dille perdeye taşırken, diğer yandan zorlukların içinde umut ve özgürlük arayışına dair güçlü bir mesaj veriyor. Barry Keoghan, Franz Rogowski ve Nykiya Adams’ın göz dolduran performanslarıyla büyük beğeni toplayan KUŞ, ergenlik enerjisi, şiddet, hayal gücü, kaos, acımasızlık, halüsinojenik kurbağalar ve özgür ruhlu bireylerle dolup taşarken izleyenlere pek çok duyguyu aynı anda yaşatıyor. 

12 yaşındaki Bailey, bekar babası Bug ve ağabeyi Hunter ile Kent’in kuzeyindeki bir işgal evinde yaşar. Bug’ın çocuklarına ayıracak pek vakti yoktur, bu yüzden ergenliğe girmek üzere olan Bailey de arzuladığı ilgi ve heyecanı başka yerlerde arar.
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubi 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 16 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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