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YILIN BEKLENEN ETKİNLİĞİ
MUBI FEST İSTANBUL,
7-10 KASIM TARİHLERİNDE
ALAN KADIKÖY’DE GERÇEKLEŞECEK!
MUBI FEST İstanbul 2024 Film Gösterim Programı Açıklandı.
Geçen yıl sinemaseverlerin büyük ilgi gösterdiği ve bu yıl ikincisi düzenlenecek olan MUBI FEST İstanbul, 7-10 Kasım tarihleri arasında Kadıköy Belediyesi Alan Kadıköy’ün ev sahipliğinde gerçekleşecek. Dünya çapında 15 milyondan fazla üyesi bulunan en büyük sinemasever topluluğu MUBI’nin bu yıl daha da zenginleşen bir program sunacağı festival, özenle seçilen 15 filme ve sürpriz etkinliklere ev sahipliği yapacak. Luca Guadagnino’nun bu yıl Venedik Film Festivali’ne damga vuran filmi QUEER’in Türkiye prömiyeriyle açılış yapacak olan festivalde, CEVHER (The Substance), EMILIA PEREZ, ŞİŞLİ KIZ (The Girl with the Needle), HEPSİNİ ALAŞAĞI ET (Bring Them Down) gibi dünya festivallerinde ses getiren en yeni filmlerin yanı sıra sinemamızın kült yapımlarından UÇURTMAYI VURMASINLAR’ın restore edilmiş yeni sunumu da izleyiciyle buluşacak. MUBI FEST İstanbul biletleri 1 Kasım Cuma günü saat 10:00’da satışa açılacak.
İlki 2022 yılında São Paulo’da gerçekleşen MUBI FEST, Latin Amerika’dan sonra ilk kez İstanbul’da düzenlenmişti. Sinema tutkunlarının yoğun ilgi gösterdiği ve biletleri kısa sürede tükenen MUBI FEST İstanbul, bu yıl daha da genişleyen programı ve büyüyen film seçkisiyle 7-10 Kasım 2024 tarihlerinde gerçekleşecek. 
Alan Kadıköy’ün ev sahipliğinde düzenlenecek MUBI FEST İstanbul, toplam 17 gösterimde birbirinden iddialı 15 filmin yer aldığı bir seçkiyi sinemaseverlerle buluşturacak. Dört gün boyunca hem dünya festivallerinde ses getiren en yeni yapımlar hem de MUBI’nin en sevilen filmleri görücüye çıkacak. Türkiye’de ilk kez seyirciyle buluşacak QUEER’in özel gösterimiyle 7 Kasım’da başlayacak MUBI FEST’te QUEER’in yanı sıra AŞK, MARK VE ÖLÜM, BÜYÜK YOLCULUK, CEVHER, DÜŞÜŞ, EMİLİA PEREZ, FARUK, HEPSİNİ ALAŞAĞI ET, İSTANBUL HATIRASI: KÖPRÜYÜ GEÇMEK, KURBAN, KUŞ, MÜKEMMEL GÜNLER, SEPTEMBER SAYS, UÇURTMAYI VURMASINLAR ve ŞİŞLİ KIZ filmlerinin gösterimleri gerçekleşecek. Alan Kadıköy’deki festival alanı aktiviteler ve ikramlarla şehrin nabzının attığı gerçek bir şölene dönüşürken, gün içindeki gösterimlere ek olarak bu yıl ilk kez gerçekleşecek gece yarısı seanslarında seyirciler sürprizlerle karşılaşacak. 
Biletleri 1 Kasım Cuma günü saat 10:00’da satışa açılacak olan MUBI FEST İstanbul ile ilgili detaylı bilgiler mubifest.com sayfasından edinilebilir. Festivalin fragmanı ise MUBI’nin YouTube kanalından izlenebilir. 
PROGRAM
8 Kasım Cuma
11:00
Mükemmel Günler / Perfect Days (Wim Wenders, 2023)
13:30
Büyük Yolculuk / Grand Tour (Miguel Gomes, 2024)
16:00    
Düşüş / The Fall (Tarsem Singh, 2006)
19:00
Hepsini Alaşağı Et / Bring Them Down (Chris Andrews, 2024)
21:30
Şişli Kız / The Girl with the Needle (Magnus von Horn, 2024)
23:59
Cevher / The Substance (Coralie Fargeat, 2024)
9 Kasım Cumartesi
11:00
Faruk (Aslı Özge, 2024)
13:30
Kurban / The Sacrifice (Andrey Tarkovski, 1986)
16:00
Uçurtmayı Vurmasınlar / Don’t Let Them Shoot the Kite (Tunç Başaran, 1989)
19:00
Cevher / The Substance (Coralie Fargeat, 2024)
21:30
Queer (Luca Guadagnino, 2024)
23:59
Emilia Perez (Jacques Audiard, 2024)
 
10 Kasım Pazar
11:00
Aşk, Mark ve Ölüm / Liebe, D-Mark und Tod (Cem Kaya, 2022)
13:30
İstanbul Hatırası: Köprüyü Geçmek / Crossing the Bridge: The Sound of İstanbul (Fatih 
Akın, 2005)
16:00
September Says (Ariana Labed, 2024)
19:00
Emilia Perez (Jacques Audiard, 2024)
21:30
Kuş / Bird (Andrea Arnold, 2024)
Bilgi için:
mubifest.com 

mubi.com/tr

instagram.com/mubiturkiye

x.com/mubiturkiye

youtube.com/mubi 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 15 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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