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MUBI SHOP,
REFLECT STUDIO İŞBİRLİĞİYLE 
ŞİMDİ TÜRKİYE’DE!
MUBI SHOP, ABD ve İngiltere’den sonra ilk kez Reflect Studio işbirliğiyle ve şimdiye kadarki en geniş koleksiyonuyla Türkiye’de! MUBI SHOP’un açılışı, 27 Kasım akşamı Reflect Studio’nun Kanyon mağazasında Tanem Sivar, Yiğit Kirazcı, Nazlı Bulum, Erdem Şenocak gibi tanınmış isimlerin de katıldığı büyük bir partiyle kutlandı. Partide konuşan MUBI Türkiye Pazarlama Yöneticisi Tuğçe Arslan Üçer, heyecan ve merakla beklenen MUBI ürünlerini Reflect Studio gibi bir partnerle Türkiye’deki MUBI tutkunlarıyla buluşturmaktan mutluluk duyduklarını ifade etti. MUBI SHOP’un ilk koleksiyonu, reflectstudio.com ve tüm Reflect Studio mağazalarında satışa çıktı.

Dünya çapında 15 milyondan fazla üyesi bulunan en büyük sinemasever topluluğu MUBI’nin çok beğenilen ürünleri, tasarım ve üretim ofisi Reflect Studio işbirliğiyle Türkiye’deki sinemaseverlerle buluşuyor. Filmlerin dünyasını çok sayıda ürünle birleştiren Reflect Studio X MUBI işbirliği, tasarımlara ilham veren filmler kadar zamansız parçalar yaratıyor.
ABD ve İngiltere’nin ardından Türkiye’de de yerini alan MUBI SHOP’un satışa çıkan ilk koleksiyonu, hoodie, sweatshirt, t-shirt, kep, çorap ve çantalardan oluşuyor. Koleksiyonda, MUBI’nin ikonik renk ve logolarına ek olarak sinema endüstrisinden esinlenen tasarımlar yer alıyor. MUBI SHOP, yeni koleksiyonlarla büyümeye devam edecek. 
Bilgi için:

mubi.com/tr
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 


 HYPERLINK "http://reflectstudio.com" reflectstudio.com
instagram.com/mubiturkiye
instagram.com/reflectstudio
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 15 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
REFLECT STUDIO HAKKINDA
Reflect Studio bir merch markası, şirketi ve mağazasıdır. Reflect Studio, üst düzey merch ürünleri ile tasarım ve hikaye anlatıcılığının kesişim noktasında duruyor. Bizim yaklaşımımız, hikayelerin sadece duyulmasını değil, aynı zamanda giyilmesini sağlamak. İşbirliği, DNA’mızın büyük bir parçası. Bizim için anlamlı hikayeler anlatan harika organizasyonlarla bir araya geliyoruz ve bu hikayelerin daha geniş bir kitleye ulaşmayı hak ettiğine inanıyoruz. Reflect Studio, üretimin her aşamasında duyarlı süreçleri benimseyen, topluma ve gezegene olan sorumluluğunu gözeten B Corp markaları arasında yer alıyor.
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