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JOE WRIGHT’IN CESUR MİNİ DİZİSİ
MUSSOLINI: YÜZYILIN OĞLU,
10 EYLÜL’DE MUBI’DE BAŞLIYOR
Luca Marinelli’nin Benito Mussolini’ye hayat verdiği, Joe Wright imzalı 8 bölümlük MUSSOLINI: YÜZYILIN OĞLU (MUSSOLINI: SON OF THE CENTURY) dizisi MUBI’ye geliyor. Faşizmin yükselişini ve İtalya’nın kaderini çizen karizmatik ama tehlikeli bir liderin portresini gözler önüne seren mini dizinin ilk iki bölümü 10 Eylül’de platformda yerini alacak. Güç ve hırs temalarını cesur bir yaklaşımla irdeleyen MUSSOLINI: YÜZYILIN OĞLU her çarşamba yeni bölümleriyle MUBI’de.
MUBI, özenle tasarlanan sinema kataloğunu dünya çapında ses getiren özgün ve yenilikçi dizilerle genişletmeye devam ediyor. İtalya’da faşizmin doğuşunun ve 20. yüzyıl Avrupa tarihinin en tartışmalı figürlerinden Benito Mussolini’nin yükselişinin izlerini süren çarpıcı mini dizi MUSSOLINI: YÜZYILIN OĞLU da platformda yerini alıyor. Sıradışı yaklaşımıyla faşist diktatörün mirasına dair İtalya ve ötesinde tartışmalara yol açan dizi, tarihi olayları dramatik bir kurguyla buluşturuyor.

Başrolde Luca Marinelli ile MUSSOLINI: YÜZYILIN OĞLU, etkileyici bir gazeteciden Avrupa’yı ateşe atan bir diktatöre dönüşen Benito Mussolini’nin hikâyesini anlatıyor. Arka plana dönemin toplumsal çalkantılarını, İtalya’nın savaş sonrası kırılganlığını ve halkın umut arayışını alan dizi, Mussolini’nin otoriter ve yıkıcı politikalarını işliyor. 
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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