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BİR MEDYA İMPARATORLUĞUNUN
ÇARPICI YÜKSELİŞİ ve ÇÖKÜŞÜ:
VICE IS BROKE BELGESELİ,
MUBI’DE GÖSTERİMDE

Eddie Huang imzalı VICE IS BROKE, 90’larda Montreal’de çıkarılan punk bir fanzinin 5.7 milyar dolarlık küresel bir medya imparatorluğuna dönüşmesini ve hızla kendini tüketip iflasa sürüklenişini anlatıyor. VICE IS BROKE,sadece MUBI’de izleyicilerle buluşuyor. 

Geçtiğimiz yıl Toronto Film Festivali’nde dikkatleri üzerine çeken VICE IS BROKE, şef, yazar ve sunucu Eddie Huang’ın filtresiz bakışı ve enerjik anlatımıyla izleyiciye ulaşıyor. Daha önce Vice Media bünyesinde bir programın sunuculuğunu da üstlenen Huang, içeriden bir bakışla, hızla büyüyen şirketin nasıl olup da yozlaştığını ve iflasa sürüklendiğini aktarırken dinamik bir üslup tutturuyor.

[bookmark: _GoBack]Bir dönem Y kuşağı için kültürel bir sembol haline gelen Vice Media’nın hızla tükenişini, mizahi ve çarpıcı bir bakış açısıyla yansıtan VICE IS BROKE, aynı zamanda modern toplumun itibar ve başarı arayışı arasında kaybolmuş değerlerini sorguluyor. 2023’te iflas eden medya devinin mutfağında yaşananları nostaljik bir yaklaşımla ele alan belgeselde, kişisel anekdotlara arşiv görüntüleri eşlik ediyor.

Bilgi için:         	
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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