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DOĞRU ve YANLIŞIN BULANIKLAŞTIĞI BİR DÜNYA…
“CEHENNEM”,
21-22 MART’TA
TATBİKAT SAHNESİ’NDE!
Elvin ve Erdal Beşikçioğlu’nun birlikte yönettiği Tatbikat Sahnesi prodüksiyonu “Cehennem”, tiyatroseverleri gerçeklik ve sanallık arasındaki ikilemlerde dolaştırarak, yaklaşan yeni dünya düzeninin acımasızlığıyla baş başa bırakıyor. Seyirciye sarsıcı bir pedofili hikayesi sunarak sanal dünyadaki düşüncelerin gerçeğe dönüşmesi ve eyleme geçmesi üzerine çarpıcı bir sorgulamaya davet eden oyunda Ünsal Coşar, Elvin Beşikçioğlu, Zeynep Ekin Öner, Selin Tekman ve Adem Aydil birlikte rol alıyor. 21 Mart Cuma ve 22 Mart Cumartesi akşamları kendi evinde, Tatbikat Sahnesi’nde Ankaralı tiyatroseverlerle buluşacak olan “Cehennem” oyununun biletleri Biletix’te!
Sanal olmasının gerçek olmadığı anlamına gelmeyen bir dünyada, her şeyi yapabileceğiniz, hissedip deneyimleyebileceğiniz bir hayatta, gerçeklik duygusunun sınırlarıyla oynamaya var mısınız? Peki, neyin doğru, neyin yanlış olduğunu bile unutursanız kim olduğunuzu kim bilebilir?
Tatbikat Sahnesi’nin çarpıcı prodüksiyonu “Cehennem”, gerçek dünyadaki yaşamın izlerini sanal dünyada sürerken, izleyenleri doğru ve yanlış, kimlikler ve hisler, sanal ve gerçek arasında ikilemlerde dolaştırarak yaklaşan yeni dünya düzeninin gerçekliğiyle baş başa bırakıyor. Sanal dünyanın giderek gerçek dünyanın yerini almaya başlamasını bir pedofili hikâyesi üzerinden anlatan “Cehennem”, gerçeklik duygusunun sınırlarını zorluyor. 
Jennifer Haley’in yazdığı, Gülay Gür’ün dilimize çevirdiği “Cehennem”in yönetmenliğini Elvin ve Erdal Beşikçioğlu birlikte üstleniyor. Oyunda sahneyi, Ünsal Coşar, Elvin Beşikçioğlu, Zeynep Ekin Öner, Selin Tekman ve Adem Aydil paylaşıyor. Dekor tasarımını Barış Dinçel’in üstlendiği oyunda video mapping ise Can Akyürek’in imzasını taşıyor.
21 Mart 2025 Cuma ve 22 Şubat 2025 Cumartesi akşamları saat 20.30’da Tatbikat Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak tek perdelik “Cehennem”in biletleri Biletix’ten temin edilebilir.
Bilgi için:
instagram.com/tatbikatsahnesi 
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