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ARTIK APAÇIK! 
“Kâinatın tüm seslerine, renklerine ve titreşimlerine açık” Apaçık Radyo, yüzlerce gönüllü programcısıyla 11 Kasım 2024 Pazartesi sabahından itibaren mikrofon başına geçiyor! 8 Kasım Cuma günü test yayınlarına başlayan radyo, internet üzerinden dinlenebilir.
Üç gün sürecek test yayınlarının ardından, internet üzerinden yayın hayatına devam edecek Apaçık Radyo, yüzlerce gönüllü programcısıyla çevre ve iklim mücadelesinden halk sağlığına, toplumsal cinsiyet eşitliğinden çok-kültürlülüğe binbir konuda Türkiye’den ve dünyadan son gelişmeleri, haberleri ve analizleri, ayrıca dünyanın tüm müzik çeşitlerini aktaracak.
Apaçık Radyo’dan dinleyicilerine yapılan açıklama şöyle:

İște, o gün geldi!

8 Kasım 2024 tarihinde Apaçık Radyo’nun internet üzerinden yayını başlıyor!

Ayrılık hepimiz için çok uzun sürdü, farkındayız! Şimdi kendimizi tam 30 yıl önce Neşet Ertaş’tan “Kendim ettim kendim buldum” türküsü eşliğinde kâinatın en önemli haberi olarak Açık Radyo’nun açılmasını konuştuğumuz ilk Açık Gazete’deki gibi heyecanlı hissediyoruz. Heyecanımızı biraz olsun kontrol altına almanın yolu: İlk günkü gibi “dorukta dayanışma, güleryüz, hoşgörü ve olağanüstü performans!”

Bizi www.apacikradyo.com.tr adresindeki web sitemizden dinleyebilirsiniz!

Hadi bulunduğunuz her yerde radyonuzun sesini açın!
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