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ATÖLYE

ARTER’İN

ÇOCUKLARI ÇAĞDAŞ SANATLA BULUŞTURAN

ATÖLYELERİ

ARALIK AYINDA DA DEVAM EDİYOR!
Arter’in, farklı yaş gruplarından çocukları çağdaş sanatı keşfetmeye, yorumlamaya ve kendi eserlerini üretmeye davet eden eğlendirici ve öğretici atölyeleri, yılın son ayında da devam ediyor. Çocuk atölyeleri 13 Aralık’ta “Oyun ile Keşfediyorum!”, 14 Aralık’ta “Zihnimdeki Doğa: Yoga Atölyesi”, 21 Aralık’ta “Mozaikten Bir Deniz”, 28 Aralık’ta ise “Arter’den Sevgilerle: Kartpostal Atölyesi” başlıklarıyla gerçekleşecek. Arter’in Atölye alanında sınırlı sayıda katılımcıyla düzenlenen çocuk atölyelerin biletleri, giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir.
Arter’in güncel sergilerinden hareketle şekillenen çocuk atölyeleri, farklı yaş gruplarından çocukları yaratıcı süreçleri deneyimlemeye ve çağdaş sanatı keşfedip yorumlamaya davet ediyor. Çocuk atölyeleri, Öğrenme Programı kapsamında hem çevrimiçi hem de fiziksel ortamda düzenlenmeye devam ediyor. 
“OYUN ile KEŞFEDİYORUM!”
2–4 yaş arası çocuklara yönelik “Oyun ile Keşfediyorum!” atölyesi, 13 Aralık 2024 Cuma günü 16:00’da Atölye’de gerçekleşecek. Yürütücülüğünü atölyepikolo’nun üstlendiği atölye, oyun temelli ve etkileşimli bir akış benimseyecek. Çocuklar, yetişkin eşlikçileri ile birlikte Arter’in güncel sergilerini duyusal egzersizler, sanatsal aktiviteler ve ritim çalışmaları aracılığıyla keşfedecekler. Gelişimsel farklılıklar gözetilerek gerçekleştirilecek atölyede ilk olarak Jackie Matisse’in Uçurtma Zamanı başlıklı sergisi ziyaret edilerek şekil ve renk avına çıkılacak. Ardından, Maaria Wirkkala’nın Karaya Çıkmak Yasaktır başlıklı kişisel sergisinden ilhamla hazırlanan temasa dayanan oyunlarla dokulara odaklanılacak. Atölyenin sonunda ise çocuklar, kendi uçurtmalarını renklendirme fırsatı bulacaklar. 
“ZİHNİMDEKİ DOĞA: YOGA ATÖLYESİ”
“Zihnimdeki Doğa: Yoga Atölyesi”, Atölye+’nın kurucusu Merve Çakmakçı’nın yürütücülüğünde 14 Aralık 2024 Cumartesi günü saat 11:00’de Arter’in -1. katındaki Atölye alanında gerçekleşecek. 6–9 yaş grubuna yönelik atölyede, Yasemin Özcan’ın Islak Zemin başlıklı kişisel sergisini gezen çocuklar doğa ve canlılar üzerine kısaca sohbet etme fırsatı bulacaklar. Ardından bir hayvana veya bitkiye öykünerek bedensel hareketlerin kurgulanacağı atölyede katılımcılar yoga pratiğini hikâyeler ve oyunlar eşliğinde deneyimleyecekler. Atölye çalışması için katılımcıların rahat kıyafetler giymeleri ve yedek kıyafet getirmeleri önerilir. Atölye esnasında kullanılacak mat Arter tarafından temin edilecektir.
“MOZAİKTEN BİR DENİZ”
“Mozaikten Bir Deniz” başlıklı atölye çalışması, 21 Aralık 2024 Cumartesi günü saat 11:00’de Arter Öğrenme Programı ekibinin yürütücülüğünde Atölye alanında gerçekleşecek. 7–11 yaş aralığındaki çocuklara yönelik atölye, katılımcıları Maaria Wirkkala’nın Karaya Çıkmak Yasaktır başlıklı sergisinde yer alan aynı isimli yerleştirmeden esinle, kırılganlığı yüksek bir malzeme olan camın farklı kullanımlarını keşfetmeye davet ediyor. Yolculuğa çıkmak, bir adada veya denizde bulunmak gibi temaların konuşulacağı sergi turuyla başlayacak olan atölyenin sonunda tüm çocuklar mozaik tekniğini kullanarak bir deniz oluşturacaklar. 

“ARTER’DEN SEVGİLERLE: KARTPOSTAL ATÖLYESİ”
7–11 yaş aralığındaki çocuklara yönelik “Arter’den Sevgilerle: Kartpostal Atölyesi”, Arter Öğrenme Programı ekibi tarafından 28 Aralık 2024 Cumartesi günü 11:00’de Atölye’de gerçekleştirilecek. Katılımcıları Maaria Wirkkala’nın Arter’de devam eden Karaya Çıkmak Yasaktır başlıklı sergisinden ilhamla kendi kartpostallarını üretmeye davet eden atölye kapsamında, sergide yer alan Venedik manzaralarını gösteren ve bazı kısımları kesilmiş kartpostalları inceleyen çocuklar bu kartpostalları yolculuk teması bağlamında yorumlama ve sanatçının pratiğini yakından tanıma fırsatı bulacaklar. Ardından farklı üretim tekniklerini kullanarak karpostallar tasarlayıp üzerlerine dileklerini ve mesajlarını yazacaklar.

Katılımın kontenjanla sınırlı olduğu atölyelerin biletleri, Arter’in giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir. Arter Beraber üyeleri, atölye katılımlarında değişen oranlarda indirimlerden faydalanabilir. Atölyelere katılan çocukların birer yetişkin eşlikçisi ise, etkinlik gününde Arter sergilerini ücretsiz ziyaret edebilir; 13:00 ve 15:00'te düzenlenen rehberli turlar için gişeden bilet satın alabilir.

Arter’in güncel programlarına ilişkin daha detaylı bilgiye www.arter.org.tr adresinden erişilebilir. Pazartesi hariç her gün açık olan Arter, Salı-Pazar günleri 11:00-19:00, Perşembe günleri ise 11:00-20:00 saatleri arasında ziyaret edilebiliyor. Kurumsal Sponsor Tüpraş’ın değerli desteğiyle, tüm sergilere giriş 24 yaş altı izleyiciler için her gün; Perşembe günleri ise her yaştan izleyici için ücretsiz. Arter Beraber üyeleri ise sergileri yıl boyunca ücretsiz ziyaret etmenin yanı sıra farklı ayrıcalıklardan faydalanıyor. Arter binasının Kütüphane, Kitabevi, Bistro by Divan, arka bahçe alanlarına ve Galeri 0’da yer alan sergiye giriş için bilet gerekmiyor. Ulaşım Sponsorları Ford Otosan ve Otokar’ın desteği sayesinde Taksim’den ve Tepebaşı’ndan ücretsiz servis araçlarıyla Arter’e ulaşılabiliyor.
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