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KAYGI ÜZERİNE KONUŞMA ve

GÜNCEL SERGİLERE ODAKLANAN YETİŞKİN ATÖLYELERİ,
EKİM AYINDA

ARTER’DE! 
Arter’de yetişkinlere yönelik Öğrenme Programı etkinlikleri, Ekim ayında kaygı üzerine bir konuşma ve Deniz Kulaksızoğlu yürütücülüğündeki iki atölye çalışmasıyla devam ediyor! Murat Erşen, 4 Ekim’de “Kabuk ve İmkân: Kaygı Üzerine” başlığıyla ücretsiz ve herkesin katılımına açık olarak gerçekleştireceği konuşmada, kaygının ontolojik ve kültürel yapısını önemli düşünürlerin çalışmaları ışığında ele alacak. Arter’de devam eden Basınç Altında Suyun Üstünde sergisi kapsamında düzenlenen atölyeler ise 18 Ekim’de “Betonda Dondurmak”, 25 Ekim’de “Gölgelerin Formu” başlıklarıyla gerçekleşecek. Atölyelerin biletleri, Arter’in giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir.
“KABUK ve İMKÂN: KAYGI ÜZERİNE”
Arter, kaygının ontolojik ve kültürel yapısının Fisher, Kierkegaard, Heidegger ve Lacan gibi düşünürlerin çalışmaları eşliğinde inceleneceği bir konuşma için Murat Erşen’i ağırlıyor. “Kabuk ve İmkân: Kaygı Üzerine” başlıklı konuşma, 4 Ekim 2025 Cumartesi günü saat 16.00’da Arter’in Atölye alanında ücretsiz olacak gerçekleşecek. Galeri 0 ve –1’de devam eden Basınç Altında Suyun Üstünde başlıklı sergiden yola çıkan konuşmada Erşen, serginin ele aldığı kaygı kavramının öncelikle korkudan farkını ele alacak. Ardından kaygıyı başlı başına bir duygu olarak hem güncel hem de tarihsel çerçevede toplumsal ve felsefi bağlamlarda değerlendirirken kaygıyla bireysel ve kolektif olarak başa çıkma yollarına odaklanacak. 

“BETONDA DONDURMAK”
18 Ekim 2025 Cumartesi günü 14:00’te Atölye’de Deniz Kulaksızoğlu yürütücülüğünde gerçekleştirilecek “Betonda Dondurmak” atölyesi, MORIS’in Arter’de devam eden Basınç Altında Suyun Üstünde sergisinde yer alan Yasa (Ley, 2012) başlıklı yapıtından yola çıkıyor. Atölyede katılımcılar, yanlarında getirdikleri ya da atölyede ürettikleri bir nesne ya da heykeli 20 × 20 × 3 cm ölçülerindeki bir döküm yatağına yerleştirip döküm malzemesiyle dolduracaklar. Katılımcılar, bu üretim sürecinde nesnenin nasıl bir konumda “dondurulacağına” ve ne kadarının görünür olacağına karar verirken, bu müdahalenin nesneyi ölümsüzleştirmeye mi yoksa bazı kısımlarını gizleyerek yeni bir anlam oluşturmaya mı hizmet ettiğini tartışacaklar.
“GÖLGELERİN FORMU”
“Gölgelerin Formu” atölyesi ise 25 Ekim 2025 Cumartesi günü saat 14:00’te Atölye mekânında düzenlenecek. Deniz Kulaksızoğlu yürütücülüğünde gerçekleştirilecek atölye, Nasan Tur’un Arter’de devam eden Basınç Altında Suyun Üstünde sergisinde yer alan Gölgeler (2025) başlıklı yapıtından yola çıkıyor. Atölye kapsamında katılımcılar bir gölge oyunu oynayarak kâğıt önünde elleriyle bir şekil oluşturacak, ardından bu şeklin ışık kaynağı aracılığıyla kâğıda yansıyan gölgesinin dış hatlarını çizecekler. Daha sonra kendi kâğıtlarında ortaya çıkan bu çizgisel formu, dış hatlarına sadık kalarak istedikleri malzeme ve mecralarla (kolaj, yazı, resim, heykel vb.) dolduracaklar. Katılımcılar bu üretim sürecinde, kendi gölgelerinden doğan formların onlar için taşıdığı anlamları irdeleyecek ve bu formları doldurmanın, renklendirmenin kendileri açısından neyi temsil ettiği üzerine konuşacaklar.

Katılımın kontenjanla sınırlı olduğu atölyelerin biletleri, Arter’in giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir. Arter Beraber üyeleri, atölye katılımlarında değişen oranlarda indirimlerden faydalanabilir. 
Arter’in güncel programlarına ilişkin daha detaylı bilgiye www.arter.org.tr adresinden erişilebilir. Pazartesi hariç her gün açık olan Arter, Salı-Pazar günleri 11:00-19:00, Perşembe günleri ise 11:00-20:00 saatleri arasında ziyaret edilebiliyor. Kurumsal Sponsor Tüpraş’ın değerli desteğiyle, tüm sergilere giriş 24 yaş altı izleyiciler için her gün; Perşembe günleri ise her yaştan izleyici için ücretsiz. Arter Beraber üyeleri ise sergileri yıl boyunca ücretsiz ziyaret etmenin yanı sıra farklı ayrıcalıklardan faydalanıyor. Arter binasının Kütüphane, Kitabevi, Bistro by Divan, arka bahçe alanlarına ve Galeri 0’da yer alan sergiye giriş için bilet gerekmiyor. Ulaşım Sponsorları Ford Otosan ve Otokar’ın desteği sayesinde Taksim’den ve Tepebaşı’ndan ücretsiz servis araçlarıyla Arter’e ulaşılabiliyor.

MURAT ERŞEN HAKKINDA
Murat Erşen, Strasbourg Marc Bloch ve Galatasaray Üniversitelerinde felsefe (lisans, yüksek lisans) okudu, Jean Moulin Lyon III Üniversitesi’nde “Ortaklık” (Communauté) üzerine siyaset felsefesi doktora çalışması yürüttü. Uzun süredir yayıncılık dünyasında çevirmen, editör ve danışman olarak faaliyet gösteriyor. Özellikle felsefe alanında Fransızcadan ve İngilizceden seksenden fazla kitabı Türkçeye kazandırdı. Uluslararası felsefe dergisi yayımlayan ve pek çok uluslararası felsefe organizasyonuna da imza atan Monokl Yayınevi’nin kuruluşunda yer aldı. Yıldız Teknik Üniversitesi, Doğuş Üniversitesi ve İstanbul Üniversitesi’nde felsefe ve modernite temalı çeşitli dersler verdi. Özel bir kolejde iki yıl boyunca çocuklara felsefe anlattı. Aralarında Moda Sahnesi, Yazmak Atölyesi, Nilüfer Belediyesi gibi kurumların bulunduğu birçok mecrada ortaklık, duygular, tüketim toplumu ve transhümanizm gibi konular üzerine seminerler verdi, konuşmalar yaptı. Eleştiri dergisi Punctum’un yayın kurulunda yer alıyor.
DENİZ KULAKSIZOĞLU HAKKINDA
Deniz Kulaksızoğlu (d. 1996, İstanbul) St. Georg Avusturya Lisesi’ni bitirdikten sonra Technische Universität Berlin’de (TU-Berlin) mimarlık lisansını tamamladı. Pratiğinde mekân ve imge temalarını odağına alan Kulaksızoğlu, belli tekrar stratejileri üzerinden kurgusal bir gerçeklik, zaman, bellek ve eşyalar bütünü inşa etmeye odaklanıyor ve mekânın potansiyelleriyle oynuyor.
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