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KİTAP KULÜBÜ 7 ARALIK’TA,
MURAT GÜLSOY 21 ARALIK’TA
ARTER KÜTÜPHANESİ’NDE!
Arter, Aralık ayında edebiyat etrafında şekillenen buluşmalarıyla katılımcıları Arter Kütüphanesi’nde ağırlayacak. Okurları Arter’de bir edebiyat eserinin etrafında buluşmaya davet eden Kitap Kulübü’nün 7 Aralık’ta gerçekleşecek ilk etkinliğinde katılımcılar, Georges Perec’in Harikalar Odası başlıklı romanını konuşacaklar. Arter, Kütüphane Söyleşileri serisinin 21 Aralık’ta gerçekleşecek dördüncü etkinliğinde ise, yazar Murat Gülsoy’u ağırlayacak. Katılımın ücretsiz olduğu etkinlikler, Arter Öğrenme Programı’nın yorumlama etkinlikleri kapsamında düzenleniyor. 

KİTAP KULÜBÜ
Okurları Arter’de bir edebiyat eserinin etrafında buluşmaya davet eden Kitap Kulübü’nde katılımcılar Arter’in güncel veya geçmiş sergileriyle uzak veya yakın bağlar yoluyla ilişkilenen edebiyat kitapları arasından seçilecek tek bir yapıt üzerine sohbet edecekler. Kitap Kulübü, her katılımcının seçilen kitabı kendi bakışıyla yorumlarken diğerlerinin perspektiflerinden faydalanacağı, farklı fikirlere alan tanıyan yatay ve açık bir tartışma ortamı yaratmayı hedefliyor.
Kitap Kulübü’nün 7 Aralık 2024 Cumartesi günü saat 17:00’de Arter Kütüphanesi’nde gerçekleşecek ilk buluşmasında katılımcılar, Georges Perec’in Harikalar Odası başlıklı romanı üzerine konuşacaklar. Katılımın ücretsiz olduğu Kitap Kulübü’ne kayıt olmak için ogrenme@arter.org.tr adresine e-posta göndererek kayıt yaptırılabilir; Harikalar Odası ise Arter Kütüphanesi’nde okunabilir veya Arter Kitabevi’nden temin edilebilir.

KÜTÜPHANE SÖYLEŞİLERİ: MURAT GÜLSOY

Her etkinlikte Arter Kütüphanesi’nde farklı bir yazarın ağırlandığı Kütüphane Söyleşileri başlıklı konuşma serisi, ele alınan kitapların ve eserlerin ortaya çıkış serüvenlerine ve alt metinlerine odaklanırken, çeşitli okuma biçimleri yorumlanarak tartışmaya açılıyor.

Kütüphane Söyleşileri serisinin dördüncüsünde Arter, yazılarında görsel sanatlara yakın durmasıyla bilinen yazar Murat Gülsoy’u ağırlıyor. 21 Aralık 2024 Cumartesi akşamı saat 17:00’de Arter Kütüphanesi’nde gerçekleşecek etkinlikte Gülsoy, resim sanatını merkeze aldığı romanı Ressam Vasıf’ın Gizli Aşklar Tarihi’nden sonra bu kez yeni romanı Kıyamet Sonrası Olağan Bir Gün üzerinden sanatla ilişkisini konuşacak. Söyleşiye katılım ücretsiz ve kontenjanla sınırlı olduğundan, katılımcıların etkinlik başlamadan önce Arter Kütüphanesi’nde yerlerini almaları önerilir. 

Arter’in güncel programlarına ilişkin daha detaylı bilgiye www.arter.org.tr adresinden erişilebilir. Pazartesi hariç her gün açık olan Arter, Salı-Pazar günleri 11:00-19:00, Perşembe günleri ise 11:00-20:00 saatleri arasında ziyaret edilebiliyor. Kurumsal Sponsor Tüpraş’ın değerli desteğiyle, tüm sergilere giriş 24 yaş altı izleyiciler için her gün; Perşembe günleri ise her yaştan izleyici için ücretsiz. Arter Beraber üyeleri ise sergileri yıl boyunca ücretsiz ziyaret etmenin yanı sıra farklı ayrıcalıklardan faydalanıyor. Arter binasının Kütüphane, Kitabevi, Bistro by Divan, arka bahçe alanlarına ve Galeri 0’da yer alan sergiye giriş için bilet gerekmiyor. Ulaşım Sponsorları Ford Otosan ve Otokar’ın desteği sayesinde Taksim’den ve Tepebaşı’ndan ücretsiz servis araçlarıyla Arter’e ulaşılabiliyor.

Bilgi için: 
arter.org.tr
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Irmak Cad. No: 13 Dolapdere Beyoğlu 34435 İstanbul / T. 0212 708 58 00
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