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ATÖLYE

DENİZ KULAKSIZOĞLU YÜRÜTÜCÜLÜĞÜNDE
YETİŞKİN ATÖLYELERİ ve
HAKAN BIÇAKCI ile KÜTÜPHANE SÖYLEŞİSİ
 HAZİRAN AYINDA
ARTER’DE!
Arter’in sanatseverleri yaratıcı süreçleri deneyimlemeye davet eden yetişkin atölyeleri ve edebiyat etrafında şekillenen buluşmaları Haziran ayında da devam ediyor. Deniz Kulaksızoğlu yürütücülüğünde ve Koray Ariş’in İçinde Yaşadığımız Deri başlıklı kişisel sergisi bağlamında düzenlenen atölyeler 21 Haziran’da “Heykellerin Müziği”, 28 Haziran’da ise “Köşeleri Yuvarlamak” başlığıyla gerçekleşecek. Arter’in Atölye alanında düzenlenen atölyelerin biletleri, Arter’in giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir. Arter, Kütüphane Söyleşileri serisinin 28 Haziran’da gerçekleşecek altıncı etkinliğinde ise, yazar Hakan Bıçakcı’yı ağırlayacak. Katılımın ücretsiz ve kontenjanla sınırlı olduğu olduğu etkinlik, Arter Kütüphanesi’nde gerçekleşecek. 
“HEYKELLERİN MÜZİĞİ”
“Heykellerin Müziği” atölyesi, Deniz Kulaksızoğlu yürütücülüğünde 21 Haziran 2025 Cumartesi günü saat 14:00’te Arter’in Atölye mekânında gerçekleşecek. Koray Ariş’in Arter’de devam eden İçinde Yaşadığımız Deri başlıklı kişisel sergisinde yer alan Ahenk / Vurmalı Heykeller serisinden esinlenen etkinlikte katılımcılar, atölyede bulunan malzemeleri kullanarak ses çıkaran heykeller üretecek ve yeni bir enstrüman oluşturmayı deneyecekler.
“KÖŞELERİ YUVARLAMAK”
28 Haziran 2025 Cumartesi günü saat 14:00’te Atölye’de Deniz Kulaksızoğlu yürütücülüğünde gerçekleşecek “Köşeleri Yuvarlamak” atölyesi, Koray Ariş’in İçinde Yaşadığımız Deri başlıklı kişisel sergisinden hareketle şekilleniyor. Ariş’in heykellerinde karşımıza çıkan oval hatlardan ve yumuşatılmış köşelerden yola çıkan atölyede sanatçının bir yumuşatma yöntemi olarak nesneleri deriyle kaplaması da ele alınacak. Köşeleri yuvarlama jestinin keskin geometrik hatları olan bir nesneyi daha yaşamsal ve organik bir düzleme yakınlaştırdığını akılda tutan katılımcılar, köşeli olmak, keskinlik ve yumuşaklık nosyonlarını tartıştıktan sonra “köşeleri yumuşatma” meselesini somut veya kavramsal olarak ele alacakları üretimler gerçekleştirecekler. 
Katılımın kontenjanla sınırlı olduğu atölyelerin biletleri, Arter’in giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir. Arter Beraber üyeleri, atölye katılımlarında değişen oranlarda indirimlerden faydalanabilir.
KÜTÜPHANE SÖYLEŞİLERİ: HAKAN BIÇAKCI
Her etkinlikte Arter Kütüphanesi’nde farklı bir yazarın ağırlandığı Kütüphane Söyleşileri başlıklı konuşma serisi, ele alınan kitapların ve eserlerin ortaya çıkış serüvenlerine ve alt metinlerine odaklanırken, çeşitli okuma biçimleri yorumlanarak tartışmaya açılıyor. Serinin, 28 Haziran 2025 Cumartesi günü saat 17:00’de Arter Kütüphanesi’nde gerçekleşecek altıncı etkinliği, edebiyatının farklı sanat disiplinleriyle bağlantılarına odaklanan bir konuşma için yazar Hakan Bıçakcı’yı ağırlıyor. Romanlarının ve öykülerinin yanı sıra edebiyat ve sinema yazılarıyla tanınan, senaryo ve çizgi roman çalışmalarında da yer alan Bıçakcı, rüyalara ve kabuslara verdiği önemle hayatın absürdlüğünü ve tekinsizliğini birlikte düşünmeye davet ediyor. Söyleşiye katılım ücretsiz ve kontenjanla sınırlı olduğundan, katılımcıların etkinlik başlamadan önce Arter Kütüphanesi’nde yerlerini almaları önerilir. 
Arter’in güncel programlarına ilişkin daha detaylı bilgiye www.arter.org.tr adresinden erişilebilir. Pazartesi hariç her gün açık olan Arter, Salı-Pazar günleri 11:00-19:00, Perşembe günleri ise 11:00-20:00 saatleri arasında ziyaret edilebiliyor. Kurumsal Sponsor Tüpraş’ın değerli desteğiyle, tüm sergilere giriş 24 yaş altı izleyiciler için her gün; Perşembe günleri ise her yaştan izleyici için ücretsiz. Arter Beraber üyeleri ise sergileri yıl boyunca ücretsiz ziyaret etmenin yanı sıra farklı ayrıcalıklardan faydalanıyor. Arter binasının Kütüphane, Kitabevi, Bistro by Divan, arka bahçe alanlarına ve Galeri 0’da yer alan sergiye giriş için bilet gerekmiyor. Ulaşım Sponsorları Ford Otosan ve Otokar’ın desteği sayesinde Taksim’den ve Tepebaşı’ndan ücretsiz servis araçlarıyla Arter’e ulaşılabiliyor.

DENİZ KULAKSIZOĞLU HAKKINDA
Deniz Kulaksızoğlu (d. 1996, İstanbul) St. Georg Avusturya Lisesi’ni bitirdikten sonra Technische Universitat Berlin’de (TU-Berlin) mimarlık lisansını tamamladı. Pratiğinde mekân ve imge temalarını odağına alan Kulaksızoğlu, belli tekrar stratejileri üzerinden kurgusal bir gerçeklik, zaman, bellek ve eşyalar bütünü inşa etmeye odaklanıyor ve mekânın potansiyelleriyle oynuyor. 
HAKAN BIÇAKCI HAKKINDA
1978 yılında İstanbul’da doğan Hakan Bıçakcı, eğitimini Bilkent Üniversitesi İktisat Fakültesi’nde tamamladı. Çeşitli dergiler için edebiyat eleştirileri, sinema yazıları ve öyküler kaleme alan, senaryo ve çizgi roman çalışmalarında yer alan yazarın ilk romanı 2002 tarihli Romantik Korku oldu. Bıçakçı’nın kitapları İngilizce, İtalyanca, Arapça, Bulgarca ve Arnavutça başta olmak üzere pek çok dile çevrildi. Normal Nefes Almaya Devam Edin 2020 yılında Cevdet Kudret Edebiyat Ödülü’ne layık görülürken Silinmiş Sahneler 2023 yılında Vedat Türkali Edebiyat Ödülleri’nde kısa listeye seçildi ve Notre Dame de Sion Liseliler Edebiyat Ödülü’nü aldı. Bıçakçı’nın film yazılarını bir araya getirdiği son kitabı 2023 yılında Alakalı Filmler adıyla yayımlandı.
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