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TRANSMEDYA PERFORMANSI

ENDOPHASIA,
12-13 EKİM’DE

ARTER’DE!
Sesi ve görselliği eşzamanlı kullanarak insan beyninin dönüşümünün bir öyküsünü çıkaran transmedya performansı ENDOPHASIA, 12 ve 13 Ekim’de Arter’in performans salonu Karbon’da izleyicilerle buluşacak! Dil ve ifade kavramlarını hareket ve zaman odağında tartışmaya açan ENDOPHASIA, geçirdiği beyin kanamasının ardından yaşamına kısmi felç ve afazi ile devam eden Sinan Uygun’un, yapay zekâ teknolojilerini ve disiplinler arası sanat faaliyetlerini içeren, özelleştirilmiş dil ve konuşma egzersizleriyle iyileşme sürecine dayanıyor. 
ENDOPHASIA başlıklı etkileyici transmedya performansı, 12 Ekim 2024 Cumartesi akşamı saat 20:00’de; 13 Ekim 2024 Pazar günü ise 14:00’te ve 18:00’de Arter’in performans salonu Karbon’da izleyicilerle buluşacak.
Dil ve ifade kavramlarını hareket ve zaman odağında tartışmaya açan ENDOPHASIA, 2010 yılında geçirdiği beyin kanamasının ardından yaşamına kısmi felç ve afazi ile devam eden Sinan Uygun’un, yapay zekâ teknolojilerini ve disiplinler arası sanat faaliyetlerini içeren, özelleştirilmiş dil ve konuşma egzersizleriyle iyileşme sürecine dayanıyor. Sinan Uygun’un, kızı Gökçe Uygun gözetiminde aynalama, tekrara dayalı mimik, motor hareketler, sözcük üretme gibi fiziksel ve sözel egzersizler ile dil tabanlı yapay zekâ uygulamaları aracılığıyla gösterdiği gelişimi adım adım belgeleyen performans, insan beyninin ve konuşma merkezinin nasıl işlediğine dair canlı bir deneyim sunuyor. 

Performansçı Selim Cizdan ile Sinan Uygun’un diyaloglarıyla başlayan ENDOPHASIA, görsel ve işitsel unsurlar kullanılarak sahnede Uygun’un dijital bir kopyasının oluşturulmasıyla devam ediyor. Bir belgesel film ile sanatsal süreci de kayda geçirilen proje, bireysel ve karşılıklı iletişimin farklı evrelerini somut şekilde göz önüne seriyor.
Arter’in güncel programlarına ilişkin daha detaylı bilgiye www.arter.org.tr adresinden erişilebilir. Pazartesi hariç her gün açık olan Arter, Salı-Pazar günleri 11:00-19:00, Perşembe günleri ise 11:00-20:00 saatleri arasında ziyaret edilebiliyor. Kurumsal Sponsor Tüpraş’ın değerli desteğiyle, tüm sergilere giriş 24 yaş altı izleyiciler için her gün; Perşembe günleri ise her yaştan izleyici için ücretsiz. Arter Beraber üyeleri ise sergileri yıl boyunca ücretsiz ziyaret etmenin yanı sıra farklı ayrıcalıklardan faydalanıyor. Arter binasının Kütüphane, Kitabevi, Bistro by Divan, arka bahçe alanlarına ve Galeri 0’da yer alan sergiye giriş için bilet gerekmiyor. Ulaşım Sponsorları Ford Otosan ve Otokar’ın desteği sayesinde Taksim’den ve Tepebaşı’ndan ücretsiz servis araçlarıyla Arter’e ulaşılabiliyor.
SİNAN UYGUN HAKKINDA
1964 İstanbul doğumlu Sinan Uygun, öğrenimini İstanbul Saint-Joseph Fransız Lisesi ve İstanbul Üniversitesi Çapa Diş Hekimliği Fakültesi’nde tamamladı. 2010 yılında geçirdiği yüksek tansiyona bağlı beyin kanamasının sonucu olarak ortaya çıkan kısmi felç ve afazi rahatsızlığının 10. yılında, kızı Gökçe Uygun’un rehberliğinde, yapay zekâ ve sosyal medya teknolojilerini içeren özelleştirilmiş dil ve konuşma egzersizlerine başladı. Bu metodolojiyle beraber Sinan Uygun, afazi rahatsızlığında ilk yıldan sonra beklenmeyen gelişmeler gösterdi. Sürecin Sinan Uygun’un bireysel gelişiminin ötesinde fayda sağlaması amacıyla nörolojik, teknolojik ve dilbilimsel boyutlara da odaklanan kapsamlı bir performans kurgulandı.

AFAZİ VE ENDOFAZİ HAKKINDA

Afazi, beyinde meydana gelen fiziksel hasar veya felç sonucu ortaya çıkan, dil ve konuşma becerilerinde bozulmaya yol açan nörolojik bir durumdur. Endofazi ise bireylerin dışsal sesler veya görsel uyarıcılara dönüştürmediği, tamamen içsel olarak gerçekleşen konuşma veya düşünme sürecini ifade eder.
GÖKÇE UYGUN HAKKINDA

Çalışmalarını İstanbul'da sürdüren besteci, performansçı, yönetmen ve ses tasarımcısı Gökçe Uygun, multidisipliner ses tabanlı sanat kolektifi NodDuo’nun kurucu ortaklarından, ODD deneysel doğaçlama müzik grubunun bir üyesi ve ENDOPHASIA Transmedya Canlı Performans projesinin kurucusu ve yönetmenidir. Klasik, caz, modern ve elektronik müzikte kompozisyon ve icracılık eğitim geçmişine sahip olup, canlı performans dinamikleri, sahneleme, doğaçlama, metin yazarlığı ve çizim gibi çeşitli alanlarda araştırmalarını sürdürmektedir.

Bireysel olarak dil, mekân ve ses üzerine düşünen ve üreten Gökçe Uygun, performans ve çoklu ortam sahnelemesi gibi beden-hareket ağırlıklı alanları da keşfetmeye yönelik özel tiyatro topluluklarında, laboratuvarlarda ve sergilerde canlı performans sanatçısı, ses tasarımcısı ve eğitimci olarak yer almaktadır.

ENDOPHASIA projesiyle beraber aktif olarak transmedya ile hikâye anlatımı ve araçları üzerinden bilişsel süreç, linguistik, nöroestetik, ses ve hareket dramaturjisi alanları üzerine yoğunlaşmıştır.
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