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SANAT İÇİN DAHA ÇOK ALAN,

DAHA ÇOK ZAMAN:
PARİBU ile “ARTER’DE UZUN CUMARTESİ”,
27 EYLÜL’DE!
Arter’in kapılarını gece yarısına kadar açık tuttuğu “Uzun Cumartesi”, 27 Eylül’de ziyaretçileri bekliyor! Paribu’nun değerli desteğiyle gerçekleşen “Uzun Cumartesi”nin çok yönlü, hareketli programı kapsamında güncel sergilerin yanı sıra Kütüphane ve Kitabevi de 11:00-24:00 saatleri arasında açık olacak. 27 Eylül’de Arter’de çocuklar için “Heykel Gibi: Renk, Doku, Beden”; yetişkinler içinse “Boşluğu Çerçevelemek” başlıklı atölyeler gerçekleşirken rutin turlara ek rehberli turlar da düzenlenecek. Kütüphane Söyleşileri’ne Sinem Sal’ın konuk olacağı, Istanbul Fringe Festival’in son gün gösterilerinin sahneleneceği Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi”, Ceren Bettemir ve Yaren Eren Budak, “Ceren & Yaren’t” DJ set ile sona erecek. Taksim’den ve Tepebaşı’ndan Arter’e ücretsiz ulaşım imkânı sağlayan servis araçları, Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi” boyunca ziyaretçilere hizmet vermeye devam edecek.

SERGİLER

Nilbar Güreş’in erken dönem işlerini yeni eserleriyle bir araya getiren Türkiye’deki ilk kurumsal solo sergisi Kadife Bakış; heykeli alışılmış tanımlardan uzak bir biçimde deneyime açan Franz Erhard Walther’in Türkiye’deki ilk kapsamlı kişisel sergisi Heykel Olma Teşebbüsü ve 15 sanatçının resim, heykel, fotoğraf gibi farklı mecralarda ürettiği eserlerinden oluşan Basınç Altında Suyun Üstünde başlıklı grup sergisi 27 Eylül’de Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi” kapsamında gece yarısına kadar ziyarete açık olacak. Sergilere giriş, rehberli turlar ve sesli rehber kullanımı, Paribu kullanıcıları için gün boyunca ücretsiz olacak. Heykel Olma Teşebbüsü kapsamında Galeri 3’de düzenlenen Birinci Yapıt Grubu Etkinleştirme etkinliği ise 14:00’te ve 16:00’da ücretsiz olarak gerçekleşecek. 
ÇOCUK ATÖLYESİ: “HEYKEL GİBİ: RENK, DOKU, BEDEN”

“Heykel Gibi: Renk, Doku, Beden” başlıklı atölye çalışması, 27 Eylül 2025 Cumartesi günü saat 11:00’de, Anna Karayorgi yürütücülüğünde Atölye alanında gerçekleşecek. 7–11 yaş grubuna yönelik atölye, çocukları kendi bedenlerinden yola çıkarak bir sahne oluşturmaya ve bu sahneyi bir sanat eserine dönüştürmeye davet ediyor. Atölyenin ilk bölümünde katılımcılar, Franz Erhard Walther’in Heykel Olma Teşebbüsü sergisindeki kumaş yapıtlar ile Cinthia Marcelle ve Jean Meeran’ın Basınç Altında Suyun Üstünde isimli grup sergisinde gösterilen Capa Morada [kumaşlar+insanlar] başlıklı fotoğraf serisini keşfedecekler. Atölyenin üretim aşamasında kumaşları birer pelerin gibi kuşanıp canlı heykellere dönüşecek çocuklar, kimi zaman kendilerini gizleyip kumaşlarla bütünleşecek, kimi zaman da kumaşların arasından sıyrılarak sahnenin merkezine yerleşecekler. Fotoğraflarla belgelenen bu anlar, katılımcıların atölyenin sonunda görüntülere çeşitli malzemelerle müdahale ederek yapacakları poster tasarımlarına da zemin hazırlayacak. Katılımın kontenjanla sınırlı olduğu atölyenin biletleri, Arter’in giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir. 
YETİŞKİN ATÖLYESİ: “BOŞLUĞU ÇERÇEVELEMEK”

“Boşluğu Çerçevelemek” atölyesi, 27 Eylül 2025 Cumartesi günü saat 14:00’te Arter’in Atölye mekânında gerçekleşecek. Deniz Kulaksızoğlu yürütücülüğündeki atölye, Franz Erhard Walther’in Arter’de devam eden Heykel Olma Teşebbüsü başlıklı kişisel sergisinden yola çıkarak katılımcıları “boşluk” kavramı üzerine düşünmeye davet ediyor. Walther’in eserlerinde farklı formlarla oluşturduğu, işaret ettiği, birbirleriyle ilişkilendirdiği ve deneyime açtığı boşluklardan esinlenen katılımcılar, bu kavramı kendi bakış açılarıyla yorumlayarak üçboyutlu çerçeveler üretecekler. Boşluğun potansiyel bir eylem alanı olarak ele alınacağı atölyede, katılımcılar yalnızca geleneksel anlamda bir çerçeve üretmekle kalmayacak, aynı zamanda boşlukla kurdukları ilişkiyi ortaya koyan, boşluğu kuşatan, onunla diyaloğa giren ya da varlığını görünür kılan özgün sınırlar oluşturacaklar. Katılımın kontenjanla sınırlı olduğu atölyenin biletleri, Arter’in giriş katında yer alan Danışma ve Bilet Gişesi’nden ya da Biletix üzerinden temin edilebilir.
KÜTÜPHANE SÖYLEŞİLERİ: SİNEM SAL

Her etkinlikte Arter Kütüphanesi’nde farklı bir yazarın ağırlandığı Kütüphane Söyleşileri başlıklı konuşma serisi, ele alınan kitapların ve eserlerin ortaya çıkış serüvenlerine ve alt metinlerine odaklanırken, çeşitli okuma biçimleri yorumlanarak tartışmaya açılıyor. Serinin, 27 Eylül 2025 Cumartesi günü saat 17:00’de Arter Kütüphanesi’nde gerçekleşecek yedinci etkinliği, edebiyatının farklı sanat disiplinleriyle bağlantılarına odaklanan bir konuşma için şair ve yazar Sinem Sal’ı ağırlıyor. Şiirlerinin, öykülerinin ve romanlarının yanı sıra dergiciliği ve feminist yazına katkısıyla tanınan, senaryo çalışmalarında da yer alan Sal, ironiyi sahici özdeşleşmelerin önünü açmak için yeniden işlevlendirmeye davet ediyor. Kütüphane Söyleşileri’ne katılım ücretsiz ve kontenjanla sınırlı olduğundan, katılımcıların etkinlik başlamadan önce Arter Kütüphanesi’nde yerlerini almaları önerilir. 

İSTANBUL FRINGE FESTIVAL 2025 ve DJ PERFORMANSLARI
Uluslararası performans sanatları etkinliği İstanbul Fringe Festival’in yedinci yılında Arter evsahipliğinde gerçekleşecek son gün gösterileri, Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi” kapsamında deneyimlenecek. 27 Eylül’de ilk olarak saat 18:00’de Sevgi Gönül Oditoryumu’nda gerçekleşecek “Kaçak Çay Saati” performansında, Mustafa Zeren ve Fatih Gençkal önyargılar, anlamlar, gündelik dertler ve yarım yamalak hayallerle örülmüş performanslarında dansın olanaklarını sınırlara taşıyacaklar. Saat  20:00’de Karbon’da yer alacak diğer iki performans ise koreografi ve performansı Gizem Seçkin’e ait “Tek Başına Uzayda Süzülen Bağcık [Single Lace Floating in Space]” ile Aslı Melisa Uzun ile Ufuk Fakıoğlu’nun ortak üretimi olan “PE***E” olacak. “Tek Başına Uzayda Süzülen Bağcık” sonsuz bir bağ ritüelinden oluşan bir yolculuğu anlatırken ilişkilerin karşılıklı bağımlılığına dair İstanbullu bir kara mizah olan “PE***E” ise çeşitli toplumsal, kültürel ve fiziksel gerilimlerle oynayacak. Etkinliklerin biletleri festivalin sayfasından temin edilebilir. 
Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi”, 21.30’da Ceren & Yaren’t ikilisinin (Ceren Bettemir ve Yaren Eren Budak) arka bahçede ücretsiz gerçekleştirecekleri DJ performansıyla sona erecek. 
UZUN CUMARTESİ’YE ÖZEL REHBERLİ TURLAR
Arter Öğrenme Programı kapsamında gerçekleştirilen Rehberli Turlar, katılımcıların çağdaş sanat yapıtlarını kendi hayat deneyimleriyle ilişkilendirerek yorumlamalarını teşvik eden bir yaklaşım benimsiyor. Paribu ile “Arter’de Uzun Cumartesi” kapsamında 27 Eylül’de, saat 12:00’de İngilizce; 13:00, 15:00, 17:00, 19:00, 20:30 ve 22:00 saatlerinde ise Türkçe rehberli turlar düzenlenecek. Katılımın kontenjanla sınırlı olduğu rehberli turlar için tur saatinden önce giriş katındaki gişeden bilet temin edilmesi gerekmektedir. Rehberli turlar, sınırlı kontenjanla Paribu kullanıcılarına ücretsizdir. 
Arter’in güncel programlarına ilişkin daha detaylı bilgiye www.arter.org.tr adresinden erişilebilir. Pazartesi hariç her gün açık olan Arter, Salı-Pazar günleri 11:00-19:00, Perşembe günleri ise 11:00-20:00 saatleri arasında ziyaret edilebiliyor. 
Bilgi için: 
arter.org.tr
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