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ANBER ONAR’IN 
GİRNE’DE,

ART ROOMS GALERİ’DE AÇILAN SERGİSİ

“in case…”,

YOĞUN İLGİ ÜZERİNE 13 HAZİRAN’A KADAR UZATILDI!
Sanatçı Anber Onar’ın, Kıbrıs’ın önde gelen çağdaş sanat galerilerinden Art Rooms Galeri’de açılan kişisel sergisi  “in case...”, sanatseverlerin yoğun ilgisi üzerine 13 Haziran’a kadar uzatıldı! Toprak, savaş ve göç meselelerinden tanınma ve aidiyet sorunlarına; kimlik, beden ve birey temalarından özgürlükler, kısıtlamalar, hafıza, unutma, bakış ve iktidar ilişkilerine uzanan geniş bir kavramlar yelpazesinde şekillenen sergi, sanatçının farklı tekniklerle ürettiği yeni çalışmalarından oluşuyor. Küratörlüğünü Oya Silbery’nin üstlendiği sergide enstalasyon, fotoğraf, kolaj, video, heykel ve resim gibi çeşitli disiplinlerden eserler yer alıyor. Arkın Yaratıcı Sanatlar ve Tasarım Üniversitesi (ARUCAD) işbirliğiyle gerçekleşen “in case...” sergisi, 13 Haziran 2025 tarihine kadar pazar hariç her gün 13.30 – 20.30 saatleri arasında Art Rooms Galeri’de ziyaret edilebilir.
Kıbrıs sanat dünyasının öncü isimlerinden Anber Onar’ın yeni dönem üretimlerini bir araya getiren sergisi “in case...”, izleyiciyi içine alan rahatlatıcı bir estetikle sararken, düşündürücü bir perspektif sunuyor. Sanatçı aynı zamanda kişisel ile kamusal, yerel ile uluslararası arasında bir bağ oluşturan kendine özgü sanat diliyle, izleyenleri bu meselelere yönelik güncel politikaları sorgulamaya iten bir bakış getiriyor.
Anber Onar’ın eserlerinin temelini, “bağlı-katlamalar” adını verdiği özenle katlanmış ve bağlanmış kumaş nesneler (kumaş, deri veya tuval) oluşturuyor. Sanatçının eserleri toprak meseleleri, savaş, göç, iklim krizi ve mültecilerinin durumu gibi günümüzün bölgesel ve küresel sorunlarıyla bağlantılı olarak ortaya çıkıyor. Eserler aynı zamanda tanınma ve aidiyet meseleleri, kimlik ve ötekilik arasındaki sınırların inşası, içsel ve dışsal yerinden edilme, dışlanma mekânları, beden ve birey, özgürlükler ve kısıtlamalar, bellek ve unutma, bakışın ikircikli doğası ve onun güçle ilişkisi gibi kavramlara da işaret ediyor.
Bütün bu meseleleri “in case...” sergisinde bir araya getiren Onar eserlerini “Bağlı-katlamalar, geri dönüştürülmüş giysilerin yanı sıra örtü ve çarşaf gibi malzemeleri de içermektedir; dolayısıyla, bir zamanlar sahipleri için özel bir anlam taşıyorlardı. Ancak katlanma ve bağlanma süreciyle birlikte belirli bir kapanış yaşarlar: Orijinal anlamlarından soyutlanırlar, kimliklerini kaybederler ve sanatsal olarak yeniden çerçevelenip metaforlara dönüştürülebilecek malzeme unsurları haline gelirler. Onları farklı bağlamlarda sunduğumda, anlamları dünyada olup bitenlere nasıl bağlandıklarına göre değişecektir,” sözleriyle anlatıyor. 
“in case...” sergisinin kitapçığı, zengin görsel içeriklerin yanı sıra Oya Silbery, Johann Pillai, Suna Güven, Michael Walsh ve Emin Çizenel’in Anber Onar’ın çalışmalarına dair kaleme aldıkları analitik metinlerini de içeriyor. Hem sergiye hem de sanatçının genel çalışma pratiğine odaklanan bir kitap ise önümüzdeki günlerde ARUCAD Press yayınları arasında yerini alacak.
ANBER ONAR HAKKINDA
Kıbrıslı sanatçı Anber Onar’ın sanatsal pratiği, ABD’de görsel sanatlar eğitimini tamamladığı ve orada yaşamaya başladığı dönemle, film yapımcısı Peter Greenaway’in eserlerini analiz ettiği yüksek lisans sürecinden bu yana, resim ve heykelden büyük ölçekli enstalasyonlara, performans projelerine ve ses/video deneylerine kadar geniş bir yelpazeye yayılmaktadır. Onar, çeşitli üniversitelerde ders vermiş ve sayısız serginin küratörlüğünü yapmıştır. 2007-2018 yılları arasında Kuzey Kıbrıs’ın politik olarak bağımsız tek sanat organizasyonu olan Lefkoşa’daki Sidestreets Eğitim, Kültür ve Sanat İnisiyatifi’nin kurucu ortağıdır ayrıca uzun yıllar direktörlüğünü yapmıştır. Eserleri ABD, Türkiye, Yunanistan, Almanya, İtalya, Fransa, İsveç gibi ülkelerde ve Kıbrıs’ın her iki tarafında sergilenmiştir.
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