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LACİVERT KİTAPLAR

BAUMAN’IN DÜŞÜNCE DÜNYASINI KENDİ SÖZLERİYLE ANLATAN
BAUMAN ile SOHBETLER, 
AYRINTI YAYINLARI’NDAN ÇIKTI!
Modernlik, kimlik, göç, etik gibi kavramlar üzerine çalışmalarıyla 20. yüzyılın en etkili düşünürlerinden biri olan Zygmunt Bauman’ın, İngiliz sosyolog Keith Tester ile yaptığı söyleşilerden oluşan kitabı, Türkçede Bauman ile Sohbetler adı ve Ayrıntı Yayınları logosuyla yayımlandı. Tester yönelttiği sorularla, çağımızın en önemli sosyologlarından Bauman’ın karmaşık fikirlerini sade ve çarpıcı biçimde ortaya koymasına olanak tanıyor. Bauman’ın yaşamı ve düşünce serüvenini açık, anlaşılır ve samimi bir anlatıyla aktaran Bauman ile Sohbetler, hem onunla ilk kez tanışanlar hem de çalışmalarını başından beri takip edenler için rehber niteliğinde bir çerçeve sunuyor.

Bauman ile Sohbetler, Akın Emre Pilgir’in İngilizceden çevirisiyle Ayrıntı Yayınları’nın Lacivert Kitaplar dizisinden çıktı.
Elinizdeki kitabın üç ana amacı var. Eserleri dilimizde de büyük bir karşılık bulan Zygmunt Bauman’ın çağdaş toplumsal düşünceye yaptığı katkıların ve metinlerindeki derin mesajlarla öne çıkan temaların özetini çıkarmak bunlardan birincisi.

İkincisi, Bauman’ın fikirlerini okura daha rahat bir şekilde sunmasını sağlayacak bir bağlam oluşturmak. Okurla Bauman’ın kişiliği, eserleri, düşünceleri ve temaları arasında karşılıklı bir diyalog zemini yaratmak.

Üçüncü olarak da Bauman’ın yazdığı metinlerin çıktıkları bağımsız yolculuklar, yeni anlamlar kazanmaları ve besledikleri tartışmalar üzerine. Böylece okurlara Bauman’ın kimliği, düşünceleri ve metinleri hakkında tanıtıcı ve anlamlandırıcı bir girizgâh sunmayı hedefleyen kitap, her Bauman severin başucu eserine dönüşebilecek nitelikte. Onunla ilk kez tanışanların yanı sıra ilk eserlerinden bugüne tümünü okuyanların da içinde önemli şeyler bulacağı bir çerçeve sunuyor.

Bauman ile Sohbetler, raflarda ve internet satış sitelerinde!
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com


instagram.com/ayrintiyayinlari


twitter.com/AYRINTIYAYINEVI


facebook.com/ayrintiyayinevi
ZYGMUNT BAUMAN HAKKINDA
Dünyanın en önemli sosyologları arasında gösterilen Zygmunt Bauman, 1925 yılında Polonya’nın Poznań kentinde dünyaya geldi. Almanya’nın Polonya’yı işgal ettiği 1939 yılında, ailesiyle birlikte Sovyetler Birliği’ne kaçan Bauman, II. Dünya Savaşı’nda Sovyet komutası altındaki Polon​ya askerî birliğinde savaştı. Savaştan sonra Polonya’ya döndü ve Varşova Üniversite’nde sosyoloji ve felsefe eğitimi aldı. Aynı üniversitede sosyo​loji profesörü olarak çalışmaya başladı. 1968 yılında Yahudi karşıtı bir kampanya neticesinde üniversitedeki işinden olan Bauman, ülkesini terk edip İsrail’e gitti. Tel Aviv ve Hayfa’da kısa bir süre ders verdikten sonra, 1970 yılında Leeds Üniversitesi’nden gelen teklifi kabul ederek İngiltere’ye taşındı. 1990 yılında aynı üniversiteden emekli oldu. 1989 yılında Avrupa Amalfi Ödülü’ne, 1998 yılında Theodor W. Adorno Ödülü’ne ve 2010 yılında iletişim ve beşeri bilimler dalında Asturias Prensliği Ödülü’ne layık görüldü. Oldukça üretken ve uzun bir yaşam süren Bauman, 2017 yılında hayatını kaybettiğinde, ardında 57 kitap ve yüzün üzerinde makale bıraktı.

Kariyeri boyunca, sınıflar ve toplumsal çatışmalardan modernizm ve rasyonaliteye, postmodernizm ve tüketim toplumundan küreselleşme ve sanata çok geniş bir düşünsel yelpazede kalem oynatan Bauman’ın di​limize çevrilmiş en bilinen kitaplarından bazıları şunlardır: Modernite ve Holocaust (Versus, Çev. Süha Sertabiboğlu, 1997); Akışkan Modernlik (Can, Çev. Sinan Okan Çavuş, 2017); Modernlik ve Müphemlik (Ayrıntı, Çev. İsmail Türkmen, 2003); Postmodernlik ve Hoşnutsuzlukları (Ayrıntı, Çev. İsmail Türkmen, 2000); Küreselleşme: Toplumsal Sonuçları (Ayrıntı, Çev. Akın Emre Pilgir); Bireyselleşmiş Toplum (Ayrıntı, Çev. Yavuz Alo​gan, 2005); Sosyolojik Düşünmek, (Ayrıntı, Çev. Akın Emre Pilgir); Ka​pımızdaki Yabancılar (Ayrıntı, Çev. Emre Barca, 2018); Akışkan Hayat (Ayrıntı, Çev. Akın Emre Pilgir, 2018).
KEITH TESTER HAKKINDA
1960 yılında doğan Tester Portsmouth Üniversitesi’nde Sosyal Teori profesörlüğü yapmıştır. The Inhuman Condition (Routledge, 1995); The Life and Times of Postmodernity (Routledge, 1993); Civil Society (Routledge, 1992); Two Sovereigns: Social Contradictions of Europe​an Modernity (Routledge, 1992) kitaplarının yazarıdır. Animals and Society (Routledge, 1991) kitabıyla Philip Abrams Prize’ı kazanmış​tır; The Flaneur’ün (Routledge, 1994) de editörüdür. 
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