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        EDEBİYAT
ÖDÜLLÜ YAZAR
REINHARD KAISER-MÜHLECKER’İN 

KAÇAK AVCI ROMANI,
AYRINTI’DAN ÇIKTI!
Ödüllü yazar Reinhard Kaiser-Mühlecker’in kırsal yaşamı derinlikli ve sarsıcı bir dille ele aldığı romanı Kaçak Avcı, Ayrıntı Yayınları’ndan çıktı! Genç bir çiftçinin hayatı üzerinden ilerleyen roman, taşra yaşamının sert gerçekliklerini insan ruhunun kırılganlığıyla harmanlaya güçlü bir anlatı sunuyor. Nesiller boyu süren aile bağları, aidiyet ve bireyin kendine yabancılaşması gibi evrensel temaları sakin ama yoğun bir üslupla işleyen Kaçak Avcı, doğanın döngüleriyle insanın içsel çalkantılarını ustaca iç içe geçiriyor.
Daha önce kaleme aldığı romanlarla Jürgen Ponto Edebiyat Ödülü, Hermann Lenz Bursu, Avusturya Kitap Ödülü gibi ödüllere layık görülen Avusturyalı yazar Reinhard Kaiser-Mühlecker, çağdaş edebiyatta kuşağının en özgün seslerinden biri olarak nitelendiriliyor. Yazarın büyük övgü alan sekizinci romanı Kaçak Avcı, Tarık Kayakan ve Sevgi Feride Tunay’ın ortak çevirisiyle Ayrıntı Yayınları’nın Edebiyat dizisinde yerini aldı. 
Kaçak Avcı, günümüz taşra yaşamının görünürdeki dinginliğinin altında kaynayan içsel şiddeti ve yabancılaşmayı konu alan çarpıcı bir roman. Avusturyalı yazar Reinhard Kaiser-Mühlecker, genç çiftçi Jakob’ın ailesine, çevresine ve en çok da kendisine yabancılaşma sürecini yalın ve sarsıcı bir gerçekçilikle aktarır bizlere. 

Jakob’ın sessiz öfkesi ve içinde büyüyen şiddet dürtüsü, çiftlik yaşamının ağır ritmine karışır; aşk, ailevi sorunlar ve toplumsal beklentiler arasında giderek derinleşen bir uçuruma dönüşür. Yazar, doğayla iç içe bir hayatın sunduğu zorlukları ve yalnızlıkları incelikle işlerken, okuru karakterin iç dünyasındaki çatlaklara tanıklık etmeye davet eder. Sanatçı Katja ile çiftçi Jakob arasındaki hassas denge hem bir umut ışığı hem de çözülmenin habercisi olarak roman boyunca belirginleşir.

Kaçak Avcı, nesiller boyu süren aile bağlarının, taşra yaşamındaki sosyal yapının ve bireyin kendine yabancılaşmasının keskin gözlemlerle işlendiği bir anlatı sunuyor. Reinhard Kaiser-Mühlecker, Jakob’ın dönüşümünü yargılamadan, doğanın ve insanın içsel yasalarıyla uyumlu bir sadelikle anlatıyor.

Almanca adıyla Wilderer, içe dönük bir karakterin dönüşümünü, doğayla ve kendisiyle verdiği sessiz mücadeleyi, çiftlik hayatının görünmeyen yüzünü ve insan doğasının sınırlarında dolaşan karanlık tarafları ustalıkla işliyor.
Kaçak Avcı, raflarda ve internet satış sitelerinde!
REINHARD KAISER-MUHLECKER HAKKINDA
1982 yılında Avusturya’nın Krems Vadisi’nde doğdu ve ai​lesinin Kuzey Avusturya’daki çiftliğinde büyüdü. Viyana’da tarım, tarih ve uluslararası kalkınma eğitimi almıştır ve aile çiftliğini işletmektedir. Kaiser-Mühlecker, edebi çalışmala​rıyla Avusturya Devlet Ödülü de dahil olmak üzere çok sayı​da ödül kazanmıştır. Kaçak Avcı onun sekizinci romanıdır. Siegfried Lenz, Kaiser-Mühlecker’in çalışmaları için “Yazma biçimi harika” demiş, Peter Handke ise onu “Stifter ve Ham​sun ile aynı seviyede” görmüştür.
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