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        EDEBİYAT
AYRINTI YAYINLARI 
DAVID LODGE KÜLLİYATINI BASMAYA,
İLK KEZ TÜRKÇELEŞTİRİLEN

SESSİZ CÜMLE ROMANIYLA BAŞLIYOR!
Ayrıntı Yayınları, incelikli mizahıyla çok sevilen İngiliz yazar David Lodge’un külliyatını basmaya başlıyor! İlk olarak Türkçede ilk kez yayımlanan eğlenceli ve dokunaklı Sessiz Cümle romanını okurlarla buluşturan Ayrıntı, ilerleyen aylarda ise yazarın daha önce basılmış kitaplarını yeniden gündeme getirecek. Lodge’un keskin zekâsını ve ironisini açığa çıkaran Sessiz Cümle, işitme yetisini kaybetmeye başlayan emekli bir dilbilim profesörünün hikâyesini anlatıyor. İşitme kaybının sosyal ve psikolojik etkilerini mizahi bir dille işleyen roman, ölüm, yaşlılık, evlilik ve akademik hayat gibi konular etrafında örülüyor.
İngiliz edebiyatının önemli isimlerinden David Lodge’un Sessiz Cümle adlı romanı, Nilüfer Şen’in çevirisiyle Ayrıntı Yayınları’nın Edebiyat dizisinde okurlarla buluşuyor. Yayınevi, önümüzdeki günlerde Lodge’un Düşünce Balonları, İyi İş, Ne Kadar İleri Gidebilirsin?, Terapi, Yazar, Yazar, Kurmaca Sanatı gibi kitaplarını da yeniden basmaya hazırlanıyor. 
The Washington Post’un ifadesiyle “her sayfasında eğlenceli, şık ya da dâhiyane bir şeyler bulabileceğiniz, bütün gün okuyabileceğiniz yazarlardan biri” olan David Lodge, Atlantik’in her iki yakasında da övgü toplamıştır. Lodge’un, on dördüncü kurmaca eseri olan Sessiz Cümle, esprili, özgün ve sürükleyici...

Sağırlık komiktir ama körlük trajiktir. Örneğin Oedipus’u ele alalım: Diyelim ki gözlerini oymak yerine kulak zarını patlattı. Aslında daha mantıklı olurdu, çünkü geçmişine dair o korkunç gerçeği kulaklarıyla öğrenmişti, ama bu aynı katartik etkiye sahip olmazdı. Belki acıma duygusu uyandırabilirdi ama dehşet uyandırmazdı.

Sessiz Cümle tam bir David Lodge klasiği; bir insanın sağırlık ve ölümle, yaşlanma ve ölümlülükle, insan hayatının komedisi ve trajedisiyle yüzleşme çabasının komik ve dokunaklı bir anlatımı.

Sessiz Cümle, raflarda ve internet satış sitelerinde!
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com


instagram.com/ayrintiyayinlari


twitter.com/AYRINTIYAYINEVI


facebook.com/ayrintiyayinevi
DAVID LODGE HAKKINDA
1935’te Londra’da doğan David Lodge, College London Üniversitesi’nden 1955’te mezun oldu. 1959’da aynı üniversiteden yüksek lisans derecesi aldı. Bu arada Britanya Ordusu’nda askerlik hizmetini yaptı. 1960-1987 yılları arasında İngiliz Edebiyatı Bölümü’nde ders verdiği Birmingham Üniversitesi’nden doktor unvanını aldı. 1987 yılında kendini bütünüy​le yazarlığa adamak üzere emekli oldu. Birmingham’da Çağdaş İngi​liz Edebiyatı Fahri Profesörü unvanı sahibidir ve bu kentte yaşamaya devam ediyor. Yazar, Royal Society of Literature’ın (Kraliyet Edebiyat Derneği) bir üyesidir. 1989’da Booker Prize’da jüri başkanlığı yapmıştır. Lodge ayrıca Fransa Kültür Bakanlığı tarafından sanat ve edebiyat ala​nında yaratıcılıklarıyla sivrilen kişilere verilen şeref payesine de değer görülmüştür.
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