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DEVRİMCİ MÜCADELEYE BİR SELAM NİTELİĞİNDEKİ 

UÇURUMDA SAKLI SEVDAM: YAŞANMIŞ BİR FATSA ÖYKÜSÜ,

AYRINTI’DAN ÇIKTI!

Arslan Gümüş’ün kaleme aldığı anı romanı Uçurumda Saklı Sevdam: Yaşanmış Bir Fatsa Öyküsü, Ayrıntı Yayınları’nın Yakın Tarih dizisinde yerini aldı. 1979 yılında Fikri Sönmez’in Fatsa’da devrimci belediye başkanı seçilmesiyle başlayan halk hareketinin etkileyici öyküsünü ele alan kitap, Türkiye’nin devrimci mücadele tarihinin unutulmaz bir dönemine ışık tutuyor. Güçlü dostluklar, sarsılmaz inançlar ve daha adil bir gelecek için verilen mücadelenin yüreklere dokunan anılarını barındıran Uçurumda Saklı Sevdam, hem bireysel hem toplumsal direnişin derinliklerine iniyor.

Fatsa’daki anti-faşist mücadele, devrimci mücadele tarihinde 12 Eylül darbesi öncesinde ve sonrasında anlamlı bir yer tutar. Halk hareketiyle birlikte 1979 yılının Ekim ayında yapılan yerel seçimlerde, belediye başkanlığını devrimci aday Fikri Sönmez’in kazanması, yeni bir dönemin başlamasına neden oldu. Halk, belediyede doğrudan söz ve karar sahibi oldu. Bu gelişme, Fatsa halkının yaşamını olumlu yönde etkiledi. Ordu ile sınırlı kalmayan gelişmeler Türkiye emekçi halklarının da ilgisini çekti.  “Çamura Son Kampanyası” ile başlayan ve “Halk Kültür Şenliği” ile devam eden çalışmalar, devrimci mücadele saflarında, aydınlar arasında, yerel ve ulusal gazetelerde yankı buldu. 

Fatsa’daki Devrimci Hareket içinde yetişen genç kadrolar tecrübesizdiler. Ama devrime, devrimci harekete yürekten bağlıydılar. Faşizm karşısında mücadelenin gereklerini yerine getirirken canlarını hiçe saydılar. Gelecek güzel günlere olan inançlarıyla derin dostluklar kurulmuştu. Kısa sürede elde edilen başarılar, ulaşılan hedefler bu duyguyu güçlendiriyordu. Devrimci olmak çok özel ve değerliydi. Bir ülkenin bağımsızlığı ve emekçilerinin özgürlüğü için verilen mücadeleden daha ulvi ne olabilirdi ki? Belgesel niteliğindeki bu anı romanının yazarı, devrimci mücadelenin içinde yer aldı. Kitap, esas olarak sekiz yıl boyunca bir uçurumun kıyısındaki sığınakta yaşayan bir devrimcinin ve ailesinin cuntaya karşı direnişini anlatıyor.

Uçurumda Saklı Sevdam: Yaşanmış Bir Fatsa Öyküsü, raflarda ve internet satış sitelerinde!
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com


instagram.com/ayrintiyayinlari


twitter.com/AYRINTIYAYINEVI


facebook.com/ayrintiyayinevi
ARSLAN GÜMÜŞ HAKKINDA
1956 yılında Fatsa'da doğdu. İlkokul, ortaokul ve liseyi Fatsa'da okudu. Balıkesir Necatibey Eğitim Enstitüsü'nden mezun olduktan sonra Fatsa/Aslancami Ortaokulu'nda Türkçe öğretmeni olarak çalışmaya başladı. 1990 yılında Almanya'ya gitti. Almanya'da çeşitli okullarda Türkçe öğretmeni olarak çalıştı. Şu an emekli olan Arslan Gümüş halen Almanya'da yaşamaktadır.
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