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LACİVERT KİTAPLAR

PSİKANALİST ADAM PHILLIPS
 VAZGEÇMEK ÜZERİNE ADLI YENİ KİTABINDA, 
VAZGEÇMENİN,
 UMUT ve SEVGİ KADAR ÖNEMLİ OLDUĞUNU SAVUNUYOR!
Psikanalitik teorinin önde gelen isimlerinden Adam Phillips’in yeni kitabı Vazgeçmek Üzerine, Ayrıntı Yayınları’ndan çıktı! Psikoterapist ve yazar Phillips, “vazgeçme” kavramını farklı yönlerden ele aldığı çalışmasında “Daha yaşam dolu hissetmek için neyden vazgeçmeliyiz?” sorusunu merkeze koyuyor. Vazgeçmenin, psikolojik sağlık açısından umut ve sevgi kadar önemli olduğunu savunan Vazgeçmek Üzerine, kişisel sınırlamalar ve arzular gibi konulara değinirken vazgeçmenin yaratabileceği pozitif değişimlere odaklanıyor.

İngiltere’nin önde gelen psikanalistlerinden Adam Phillips’in Vazgeçmek Üzerine adlı yeni kitabı, yazarın daha önce yayımlanan İyileşmek Üzerine, Değişmeyi İstemek Üzerine, Öpüşme, Gıdıklanma ve Sıkılma Üzerine, Akıl Sağlığı Üzerine, İyilik Üzerine, Flört Üzerine, Öyle ve Böyle, İlgi Arayışı ve Kreşteki Yabani’yle birlikte Ayrıntı Yayınları’nın Lacivert Kitaplar’ı arasındaki yerini aldı.

Vazgeçmek ya da vazgeçmemek? Kaçınılmaz gibi görünen bu sorunun yanıtı hiçbir zaman basit olmamıştır. Alışkanlıklarımızdan vazgeçmek bir şeydir fakat toptan hayatın kendisinden vazgeçmek bambaşka. Fedakârlığın bir biçimi, hayran olunacak ve ilham alınacak olumlu hisler uyandırırken, diğeri derinden rahatsız eder, ya da etkin olarak arzulanan bir şey değildir. 

Belli ki iyi ve kötü fedakârlık her zaman vardır fakat ilk elden hangisinin hangisi olduğunu bilemeyiz. Bir şeyden vazgeçeriz çünkü mevcut koşullarla devam edemeyeceğimizi biliriz. Bu anlamda vazgeçmek kritik bir seçimdir, farklı bir geleceğe atılmış bir adım denemesidir.

Adam Phillips Vazgeçmek Üzerine’de vazgeçmenin birçok çeşidi arasındaki boşlukları ve bağlantıları aydınlatarak elzem bir soruya işaret etmemizi sağlıyor: Daha yaşam dolu hissetmek için neyden vazgeçmeliyiz?

Elif Ersavcı’nın Türkçeleştirdiği Vazgeçmek Üzerine, raflarda ve internet satış sitelerinde!

Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com


instagram.com/ayrintiyayinlari


twitter.com/AYRINTIYAYINEVI


facebook.com/ayrintiyayinevi
ADAM PHILLIPS HAKKINDA
Londra’daki Wolverton Gardens Çocuk ve Aile Danışmanlığı Merkezi’nde Çocuk Psikoterapisi Bölümü başkanıdır. Psikoterapinin yanı sıra edebiyatla da yakından ilgilenen Phillips’in Öpüşme, Gıdıklanma ve Sıkılma Üzerine adlı kitabı son derece olumlu eleştiriler almış ve New York Times tarafından Yılın Dikkate Değer Kitabı seçilmiştir. İngiltere’nin saygın gazetesi Guardian’da Phillips hakkında şunlar söylenmişti: “Phillips, tıpkı Çehov gibi, hem iyi bir doktor hem de iyi bir yazar; insan davranışlarının inceliklerine gösterdiği ilgi iyi bir hikâye anlatıcısı olmasını sağlıyor... Her insanın derinlerindeki o te​mel yabancılığa hoş bir açıklıkla yaklaşıyor.”
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