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BÉJART’IN DÂHİYANE KOREOGRAFİSİ,
QUEEN ve MOZART’IN UNUTULMAZ MÜZİKLERİ,
VERSACE’NİN EŞSİZ TASARIMLARIYLA
“BALLET FOR LIFE”

7 MART’TA
İLK KEZ TÜRKİYE’DE:
MUHTEŞEM GÖSTERİNİN BİLETLERİ SATIŞA ÇIKTI!
Fransız bale efsanesi Maurice Béjart’ın kurduğu dünyaca ünlü bale topluluğu Béjart Ballet Lausanne tarafından sahnelenen “Ballet For Life”, ilk kez Türkiye’ye geliyor! 30 yıl boyunca dünyanın dört bir yanında izleyiciyle buluşan bu benzersiz gösteri, 7 Mart Cuma akşamı İstanbul Volkswagen Arena’da sahnelenecek. Tutkunun, kaybın ve sonsuz gençlik arayışının dansla buluştuğu “Ballet For Life”, Béjart’ın zamansız koreografisini Queen ve Mozart’ın unutulmaz müzikleri ve Versace’nin eşsiz tasarımlarıyla bir araya getiriyor. Yıllarca hafızalardan silinmeyecek büyüleyici bir deneyim vadeden “Ballet For Life” gösterisinin biletleri Türkiye’nin etkinlik biletleme platformu Biletinial’da satışa açıldı.
20. yüzyıla damga vuran yenilikçi dansçı ve koreograf Maurice Béjart tarafından 1987’de kurulan Béjart Ballet Lausanne topluluğunun eşsiz gösterisi “Ballet For Life”, ilk kez Ocak 1997’de Paris’teki Théâtre de Chaillot’da Madame Chirac, Elton John ve Queen’in hayatta kalan üç üyesi John Deacon, Brian May ve Roger Taylor’ın katılımıyla sahnelendi. 30 yılda onlarca ülkede 400’den fazla performansla seyircinin karşısına çıkan gösteri, o günden bugüne kadar geçen sürede büyüsünü hiç kaybetmedi.
“Ballet For Life”, Queen’in kuruluşunun 55. yıldönümünde, efsanevi rock grubunun ve 2007 yılında hayatını kaybeden Maurice Béjart'ın anısına Türkiye’de ilk kez seyircilerin karşısına çıkacak. Gençliğe, hayata ve umuda adanmış bir gösteri olan “Ballet For Life”, 7 Mart 2025 Cuma akşamı saat 20.30’da Volkswagen Arena’da muhteşem bir performansa imza atacak. 
Aşk ve ölüm, tutku ve nefret, siyah ve beyaz… “Ballet For Life”, tüm bu zıtlıklar arasındaki dengeyi büyüleyici danslar ve melodiler eşliğinde sahneye taşıyor. Queen’in unutulmaz şarkılarını ve Freddie Mercury’nin eşsiz sesini Mozart’ın ölümsüz melodileriyle buluşturan gösteride,  Béjart Ballet Lausanne’ın en yetenekli dansçıları, Gianni Versace tarafından tasarlanan göz alıcı kostümleri içinde Maurice Béjart’ın dâhiyane koreografisini sahneliyorlar.

Görsel ve işitsel bir şölen sunan “Ballet For Life” gösterisinin biletleri, Türkiye’nin etkinlik biletleme platformu Biletinial’da. 
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