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IŞIK, MEKÂN ve BOŞLUK…
ÇUBUKLU SİLOLAR’IN
DİJİTAL SANATLAR MÜZESİ,
“BOŞLUK” SERGİSİNİ AĞIRLIYOR!    
Son dönemde Beykoz’un kültür, sanat ve yaşam merkezine dönüşen Çubuklu Silolar’daki Dijital Sanatlar Müzesi, “Boşluk” sergisine ev sahipliği yapıyor! Işık, mekân ve boşluk arasındaki sonsuz gerilimi araştıran sergi, izleyiciyi de bu bağlamda bir yüzleşmeye davet ediyor. Serginin açılışı, 20 Kasım Çarşamba akşamı Beykoz Belediye Başkanı Alaattin Köseler, İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat, İBB Kültür Varlıkları Dairesi Başkanı Oktay Özel gibi isimlerin de aralarında bulunduğu sanat, siyaset, iş ve medya dünyasından özel davetlilerin katılımıyla gerçekleşti. Açılışta konuşan Mahir Polat, Çubuklu Silolar’ın, halkçı belediyeciliğin çok başarılı bir örneği olduğuna dikkat çekti. İBB Miras ve İBB Kültür tarafından düzenlenen “Boşluk” sergisi, 23 Şubat 2025 tarihine kadar Çubuklu Silolar Dijital Sanatlar Müzesi’nde ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.
Kaderine terk edilmiş bir miras alanıyken İBB Miras’ın kapsamlı restorasyon ve yeniden işlevlendirme çalışmalarıyla dünya çapında örnek teşkil edecek devasa bir kültür sanat alanına dönüştürülen Çubuklu Silolar, yeniden İstanbul’a kazandırıldı. Toplam alanı 20.000 m2’yi bulan Çubuklu Silolar artık Dijital Sanatlar Müzesi, Doğa ve Bilim Müzesi, atölye, kütüphane, karşılama merkezi, sahne, gökyüzü çayırı, çocuk oyun alanları, kafe ve restoran gibi çok amaçlı birimleriyle İstanbulluları ağırlıyor. Kapılarını kültüre, sanata ve bilime açan bu tarihî alan, ziyaretçilerini yepyeni bir İstanbul deneyimi yaşamaya davet ediyor. 
İstanbul’un endüstri mirasının önemli yapılarından olan Çubuklu Silolar’da yer alan Dijital Sanatlar Müzesi, “Boşluk” başlıklı yeni sergisini sanatseverlerle buluşturdu. Sergi, ışık kavramına yalnızca bir aydınlanma aracı olarak değil; içinde yaşadığımız mekânı, zamanı ve hatta bireyin algısını yeniden şekillendirebilen bir güç olarak yaklaşıyor. Parçası olduğumuz modern dünyayı günden güne değiştiren teknolojik gelişmeler doğrultusunda ışığın bugünkü rolü nedir? Bizi kimi zaman gerçeklikten uzaklaştıran, kimi zaman da yepyeni bir gerçeklik inşa etmemize aracı olan ışık, sınırları nasıl belirliyor? Bilim ve teknolojinin dijital imge üretimine sonsuz patikalar açtığı günümüzde sanatsal anlamda nasıl bir yerde konumlanıyor?
Barış Çavuşoğlu, Berkay Tuncay, Buşra Tunç, ha:ar & Hakan Gündüz, MAOTIK & Nik Colk Void, media.tribe, ve Meggie Weinheimer’ın ışık, mekân ve boşluk ekseninde ürettiği son dönem eserlerinden oluşan sergi, izleyiciye tüm bu soruların eşlik ettiği derinlikli bir keşif imkânı sunuyor. Sanatçıların 1930'lu yıllardan günümüze uzanan petrol depolarını mesken tutan ve boşlukla yakından ilişki kuran ışık temelli yerleştirmeleri, mekânın formunu yeniden şekillendirirken ona mimari anlamda yeni olasılıklar kazandırıyor.
“Boşluk” sergisi, 23 Şubat 2025 tarihine kadar pazartesi hariç her gün 10.00 - 19.00 saatleri arasında Çubuklu Silolar Dijital Sanatlar Müzesi’nde ziyaret edilebilir. Çubuklu Silolar’ın detaylı programı hakkında bilgi sahibi olmak için İBB Kültür sosyal medya hesapları ve kultursanat.istanbul adresi takip edilebilir; etkinlikleri için ücretsiz biletler ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden alınabilir.
Adres: Çubuklu Mah. Şehit Ersin Güner Cad. Çubuklu İstinye Arabalı Vapur İskelesi Yanı Beykoz/İstanbul

Ziyaret Saatleri: Pazartesi hariç her gün ücretsiz olarak ziyaret edilebilen Çubuklu Silolar’da Beltur ve Kütüphane 10.00-21.00 arasında; Dijital Sanatlar Müzesi ise 10.00-19.00 arası hizmet vermektedir.
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ÇUBUKLU SİLOLAR HAKKINDA
İstanbul Boğazı kıyısında yer alan post-endüstriyel bir alan olan Çubuklu Silolar, yaratıcı dönüşümü ve tarihin gelecekteki olasılıklarla köprü kurmasını simgeliyor.  İBB Miras tarafından dünya çapında örnek teşkil edecek devasa bir kültür sanat alanına dönüştürülen Çubuklu Silolar’da, Dijital Sanatlar Müzesi, Doğa ve Bilim Müzesi’nin yanı sıra büyük bir kütüphane, atölye, karşılama merkezi, sahne, kafe, restoran, çocuk ve sanat merkezi gibi alanlar yer alıyor. Çubuklu Silolar, çok amaçlı birimleri ve zengin etkinlik takvimiyle kapılarını kültüre, sanata ve bilime açıyor.
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