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DİNOZOR ÇOCUK’TAN 
DUYGULARLA DOLU,

YÜREK ISITAN BİR HİKÂYE:
DUYGU DAĞITICISI ve ONUN ACEMİ YARDIMCISI!
Duygularının peşinde olan küçük büyük herkesin kalbine dokunacak bir hikâye: Duygu Dağıtıcısı ve Onun Acemi Yardımcısı, Ayrıntı Yayınları’nın çocuk kitapları markası Dinozor Çocuk’tan çıktı! Serap Biçici’nin kaleme aldığı, Duygu Polat Çakır’ın eğlenceli çizgileriyle hayat verdiği hikâye, çocuklara üzüntü ve hüzün de dahil her çeşit duygunun önemini ve zamanında, bastırılmadan yaşanması gerektiğini anlatıyor. Duygu Dağıtıcısı ve Onun Acemi Yardımcısı, minik okurları, kasaba kasaba gezerek insanların kaybettikleri duyguları yeniden bulmalarını sağlayan Moniz ile meraklı bir küçük kız olan Hepha’nın yürekli ısıtan hikâyesine davet ediyor.

Moniz Bey her zamanki gibi duygu yüklü, masalsı aracıyla yollardaydı. Ama emektar Goros ulaşması gereken yere varamadan yolda kalmıştı. Şimdi arabayı tamir edip yola devam etmek zamanıydı. Ancak Moniz Bey, şu her şeye burnunu sokan küçük kızın merakını nasıl giderecekti?

Hepha garip bir aracın altından sadece ayakları görünen bir adamla karşılaştığı an anlamıştı yeni bir arkadaş bulduğunu... Çünkü duyguları onu her zaman doğru yönlendirirdi. Yanıt almamasına rağmen ısrarla “merhaba” diye seslenmesinin nedeni buydu. Belki de bu yabancının aslında “eksik bırakılan duyguları dağıtmak” gibi çok önemli bir işi olduğunu sezmişti…

Duygu Dağıtıcısı ve Onun Acemi Yardımcısı, raflarda ve internet satış sitelerinde!
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com/dinozor-cocuk


instagram.com/dinozorcocuk 



facebook.com/dinozorcocuk


twitter.com/dinozorcocuk
SERAP BİÇİCİ HAKKINDA
1979’da İstanbul, Üsküdar’da doğdu. İlk ve orta öğrenimi İstanbul’da, ilk üniversite eğitimini Trakya Üniversitesi’nde, ikinci üniversite eğitimini ise On sekiz Mart Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı bölümünde tamamladı. Uzun yıllar eğitim sektöründe insan kaynakları bölümünde görev yaptı. Evli ve bir çocuk annesidir. Okumanın derin ve büyük tutkusuyla geçirdiği çocukluk ve gençlik döneminden sonra hikâyeler yazmaya başladı. Çocuk metinlerinin kendisini en iyi ifade ettiği alanlardan biri olduğunu fark etti. Yazar, oğlu Deniz’den ilham alarak yazdığı hikâyeleri tüm çocuklarla paylaşmaya devam ediyor.
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