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DİNOZOR GENÇ’TE
FANTASTİK MACERALAR DEVAM EDİYOR:
YILDIZLI SAAT SERİSİNİN YENİ KİTABI

DAĞLARIN ÖTESİNDE ÇIKTI!
2020 sonbaharının en çok satanlar listesinde yer alan Yıldızlı Saat – Gölge Güvesi romanının heyecan verici devam kitabı Yıldızlı Saat – Dağların Ötesinde, Dinozor Genç’ten* çıktı! Francesca Gibbons’ın kaleme aldığı, dünyaca ünlü Chris Riddell’in muhteşem illüstrasyonlarıyla süslenmiş, sürükleyici ve şaşırtıcı Yıldızlı Saat üçlemesi, heyecanlı, komik bir hikâye ve âşık olunası karakterlerle gençleri zamansız bir fantastik maceraya davet ediyor. Serinin ikinci kitabı olan Yıldızlı Saat – Dağların Ötesinde’de, iki kardeşin kendilerine kehanetlerle yol gösteren Yıldızlı Saat eşliğinde çıktıkları yepyeni bir yolculuk okurları bekliyor. 

Ormanın kalbinin yerinden edilmesi, kralların koltuklarını kaybetmesi, vaatlerin boş çıkması… Artık hiçbir şey eskisi gibi değildir. Imogen ve kardeşi o küçük gölge güvesini takip edip diğer dünyaya geçtiğinden beri… Imogen ve Marie, ağacın içindeki kapıdan tekrar geçerek tamamen değişmiş bir Yaroslav’a geri dönerler. Miro artık kraldır ama bundan nefret etmektedir. Anneshka ise artık kraliçe değildir... Ve o da bundan nefret etmektedir.

Anneshka, “En Büyük Krallığın Kraliçesi” olacağına dair bir kehanet duyduğunda, bu kapıyı açacak anahtarın Marie olduğuna karar verir ve onu kaçırarak dağlara doğru yola çıkar. Imogen ve Miro ise peşlerine düşer. Ancak vadinin ötesinde karşılaştıkları, her şeyi yeniden değiştirecek ve onları, insan olsun ya da olmasın, hayal bile edemeyecekleri tehlikelerle yüzleşmeye zorlayacaktır...

Emre Mandacı’nın dilimize çevirdiği Yıldızlı Saat – Dağların Ötesinde, serinin ilk kitabıyla birlikte raflarda ve internet satış sitelerinde!
* Dinozor Genç bir Ayrıntı Yayın Grubu markasıdır.
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