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YASEMİN OLUR’UN YENİ ÖYKÜ KİTABI
GOLGOTA SANAYİ SİTESİ,
DÜŞBAZ KISA DİZİSİNDE

YERİNİ ALDI!
Düşbaz Kitaplar’ın yeni dizisi Düşbaz Kısa, Yasemin Olur’un yeni öykü kitabı Golgota Sanayi Sitesi’ni okurlarla buluşturdu! Yürek burkan öykülerini güçlü bir anlatımla kaleme alan Yasemin Olur, 11 öyküden oluşan kitabında, imgelemlere ve göndermelere yer verirken kurmacanın da sınırlarını zorluyor. Farklı metin türleri arasında başarıyla gezinen Golgota Sanayi Sitesi, edebiyatseverlere yorumlara açık ve çok katmanlı bir okuma sunuyor.

Ayrıntı Yayınları’nın edebiyatta yeni keşiflerin izini süren markası Düşbaz Kitaplar’ın Ocak 2025’te hayata geçirdiği yeni dizisi Düşbaz Kısa, ilk olarak Aslı E. Şeran’ın öykü kitabı Öte Yaka Fırtına’yı okurlarla buluşturdu. “Kısa’nın uzun, az’ın çok olduğuna inananlara” sloganıyla, öykü kitapları ve novellaların yanı sıra kurmaca dışı kısa metinleri de okurlara ulaştırmak üzere yola çıkan Düşbaz Kısa’nın ikinci kitabı ise Yasemin Olur imzalı öykülerden oluşan Golgota Sanayi Sitesi oldu. 

Yasemin Olur, Golgota Sanayi Sitesi’nde kurmacanın sınırlarını zorluyor, gerçekle hayal arasındaki çizgi bulanıklaşıveriyor; duygular bazen gözyaşında bazen dudak kenarında bazen kalp çırpıntısında gerçekliğe dönüşüyor. Bir muz bir anda cinnetin ve cinayetin sebebi olabiliyorsa mandalina dilimleri de en büyük acıyı resmedebiliyor. Dokuz yaşındaki vampirin yalnızlığı ile bir ebeveynin çocuğu üzerinden kurduğu gelecek hayallerinin yıkılış ânı buluşabiliyor. Hasan Aga’nın diş ağrısı, çilek reçeline saklanmış kalp ağrısına dönüşebiliyor. Bütün bunlar “Golgota”da, acının, kefaretin, kurban olmanın/vermenin, bireyin içsel mücadelelerinin derin duygu ve temalarla ilişkilendirildiği gerçeküstü bir evrende yaşanıyor. 

Baştan söyleyeyim, sevgili okur, sayfalar arasında ilerlerken bir anda farklı sözcük ve zihin oyunlarına dahil olacaksın. Şaşıracaksın, korkacaksın, hüzünleneceksin, gülümseyeceksin de, bazen ama. Her öykünün sonunda kendinle baş başa kalacaksın, son okuduğun öyküye bir daha bakacaksın, kafanı soldan sağa sallayıp iç çekeceksin. Bir an önce ilk sayfayı çevirsen iyi edersin. 
Golgota Sanayi Sitesi, raflarda ve internet satış sitelerinde!
EDİTÖRDEN

“Türler arası hiyerarşiden uzak bir bakışla sarılıyoruz öykülere; karmaşık bir mevzuyu dallandırıp budaklandırmadan anlatmanın zorluğunun farkında olarak karşılıyoruz öyküleri ve diğer kısa metinleri. Uzun uzun anlatılabilecek bir şeyin kısaca kâğıda dökülmesinin güçlüğünü biliyoruz. Kolay gibi görünmesine rağmen aslında zor olduğunu görüyoruz. Burada bilerek ‘daha’ kelimesini kullanmıyoruz; daha zor, daha kolay, daha iyi, daha kötü gibi kıyaslara girmeden kucaklıyoruz kısa olanları. Biz, az’ın aslında çok, kısa’nın aslında uzun, kolay’ın aslında zor olduğuna inanıyoruz. Başta öyküleri ve diğer bütün kısa metinleri heyecanla bekliyor, şevkle okuyor, okurlarla buluşturuyoruz.”

Cansu Canseven
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