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DÜŞBAZ KİTAPLAR’IN YENİ DİZİSİ
DÜŞBAZ KISA,

ASLI E. ŞERAN’IN ÖYKÜ KİTABI
ÖTE YAKA FIRTINA ile YOLA ÇIKTI!
Ayrıntı Yayınları’nın renkli markası Düşbaz Kitaplar, yeni yılı yeni bir diziyle karşıladı: Düşbaz Kısa! Öykü kitapları ve novellaların yanı sıra kurmaca dışı kısa metinleri de okurlara ulaştırmak üzere yola çıkan Düşbaz Kısa’nın ilk kitabı, Aslı E. Şeran’ın öykülerinden oluşan Öte Yaka Fırtına oldu. Öte Yaka Fırtına’da okurları, hepimizin hayatına dair küçük parçalar barındıran 11 öykü ve bir şiir bekliyor. 
“Kısa’nın uzun, az’ın çok olduğuna inananlara” sloganıyla yola çıkan Düşbaz Kısa, 2025’in ilk ayında ilk kitabını edebiyatseverlerle buluşturdu. Aslı E. Şeran’ın öykü kitabı Öte Yaka Fırtına ile başlayan Düşbaz Kısa, ilerleyen aylarda önemli yerli ve yabancı yazarların öykü kitaplarını, novellalarını ve kurmaca dışı kısa metinlerini okurlara ulaştıracak. 
Sayfalar arasında farklı üsluplarla yarattığı karakterleri ve seçtiği anlatıcılarıyla biricik bir dil yaratan Aslı E. Şeran, kulağınıza, bazen burnunuza, kimi zaman damağınıza hitap eden ama çoğunlukla kalbinize dokunan öykülerle karşılıyor sizleri.

Memlekete ait olmayanın, kanepede uyuyakalanın, yataktan çıkmayan Müjgân’ın, hayata sığamayıp çukura düşenin, işe servisle gidip gelenin, yaşamak isteyenlerin, senin, sizin, bizim hikâyelerimiz bunlar.
Öte Yaka Fırtına, raflarda ve internet satış sitelerinde!
EDİTÖRDEN

“Türler arası hiyerarşiden uzak bir bakışla sarılıyoruz öykülere; karmaşık bir mevzuyu dallandırıp budaklandırmadan anlatmanın zorluğunun farkında olarak karşılıyoruz öyküleri ve diğer kısa metinleri. Uzun uzun anlatılabilecek bir şeyin kısaca kâğıda dökülmesinin güçlüğünü biliyoruz. Kolay gibi görünmesine rağmen aslında zor olduğunu görüyoruz. Burada bilerek ‘daha’ kelimesini kullanmıyoruz; daha zor, daha kolay, daha iyi, daha kötü gibi kıyaslara girmeden kucaklıyoruz kısa olanları. Biz, az’ın aslında çok, kısa’nın aslında uzun, kolay’ın aslında zor olduğuna inanıyoruz. Başta öyküleri ve diğer bütün kısa metinleri heyecanla bekliyor, şevkle okuyor, okurlarla buluşturuyoruz.”

Cansu Canseven

ASLI E. ŞERAN HAKKINDA
İstanbul doğumlu. Kamu hukuku alanında araştırmacı olduğu hukuk lisans eğitimini Ankara Üniversitesi’nde tamamladı. Eğitiminin çeşitli aşamala​rında Utrecht Üniversitesi, Galatasaray Üniversitesi ve Paris Nanterre Üniversitesi’nde de bulunan Şeran, mesleki çalışmalarını aynı zamanda aktivist olduğu toplumsal cinsiyet eşitliği ve feminist teori alanında yoğunlaştırdı. Ankara Barosu’ndaki avukatlık stajını tamamlamasının ardından çeşitli üniversitelerde kamu hukuku ve hukuk bilimleri alanlarında görevler yaptı. “Augusto Boal’in ‘Yasama Tiyatrosu’ Yönteminin Hukuka ve Demokratikleşmeye Etkisi” başlıklı yüksek lisans tezi 2016 senesinde Av. Halit Çelenk Hukuk Ödülleri’nde teşvik ödülüne değer görüldü. “Bu Suça Ortak Olmayacağız!” isimli barış bildirisine imza atmış olmaktan ötürü 2017 senesinde ihraç olduğu Dicle Üniversitesi’ndeki görevine mahkeme kararıyla Aralık 2023’te yeniden başladı.

Eğitim ve meslek hayatıyla birlikte yürüttüğü sanat çalışmaları ağırlıklı olarak tiyatro, fotoğraf, edebiyat ve sinema alanındadır. Çeşitli topluluklar​da oyunculuk, dansçılık, yönetmenlik, ışıkçılık, dramaturgluk, kolaylaştı​rıcılık yapmış olan, yurt dışında ve yurt içinde atölyelere katılan ve 10’dan fazla gösteride görev alan Şeran’ın GalataPerform atölyeleri kapsamında yazdığı ilk oyun Kayıp Kızlar Ormanı, 2020 senesinde Avrupa tiyatrosu çeviri ağı Eurodram seçkisinde yer aldı. Kendi oyunlarını sahneleyebilmek için Zeynep Atakan ve Özlem Daltaban tarafından yürütülen yapımcılık eğitimlerine katıldı. Tamamladığı ikinci oyun Söz, okuma tiyatrosu olarak seyirciyle buluştu. gather-in life isimli online mekânlardan oluşan sosyal video platformu “BiblioPub: Beynelmilel” isimli bir mekân yürütüyor. Gazete, dergi ve internet sitelerinde öykü ve yazıları bulunan Şeran’ın akademik ve kurmaca yazına yönelik çalışmaları özgün çabalarıyla devam ediyor.
Bilgi için: 

ayrintiyayingrubu.com/dusbaz


instagram.com/dusbazkitap

 
twitter.com/dusbazkitaplar


facebook.com/dusbazkitaplar
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