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MEY|DIAGEO’NUN DESTEĞİYLE HAZIRLANAN

“ELİM KALEM DE TUTAR KADEH DE” PODCAST’İ 
YAZ ARASININ ARDINDAN DEVAM EDİYOR:
DENİZ YÜCE BAŞARIR’IN İLK KONUĞU,
“TÜRKİYE’DE YAZAR OLMAK KARŞILIKSIZ BİR AŞK GİBİ” DİYEN 
FİGEN ŞAKACI! 
Deniz Yüce Başarır’ın, Mey|Diageo’nun destekleriyle hazırladığı ve kadın yazarlarla sohbetlerden oluşan podcast serisi “Elim Kalem de Tutar Kadeh de”nin ikinci sezonu kısa bir yaz arasının ardından yeni bölümüyle devam ediyor! Yeni bölümün konuğu, yepyeni romanı HınçAhınç’ı okurlarıyla buluşturan Figen Şakacı oluyor. Aynı zamanda yeni kitabın ilk röportajı olan ve ikilinin kitapları, hayatı, Türkçeyi, yeni Türkiye’yi, kayıpları, aileyi ve daha birçok şeyi konuştuğu sohbette Şakacı, “Karşılıksız bir aşk gibi Türkiye’de yazar olmak benim için. Çok seviyorum ama o da beni seviyor mu bilmiyorum,” diyor ve ekliyor: “O da beni sevse biraz rahat ettirir diye düşünüyorum.” “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” serisinin bölümlerine başta Spotify, Apple Podcasts ve CastBox olmak üzere podcast dinlenebilen tüm kanallardan ulaşılabiliyor. İkinci sezondan itibaren sohbetlerin video kayıtları da Deniz Yüce Başarır’ın YouTube kanalında edebiyat meraklılarını bekliyor.  
Yayıncılık dünyasının deneyimli ismi Deniz Yüce Başarır’ın “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” adlı podcast serisi, 21. yüzyılın sesini sayfalarına taşıyan üretken ve önemli yazarlarımızı daha yakından tanıtmayı amaçlıyor. Başarır’ın, kadın yazarlarımızı tatlı bir edebiyat muhabbeti için masasında ağırladığı seriyi dinlerken Türkiye’deki kadınların kalemlerinin sesi kadar, kahkaha, topuk ve kadeh sesleri de duyuluyor. 
Neşenin isyanla, hüznün kahkahayla iç içe geçtiği şıkır şıkır sohbetlerden oluşan “Elim Kalem de Tutar Kadeh de”, yaz arasını sonlandırarak yepyeni bir bölümle dönüyor. Serinin yeni bölümünde hınzır ve muzip diliyle tanıdığımız Figen Şakacı’yı ağırlayan Başarır, aslında yepyeni bir kitabın ilk röportajını da yapmış oluyor ve ikili, Şakacı’nın 18 Ekim’de raflarda yerini alan son romanı HınçAhınç’ı da konuşuyor. İkilinin samimi ve neşeli sohbeti Şakacı’nın çok sevilen Bitirgen, Pala Hayriye, Hayriye Hanım’ı Kim Çaldı adlı romanlarını içeren üçlemesinden Kesekli Tarla adlı öykü kitabına kadar geniş bir yelpazede ilerlerken, hayattan, Türkçeden, İstanbul’dan, yeni mahallelerden, yeni gençlikten, yeni Türkiye’den, kedilerden, kayıplardan, aileden ve daha birçok kavramın içinden geçiyor. Başarır’ın yazarın çiçeği burnunda romanı HınçAhınç’tan okuduğu bölüm de sohbetin lezzetine lezzet katıyor.
“Tekne kazıntısı olmanın verdiği yalnızlığı yazıyla aştım”
Yazmanın büyük bir hediye olduğunu söyleyen Figen Şakacı, edebiyatla ilişkisinin başlangıcını “Evin küçük çocuğuyum. Sanki şöyle hissederdim: Yukarıda kendi aralarında bir şey oluyor, ben de dışarıda kalıyorum. Tekne kazıntısı olmanın verdiği yalnızlığı yazıyla ve kitapla, oradan kendime eşzamanlı bir aile yaratarak aştım. Sonra da tabii, yalnız yapılan bir iş olduğu için yazmak, hep bana eşlik etti,” sözleriyle anlatıyor. 
“Türkçe benim için umman” 
Bir romana ya da öyküye başlarken masasında mutlaka Türkçe-Osmanlıca sözlükle birlikte etimolojik sözlükler bulundurduğunu söyleyen Şakacı, “Türkçe benim için umman. İstediğiniz kadar yüzme bilin, boğulmamak için sürekli çaba göstermeniz lazım. Açıldıkça açılırsınız, kıyıdan uzaklaşırsınız, yanaşırsınız ama oradaki yüzme ve yazma becerinizi kaybetmemek için hep o ummanın içinde olacaksınız,” diyor. 
“İhtiyarlaşmadan olgunlaşmayı ama neşemi kaybetmemeyi diliyorum”
“Büyümezsek yaşlanmayız,” diyen Figen Şakacı, “Kendim için de bunu diliyorum. İhtiyarlaşmadan, yaşlanmadan, ruhun o coşkusunu kaybetmeden olgunlaşmayı ama ciddileşmemeyi, neşemi kaybetmemeyi, sertleşmemeyi, o gençliğimdeki köşeli hale geri dönmemeyi, böyle parmak sallayan ustalarım gibi olmamayı diliyorum,” diye devam ediyor. 
Deniz Yüce Başarır’ın, kültür-sanatın büyük destekçisi Mey|Diageo’nun katkılarıyla hazırladığı “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” serisinin kapak görseli ödüllü illüstratör Huban Korman’ın imzasını taşıyor. Daha önce Nermin Yıldırım, Arlin Çiçekçi, Mevsim Yenice, Irmak Zileli, Pelin Buzluk, Sezen Ünlüönen, Sinem Sal, Oylum Yılmaz, Melisa Kesmez, Ayfer Tunç, Mine Söğüt ve Aylin Balboa’nın de konuk olduğu serinin tüm bölümlerine başta Spotify, Apple Podcasts ve CastBox olmak üzere podcast dinlenebilen tüm kanallardan ulaşılabiliyor. İkinci sezondan itibaren, sohbetlerin video kayıtları da Başarır’ın YouTube kanalında izlenebiliyor. 
DENİZ YÜCE BAŞARIR HAKKINDA

Psikoloji okudu. Seslendirme sanatçılığı, çevirmenlik, televizyon programcılığı ve sunuculuğu yaptıktan sonra 2003 yılında editör olarak Doğan Kitap’ta yayıncılığa başladı. 2016 yılında yayın direktörüyken yayınevinden ayrıldı; aynı yıl genel yayın yönetmeni olarak hep kitap’ın kurucu ekibinde yer aldı. Mart 2019’da bu görevinden de ayrılan Başarır, şu günlerde Storytel’de birçok kitabın sesi olarak ve “Ben Okurum” adlı podcast’iyle dinleyicilerle buluşuyor. Başarır’ın, babası ve Kent Oyuncuları’nın kurucularından usta tiyatro adamı Kâmran Yüce’nin arşivine dayanarak kaleme aldığı Perde Kapanmasa Görecektiniz, Kâmran Yüce’nin Arşivinden Kent Oyuncuları’nın Kuruluş Hikâyesi (1959-1986) adlı kitabı Ekim 2021’de okurlarla buluştu.
MEY | DIAGEO HAKKINDA:
TEKEL'in alkollü içkiler bölümünün özelleştirilmesi sonucu 2004 yılında kurulan Mey İçki; 8 fabrikası ve 1000'i aşkın çalışanıyla gıda ve içecek kategorisinde Türkiye’nin en büyük beşinci hızlı tüketim ürünleri şirketidir (Kaynak: 2019 Nielsen Perakendeci Paneli). Kurulduğu günden bu yana; 150 senelik bir mirası devralmış olmanın bilinciyle hareket ederek, çiftçi, esnaf, dağıtım kanalları, yan sanayi, turizm ve hizmet sektörleriyle birlikte doğrudan ve dolaylı olarak yüz binlerce kişinin geçimini sağlamasına katkı sunmaya devam eden Mey|Diageo Türkiye'de tarıma dayalı sanayinin önemli bir parçasıdır. 2011 yılından bu yana, yaklaşık 180 ülkede ticari faaliyeti ve 80 ülkede de bölge ofisi bulunan dünyanın en büyük ve lider alkollü içki üreticisi Diageo’nun şemsiyesi altında yer alan Mey|Diageo'nun portföyünde 80 marka bulunmaktadır. Türkiye'de ISO 9001 belgeli ilk rakı üreticisi ve ISO 22000 belgeli ilk şarap üreticisi unvanına sahip olan Mey|Diageo, yüksek alkollü içki sektöründe de çevre yönetim sistemini ISO 14001 standardına uygun olarak belgeleyen ilk ve tek firmadır.
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