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“KADINLAR ÖLDÜKTEN SONRA BİLE SUÇLANIYOR”: 

SİBEL K. TÜRKER,

MEY|DIAGEO’NUN DESTEĞİYLE HAZIRLANAN 
“ELİM KALEM DE TUTAR KADEH DE” PODCAST’İNİN

17. BÖLÜM KONUĞU!
Deniz Yüce Başarır, Mey|Diageo’nun destekleriyle hazırladığı ve kadın yazarlarla sohbetlerden oluşan podcast serisi “Elim Kalem de Tutar Kadeh de”nin yeni bölümünde Sibel K. Türker’i ağırlıyor. Kadına yönelik şiddetin kol gezdiği günlerde, Cennette Gibiyim adlı son romanıyla konuya derin ve bilgece bir açıdan yaklaşan Türker öldüren, şiddet uygulayan erkekler için “Arkalarında yüzlerce yıllık destekler var bu erkeklerin, geleneksel anlamda…” diyor ve “Tuhaf bir kadın düşmanlığı var bu toplumda. Bu durumda yalnız olan, öldükten sonra bile suçlanan kadınlar oluyor,” diye ekliyor. “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” serisinin bölümlerine başta Spotify, Apple Podcasts ve CastBox olmak üzere podcast dinlenebilen tüm kanallardan ulaşılabiliyor. İkinci sezondan itibaren sohbetlerin video kayıtları da Deniz Yüce Başarır’ın YouTube kanalında edebiyat meraklılarını bekliyor.  
Neşenin isyanla, hüznün kahkahayla iç içe geçtiği şıkır şıkır sohbetlerden oluşan “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” adlı podcast serisi, 21. yüzyılın sesini sayfalarına taşıyan üretken ve önemli yazarlarımızı daha yakından tanıtmayı amaçlıyor. Yayıncılık dünyasının deneyimli ismi Deniz Yüce Başarır’ın, kadın yazarlarımızı tatlı bir edebiyat muhabbeti için masasında ağırladığı seriyi dinlerken Türkiye’deki kadınların kalemlerinin sesi kadar, kahkaha, topuk ve kadeh sesleri de duyuluyor. 
Deniz Yüce Başarır, “Elim Kalem de Tutar Kadeh de”nin yeni bölümünde yazar Sibel K. Türker’i ağırlıyor. Kadına yönelik şiddetin kol gezdiği günlerde, Cennette Gibiyim adlı son romanıyla konuya derin ve bilgece bir açıdan yaklaşan Türker, Başarır’ın sorularını yanıtlıyor. Yazarın ilk öykü kitabı Kalpyazan’dan başlayıp, bütün eserlerine ve bu eserlerde baskın olan kadınlık, yalnızlık, hayal kırıklığı, yoksulluk temalarına uğrayan, yazmanın ve okumanın hayatımızdaki anlamını sorgulayan bu kapsamlı söyleşide Başarır, Türker’in son romanından çarpıcı bir bölümü de dinleyenlerle paylaşıyor.
“Kaba şiddet her yerde”
“Ben hep kaba şiddeti anlattım. Olsun, gözlerine sokayım,” diyen Sibel K. Türker “Kaba şiddet, evet, her yerde. Dolmuşta, otobüste, yürürken, bakkalda, orada burada… Ağbin, teyze oğlun, kocan her neyse… Ben bu kaba şiddeti kaba kaba anlatayım dedim. Benim çıkış noktam buydu. Ama tabii şehirde çok ince kadın düşmanlıkları da görmüşüzdür hepimiz,” sözleriyle devam ediyor. 
“Hayatı sevmek, bir kadın hastalığıdır”

Türker Hayatı Sevme Hastalığı adlı kitabından yola çıkarak “Hayatı sevmek, bir kadın hastalığıdır,” diyor ve bu görüşünü “Kendi çevremdeki kadınlara bakınca, bunun bir kadın hastalığı olduğunu düşündüm. Çünkü hepsinin başlarına çok kötü şeyler geliyordu ama hayata devam ediyorlardı. Gülüyorlardı tekrar. Hani Anka kuşu gibi küllerinden doğuyorlardı. Olsa olsa bu bir kadın hastalığı olur diye düşündüm,” sözleriyle açıklıyor. “Bir sonsuzluk arıyorsak biz, onu kadında buluruz. Eski kültürlerin Tanrıçalarında buluruz. Doğuran ve sonsuz döngüye sebep olan kadındır,” diyen yazar, edebiyat konusunda ise “Ben hikâyeleri de biraz böyle görüyorum. Edebiyat dişil bir şey, kelimelerden hikâyeler, hikâyelerden koca anlatılar doğuran. Sonra tekrar bozulan, tekrar doğuran, ölen ve dirilen bir şey olduğunu düşünüyorum,” yorumunu yapıyor. 
Deniz Yüce Başarır’ın, kültür-sanatın büyük destekçisi Mey|Diageo’nun katkılarıyla hazırladığı “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” serisinin kapak görseli ödüllü illüstratör Huban Korman’ın imzasını taşıyor. Serinin tüm bölümlerine başta Spotify, Apple Podcasts ve CastBox olmak üzere podcast dinlenebilen tüm kanallardan ulaşılabiliyor. İkinci sezondan itibaren, sohbetlerin video kayıtları da Başarır’ın YouTube kanalında izlenebiliyor. 
DENİZ YÜCE BAŞARIR HAKKINDA

Psikoloji okudu. Seslendirme sanatçılığı, çevirmenlik, televizyon programcılığı ve sunuculuğu yaptıktan sonra 2003 yılında editör olarak Doğan Kitap’ta yayıncılığa başladı. 2016 yılında yayın direktörüyken yayınevinden ayrıldı; aynı yıl genel yayın yönetmeni olarak hep kitap’ın kurucu ekibinde yer aldı. Mart 2019’da bu görevinden de ayrılan Başarır, şu günlerde Storytel’de birçok kitabın sesi olarak ve “Ben Okurum” adlı podcast’iyle dinleyicilerle buluşuyor. Başarır’ın, babası ve Kent Oyuncuları’nın kurucularından usta tiyatro adamı Kâmran Yüce’nin arşivine dayanarak kaleme aldığı Perde Kapanmasa Görecektiniz, Kâmran Yüce’nin Arşivinden Kent Oyuncuları’nın Kuruluş Hikâyesi (1959-1986) adlı kitabı Ekim 2021’de okurlarla buluştu.
MEY | DIAGEO HAKKINDA:
TEKEL'in alkollü içkiler bölümünün özelleştirilmesi sonucu 2004 yılında kurulan Mey İçki; 8 fabrikası ve 1000'i aşkın çalışanıyla gıda ve içecek kategorisinde Türkiye’nin en büyük beşinci hızlı tüketim ürünleri şirketidir (Kaynak: 2019 Nielsen Perakendeci Paneli). Kurulduğu günden bu yana; 150 senelik bir mirası devralmış olmanın bilinciyle hareket ederek, çiftçi, esnaf, dağıtım kanalları, yan sanayi, turizm ve hizmet sektörleriyle birlikte doğrudan ve dolaylı olarak yüz binlerce kişinin geçimini sağlamasına katkı sunmaya devam eden Mey|Diageo Türkiye'de tarıma dayalı sanayinin önemli bir parçasıdır. 2011 yılından bu yana, yaklaşık 180 ülkede ticari faaliyeti ve 80 ülkede de bölge ofisi bulunan dünyanın en büyük ve lider alkollü içki üreticisi Diageo’nun şemsiyesi altında yer alan Mey|Diageo'nun portföyünde 80 marka bulunmaktadır. Türkiye'de ISO 9001 belgeli ilk rakı üreticisi ve ISO 22000 belgeli ilk şarap üreticisi unvanına sahip olan Mey|Diageo, yüksek alkollü içki sektöründe de çevre yönetim sistemini ISO 14001 standardına uygun olarak belgeleyen ilk ve tek firmadır.
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