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MEY|DIAGEO’NUN DESTEĞİYLE HAZIRLANAN 

“ELİM KALEM DE TUTAR KADEH DE” PODCAST’İNİN YENİ BÖLÜM KONUĞU
FATMA NUR KAPTANOĞLU:
“YAZMAK, BİRAZ TANRI’DAN ROL ÇALMAK”

Deneyimli yayıncı Deniz Yüce Başarır’ın, Mey|Diageo’nun destekleriyle hazırladığı ve kadın yazarlarla sohbetlerden oluşan podcast serisi “Elim Kalem de Tutar Kadeh de”nin yeni bölümüne edebiyatımızın genç seslerinden Fatma Nur Kaptanoğlu konuk oluyor. “Yazmak, biraz Tanrı’dan rol çalmak,” diyen başarılı yazar, tam da bu nedenle güçlü hissettirdiğini söylüyor. Okuma yazmayı öğrendiği andan itibaren yazar olmak istediğini dile getiren Kaptanoğlu, doğup büyüdüğü Marmaris’ten İstanbul’a geldiğinde çok şaşırdığını da itiraf ediyor ve ekliyor: “İlk iki kitabım, şehirde bir pencerenin bir başka pencereye baktığını fark ettiğim anda başladı.” “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” serisinin bölümlerine başta Spotify, Apple Podcasts ve CastBox olmak üzere podcast dinlenebilen tüm kanallardan ulaşılabiliyor. İkinci sezondan itibaren sohbetlerin video kayıtları da Deniz Yüce Başarır’ın YouTube kanalında edebiyat meraklılarını bekliyor. 
Neşenin isyanla, hüznün kahkahayla iç içe geçtiği şıkır şıkır sohbetlerden oluşan “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” adlı podcast serisi, 21. yüzyılın sesini sayfalarına taşıyan üretken ve önemli yazarlarımızı daha yakından tanıtmayı amaçlıyor. Yayıncılık dünyasının deneyimli ismi Deniz Yüce Başarır’ın, kadın yazarlarımızı tatlı bir edebiyat muhabbeti için masasında ağırladığı seriyi dinlerken Türkiye’deki kadınların kalemlerinin sesi kadar, kahkaha, topuk ve kadeh sesleri de duyuluyor. 
“Elim Kalem de Tutar Kadeh de”nin yeni bölümünde Deniz Yüce Başarır, özellikle dördüncü kitabı ama ilk romanı olan Babam, Ev ve Yumurta Kabukları ile okurların beğenisini kazanan Fatma Nur Kaptanoğlu’nu ağırlıyor. Yeni bölümde küçük yerlerin tutsaklığından, büyük şehrin şaşkınlığına ve karmaşasına uzanan bir çizgide, Kaptanoğlu’nun edebiyatının izini süren neşeli, heyecanlı ve gepegenç bir edebiyat sohbeti dinleyicileri bekliyor. 
“Bildiğim yerden yazmayı çok seviyorum”
“Genelde bildiğim yerden yazmayı çok seviyorum. Daha çok kendi deneyimlediğim ya da çok yakınımda deneyimlenen şeyleri. O yüzden her kitabım biraz otobiyografik…” diyen Fatma Nur Kaptanoğlu, “bir hesaplaşamama kitabı” dediği Babam, Ev ve Yumurta Kabukları romanı içinse “İnsanlar bu kitabın tamamen benim hikâyem olmasını çok istediler. Ama değil,” diyor. 

“Kendimi artık yalnız hissetmiyorum”

Türkiye’de kadın olmak denince aklına önce zorluk ve mücadele kelimelerinin geldiğini söyleyen Kaptanoğlu “Ama aynı zamanda şartsız bir sevgi geliyor. Son zamanlarda özellikle kadınların birbirine açtığı kucak, birbirine sahip çıkma şekilleri çok etkiliyor,” diye devam ediyor ve ekliyor: “Ve kendimi artık yalnız hissetmiyorum.”

Deniz Yüce Başarır’ın, kültür-sanatın büyük destekçisi Mey|Diageo’nun katkılarıyla hazırladığı “Elim Kalem de Tutar Kadeh de” serisinin kapak görseli ödüllü illüstratör Huban Korman’ın imzasını taşıyor. Serinin tüm bölümlerine başta Spotify, Apple Podcasts ve CastBox olmak üzere podcast dinlenebilen tüm kanallardan ulaşılabiliyor. İkinci sezondan itibaren, sohbetlerin video kayıtları da Başarır’ın YouTube kanalında izlenebiliyor. 
DENİZ YÜCE BAŞARIR HAKKINDA

Psikoloji okudu. Seslendirme sanatçılığı, çevirmenlik, televizyon programcılığı ve sunuculuğu yaptıktan sonra 2003 yılında editör olarak Doğan Kitap’ta yayıncılığa başladı. 2016 yılında yayın direktörüyken yayınevinden ayrıldı; aynı yıl genel yayın yönetmeni olarak hep kitap’ın kurucu ekibinde yer aldı. Mart 2019’da bu görevinden de ayrılan Başarır, şu günlerde Storytel’de birçok kitabın sesi olarak ve “Ben Okurum” adlı podcast’iyle dinleyicilerle buluşuyor. Başarır’ın, babası ve Kent Oyuncuları’nın kurucularından usta tiyatro adamı Kâmran Yüce’nin arşivine dayanarak kaleme aldığı Perde Kapanmasa Görecektiniz, Kâmran Yüce’nin Arşivinden Kent Oyuncuları’nın Kuruluş Hikâyesi (1959-1986) adlı kitabı Ekim 2021’de okurlarla buluştu.
MEY | DIAGEO HAKKINDA:
TEKEL'in alkollü içkiler bölümünün özelleştirilmesi sonucu 2004 yılında kurulan Mey İçki; 8 fabrikası ve 1000'i aşkın çalışanıyla gıda ve içecek kategorisinde Türkiye’nin en büyük beşinci hızlı tüketim ürünleri şirketidir (Kaynak: 2019 Nielsen Perakendeci Paneli). Kurulduğu günden bu yana; 150 senelik bir mirası devralmış olmanın bilinciyle hareket ederek, çiftçi, esnaf, dağıtım kanalları, yan sanayi, turizm ve hizmet sektörleriyle birlikte doğrudan ve dolaylı olarak yüz binlerce kişinin geçimini sağlamasına katkı sunmaya devam eden Mey|Diageo Türkiye'de tarıma dayalı sanayinin önemli bir parçasıdır. 2011 yılından bu yana, yaklaşık 180 ülkede ticari faaliyeti ve 80 ülkede de bölge ofisi bulunan dünyanın en büyük ve lider alkollü içki üreticisi Diageo’nun şemsiyesi altında yer alan Mey|Diageo'nun portföyünde 80 marka bulunmaktadır. Türkiye'de ISO 9001 belgeli ilk rakı üreticisi ve ISO 22000 belgeli ilk şarap üreticisi unvanına sahip olan Mey|Diageo, yüksek alkollü içki sektöründe de çevre yönetim sistemini ISO 14001 standardına uygun olarak belgeleyen ilk ve tek firmadır.
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