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AHMET ÜMİT ve BAŞKOMSER NEVZAT, 

TATAVLA MEYHANESİ’Nİ

BİR AKŞAMLIĞINA

“DİJİTAL TATAVLA MEYHANESİ”NE TAŞIDI!
Polisiye edebiyatının usta ismi Ahmet Ümit, çevrimiçi mekânlarıyla uzakları yakın eden sosyal video platformu gather-in’de okurlarıyla buluştu! Memet Ali Alabora ve Tan Morgül’ün mekân sahipliği yaptığı Meyhane Elsewhere’in bir akşamlığına Tatavla Meyhanesi’ne dönüştüğü buluşmada okurlar, yalnızca Ümit’in sevilen karakteri Başkomser Nevzat ve yeni romanı Yırtıcı Kuşlar Zamanı hakkında sorular sormakla kalmadı. Yaklaşık 3,5 saat süren buluşmada aynı zamanda Ümit’in edebiyat serüveni, ilham kaynakları ve Türkiye’nin güncel meseleleri üzerine de derin bir sohbet gerçekleşti.
31 Ekim Perşembe akşamı Ahmet Ümit’in katılımıyla, Memet Ali Alabora ve Tan Morgül’ün mekân sahipliğinde gerçekleşen buluşma, Meyhane Elsewhere’i bir geceliğine Tatavla Meyhanesi’ne dönüştürdü. gather-in topluluğu için eşsiz bir deneyim sunan gece, Ümit’in yaratıcı dünyasına yolculuk yapma fırsatı sundu. Ümit, okurlarıyla Yapı Kredi Yayınları’ndan çıkan yeni romanı Yırtıcı Kuşlar Zamanı ve bu kitapla yeniden okurlarla buluşan gözü pek karakteri Başkomser Nevzat’ın yanı sıra yazarlığına dair de derin bir sohbete imza attı. 

Yeni kitabı Yırtıcı Kuşlar Zamanı’nda Ahmet Ümit, Türkiye’nin yıllardır mustarip olduğu toplumsal hastalıkların röntgenini çekiyor. Başkomiser Nevzat bu kez ailesini katledenlerin izini sürerken bir yandan da günümüz Türkiye’sinde yaşanan çürümeyle mücadele ediyor. Yırtıcı Kuşlar Zamanı, kitaplarında polisiyeyi arkeoloji, mitoloji, tarih gibi farklı alanlarla besleyen Ahmet Ümit’in kaleminden bir “Yeni Türkiye” portresi; siyasetçisinden taksi şoförüne varıncaya dek, bir 21. yüzyıl Türkiye tarihi. 

gather-in, insanların sosyal medya platformlarında yüzeysel etkileşimler yerine derin ve anlamlı sohbetler edebileceği, özenle seçilmiş bir alan yaratma fikriyle doğdu. Çeşitli şehirlerde yaşayan insanlar, gather-in’in fiziksel mesafeleri ortadan kaldıran ve sınırlı sayıda yer bulunan mekânlarında çevrimiçi olarak bir araya gelip tanışıyor, özel sohbetlere katılıyor. gather-in, özlenen derin ve samimi sohbetleri dijital dünyada yeniden yaratmak amacıyla hizmet veriyor.
gather-in HAKKINDA

gather-in arkadaşlarınızla birlikte online olarak sosyalleşebileceğiniz, kendi buluşmalarınızı yaratabileceğiniz, yeni arkadaşlıklar ve güzel tesadüflerle temas edebileceğiniz, diğer video konferans ortamlarına benzemeyen bir deneyim. Özü; insanları bir araya getirmeyi seven, sırf bunun için yazılım yaratan ve yetinmeyip bir de bu yazılım içine kendine has bir konsept yerleştiren bir ortam.
Bilgi için: 
gatherin.life

linkedin.com/company/gatherin

instagram.com/gatherin.life

x.com/gatherinlife 
youtube.com/@gather-in  
tiktok.com/@gatherin.life  
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