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YEKTA KOPAN
BELKİ YAZ ERKEN GELİR
KİTABIYLA
MEYHANE ELSEWHERE’DE 

OKURLARIYLA BULUŞTU!
Sevilen yazar ve seslendirme sanatçısı Yekta Kopan, çevrimiçi mekânlarıyla uzakları yakın eden sosyal video platformu gather-in’de dünyanın “en büyük” meyhanesine konuk oldu! Memet Ali Alabora ve Tan Morgül’ün mekân sahipliği yaptığı Meyhane Elsewhere’de, Can Yayınları iş birliğinde gerçekleşen buluşmada Kopan, son kitabı Belki Yaz Erken Gelir kitabının yanı sıra Ankaralı olmak ve yazarlık, yazma pratiği gibi edebiyat konuları hakkında okurlarıyla sohbet etti.
Memet Ali Alabora ve Tan Morgül’ün ev sahipliğini üstlendiği Meyhane Elsewhere’de, Can Yayınları iş birliğiyle düzenlenen buluşmada Yekta Kopan, son kitabı Belki Yaz Erken Gelir’in yazım sürecinden bahsederken kitaptan da 2 hikâye okumayı ihmal etmedi.
Yekta Kopan, Can Yayınları’ndan çıkan yeni kitabı Belki Yaz Erken Gelir’de bireylerin hayata ve kendilerine dair sorgulamalarını incelikle işliyor. Karakterlerin iç çatışmaları ve belirsizliklerle örülü yaşamları, mizahi bir üslupla anlatılarak okuyucuyu derin bir yolculuğa çıkarıyor. Kopan’ın özgün kaleminden çıkan öyküler, hayatın bir öyküler toplamı olduğunu hatırlatıyor.
gather-in, insanların sosyal medya platformlarında yüzeysel etkileşimler yerine derin ve anlamlı sohbetler edebileceği, özenle seçilmiş bir alan yaratma fikriyle doğdu. Çeşitli şehirlerde yaşayan insanlar, gather-in’in fiziksel mesafeleri ortadan kaldıran ve sınırlı sayıda yer bulunan mekânlarında çevrimiçi olarak bir araya gelip tanışıyor, özel sohbetlere katılıyor. gather-in, özlenen derin ve samimi sohbetleri dijital dünyada yeniden yaratmak amacıyla hizmet veriyor.
gather-in HAKKINDA

gather-in arkadaşlarınızla birlikte online olarak sosyalleşebileceğiniz, kendi buluşmalarınızı yaratabileceğiniz, yeni arkadaşlıklar ve güzel tesadüflerle temas edebileceğiniz, diğer video konferans ortamlarına benzemeyen bir deneyim. Özü; insanları bir araya getirmeyi seven, sırf bunun için yazılım yaratan ve yetinmeyip bir de bu yazılım içine kendine has bir konsept yerleştiren bir ortam.
Bilgi için: 
gatherin.life

linkedin.com/company/gatherin

instagram.com/gatherin.life

x.com/gatherinlife 
youtube.com/@gather-in  
tiktok.com/@gatherin.life  
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