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56 ETKİNLİKTE
60 SANATÇI ve KONUŞMACIYI
BİNLERCE İSTANBULLUYLA BULUŞTURAN
3. ADALAR’DA CAZ FESTİVALİ SONA ERDİ!

[bookmark: _GoBack]Bu yıl “Damakta Kalan Tatlar” temasıyla üçüncüsü düzenlenen Adalar’da Caz, üç gün boyunca konserler, söyleşiler, masterclass’lar, atölye çalışmaları ve gastronomi etkinlikleriyle binlerce müziksevere müziğin ötesine uzanan bir festival deneyimi sundu! İBB Kültür tarafından 19-21 Eylül 2025 tarihleri arasında ücretsiz olarak düzenlenen festivalin programı kapsamında, 56 ayrı etkinlikte 60’tan fazla sanatçı ve konuşmacı yer aldı. Radyo Boğaziçi tarafından En İyi Müzik Festivali seçilen festival, bu yıl Büyükada Taş Mektep, Büyükada Atatürk Meydanı ve Heybeliada’nın yanı sıra Paşabahçe Vapuru’nda gerçekleşen etkinliklerinde her yaştan İstanbulluyu ağırladı.

3. Adalar’da Caz festivali, Alp Ersönmez, Asena Akan, Berke Köymen&the Timebenders, Bilal Karaman, Ayhan Sicimoğlu ft. Latin All Stars, Burhan Öçal, Cenk Erdoğan Trio, Çağrı Sertel, Ece Göksu, Egemen Tosunbaş, Elif Canfeza Gündüz Quartet, Eylül Biçer, Hakan Başar, Islandman, İmer Demirer, Jen Session, Jülide Özçelik, Kaan Çelen Quartet, Nedim Ruacan, Nilüfer Verdi, Öner Karaçuha Quartet ve Pesüs’ün konserlerine ev sahipliği yaptı. 

Geçmişin tatlarının, seslerinin ve anılarının bugünün neşesiyle yeniden hatırlandığı festivalde söyleşiler, atölyeler, masterclass’ların yanı sıra mutfak kültürü ve tarihi üzerine panel, söyleşi ve gastro ritim şovlar da gerçekleşti. İklim krizinin görünmez etkileriyle şekillenen yeni müşterek yaşam; tasarım dünyası; koleksiyonerliğin kültürel, estetik ve kişisel anlamları; Türkiye’de bağımsız radyoculuğun serüveni; müzik sektöründe eşit temsilin önemi; festivallerin perde arkası gibi birçok ilgi çekici konuda söyleşiler düzenlendi.

Hem büyükler hem de küçükler, perküsyondan koku ve oyuncak yapımına eğlenceli atölyelerde vakit geçirirken Onur Ataman doğaçlama sanatı; Cenk Erdoğan cazda perdesiz gitar ve Çağıl Kaya ise vokal üzerine masterclass’lar gerçekleştirdi.

“Damakta Kalan Tatlar” temalı festivalin gastronomi odaklı etkinlikleri kapsamında düzenlenen panel ve söyleşilerde, hem yerel aktörlerin hem de akademisyen ve araştırmacıların katkılarıyla Ada yaşamının belleği ve dayanışma ruhu ele alındı.
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