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GRAMMY ve EMMY ÖDÜLLÜ
THE KING’S SINGERS
5. İSTANBUL ULUSLARARASI ODA MÜZİĞİ FESTİVALİ
KAPANIŞ KONSERİ İÇİN İSTANBUL’DA!

Bu yıl 5. yaşını kutlayan İstanbul Uluslararası Oda Müziği Festivali’nin kapsamlı programı, 15-18 Eylül’de gerçekleşecek etkinliklerle sona erecek! Kadıköy Belediyesi Süreyya Operası’nda uluslararası sanatçıların konser, söyleşi ve masterclass programlarına ev sahipliği yapan festivalde, dünyaca ünlü iki kontrbas sanatçısı Rick Stotijn ve Burak Marlalı ile usta piyanist Zsuzsa Balint 16 Eylül’de müzikseverlere alışılagelmişin dışında bir konser deneyimi sunacak. Her yıl unutulmaz bir konserle sanatseverlere veda eden festival, bu yıl 18 Eylül’deki kapanış konserinde ise iki Grammy ve Emmy ödülü sahibi, acapella müziğin dünyadaki en ünlü temsilcilerinden The King’s Singers’ı Türkiye’de ilk kez ağırlayacak. İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Dairesi Başkanlığı (İBB Kültür) tarafından düzenlenen 5. İstanbul Uluslararası Oda Müziği Festivali’nin biletleri Biletix’ten; ücretsiz konser ve söyleşilerin biletleri ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.

Viyolonsel sanatçısı Nil Kocamangil’in kurucusu ve genel sanat yönetmeni olduğu İstanbul Uluslararası Oda Müziği Festivali, “Nota Nota Dostluk” sloganıyla 5. yılında da dünyanın dört bir yanından sanatçıları 5-18 Eylül 2025 tarihleri arasında İstanbul’da ağırlıyor. 

EŞSİZ KONSERLER ve USTA MÜZİSYENLERLE SÖYLEŞİ

5. İstanbul Uluslararası Oda Müziği Festivali, 16 Eylül’de günümüzün en saygın kontrbas sanatçılarından ve eğitmenlerinden biri olarak kabul edilen Prof. Rick Stotijn ile ülkemizin uluslararası platformdaki en önemli isimlerinden Burak Marlalı ve oda müziğinin aranan isimlerinden, usta piyanist Zsuzsa Balint’i aynı sahnede buluşturacak. Uzun yıllara dayanan bir müzikal dostluğu sahneye taşıyan bu eşsiz buluşma, kontrbas repertuvarının zenginliğini keşfetmek isteyenler için kaçırılmayacak bir deneyim sunuyor.

Festivalin beşinci yıla özel hazırlanan seçkin programı, 18 Eylül’de gerçekleşecek kapanış konseriyle müzikseverlere veda edecek. Kapanış konserinde 55 yılı aşkın süredir dünya çapında acapella müziğin gelişimine yön veren, yorum gücü kadar sahnedeki sıcak enerjisiyle de hayranlık uyandıran The King’s Singers, Türkiye’de ilk kez sahne alacak. Kazandıkları iki Grammy, Emmy ve Gramophone Hall of Fame gibi prestijli ödüllerle uluslararası alanda büyük saygı gören efsanevi topluluk, sesi ve sözü ustalıkla buluşturduğu performansıyla hafızalarda iz bırakan bir kapanış konserine imza atacak.

Burak Marlalı ve Rick Stotijn, 17 Eylül’de ise “İlham Veren Buluşmalar” adlı söyleşi serisine konuk olacak. Seri, konservatuvar öğrencilerine ve hocalarına, klasik müzik yolculuklarına dair merak ettikleri teknik soruları, eğitim ve kariyer üzerine düşüncelerini, festivalin masterclass programlarında eğitmenlik yapan usta sanatçılarla birebir paylaşma fırsatı sunuyor. 

MASTERCLASS PROGRAMLARI
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İlk günden itibaren merkezine daima gençleri alan İstanbul Uluslararası Oda Müziği Festivali kapsamında düzenlenen masterclass’larda, dünyaca ünlü müzisyenler ücretsiz olarak konservatuvar öğrencileriyle bir araya gelmeyi bu yıl da sürdürüyor. Her yıl onlarca farklı ülkeden yüzlerce kişinin başvurduğu masterclass programları, dünyada nadir, Türkiye’de ise bir ilk olarak hem başvurunun hem de katılımın ücretsiz olmasıyla dikkat çekiyor. Festivalin bu yılki masterclass programları, Prof. Rick Stotijn ve Prof. Burak Marlalı’nın 15-18 Eylül tarihlerinde vereceği kontrbas masterclass’ı ile sona erecek. Masterclass’ın kapanış konseri ise 18 Eylül Perşembe günü saat 15.00’te gerçekleşecek. 

İBB Kültür tarafından düzenlenen 5. İstanbul Uluslararası Oda Müziği Festivali’nin biletleri Biletix’ten; ücretsiz konser ve söyleşilerin biletleri ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.

PROGRAM

FESTİVAL KONSERLERİ 

16 Eylül Salı 	20.00	Stotijn & Marlalı & Balint
18 Eylül Perşembe 	20.00		Kapanış Konseri: The King’s Singers

İLHAM VEREN BULUŞMALAR SÖYLEŞİ SERİSİ

17 Eylül Çarşamba 	17.30	Prof. Rick Stotijn ve Prof. Burak Marlalı

MASTERCLASS PROGRAMLARI

15-18 Eylül	Kontrbas Masterclass’ı: Prof. Rick Stotijn ve Prof. Burak Marlalı

18 Eylül Perşembe	15.00 Kontrbas Masterclass’ı Kapanış Konseri 
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