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EYLÜLDE 
BEYOĞLU SİNEMASI’NDA
HER YAŞTAN İZLEYİCİYE
ÜCRETSİZ FİLM GÖSTERİMLERİ ve SÜRPRİZ SÖYLEŞİLER!

İstiklal Caddesi’nin simge mekânlarından İBB Beyoğlu Sineması, “Beyoğlu’nda Yaz” temasıyla beyazperdenin en sevilen filmlerini her yaştan izleyiciyle ücretsiz olarak buluşturmayı sürdürüyor! İBB Kültür tarafından hazırlanan eylül programında Şerif Gören anısına düzenlenecek söyleşiden büyükler için animasyon yapımlarına, çocuklara yönelik gösterimlerden duygu yüklü aşk filmlerine uzanan özenli bir program İstanbullu sinemaseverleri bekliyor.

Eylül ayında İBB Beyoğlu Sineması’nda anlamın kırıldığı farklı dünyalara açılan iki kült film, Coen kardeşlerin “Büyük Lebowski”si ve Bergman’ın “Persona”sı sinema tutkunlarıyla buluşacak. Tüm zamanların en iyi aşk filmleri arasında yer alan Joe Wright imzalı “Aşk ve Gurur” ile başrollerini Kate Winslet ve Jim Carrey’nin paylaştığı Michel Gondry imzalı “Sil Baştan” farklı aşk öykülerini perdeye taşıyacak. “Yetişkin Çizgiler” konseptinde Michel Hazanavicius’un “En Değerli Hediye”, Wes Anderson’un “Fantastik Mr. Fox”, Gints Zilbalodis’in “Flow: Bir Kedinin Yolculuğu” ve Michael Dudok de Wit’in “Kırmızı Kaplumbağa” adlı animasyon filmleri gösterilecek. “Çocuk Matinesi”nde ise “Kardeş Takımı”, “Ayı Paddington: Ormanda Macera” ve “Moana 2” filmleri minik izleyicilerle buluşacak.

10 Eylül Çarşamba akşamı SİAMER işbirliğiyle gerçekleşecek “Şerif Gören Anısına” başlıklı söyleşide Ali Karadoğan, Emine Uçar İlbuğa ve Uğur Vardan konuşmacı olarak, Barış Saydam ise moderatör olarak yer alacak. Eylül programı kapsamında ayrıca “Döngü” filminin gösteriminin ardından yönetmen Erkan Tahhuşoğlu ve İris Tahhuşoğlu ile; “Gecenin Kıyısı”nın gösteriminin ardından ise yönetmen Türker Süer ile söyleşiler düzenlenecek. 

Haftanın altı günü kapılarını açan İBB Beyoğlu Sineması’nın tüm etkinlik programlarına İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarından ulaşılabilir, etkinliklerin ücretsiz biletleri ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.


Bilgi için:
instagram.com/ibb.beyoglusinemasiyoutube.com/@IBBKulturIstanbul 
instagram.com/ibbmiras/
x.com/IbbMiras 
facebook.com/ibbmiras 
youtube.com/@IBBMiras 

İletişim: Yeliz TİNGÜR
yelizt@bkziletisim.com 
0 541 281 12 05


x.com/ibbeyoglusinema
facebook.com/ibbeyoglusinema
kultursanat.istanbul 
instagram.com/ibb_kultur 
twitter.com/ibb_kultur
[bookmark: _GoBack]facebook.com/ibbkultur

İstanbul Büyükşehir Belediyesi
Kasımpaşa Ek Hizmet Binası
Hacıahmet Mahallesi
Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi
No: 1 34440 Kasımpaşa
Beyoğlu/İSTANBUL
T: 0 212 312 63 00
F: 0 212 312 63 99
www.kultursanat.istanbul 

image1.emf

