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GENÇLİK, SİNEMA ve İLHAM
BEYOĞLU SİNEMASI’NDA BULUŞUYOR:
19 MAYIS SEÇKİLERİ BAŞLIYOR!

[bookmark: _GoBack]İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Beyoğlu Sineması’nın 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’na özel gençlik seçkileri, mayıs ayı boyunca sinemaseverleri bekliyor! 19 Mayıs kapsamında Deniz Tokgöz’ün “Bugün Neler İzledim ile Pulp Fiction Quiz Night” etkinliğinin yanı sıra genç kısa film yönetmenlerinin “Kök Salacaklar”, ilk filmini çeken genç yönetmenleri ağırlayan “Tanıştığımıza Memnun Olduk” ve yaşadıkları topluma umut olan gençlerin hikâyelerini anlatan “Film Gibi Yaşlar” seçkileri İstanbullarla buluşacak. Beyoğlu Sineması’nın İBB Kültür tarafından hazırlanan programında ayrıca “Ayın Yönetmeni: Ceylan Özgün Özçelik”, “Çocuk Matinesi”, “Salı Belgeselleri”, “Sinema Seminerleri” gibi konseptler de her ay olduğu gibi sinema tutkunlarını bir araya getirmeye devam edecek. Beyoğlu Sineması’nın etkinlik programıyla ilgili detaylı bilgiler İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarında, ücretsiz biletler İstanbul Senin uygulamasında! 

İstiklal Caddesi’nin simge yapılarından Beyoğlu Sineması, özel seçki ve içeriklerle mayıs ayında da İstanbullu sinemaseverlerin uğrak noktası olmaya devam ediyor. Beyoğlu Sineması, mayıs programının önemli bir bölümünü ise 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında gençlere yönelik etkinliklere ve gençlik seçkilerine ayırıyor. 

Festivallerde ve sinema fuayelerinde adından övgüyle bahsedilen, isimlerini gelecekte sıkça duyurmaya devam edecek genç kısa film yönetmenlerinin “Kök Salacaklar” seçkisi 9 Mayıs Cuma günü 19.00 seansında seyirciyle buluşacak. Cansu Boğuşlu’nun “Bulutlardan Aşağı”, Oğuzhan Akalın’ın “Ağlamak Serbest Gülmek Yasak”, Cansu Baydar’ın “Neredeyse Kesinlikle Yanlış” ve Ali Rıza Bayazıt’ın “Teamül (Gelenek)” filmlerinin gösterileceği seçkide, gösterim sonrası film ekipleriyle söyleşiler de gerçekleştirilecek. 

“Bugün Neler İzledim ile Pulp Fiction Quiz Night” başlıklı oyun etkinliği, Deniz Tokgöz’ün sunumuyla 11 Mayıs Pazar günü saat 16.00’da gerçekleşecek.

İlk filmini çekmiş genç yönetmenleri konuk eden “Tanıştığımıza Memnun Olduk” seçkisi kapsamında 10 Mayıs Cumartesi günü 13.00’te Ozan Yoleri’nin “Başlangıçlar”; 17 Mayıs Cumartesi günü 13.00’te Murat Fıratoğlu’nun “Hemme'nin Öldüğü Günlerden Biri”; 24 Mayıs Cumartesi günü 16.00’da ise Sinan Kesova’nın “Büyük Kuşatma” filmleri gösterilecek. Tüm gösterimlerin ardından film ekipleriyle söyleşiler gerçekleşecek. 

Yaşadıkları topluma umut olan gençlerin hikâyelerine yer veren “Film Gibi Yaşlar” seçkisi ise dünyanın sinemasının gençlerini Beyoğlu’na taşıyacak. Seçki kapsamında 18 Mayıs Pazar 16.00’da “Ölü Ozanlar Derneği”; 23 Mayıs Cuma 19.00’da “Yasak Dans”; 30 Mayıs Cuma 16.00’da “Motosiklet Günlüğü” ve 19.00’da “Protesto”; 31 Mayıs Cumartesi 16.00’da ise “Kahvaltı Kulübü” filmleri sinemaseverlerle buluşacak. 

Haftanın altı günü kapılarını açan Beyoğlu Sineması’nın tüm etkinlik programlarına İBB Beyoğlu Sineması sosyal medya hesaplarından ulaşılabilir, etkinliklerin ücretsiz biletleri ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.

BEYOĞLU SİNEMASI HAKKINDA
İstanbul’un yakın dönem hafızasıyla bütünleşen kent sinemalarından biri olan, ancak son yıllarda kapanma tehlikesiyle karşı karşıya kalan Beyoğlu Sineması, 2022 yılında İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin girişimleriyle hikâyesine kaldığı yerden devam ediyor. İBB Miras tarafından sinema dünyası temsilcilerinin, sanatçıların ve seyircilerin beklentilerine yanıt verecek şekilde kimliğini kaybetmeden yenilenen Beyoğlu Sineması sinemaseverlerle buluşmayı sürdürüyor.
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youtube.com/@IBBMiras 

İletişim: Bahar BALKAN
baharb@bkziletisim.com 
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