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 “BİR KOLEKSİYONER HİKÂYESİ: MUSTAFA TAVİLOĞLU” SERGİSİ
MÜZE GAZHANE ve İSTANBUL SANAT’TA
15 MART’A KADAR UZATILDI!

“Bir Koleksiyoner Hikâyesi: Mustafa Taviloğlu” başlıklı sergi, Taviloğlu Koleksiyonu’nun 52 yıllık serüvenini şehrin yedi önemli kültür mekânında sanatseverlerle buluşturmaya devam ediyor! İBB Miras ve İBB Kültür’ün İstanbul’a kazandırdığı en önemli kültür mekânlarından Müze Gazhane ve Haliç Tersanesi’ndeki İstanbul Sanat Müzesi ise, 15 Mart’a kadar serginin iki durağına ev sahipliği yapıyor. Yoğun ilgi üzerine ziyaret tarihleri uzatılan “Bir Koleksiyoner Hikâyesi: Mustafa Taviloğlu” sergisi Müze Gazhane ve İstanbul Sanat’ın yanı sıra Mecidiyeköy Likör Fabrikası, Galeri Eyüpsultan, İş Bankası Kibele Sanat Galerisi, The Ritz-Carlton Residences Istanbul B Blok ve Yapı Kredi bomontiada F Blok’ta ücretsiz olarak görülebilir.

Mustafa Taviloğlu’nun 1972 yılında büyük bir heyecanla başlattığı, tutku ve özveriyle 52 yıldır büyütmeye devam ettiği Taviloğlu Koleksiyonu, bu yarım asırlık serüveni gözler önüne seren “Bir Koleksiyoner Hikâyesi: Mustafa Taviloğlu” başlıklı sergide sanatseverlerle buluşuyor. Taviloğlu’nun bağ kurduğu ve özenle seçtiği eserlerle oluşturduğu koleksiyon, sanatçıların, dönemlerin, üslupların, tekniklerin ve medyumların çeşitliliğiyle dikkat çekiyor. Bu önemli serginin küratöryal düzenlemeleri Derya Yücel ve Marcus Graf tarafından; mekân konsepti ve düzenlemesi ise mimarlar Murat Tabanlıoğlu ve Emre Arolat tarafından gerçekleştirildi.

903 sanatçının 2412 eserini barındıran Taviloğlu Koleksiyonu’nda yer alan 2400’den fazla eseri sanatseverlerle buluşturan “Bir Koleksiyoner Hikâyesi: Mustafa Taviloğlu” sergisi İş Sanat ana sponsorluğunda; İBB, İBB Kültür ve İBB Miras ev sahipliğinde; Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi İstanbul Resim ve Heykel Müzesi, Altınmarka ve Eyüp Belediyesi’nin katkıları ve Contemporary Istanbul Vakfı işbirliğiyle gerçekleşiyor. Yoğun ilgi üzerine ziyaret tarihleri uzatılan sergi Müze Gazhane ve İstanbul Sanat’ta 15 Mart 2025’e kadar; Mecidiyeköy Likör Fabrikası, Galeri Eyüpsultan, İş Bankası Kibele Sanat Galerisi, The Ritz-Carlton Residences Istanbul B Blok ve Yapı Kredi bomontiada F Blok’ta ise 30 Mart 2025’e kadar ücretsiz olarak sanatseverleri bekliyor.

İBB KÜLTÜR’ÜN İKİ FARKLI MEKÂNINDA İKİ AYRI TEMA

Yedi farklı mekânda, dört farklı tema altında ziyaretçilerle buluşan “Bir Koleksiyoner Hikâyesi: Mustafa Taviloğlu” sergisinin, 138 sanatçının 242 eserinden oluşan “Gördüğümüz Renkler” başlıklı temasının bir bölümü Müze Gazhane’de sergileniyor. Soyut sanatın renkli dünyasını sunan eserlerin yer aldığı bu tema, 20. yüzyıldan günümüze kadar uzanıyor. “Gördüğümüz Renkler” başlığı, koleksiyonda gerçeklik ve somut imgeyi aşan soyutlamanın renkli dünyasını izleyiciye sunuyor.

Haliç Tersanesi’nde yer alan İstanbul Sanat Müzesi’nde sergilenen “İzlediğimiz Manzaralar” temalı bölüm ise, 275 sanatçının 752 eserinden oluşuyor. 19. yüzyıldan günümüze, ağırlıklı olarak peyzaj ve manzara konulu eserleri bir araya getiren başlık, koleksiyonda kapsayıcı bir kavram olan doğayı merkezine alıyor. Tarih ile günümüz, kültür ile doğa arasında bağlantı kuran yapıtlar, pastoral, tarihsel, mimari, ekolojik bir kültür imgesine dönüşürken, sanatçıların yaşadığı dönemin dinamiklerinin belleğe aktarıldığı manzaralar olarak karşımıza çıkıyor.

ZİYARET SAATLERİ  

“Bir Koleksiyoner Hikâyesi: Mustafa Taviloğlu” sergisi 15 Mart 2025 tarihine kadar;
· Müze Gazhane’de pazartesi hariç her gün 09.00-18.00 ve hafta sonu 10.00-18.00 saatleri arasında,
· İstanbul Sanat’ta pazartesi hariç her gün 10.00-19.00 saatleri arasında ziyaret edilebilir.
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