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İSTANBUL’UN RENKLİ YÜZÜ AVRUPA’DA:
“İSTANBUL - ÇEŞİTLİLİĞİN BAŞKENTİ” DERGİSİ
AVRUPA’DA OKUYUCULARIYLA BULUŞUYOR!

[bookmark: _GoBack]İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Kültür Daire Başkanlığı Turizm Müdürlüğü, tarihi, kültürel ve sanatsal zenginlikleriyle adeta bir yaşam biçimi olan İstanbul’u Avrupa’da tanıtmak amacıyla özel bir projeye imza attı! Şehrin dört mevsimde sunduğu apayrı ve eşsiz deneyimlere dikkat çeken “İstanbul – Çeşitliliğin Başkenti” başlıklı dergi, Almanya, Fransa, Polonya ve Macaristan’ın en büyük gazetelerinde ek olarak yayınlandı. Her köşesinde ayrı bir hikâye barından şehrin turistik ve kültürel zenginliklerini tanıtmayı amaçlayan dergi, Avrupalı okuyucuları İstanbul’un bir parçası olmaya davet ediyor. 

Dört Mevsim İstanbul

İstanbul, kültürel turizm açısından yılın her döneminde ziyaret edilebilecek bir destinasyon olmanın gururunu taşıyor. İBB Turizm Müdürlüğü de turistleri, Avrupa’dan uçuşla en fazla 3 saatlik mesafesinde şehrin etkileyici atmosferini sadece yaz tatillerinde değil, yıl boyunca keşfetmeye teşvik etmek amacıyla kapsamlı çalışmalar yürütüyor. Bu çalışmaların önemli bir parçası olan “İstanbul – Çeşitliliğin Başkenti” dergisi, İstanbul’un dört mevsimde sunduğu benzersiz deneyimlere dikkat çekiyor.

İBB Turizm Müdürlüğü tarafından her bir ülkenin kendi dilinde hazırlanan “İstanbul – Çeşitliliğin Başkenti” dergisi, Almanya’nın prestijli günlük haber gazetesi Frankfurter Allgemeine Zeitung’da; Polonya’nın en büyük gazetesi Gazeta Wyborcza’da; Macaristan’ın önde gelen gazetelerinden Magyar Nemzet ve Metropol’de okurlarla buluştu. Dergi, Fransa’da ise 8 Kasım’da Le Parisien gazetesi ile birlikte yayımlanacak. Okuyuculara İstanbul’un büyüleyici atmosferini ulaştıran “İstanbul – Çeşitliliğin Başkenti” dergisi, şehrin zengin kültürel dokusunu, eşsiz lezzetlerini ve tarihi güzelliklerini tüm detaylarıyla ele alıyor. 

Visit Istanbul’un Bir Parçası

Avrupa gazeteleriyle işbirliği çerçevesinde hazırlanan dergi, İstanbul’un turistik ve kültürel zenginliklerini tanıtmak için yürütülen kapsamlı iletişim ve pazarlama stratejisi Visit İstanbul’un tamamlayıcısı niteliğini taşıyor. “İstanbul – Çeşitliliğin Başkenti” dergisi, bir yandan Visit İstanbul’un tanıtım çalışmalarını zenginleştirirken bir yandan da Avrupalı okuyuculara yalnızca bir destinasyon değil, aynı zamanda bütünüyle bir deneyim olan İstanbul’un her yönünü keşfetme fırsatı sunuyor. Dergi, Avrupalı ziyaretçileri, İstanbul’u sadece bir turist olarak ziyaret etmenin ötesine geçerek tarih boyunca farklı medeniyetlere ev sahipliği yapmış bu kadim şehrin hikâyesinin bir parçası olmaya davet ediyor.

Bilgi için:İletişim: Bahar BALKAN
 baharb@bkziletisim.com 
0 541 281 12 00


www.kultursanat.istanbul 
instagram.com/ibb_kultur 
twitter.com/ibb_kultur
facebook.com/ibbkultur
youtube.com/@IBBKulturIstanbul 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi
Kasımpaşa Ek Hizmet Binası
Hacıahmet Mahallesi
Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi
No: 1 34440 Kasımpaşa
Beyoğlu/İSTANBUL
T: 0 (212) 312 63 00
F: 0 (212) 312 63 99
www.kultursanat.istanbul 
image1.png
:@: §§\UMJ'/ \.’\\\.\
L4

ISTANBUL

BUYUKSEHIR
BELEDIVESI

istanbul Biiyiiksehir Belediyesi
Kasimpasa Ek Hizmet Binasi
Haciahmet Mahallesi

Muhsin Yazicioglu Caddesi
No: 134440 Kasimpasa
Beyoglu /ISTANBUL
T:0(212)31263 00

F:0(212)3126399
www.kultursanat.istanbul

>.

iBB'KULTUR




image2.png
Q\g\km/ A\
3 ) iBB: KULTUR visit@istanbul





