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AYDIN DOĞAN ULUSLARARASI KARİKATÜR YARIŞMASI’NIN 
40 YILA YAYILAN ÖDÜLLÜ ESERLERİ, 
MECİDİYEKÖY SANAT’TA SERGİLENİYOR!

40. yaşını kutlayan Aydın Doğan Uluslararası Karikatür Yarışması’nın ödüllü eserlerinden oluşan bir seçki, “Çizgilerin Evrensel Yolculuğu” başlıklı sergiyle ilk kez Mecidiyeköy Sanat’ta sanatseverlerle buluşuyor! İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Daire Başkanlığı (İBB Kültür) ve İBB Miras’ın katkılarıyla düzenlenen sergi, yarışmanın 40 yıllık tarihi boyunca ödül kazanmış eserleri bir araya getiriyor. “Çizgilerin Evrensel Yolculuğu” sergisi, 29 Ocak – 30 Mart tarihleri arasında Mecidiyeköy Sanat’ta ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.

Aydın Doğan Vakfı tarafından düzenlenen Aydın Doğan Uluslararası Karikatür Yarışması bu yıl 40. yaşını kutluyor. Dünyanın dört bir yanından sanatçıların katıldığı ve "Karikatür Oscar’ları" olarak anılan yarışma, bugüne dek 137 ülkeden 9.300 sanatçının 90.000’i aşkın eserle yer aldığı uluslararası bir platform olarak dikkat çekiyor. Karikatür sanatının evrensel dilini kullanarak toplumlararası uzlaşmayı, sevgiyi, dostluğu, özgürlüğü ve barışı öne çıkaran yarışma, 40 yıllık sürecinde yalnızca bir sanat etkinliği olmanın ötesine geçerek güncel olayların ve toplumsal değişimlerin bir özetini sunuyor.  Yarışmanın 40. yılı kapsamında farklı mekân ve şehirlerde gerçekleştireceği çeşitli sergiler ve dijital arşiv çalışmalarıyla uluslararası koleksiyonunu geniş kitlelere ulaştırmayı hedefleyen vakfın düzenlediği sergiler, karikatür sanatının ifade özgürlüğü ve çok sesliliğe yaptığı katkıyı gözler önüne seriyor.

[bookmark: _GoBack]Aydın Doğan Uluslararası Karikatür Yarışması’nın 40 yıllık birikimini yansıtan “Çizgilerin Evrensel Yolculuğu” başlıklı ilk sergi ise, sanatseverleri karikatür sanatının evrensel diliyle bir yolculuğa çıkarmayı amaçlıyor. Yarışmanın kırk yıllık tarihinde ödül kazanan eserlerden oluşan sergide toplumsal olaylar, krizler ve değişimler, dünyanın farklı coğrafyalarından sanatçıların çizimleriyle sanatseverlere ulaşıyor. Çizginin, sözün gücünü aştığı eserler, tüm canlıların bir arada yaşamasına duyulan saygıyı ve insanlar arasındaki hoşgörüyü temel alıyor.  

“Çizgilerin Evrensel Yolculuğu” başlıklı sergi, 29 Ocak – 30 Mart 2025 tarihlerinde pazartesi hariç her gün 10.00 – 19.00 saatleri arasında Mecidiyeköy Sanat’ta ücretsiz olarak sanatseverleri bekliyor.
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