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MECİDİYEKÖY SANAT,
14. BURSA ULUSLARARASI FOTOĞRAF FESTİVALİ’NDEN 
BİR SEÇKİYİ 
İSTANBULLULARLA BULUŞTURUYOR!

İstanbul’un en işlek noktalarından biri olan Mecidiyeköy Meydanı’nın kültür, sanat ve buluşma noktası Mecidiyeköy Sanat’ta, küratörlüğünü Laleper Aytek’in üstlendiği “Şehrin İtirazı” adlı sergi, İBB Kültür Daire Başkanı T. Volkan Aslan, Bursa Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Şafak Baba Pala, yazar Feride Çiçekoğlu, Türkiye’nin önemli fotoğraf sanatçılarından İbrahim Zaman, Timurtaş Onan, Emin Altan, Altan Bal, yönetmen Ali Vatansever’in de aralarında bulunduğu sanat ve medya dünyasından isimlerin katılımıyla açıldı! “Şehrin İtirazı” temasıyla gerçekleştirilen 14. Bursa Uluslararası Fotoğraf Festivali’nden bir seçki, Bursa’nın ardından İBB Kültür ve İBB Miras işbirliğiyle İstanbul’daki sanatseverlerle buluşuyor. Temasını Feride Çiçekoğlu’nun aynı adlı kitabından alan festivale katılan 17 fotoğrafçının 58 eserinden kurgulanarak hazırlanan “Şehrin İtirazı” sergisi, 14 Eylül’e kadar Mecidiyeköy Sanat’ta ücretsiz olarak ziyaret edilebilir.

[bookmark: _GoBack]Küratörlüğünü, aynı zamanda 14. Bursa Uluslararası Fotoğraf Festivali’nin de küratörü olan Laleper Aytek’in üstlendiği “Şehrin İtirazı” sergisi, festivalde solo sergileriyle yer alan 17 fotoğrafçının 58 eserinden oluşuyor. Sergide, bu yıl festivalde ilk kez yer verilen “Gençlere Saygı” bölümünde eserleri sergilenen 6 genç sanatçının fotoğrafları da İstanbullularla buluşuyor. Festivalde olduğu gibi seçkide de kadın fotoğrafçıların %61 oranla temsil edildiği “Şehrin İtirazı” sergisi, bugüne kadar hiçbir festival ve seçkide olmayan bu gurur verici oranla da dikkat çekiyor.

“Şehrin İtirazı”nda A. Nur Türk, Cem Ersavcı, Denef Huvaj, Dersu Saral, Dina Ogavona, Ece Nur Saygın, Emre Baykal, Gülbin Özdamar Akarçay, Murat Aslan, Mustafa Mesut Şık, Nur Sevim Başar, Reyhan Mente, Savaş Onur Şen, Sevil Alkan, Suzan Pektaş, Şafak Hacaloğlu ve Yasemin Çinal’ın çalışmaları yer alıyor. Sergi, 14. Bursa Uluslararası Fotoğraf Festivali’nin sürdürülebilirlik, yaygınlık ve görünürlük olmak üzere 3 ana eksen üzerinden kurgulanan yaklaşımını Bursa dışına taşıyarak İstanbul’da da sürdürüyor.

Bursa Büyükşehir Belediyesi, Bursa Kültür, Bursa Kent Konseyi ve BUFSAD ortaklığında düzenlenen 14. Bursa Uluslararası Bursa Fotoğraf Festivali kapsamında 10 farklı mekânda, 33 davetli solo sergide 1000’den fazla fotoğraf; açık çağrılı sergide ise 100 ulusal ve uluslararası fotoğrafçının katılımıyla 245 fotoğraf sergilendi. 

“Şehrin İtirazı” sergisi, 12 Haziran – 14 Eylül 2025 tarihlerinde pazartesi hariç her gün 10.00 – 18.00 saatleri arasında Mecidiyeköy Sanat’ta ücretsiz olarak sanatseverleri bekliyor.
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