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RAMAZAN NEŞESİ!

Çocuklar, İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Dairesi Başkanlığı’nın (İBB Kültür) Ramazan ayı boyunca düzenlediği etkinliklerde buluşuyor! Sahnebüs ve Ramazan Tırı ile her gün şehrin farklı bir mahallesinde kukla, müzikli dans, illüzyon, palyaço ve Karagöz-Hacivat gösterileri; balon katlama, interaktif masal anlatımı ve ahşap oyun etkinlikleri çocukları bekliyor. Pendik Meydanı, Bağcılar Meydanı ve Beylikdüzü 100. Yıl Meydanı’nda ise her gün birbirinden renkli aktiviteler düzenleniyor. İstanbul’un dört bir yanında düzenlenen tüm etkinliklerle ilgili detaylı bilgilere İBB Kültür’ün sosyal medya hesaplarından ve kultursanat.istanbul adresinden ulaşılabilir.

Çocuklardan yetişkinlere herkes için büyük bir Ramazan şöleni sunan İBB, İstanbul’un dört bir yanında düzenlediği etkinliklerde İstanbulluları ağırlamaya devam ediyor. 

Gezici Ramazan Tırı ve Sahnebüs, özellikle Avrupa ve Anadolu yakasındaki köyleri ziyaret ederek şehrin dış kesimlerinde yaşayan çocuklara eğlenceli aktiviteler sunuyor. Ramazan Tırı ve Sahnebüs ile her gün farklı bir noktada çocuklar kukla, müzikli dans, illüzyon, palyaço ve Karagöz-Hacivat gösterileri izleyip balon katlama, interaktif masal anlatımı ve ahşap oyun etkinliklerine katılabiliyorlar. 

Ramazan ayı boyunca her gün Pendik Meydanı, Bağcılar Meydanı ve Beylikdüzü 100. Yıl Meydanı’nda da atlıkarıncadan, dönme dolaba, karnaval oyunlarından ateşbaz, tahtabacak, akrobat gibi sirk sanatlarına, Hacivat-Karagöz, Meddah ve orta oyunundan illüzyon ve kukla gösterilerine birbirinden eğlenceli etkinlikler patlamış mısır, pamuk şeker ve Osmanlı macunu ikramı eşliğinde çocukları bekliyor.

İstanbul’da düzenlenen Ramazan etkinlikleriyle ilgili detaylı bilgilere İBB Kültür’ün sosyal medya hesaplarından ve kultursanat.istanbul adresinden ulaşılabilir. 
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