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İBB KÜLTÜR’ÜN YENİ SEZON SÜRPRİZİ
SULTANGAZİ SİNEMASI 

İBB Kültür Dairesi Başkanlığı (İBB Kültür) yeni sezonunu Sultangazi Sineması ile açmanın heyecanını yaşıyor. Yaz aylarında 36 bine yakın seyirciyi 225 filmle buluşturan İBB Kültür, İBB Hoca Ahmet Yesevi Kültür Merkezi içinde yer alan Sultangazi Sineması’yla da beyazperdenin en sevilen filmlerini her yaştan izleyiciyle ücretsiz olarak buluşturmaya başlıyor. İBB Kültür, yaz mevsimi boyunca sürdürdüğü festivaller ve etkinliklerin ardından, sonbahar aylarına İBB Kültür Merkezleri’nin açılışı ve miras alanlarındaki etkinliklerle “Herkes İçin Her Yerde” diyor. 

14 Kültür Merkezi ve 24 Miras Alanı’nda Ücretsiz Etkinlikler

2025-2026 sezonunda 14 ilçede bulunan İBB Kültür Merkezleri, her ay düzenlenen yüzlerce etkinlikle İstanbulluları ücretsiz olarak ağırlayacak. Konserler, tiyatrolar, filmler, söyleşiler, atölyelerle hem çocuklar hem yetişkinlerin bir araya geleceği merkezler; Ali Emiri Efendi Kültür Merkezi, Arnavutköy Kültür Ve Yaşam Merkezi, Başakşehir Kültür Merkezi, Bülent Ecevit Kültür Merkezi, Cem Karaca Kültür Merkezi, Çekmeköy Çocuk Sanat Merkezi, Çengelköy Çocuk Sanat Merkezi, Dr. Enver Ören Kültür Merkezi, Erdem Bayazıt Kültür Merkezi, Sancaktepe Eyüp Sultan Kültür Merkezi, Hoca Ahmet Yesevi Kültür Merkezi, İdris Güllüce Kültür Merkezi, Prof. Dr. Adem Baştürk Kültür Merkezi ve Şile Kültür Merkezi olarak sıralanıyor. İBB Miras’ın özenli restorasyonuyla İstanbul’a kazandırılan, İBB Kültür’ün etkinliklerle zenginleştirdiği; Anadolu Hisarı, Artİstanbul Feshane, Baruthane, Bebek Sarnıcı, Beşiktaş İskelesi, Beyoğlu Sineması, Bulgur Palas, Casa Botter, Cendere Sanat Müzesi, Çubuklu Silolar, Gülhane Sarnıcı, Haliç Sanat 1-2-3, İstanbul Sanat, İstanbul Tasarım Müzesi, Kadıköy İskelesi, Metrohan, Moda İskelesi, Müze Gazhane, Sıbyan Mektebi, Taş Mektep, Turhan Selçuk Kültür Evi, Turşucuzade Konağı şu an 11 sergiye ev sahipliği yapıyor.  

İBB Kültür’de Sezon Kapanmıyor; Yaz Sezonundan Kış Sezonuna Geçiyoruz

İBB Kültür Dairesi Başkanı T. Volkan Aslan, yeni sezon hedefleri arasında, sanatın demokratikleşmesi, kültür hakkı, mekânların sivilleştirilmesi, çocuk politikaları, yeni kültür ve sanat politikaları olduğunu belirtirken, “İBB Kültür’de aslında sezon kapanmıyor çünkü tüm arkadaşlarımızın yoğun bir emeğiyle yaz dönemini bitirdik, yaz sezonundan kış sezonuna geçiyoruz. Kış sezonu programımızda açık havalardaki etkinliklerimizi kapalı mekânlara taşıyoruz. İBB Kültür’ün hedefi her zaman kültürün demokratikleşerek herkesin kültür ve sanata erişiminin sağlanması. Bunun dışında sivilleşme politikasıyla özellikle bağımsız sanat üreticilerinin mekânlarımızda yer bulabilmesi ve üretimlerinin de en az İBB Kültür kadar kıymetli olduğunu bilerek onlara alan açılması. Bununla birlikte, özellikle kültür hakkı açısından çocukları çok önemsediğimiz, bu doğrultuda politikalar geliştirdiğimiz bilinir. Özellikle çocukların kültür merkezlerimizde hem güzel zaman geçirmelerini hem de sanat eğitimine erişmesini sağlayacak programlar hazırlıyoruz. İBB Kültür takipçileri için, çalışma arkadaşlarım her dönem olduğu gibi yine nitelikli ve sanat disiplinlerinin birçoğuna hitap eden program seçkileri hazırlıyorlar. Yeni sezonda umarım İstanbullular kültür merkezlerimizde, miras alanlarımızda ve fırsat buldukça açık alanlarımızda keyifli vakit geçirirler. Kış sezonu hepimiz için sıcak ve huzurlu geçsin,” dedi.

İBB Kültür Çocuk Sanat Eğitimleri Devam Ediyor

İBB Kültür Çocuk Sanat Eğitimleri’nde yeni dönem başladı. 12 merkezde, 10 branşta verilecek eğitimler; piyano, gitar, keman, bağlama, perküsyon, halk dansları, resim, drama, modern dans ve bale dallarında olacak. 2023 yılında yaz sanat eğitimleriyle başlayan programda, bu zamana dek 6895 çocuk ücretsiz eğitimden yararlandı. Yeni dönemde 80 öğretmenle eğitim alacak çocuklar hem sanatsal yeteneklerini keşfetme hem de kendilerini özgürce ifade etme fırsatı bulacak. İBB Kültür’ün ücretsiz olarak sunduğu bu eğitimler sayesinde, çocuklar küçük yaşta sanatla buluşarak disiplin, yaratıcılık ve özgüven kazanırken; kültürel hayata eşit koşullarda katılım imkânına da sahip olacak.

İBB Şehir Tiyatroları Sezonunu Açtı

İBB Kültür’e bağlı İBB Şehir Tiyatroları yeni sezonunu 1 Ekim’de açtı. Yeni tiyatro sezonunda tiyatroseverleri Yaşar Kemal’den Friedrich Dürrenmatt’a, Musahipzade Celal’den Haldun Taner’e klasik ve çağdaş yazarların eserlerinin ön planda olduğu zengin bir repertuvar bekliyor. Friedrich Dürrenmatt’an “Bir Ziyaret”, Musahipzade Celal’den “Haramiler”, Ray Cooney - Gene Stone’dan “Kahvaltıya Kalsana”, Ludmilla Razumovskaya’dan “Sevgili Yelena Sergeyevna”, Donald Marguiles’ten “Öylece Durur Zaman”, Yağmur Topçu’dan “Gölge” ve Dennis Kelly’den “Öksüzler” oyunları önümüzdeki aylarda sahne alacak.

CRR Yenileniyor

İstanbul’un kültür ve sanat yaşamında 35 yılı aşkın süredir önemli bir yere sahip olan Cemal Reşit Rey (CRR) Konser Salonu, İBB Miras koordinasyonunda yürütülecek çalışmalarla 1994 yılından bu yana ilk kez geniş kapsamlı bir yenilemeden geçerek, çağdaş alt yapıya kavuşuyor. Salonun özgün mimari dokusu korunarak; altyapı, elektrik ve mekanik sistemleri yeni teknolojik ürünlerle yangınlara ve afetlere dayanıklı hale getiriliyor. İBB Kültür’e bağlı olarak faaliyet gösteren CRR’nin, yeniden yapılandırma sonrası kapılarını Mart 2026’da açması planlanıyor. 
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