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HEM ÇOCUKLAR HEM DE BÜYÜKLER

ARTİSTANBUL FESHANE’DEN ÇUBUKLU SİLOLAR’A,
ŞEHRİN TARİHİ MEKÂNLARINDA DÜZENLENEN

KÜLTÜR ve SANAT ETKİNLİKLERİNDE BULUŞUYOR!
İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Dairesi Başkanlığı’nın (İBB Kültür) özenli restorasyonların ardından kültür, sanat ve yaşam merkezi olarak şehir hayatına yeniden kazandırdığı tarihi yapılarda düzenlediği etkinlikler hız kesmeden devam ediyor. Şehrin dört bir yanında düzenlenen hem çocuklar hem de yetişkinler için düzenlenen atölye, konser, söyleşi ve sergi turları, 23-30 Kasım’da Artİstanbul Feshane, Çubuklu Silolar, Metrohan, Taş Mektep, Cendere Sanat, Baruthane, Bulgur Palas ve Yedikule Gazhane’de İstanbulluları bekliyor. İBB Kültür’ün tarihi mekanlarında düzenlenen etkinlik programıyla ilgili detaylı bilgilere  kultursanat.istanbul adresinden, etkinliklerin ücretsiz biletlerine ise İstanbul Senin uygulaması üzerinden ulaşılabilir.
İstanbullular, İBB Kültür’ün Sarıyer’den Adalar’a, Beykoz’dan Beyoğlu’na şehrin dört bir yanında açtığı kültür, sanat ve yaşam merkezlerinin renkli etkinliklerinde buluşmaya devam ediyorlar.
Her yaşa uygun renkli kültür sanat etkinlikleri 23-30 Kasım 2024 tarihleri arasında Sarıyer’de Cendere Sanat’ta, Büyükada’da Taş Mektep’te, Fatih’te Yenikule Gazhane’de ve Bulgur Palas’ta, Bakırköy’de Baruthane’de, Beykoz’da Çubuklu Silolar’da Beyoğlu’nda Metrohan’da ve Eyüpsultan’da Artİstanbul Feshane’de katılımcılarını bekliyor. Çocuklar, gençler ve yetişkinler için farklı ilgi alanlarına yönelik atölye çalışmalarının düzenlendiği programda ayrıca konserler, söyleşiler ve “Bir Koleksiyoner Hikâyesi: Mustafa Taviloğlu” sergi turları yer alıyor.

İBB Kültür’ün tüm etkinlik programlarına İBB Kültür sosyal medya hesaplarından ve www.kultursanat.istanbul adresinden ulaşılabilir. Etkinliklerin ücretsiz biletleri, İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilir.
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instagram.com/İBB_kultur 
twitter.com/İBB_kultur
facebook.com/İBBkultur
youtube.com/@IBBKulturIstanbul 
İletişim: Bahar BALKAN
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İstanbul Büyükşehir Belediyesi

Kasımpaşa Ek Hizmet Binası

Hacıahmet Mahallesi

Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi

No: 1 34440 Kasımpaşa

Beyoğlu/İSTANBUL

T: 0 212 312 63 00

F: 0 212 312 63 99
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