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İBB KÜLTÜR’DEN
ÜCRET TARİFESİNDE
BAĞIMSIZ TİYATROLARA ÖZEL UYGULAMA

Kültür sanatı herkes için erişilebilir kılmayı hedefleyen İstanbul Büyükşehir Belediyesi Kültür Dairesi Başkanlığı (İBB Kültür), tiyatrolarla dayanışmasını büyüterek sürdürüyor. 2023 itibarıyla yaz aylarında kültür merkezlerini sahne provaları için ücretsiz açan; Şişli Habitat Sahne ile tüm altyapı ve teknik desteğiyle cüzi rakamlarla tahsis imkânı sunan; tiyatro haritası ve toplu taşıma ekranlarındaki reklamlarla görünürlük projelerini başlatan İBB Kültür, şimdi de ücret tarifesinde bir ilki başlatıyor.

Kamuda İlk Kez Tahsis Ücret Tarifesine “Bağımsız Tiyatrolar” İbaresi Eklendi

İBB Kültür’e bağlı mekânlarda, ilk kez bir ücret tarifesinde bağımsız tiyatrolara pozitif ayrımcılık yapılarak ve sembolik bir rakamla (5000 ₺) kiralamaları sağlanıyor. Bağımsız tiyatroların oyunları için kullanabileceği mekanlar; İBB’ye bağlı 12 kültür merkezi, Metrohan ve 2000 ₺ ücretle diğerlerinden daha uygun bir uygulamayla Baruthane ve Şişli Habitat Sahne. Başvuru için tiyatrobirimi@ibb.gov.tr adresinden iletişime geçilebilir.

İstanbul’daki bağımsız tiyatro toplulukları, 2025-2026 sezonunda da İBB Kültür sahnelerinde oyunlarını sahnelemeye devam edebilecek. Kentin birçok noktasında konumlanmış kültür merkezlerinin ve Şişli Habitat Sahne’nin yanı sıra Metrohan ve Baruthane de bu yıl özel tiyatroların oyunlarına ev sahipliği yapacak. Sadece son bir yıl içerisinde 100’e yakın tiyatro topluluğunun prova ya da oyun sahneleyerek yararlandığı bu iş birliği, yeni sezonda daha fazla sahne ve toplulukla büyüyecek.
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