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TURHAN SELÇUK KÜLTÜR EVİ’NDE
ÇİZGİ GÜNLERİ DEVAM EDİYOR!

İstanbulluların Kadıköy’deki yeni buluşma noktası Turhan Selçuk Kültür Evi’nde düzenlenen Çizgi Günleri devam ediyor! İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin (İBB) şehre kazandırdığı yeni kültür, sanat ve yaşam alanında gerçekleşen Çizgi Günleri’nin programında hem yetişkinler hem de çocuklar için atölyeler, konserler ve söyleşiler yer alıyor. Turhan Selçuk Kültür Evi, aynı zamanda usta karikatüristin hayatını ve kariyerinin tüm dönemlerini ele alan bir sergiye de ev sahipliği yapıyor. 

1941 yılında yayınladığı ilk karikatürünün ardından uzun yıllar bu alandaki üretimlerini çeşitli gazetelerde sürdüren, Türkiye karikatür tarihinde önemli bir yeri bulunan kültür insanı Turhan Selçuk’un ismini taşıyan Kültür Evi, karikatürist Cemil Cem’in Cem Sokak’ta bulunan tarihi evinde hayat buldu. Kütüphane ve müzesiyle İstanbul’a yeni bir soluk katan Turhan Selçuk Kültür Evi, Selçuk’un hayatını ve kariyerinin tüm dönemlerini ele alan bir seçkiyle sanatseverlere kapılarını açtı.

Küratörlüğünü sanatçının kızı Aslı Selçuk’un üstlendiği sergide aile koleksiyonundan 65 orijinal karikatür, kişisel eşyalar, ödüller ve Turhan Selçuk’a armağan edilen eserlerle beraber toplam 254 parça yer alıyor. Selçuk’un kariyerinin ilk yıllarından başlayarak gelişen çizgisi, on yıllık dönemlere ayrıştırılarak inceleniyor. Abdülcanbaz ve Hababam Sınıfı gibi toplumda kendine yer edinmiş karikatürlerin oluşumuna da tanıklık eden sergi, uluslararası basında yer alan karikatürler, dergi ve kitap kapaklarıyla Selçuk’un uluslararası bir değer olduğunu ve üretkenliğinin çeşitliliğini gözler önüne seriyor. Türk karikatürünün temel taşlarından olan Cemil Cem’in de anıldığı sergide Osmantan Erkır koleksiyonundan 26 adet orijinal Cemil Cem karikatürü ve ünlü “Veli Efendi Çayırı” resminin röprodüksiyonu da sergileniyor.

Atölyeler, Konserler ve Söyleşilerle Çizgi Günleri

Turhan Selçuk Kültür Evi’nde 11 Ocak-2 Şubat 2025 tarihleri arasında düzenlenen Çizgi Günleri ise, her yaşa hitap eden etkinlikleriyle İstanbulluları bekliyor. İBB Kültür tarafından düzenlenen Çizgi Günleri programında, yıllardır efsanevi karakterleriyle çeşitli dergi ve gazetelerde yer alan Erdil Yaşaroğlu, Cihan Ceylan, Tuncay Akgün, Kadir Çıtak gibi çizerlerden yetişkinler ve çocuklar için Açık Çizim ve Hikâye Geliştirme atölyeleri; teknik çizim etkinlikleri, çocuklara özel illüstrasyon, flipbook animasyon ve manga çizim atölyeleri yer alıyor. Çizgi Günleri’nde atölyelerin yanı sıra İBB Orkestralar Müdürlüğü bünyesinde yer alan Oda Müziği Orkestrası ile Klasik Çizgi konserleri; Güneş Özgeç, BaBa ZuLa, Murat Beşer gibi isimlerle konserler ve Dinleme Kulübü etkinlikleri ve söyleşiler düzenleniyor. Ücretsiz biletleri İstanbul Senin uygulaması üzerinden temin edilebilen Çizgi Günleri’nin etkinlikleriyle ilgili detaylı bilgilere ise İBB Kültür’ün sosyal medya hesaplarından ve www.kultursanat.istanbul adresinden ulaşılabilir. 
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