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İKLİM TAMKAN’IN 
CAZDA YENİ BİR TINI KEŞFİNE ÇIKAN ALBÜMÜ
 “SOFT REFLECTIONS” 
TÜM DİJİTAL PLATFORMLARDA YERİNİ ALDI!
Piyanist, klavsen sanatçısı ve besteci İklim Tamkan’ın solo piyano performanslarından oluşan beş parçalık “Soft Reflections” albümü, Garaj Müzik etiketiyle müzikseverlerle buluştu! Caz müziğin incelikli yapısını yumuşak dokunuşlarla yeniden yorumlayan albümde yer alan parçalar, geçtiğimiz günlerde yayımlanan “Soft Reflections: Op. I, Laurentide Waltz” ile başlayarak opus numarasıyla sıralanıyor. Besteci ve piyanist Oscar Peterson’a bir saygı duruşu niteliği taşıyan bu çalışma, dinleyicilere tını odaklı bir yaklaşım ve derinlikli bir müzikal yolculuk sunuyor.

İklim Tamkan, dijital platformlarda yerini alan yeni albümü “Soft Reflections”la piyano müziğinde farklı bir tını arayışına çıkıyor. Cazın doğaçlama ruhunu dingin ve tını odaklı bir estetikle birleştiren albüm, tüm zamanların en büyük piyanistlerinden biri olarak kabul edilen usta cazcı Oscar Peterson’ın stiline yeni bir perspektif sunuyor. “Soft Reflections”, tamamı Tamkan’ın imzasını taşıyan solo piyano düzenlemelerinde minimalist yaklaşımıyla dikkat çekiyor.
“Soft Reflections” albümünün, 27 Aralık’ta yayımlanan çıkış parçası “Soft Reflections: Op. I, Laurentide Waltz” müzikseverlerden büyük ilgi gördü. Peterson’ın Kanada’nın çeşitli bölgelerini anlattığı “Canadiana Suite” eserindeki bu bölüm, Laurentian Dağları’nın huzurunu ve zarafetini yansıtıyor. Laurentide Waltz’ın zarif yapısı, eserin ruhunu koruyarak yumuşak tonlar ve özgün bir ritim anlayışıyla ikonik melodiyi yeniden yorumlayan Tamkan’ın bakış açısıyla farklı bir boyut kazanıyor.
Eserlerin düzenlemelerinde Peterson’ın nabzına ve dinamizmine karşıt bir yaklaşımla, yumuşak bir tını odağıyla oluşturulan “Soft Reflections”, klasik müzik ve caz severler için alışılmışın dışında bir deneyim sunuyor. Sakinleştirici ve meditasyon etkisi yaratan yorumlar, müziğin duyusal boyutunu öne çıkarıyor. Tarihi tuşlu çalgılar üzerine uzmanlığı bulunan İklim Tamkan, farklı müzik türleri ve halk müziği üzerine yaptığı çalışmalar ve düzenlemelerle tanınıyor. Synth, Rhodes, e-piano gibi modern çalgılarla çalışmalar da yapan Tamkan, bu beş parçalık albümle Oscar Peterson’ın müzik anlayışına devrimci bir ruh katıyor.
“Soft Reflections”, Garaj Müzik etiketiyle 17 Ocak’tan itibaren tüm dijital platformlarda!
Bilgi için:
instagram.com/iklimtamkan

iklimtamkan.com 
KÜNYE

Sanatçı: 

İklim Tamkan
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İklim Tamkan, Oscar Peterson
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İklim Tamkan
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İklim Tamkan
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Berkcan Okar
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Caz (enstrümantal, piyano)

İKLİM TAMKAN HAKKINDA
İzmir, Karşıyaka doğumlu İklim Tamkan’ın müzikal yolculuğu, Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuvarı’nda başladı ve doğduğu şehir olan İzmir'de devam etti. Yurtdışındaki eğitimine önce Viyana’da, ardından Graz Müzik ve Sahne Sanatları Üniversitesi’nde Piyano Solistlik, Piyano Pedagojisi ve Klavsen Solistlik programlarında devam etti. İklim Tamkan, İtalya, Polonya, İsviçre, Slovenya ve Almanya’da resitaller ve oda müziği konserleri gerçekleştirdi. Öğrenciliği boyunca Avusturya Devleti tarafından Uluslararası Kiwanis Kulüp ve Martha Debelli gibi çeşitli ödüllere ve teşvik burslarına layık görüldü. Türkiye’ye döndükten sonra sayısız ulusal ve uluslararası festivallerde sahne aldı. Klavsen müziğini tanıtmak amacıyla, başta İstanbul olmak üzere, Türkiye’nin birçok şehrinde solo (klavsen, piyano ve kilise orguyla) ve ansambl konserleri verdi. Değerli org ve klavsen sanatçısı Marton Borsanyi ile beraber İstanbul’da birçok ilk seslendirme yapmıştır. Tamkan Uluslararası müzik festivallerinde sahne alan değerli dostu Mezzo-soprano Senem Demircioğlu ile birlikte sahneye koydukları “Şiirli Şarkılar” isimli projenin albüm kaydını Ekim 2016’da tamamladı. Proje ve düzenlemeler dünyaca ünlü piyanist Fazıl Say'ın dikkatini çekti ve Say'ın ikilinin prodüktörlüğünü üstlendiği “İlk Atlas” isimli albüm, Ada Müzik tarafından Mart 2017’de tüm dijital platformlarda dinleyicisiyle buluştu, CD ve LP olarak da satışa sunuldu. İkili bu albümün ardından repertuvarlarını genişleterek halk şarkılarından klasik müziğe kadar sayısız eseri repertuvarlarına dahil ettiler ve daimi olarak beraber çalışmaya devam etmekteler. Fazıl Say’ın, İklim Tamkan için yazıp kendisine ithaf ettiği “Goldberg İstanbul’da, Op. 94" eseri, ünlü bestecinin klavsen için yazdığı ilk kompozisyon oldu. Tamkan bu müthiş eserin ilk seslendirmesini yaparak uluslararası mecralardan çok değerli yorumlar aldı. Eser Schott müzik tarafından basılarak tüm dünyada satışa sunuldu. Müziklerini sahnede canlı olarak yaptığı “Yarına Davet, Nazım Hikmet” isimli müzikli gösteride ünlü oyuncu Yetkin Dikinciler ve mezzo-soprano Senem Demircioğlu ile birlikte sahne alan İklim Tamkan, bu projeyi yurt içi ve yurt dışında sahnelemeye devam etmektedir. İklim Tamkan müzik hayatı boyunca sadece klasik müzik icra ederek değil geleneksel- halk müziği- enstrümanlarına olan ilgisiyle de dikkat çekmiştir. Sanatçı politik duruşunu müzik yolculuğuna da yansıtarak ülkesinde azınlık olarak yaşayan dostlarıyla beraber geleneksel sesleri de günümüz dinleyicisine taşımayı ve aynı zamanda yeryüzünde yaşanan insan hakları mücadelelerine destek olmayı da hedeflemiştir. İklim Tamkan çeşitli film ve belgesel müzikleri, tiyatro müzikleri, video art ve kısa filmler için kendi doğaçlamalarıyla beraber müzikler besteler, harika öğrencilerine dersler verir ve sahnesinde kendi evreninin tüm renklerini ve ışıltısını dinleyicisine yansıtmaya çalışır.
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