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KÜÇÜKÇİFTLİK BAHÇE’DE RİTMİ KAÇIRMAYIN:

25 HAZİRAN’DA

YÜKSEK SADAKAT ve ÖZGE FIŞKIN,
26 HAZİRAN’DA 

CAN OZAN ve SEDEF SEBÜKTEKİN KONSERLERİ SİZİ BEKLİYOR!
“Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe’de” serisi, yaz aylarında şehrin en rahat, en özgür buluşma noktalarından biri olan KüçükÇiftlik Bahçe’de art arda gerçekleşecek iki konserle devam ediyor! Türk rock müziğinin iki köklü ismi, müzik tarihimize damga vuran hit şarkılarıyla Yüksek Sadakat ve hem tutkulu hem de enerjik sesiyle Özge Fışkın, 25 Haziran’da İstanbul’un 2000’li yıllardaki hareketli gece hayatından kalma bir akşam yaşatacak. Uzun yıllardır dost olan; akustik ve elektronik müzik tarzıyla beğeni toplayan Can Ozan ile yeteneği ve sesiyle müzik dünyasındaki yerini gün geçtikçe sağlamlaştıran Sedef Sebüktekin ise, 26 Haziran’da şehrin merkezinde iyi müzik için İstanbullularla buluşacak. URU organizasyonuyla düzenlenen konserlerin biletleri Biletix’te ve KüçükÇiftlik Park gişesinde!

Şehrin eğlence merkezi KüçükÇiftlik Park’ın her yaz özlemle beklenen serisi Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe, yerli ve yabancı bağımsız müzik sahnesinin en nev-i şahsına münhasır isimlerini sevenleriyle buluşturuyor. KüçükÇiftlik Bahçe konserlerinde, şehirde küçük bir mola vermek isteyen İstanbullular kendilerini bahçenin samimi ve huzurlu ortamında, lezzetli yiyecek ve içecekler eşliğinde müziğin ritmine bırakıyorlar.
Kendine Has Sunar: KüçükÇiftlik Bahçe serisinde Yüksek Sadakat’i ve Özge Fışkın, 25 Haziran Çarşamba akşamı 2000’li yılların başında Beyoğlu’nun gece hayatına damga vuran özgür ve eğlenceli ruhu özleyenlerle KüçükÇiftlik Bahçe’de buluşacaklar. Yüksek Sadakat, Belki Üstümüzden Bir Kuş Geçer, Haydi Gel İçelim, Ben Seni Arayamam gibi hit şarkılarını hayranlarıyla birlikte seslendirirken Özge Fışkın hem kendi şarkıları hem de rock klasiklerine getirdiği özgün yorumlarıyla sahnede olacak.
Serinin 2025 konserleri, 26 Haziran Perşembe akşamı ise alternatif sahnenin iki başarılı ismiyle, dinleyicilerin içini ısıtan şarkılarıyla müzik dünyasında kendisine sağlam bir yer edinen Can Ozan ve müziğinde akustik ve elektronik unsurları harmanlayarak özgün bir tarz oluşturan Sedef Sebüktekin ile devam edecek. Kapı açılış saati 16.00 olan konser öncesinde, bahçede vakit geçirmek isteyen romantik çiftler için özel olarak tasarlanan “Piknik Paketi” biletinde ise, çift kişilik bilete kulaklar kadar kalpleri ve mideleri de mutlu edecek pizza ve tatlı menüsü dahil.
Konserlerin biletleri Biletix’te ve KüçükÇiftlik Park gişesinde!


Bilgi için: 
instagram.com/kucukciftlikpark


kucukciftlikpark.com


twitter.com/KucukCiftlik
KüçükÇiftlik Park HAKKINDA
İstanbul’un kalbinde yer alan KüçükÇiftlik Park, 17. yüzyıldan beri şehrin kültür ve eğlence merkezi. Günümüze kadar mesire alanı, hasbahçe, gazino ve lunapark olarak İstanbulluları ağırlayan mekan, bugün kurumsal etkinliklerden lansmanlara, fuarlardan davetlere, düğünlerden dev konserlere, tüm sahne sanatlarından sergilere kadar ses getiren etkinliklerin yapıldığı çok amaçlı bir etkinlik merkezi olarak hizmet vermektedir. Yaz sezonunda etkinliklerin ihtiyacına göre düzenlenebilen 17.000 kişi kapasiteli alanı, kış sezonunda ise 4.500 kişi kapasiteli kapalı alanı ile şehrin ihtiyacına cevap vermektedir. 2000 metrekarelik çim alana sahip KüçükÇiftlik Bahçe ise yaz sezonunda ayrı bir alan olarak hizmete açılmaktadır.

URU HAKKINDA
2007 yılından bu yana etkinlik sektöründe faaliyet gösteren URU, yenilikçi projeler geliştirerek geniş kitleleri kültür-sanat etkinlikleriyle buluşturan çok amaçlı bir organizasyon şirketidir. Gerçekleştirdiği etkinliklerde sunduğu 360 derece hizmetle sektöre alternatif bir soluk getiren URU, kurumsal etkinlik ve lansmanları; konser, parti ve festivalleri; moda tasarım aktivitelerini yenilikçi bir anlayışla tasarlayarak dünya standartlarında bir organizasyon hizmeti vermektedir.
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