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SEDA TÜRKMEN, NERİMAN UĞUR ve ÜMMÜ PUTGÜL’ÜN
GÜÇLÜ PERFORMANLARI,
ANNELİK ÜZERİNE SARSICI METNİYLE 
“KUTSAL” OYUNU,
4 MART’TA ANKARA’DA!
Ödüllü oyun yazarı Morgan Llyod Malcolm’un anneliğin en zorlu yönlerine dair samimi, gerçekçi ve sarsıcı bir yüzleşme sunan metnini, Tuğrul Tülek’in çarpıcı rejisiyle sahneye taşıyan “Kutsal” oyunu, 4 Mart Salı akşamı 20.30’da MEB Şura Salonu’nda Ankaralı seyircilerle buluşacak! Seda Türkmen, Neriman Uğur ve Ümmü Putgül’ün dinamik, etkileyici ve duygu yüklü performanslarıyla büyük beğeni toplayan “Kutsal”, üç farklı anneyi takip ederken mizahi ve duygusal anlar arasında ustalıkla geçiş yapıyor. Hep “kutsal” olarak tanımlanan anneliğin nasıl katmanlı ve karmaşık bir dönüşüm olduğunun altını çizen oyun, seyirciyi eğlenceli başlayıp şüphelerin gölgesinde gerilimle tırmanan sürükleyici bir yolculuğa davet ediyor. “Kutsal” oyununun biletleri, etkinlik biletleme platformu Biletinial’da!
Tatlı Ekşi Tiyatro’nun ikinci prodüksiyonu “Kutsal”, Biletinial’ın ortak yapımcılığında sahneleniyor. Morgan Llyod Malcolm’un yazdığı, yönetmen koltuğunda Tuğrul Tülek’in oturduğu, Seda Türkmen, Neriman Uğur ve Ümmü Putgül’ün birlikte rol aldığı oyun, seyirciyi gerçek bir oyunculuk seyrine davet ediyor. İnsan beyninin nasıl oyunlar oynayabileceğini, kaygıların nelere yol açabileceğini en gerçekçi haliyle ve çok çarpıcı bir anlatımla sahneye taşıyan “Kutsal”, her ebeveyni en büyük korkusuyla yüzleştiriyor. Oyun sadece anneliği değil, aynı zamanda çocuk olmayı ve nesiller arası aktarılan öğretileri de odağına alıyor.

Bir kadının en önemli ama en zor kararlarından biri nedir? Bir bebeğe bakabileceğine, onu her koşulda koruyabileceğine nasıl emin olabilir insan? Birini her şeyden çok severken, aynı zamanda hayatındaki en zorlandığı dönemi yaşadığını idrak ettiği an nasıl davranır? Nina yeni anne olmuş ve hayatının tam da bu döneminde. Uykusuzluk, sevgi, kaygı, şefkat, endişe, annelikle ilgili beklentiler ve gerçekler arasında sıkışmış halde. Nefes almaya ihtiyacı var. Eşi David ve kayınvalidesi Pearl, Nina’ya yardımcı olmak ister ve bir geceliğine bebeği alıp giderler. Nina ilk defa bebeğinden bir gece uzak kalacak ve arkadaşı Jackie ile keyifli vakit geçirecektir. Ancak gece beklediği gibi geçmez. Bebeğinin güvende olduğunu bilse de endişeleri ve kaygılarıyla yüzleşmeye başlar. Çalan o telefonla hayatının değişeceğinden habersizdir.
4 Mart 2025 Salı akşamı 20.30’da Ankara’da MEB Şura Salonu’nda sahnelenecek “Kutsal” oyununun biletleri, Türkiye’nin etkinlik biletleme platformu Biletinial’dan temin edilebilir.  
Bilgi için: 
instagram.com/kutsal.tiyatro.oyunu 
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KÜNYE

Yazan: 

Morgan Llyod Malcolm

Yöneten: 

Tuğrul Tülek

Çeviren: 

Melisa Kesmez

Oyuncular: 

Seda Türkmen, Neriman Uğur, Ümmü Putgül

Yapımcılar: 

Tatlı Ekşi Tiyatro, Biletinial

Uygulayıcı Yapımcı: 
Irmak Uzun

Dekor ve Işık Tasarımı: 
Cem Yılmazer

Kostüm Tasarımı:
Seval İşgören

Koreograf: 

Tuğçe Ulugün Tuna

Müzik Tasarımı: 
Ömer Sarıgedik

Yardımcı Yönetmen: 
Şakir Güler 
Reji Asistanları: 
Cansu Sabancı, Emre Arslan

Yapım Asistanları: 
Meltem Satıloğlu, Ali Yiğit Pekyener
Görsel İletişim Tasarımı: 
Ervin Esen

Afiş ve Tanıtım Fotoğrafları:
Ali Güler 
Sosyal Medya İletişim: 
Emirhan Savaş

İletişim Ajansı: 
bkz. İletişim
Telif Hakları Ajansı: 
Onk Ajans

Yaş sınırı: 

13+

Süre: 

90 dakika
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