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ONUR TUNA:
“BATAKLIKTAKİ GÜL OLMAYA ÇALIŞ DİYORUM KENDİME” 
Akran zorbalığını ele alan “Bağlantı Hatası” adlı filmde bir kız babası olarak seyirci karşısına çıkmaya hazırlanan Onur Tuna, Ayın Söyleşisi için Milliyet Sanat’ın Mart 2025 sayısında Asu Maro’nun konuğu! Tuna’nın hayatının duraklarında dolaşan samimi söyleşi, Çanakkale’deki çocukluğundan İzmir’deki üniversite hayatına, kendine özenle inşa ettiği oyunculuk kariyerinden ikinci tutkusu müziğe uzanıyor. En önemli şeyin, yaptığı işe kendisinin inanması olduğunu söyleyen Tuna bu yaklaşımını “Şöyle değerlendiriyorum; bulunduğun alan bataklık bile olsa bataklıktaki gül olmaya çalış diyorum kendime. Çalış. Olamayabilirsin. Belki çok üstüne basarlar. Belki ölürsün o bataklıkta. Ama sen yine de gül olmaya çalış,” sözleriyle anlatıyor.
“Artık çocuk istediğimi fark ediyorum”
Eğitimci bir aileden gelen Onur Tuna’nın, uzun süre kızının yanında olamadığı için kendisini eksik hisseden bir babayı canlandırdığı “Bağlantı Hatası” filmi, 28 Mart’ta vizyona girecek. Karakteri ilk okuduğunda heyecanlandığını söyleyen oyuncu “Açıkçası 40 yaşına geldim ve hormonal olarak artık çocuk istediğimi fark ediyorum zaman zaman. Hazırlanırken de acaba bir kız çocuğum olsaydı nasıl olurdu diye düşünerek çok vakit geçirdim,” diyor. 
“Yüzlerce tekerleme biliyorum, hepsi ezberimde”
Araba kullanırken sürekli tekerleme söylediğini anlatan Onur Tuna bu durumu “Yüzlerce tekerleme biliyorum, hepsi ezberimde. Buradan Sarıyer’e kadar tekerleme konuşabilirim. İster istemez uykuda insanın kas sistemi gevşer. Uyandığınızda sete gitmeden önce, bunu tekrar aktif hâle getirebilmek için belli temrinler yapmanız gerekiyor ki birazdan gidip başka birinin cümlelerini konuşacaksınız sette. Bu mantıkla ben kaptırdım fonetik

ve artikülasyon çalışmaya ve tekerleme konusunda ilerledim,” sözleriyle anlatıyor. 
“20 hafta 20 şarkı yayınlayacağız”
Aynı zamanda bir YouTube programıyla da sevenleriyle buluşmaya hazırlanan Tuna, stüdyo ortağı Serhat Şensesli ile beraber 20 tane şarkı kaydettiklerini söylüyor: “Canlı performans hepsi. Konuklarımız oldu; Timur Acar, Mehmet Özgür, İsmail Hacıoğlu, Taner Ölmez, Hazal Türesan, İpek Karapınar, Hakan Karsak… Her hafta bir şarkı yayınlayarak 20 hafta meşgul edeceğiz müzik bölümünü.”
Asu Maro’nun Onur Tuna ile gerçekleştirdiği röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Mart 2025 sayısında… Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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