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NEZAKET ERDEN ve HAKAN EMRE ÜNAL:

“EN SEVDİĞİMİZ ŞEYİ YAPMAYA DEVAM EDEREK BÜYÜYORUZ”
Tiyatronun başarılı çifti Nezaket Erden ve Hakan Emre Ünal, yeni oyunları “En Sevdiğinden Başla”da ilk kez birlikte rol alıyor. İkili, ellerinde bir metin olmadan yola çıkarak “devised” tekniğiyle sıfırdan yarattıkları ve “Sonu gelmeyecek gibiydi,” dedikleri oyunu Milliyet Sanat’ın Mayıs 2025 sayısında Ece Saruhan’a anlatıyor. “Kendimize kendimiz olarak var olma iznini vermiyoruz, birbirimize de. Üstelik bunu yaparken en sevdiğinden başlıyor herkes. Bu oyunla hem bu durumun altını çizdik hem de en sevdiği yerden başlamış bir Tiyatro Hemhâl olarak en sevdiğimiz yerden devam etmeyi seçtik,” diyen Erden ve Ünal, ilişkilerine de değiniyor: “Birlikte üretmek bize hep iyi geldi, artık sahne üzerinde de birbirimizi dinleyebilmenin tadını çıkarıyoruz.” Röportajın tamamı, Milliyet Sanat’ın Mayıs 2025 sayısında!

“Önemli olan kıskançlığı neye dönüştürdüğün”

“En Sevdiğinden Başla” adlı oyunda hayat verdikleri karakterlerden yola çıkarak kıskançlık ve rekabet üzerine konuşan Nezaket Erden “Her insanın içinde tuttuğu arzular oluyor ve hayat bazen sana bazen de partnerine çok daha iyi fırsatlar sunuyor. İnsanız; kardeş kıskançlığı diye bir şey var, insan zaman zaman kardeşini bile kıskanabiliyor. Önemli olan o kıskançlığı neye dönüştürdüğün,” diyor ve ekliyor: “Bize ilham kaynağı oluyor mesela.”
“Bir ilişkiyi içindeki zorluklara rağmen sürdürebilmek çok kıymetli”
Hakan Emre Ünal ise birlikte üretmenin, ilişkileri üzerindeki etkisine şu sözlerle değiniyor: “Zaman zaman biz de gelgitler yaşıyoruz elbette, çok büyük gelgitler. Bazen uzun süre konuşmadığımız, birbirimizi görmediğimiz hatta tahammül edemediğimiz zamanlar da oluyor. Böyle zamanlarda birbirimize alan yaratmaya çalışıyoruz. (…) Bir ilişkiyi içindeki zorluklara rağmen sürdürebilmek gerçekten hiç kolay değil ve çok kıymetli.”

Ece Saruhan’ın Nezaket Erden ve Hakan Emre Ünal ile gerçekleştirdiği röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Mayıs 2025 sayısında! Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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