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LADY GAGA’NIN

KONUK OLDUĞU KAPAĞIYLA
MİLLİYET SANAT MAYIS 2025 SAYISI ÇIKTI!
Milliyet Sanat, Mayıs 2025 kapağında okurlarını son albümü “MAYHEM” ile müzik dünyasında yeni bir dönem başlatan Lady Gaga ile karşılıyor! Lady Gaga’nın müzikal evrimiyle birlikte Türkiye’deki Little Monsterlarla özel röportajların da yer aldığı dosyanın yanı sıra yeni sayıda, sanat gazeteciliğinin amiral gemisi Milliyet’in geride bıraktığı 75 yıla, tartışmalı sanatçı Maurizio Cattelan’ın Londra’daki sergisi “Bones”a, Virginia Woolf’un ünlü romanı Mrs. Dalloway’in 100. yaşına ve İDOB’un, Brezilyalı ünlü koreograf Ricardo Amarante’nin yorumuyla sahnelediği “Romeo ve Juliet”e dair yazılar; Funda Eryiğit ile Ayın Söyleşisi gibi daha birçok renkli içerik okurları bekliyor. Türkiye’nin ve dünyanın kültür sanat gündemine ışık tutan haber, yazı ve röportajlarıyla Milliyet Sanat Mayıs 2025 sayısı raflarda, dijital uygulamalarda ve Getir, Trendyol, dergikapinda.com ve shopier.com ile Türkiye’nin tüm şehirlerinde! 
Türkiye’nin sanat hafızası Milliyet Sanat, Mayıs 2025 sayısının kapak konusunu, Lady Gaga’nın 2009’dan bugüne müzikal evrimi, oyunculuk kariyerindeki dönüm noktaları, yeni albümü “MAYHEM” ve Türkiye’deki Little Monsterlarla özel röportajların yer aldığı özel dosyaya ayırıyor. 

MÜZİK

Yeni sayının müzik sayfalarında Ankara ve İstanbul’da iki konser vermeye hazırlanan Norveç asıllı Resa Saffa Park’ın ve Moskova Çaykovski Senfoni Orkestrası’nın Lütfi Kırdar Anadolu Oditoryum Salonu’nda vereceği iki konserde orkestrayı yönetecek Maestro Philippe Chizhevski ve orkestraya eşlik edecek solistler Dali Gutserieva ile Adam Gutseriev’in röportajları yer alıyor. Eray Aytimur “Bırak Dağınık Kalsın” köşesinde André Fernandes’in son albümü, Ted Gioia’nın How to Listen to Jazz kitabı ve Bimhuis TV; Mehmet Tez ise “Müzik Dünyasından” köşesinde stream gelirlerinin azalması ve müzik dünyasının eşiğinde durduğu yeni değişim hakkında yazarken Naim Dilmener ise her zamanki gibi müzik gündemini değerlendiriyor. Kemal Küçük “Diapason” köşesini yeni albümünde Eugène Ysaÿe’in “Solo Keman İçin Altı Sonatı”nı seslendiren Elvin Hoca Ganiyev’e ayırıyor. 
KÜLTÜR

Mayıs 2025 sayısının bu özel bölümü, ilk sayısı 11 Şubat 1926’da Atatürk’ün izniyle yayımlanan, yazgısını Abdi İpekçi’nin değiştirdiği ve Türk basınında kültür sanat gazeteciliğinin duayeni Milliyet gazetesinin geride bıraktığı 75 yıla bir bakış sunuyor. 
AYIN SÖYLEŞİSİ

Asu Maro ile Ayın Söyleşisi’nin mayıs ayındaki konuğu, Adana Altın Koza’da En İyi Kadın Oyuncu Ödülü aldığı “Ölü Mevsim” ile bu ay sinemalarda izleyiciyle buluşmaya hazırlanan Funda Eryiğit. Eryiğit, hem yer aldığı projeleri hem de özellikle annelik sonrasında yaşadığı değişimleri içtenlikle anlatıyor. 
SİNEMA

Derginin sinema sayfalarında okurları “Mission: Impossible/Görevimiz Tehlike” serisi ve serinin sekizinci filmi “The Final Reckoning/Son Hesaplaşma” ve “Final Destination/Son Durak” serisinin 14 yıl sonra gelen 6. filmi “Final Destination: Bloodlines/Son Durak: Kan Bağı” ile ilgili yazılar bekliyor. 44. İstanbul Film Festivali’nde jüri başkanlığı yapan Hintli sinemacı Shekhar Kapur’un açıklamalarına da yer veren sayfalarda senarist-yönetmen Belkıs Bayrak ve başrol oyuncusu Ecem Uzun ise Antalya’dan üç ödülle dönen ve bu ay vizyona giren “Gülizar” filmini anlatıyor. Attila Dorsay ise “Sinemanın Hazineleri” köşesini bu ay, Kenneth Branagh’ın yönettiği ve o dönemdeki eşi Emma Thompson ile başrolleri paylaştığı “Dead Again/Yeniden Ölmek” filmine ayırıyor.

EDEBİYAT
Genç Mungo adlı yeni kitabını çıkaran Booer ödüllü yazar Douglas Stuart’ın röportajıyla açılan edebiyat sayfaları, Virginia Woolf’un ünlü romanı Mrs. Dalloway’in 100 yıllık yürüyüşüne dair kapsamlı bir yazı ve edebiyatın ikonik ergenlerine dair bir dosyayla devam ediyor. Yayıncılığa test kitaplarıyla başlayan ve zaman içerisinde edebiyata da ağırlık veren bir yayınevi hâline gelen Tudem’in yolculuğuna bir yazıyla ışık tutan sayfalarda Hülya Avtan ise her zamanki gibi “Sayfayı Çevir” köşesinde edebiyatseverlere çok geniş bir öneri seçkisi sunuyor.

SAHNE SANATLARI

Mayıs 2025 sayısının sahne sanatları sayfalarında, sahneye ilk kez birlikte çıkan Nezaket Erden ve Hakan Emre Ünal çifti yeni oyunları “En Sevdiğinden Başla”yı anlatıyor. Brezilyalı ünlü koreograf Ricardo Amarante’nin yeteneği ve vizyonunun İDOB’un yetenekli ve yetkin dansçılarıyla buluştuğu “Romeo ve Juliet” balesi üzerine bir değerlendirmenin de yer aldığı sayfalarda Onur Şimşek “Oyun Hafızası” köşesinde transmedya performansı “ENDOPHASIA” ile “Kısık Ateşte Düdüklü Tencere”, “Takımyıldızları” ve “Afife” oyunlarını kaleme alıyor.
PLASTİK SANATLAR
Arkas Sanat Merkezi’nin “Gelenek ve Modernite: Arkas Koleksiyonu’nda Türk Resmi (1920-1970)” sergisi kapsamında küratör Prof. Dr. Burcu Pelvanoğlu’nun röportajıyla açılan plastik sanatlar sayfalarında, Guido Casaretto YUNT’taki “Of strays, rhinos and misunderstandings/Başıboşlar, gergedanlar ve yanlış anlamalar hakkında” isimli sergisini; Prof. Rahmi Aksungur ise İş Sanat Kibele Sanat Galerisi’nde devam eden retrospektif sergisini anlatıyor. Tartışmalı sanatçı Maurizio Cattelan’ın Londra’daki “Bones” adlı yeni kişisel sergisinin; Reyhan Uludağ’ın G&G Sanat Merkezi Beyaz Köşk’te açılan yeni sergisi “Dijital İnsancık - Bana Çizgini Anlat”ın ve Bursa Büyükşehir Belediyesi’nin desteğiyle açılan Nâzım Hikmet sergisi “Yaşamak Güzel Şey Be Kardeşim”in incelemeleri de okurları bekliyor. Sabiha Kurtulmuş “Biz, Vesaire” köşesini Lisbon Art Weekend’in kurucusu Merve Pakyürek ve günümüzün en önemli kadın sanatçılarından Joana Vasconcelos ile yaptığı röportaja ayırırken Ayşegül Sönmez “Sanatatak” köşesinde yakın zamanda kaybettiğimiz, sanat dünyasında birçok alanda öncü bir isim olan Tomur Atagök’ü, kendi sözleriyle anıyor.
PODCAST
Milliyet Sanat Mayıs 2025 sayısı, Dr. Mert Kaya’nın İzmir’in kültürel çoğulcu yapısını, tüm bu farklılıkların kıymetini anlatmayı hedefleyen “Bellek İzmir” podcast’ini anlattığı röportajla sona eriyor.
Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
Bilgi için:
milliyetsanat.com
instagram.com/milliyet_sanat
twitter.com/milliyet_sanat
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