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GİZEMLİ KAHRAMANLARIN, YALNIZLARIN ROMANCISI
HARUKI MURAKAMI’NİN EVRENİNE GİRİŞ!
Japon yazar Haruki Murakami’nin son kitabı Şehir ve Belirsiz Duvarları, okurları bir kez daha o ayrıcalıklı Murakami evrenine davet ediyor. İlk romanından beri yazdıklarıyla milyonları etkileyen yazarın yıllar içerisindeki dönüşümünü ve kedilerle dolu dünyasını ise, eserlerini dilimize kazandıran Ali Volkan Erdemir anlatıyor. Milliyet Sanat için kaleme aldığı yazıda Erdemir “Goethe’nin ortaya attığı dünya edebiyatının olası varlığının en büyük temsilcisi, Kumandanı Öldürmek romanı dikkate alındığında, Haruki Murakami’dir. Çünkü Murakami edebiyat eserlerini hem okunabilir hem de derin kılarak âdeta bir dünya okuru yaratmayı başarmıştır,” diyor. Yazının tamamı, Milliyet Sanat Nisan 2025 sayısında…

Haruki Murakami’nin eserlerinin çevirmeni Ali Volkan Erdemir yazısına, Ocak 2023’te konuk profesör olarak bulunduğu Kyoto Üniversitesi’nde ödüllü Japon yazarla tanışmasını anlatarak başlıyor. Erdemir, eserleri 50’den fazla dile çevrilen, Nobel Edebiyat Ödülü’nün güçlü adayları arasında gösterilen ve dünya edebiyatının önde gelen temsilcisi olan Murakami’nin yazın tarzının temellerinde büyülü gerçekçiliğin yanı sıra konuşan kediler, hayaletler, duvardan geçmeler, paralel dünyalar ve daha niceleri gibi okurken olağan görünen olağanüstü ögeler de yer aldığına değiniyor. 
Ödüllü yazarın eserlerindeki ABD ve Batı edebiyatı etkisinden bahseden Erdemir, aynı zamanda Murakami’nin etkilediği yazarlara ve edebiyat dünyasında bıraktığı ize de dikkat çekiyor.
Ali Volkan Erdemir’in kaleme aldığı yazının tamamı, Milliyet Sanat’ın Nisan 2025 sayısında! Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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