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SEDA TÜRKMEN ve TUĞRUL TÜLEK,
“KUTSAL” OYUNUNU ANLATIYOR:
“HEPİMİZİN PROBLEMİNİN YANSIMASI VAR OYUNDA”
Tuğrul Tülek’in yönettiği, Seda Türkmen’in Neriman Uğur ve Ümmü Putgül ile birlikte rol aldığı “Kutsal” oyunu, seyirciyi anneliğin pek bahsedilmeyen derin sularında ve girdaplarında, yüzleşmelerle dolu bir yolculuğa çıkarıyor. Milliyet Sanat’ın Nisan 2025 sayısına konuk olan Seda Türkmen ve Tuğrul Tülek, Türkiye’de ilk kez sahnelenen ve çok beğenilen oyunu anlatıyor. Canlandırdığı Nina karakterinin dertlerine dikkat çeken Seda Türkmen “Gündemdeki haberler ve bilgiler, canımıza ve her türlü canlıya yönelik kaygılarımızı tetikliyor ve biz de Nina gibi, kendimizi ferah sulara bıraksak bile nefes alamıyoruz, boğuluyoruz. Hepimizin probleminin yansıması var oyunda,” diye anlatıyor. Tuğrul Tülek ise oyunun Türkçe ismini belirleme sürecini anlatırken “Metnin derinliğini yansıtacak bir isim arayışına girdik. Bu arayışta hepimizin ağzında pelesenk olan ‘Annelik kutsaldır’ cümlesinin, annelerimiz için bir karşılığı olmadığını fark ettik,” diyor. Ece Saruhan’ın gerçekleştirdiği röportajın tamamı, Milliyet Sanat’ın Nisan 2025 sayısında!

Tatlı Ekşi Tiyatro, Biletinial ortak yapımı olan ikin​ci prodüksiyonu “Kutsal”la, seyirci​yi hemen her kültürde ve bütün zamanlarda, ezbere kurulan cümlelerle kutsal olduğu iddia edilen anneliğin pek bahsedilmeyen derin sularında ve aslında anne olmadan da anlaşılması gereken girdaplarında, hem duygusal hem de gerilim​le harmanlanmış mizahi bir yolculuğa çıkarıyor. Morgan Llyod Malcolm’ın yazdığı, Melisa Kesmez’in Türkçeye çevirdiği oyun, Tuğrul Tülek’in mekân yerine hisse dayanan rejisiyle sahneleniyor. Seda Türkmen, Ne​riman Uğur ve Ümmü Putgül’ün rol aldıkları oyun, sade​ce anneliği değil, evlat olmayı ve nesiller arası aktarılan öğretileri de odağına alıyor.
“Provalarda ağlamaktan mahvoldum”
“Sistem için kutsal olan anne de değil çocuk da; sistem için kutsal olan kendisi, bir çocuğu kendi istediği hâle getirebilme ihtimali. Oyundaki bu sistem eleştirisi de bence çok kıymetli,” diyen Seda Türkmen “Provalarda kendimi ağlamaktan mahvolmuş hâlde bulduğum zamanlar oldu. Bence kutsal olan anneyle çocuk arasındaki bağın kendisi,” sözleriyle devam ediyor. “Bu bağın değerini ve annelerin özverisini, anne olmayı beklemeden anlamak gerekiyor,” diyen başarılı oyuncu bu oyunun, annesiyle ilişkisini tazelemek adına da bir fırsat olduğunu söylüyor.
“Herkese dokunacak bir hikâye”
“‘Kutsal’ bir şekilde herkese dokunacak bir hikâye,” diyen Tuğrul Tülek ise oyunu “Çok güçlü bir metin. Çok sinematografik bir dille yazılan ve aslında hepimizin hakkında fikrinin olduğu bir konuyu, çok gerçek, çok içinden, belki de şimdiye kadar hiç anlatılmamış bir şekilde ele alan oyun, beni çok heyecanlandırdı. Bu hikâyeyi kaçırmak istemedim,” sözleriyle anlatıyor. 
Ece Saruhan’ın Seda Türkmen ve Tuğrul Tülek ile gerçekleştirdiği röportajın tamamı Milliyet Sanat’ın Nisan 2025 sayısında! Kitabevlerinde, marketlerde, Getir’de, Trendyol’da, dergikapinda.com’da, shopier.com’da ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
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