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MUBI’NİN RESTORASYON PROJELERİ
REHA ERDEM’İN ÇIKIŞ FİLMİ 
A AY ile DEVAM EDİYOR
Sinema tarihimizin nadide filmlerini günümüze taşıyan MUBI’nin restorasyon projeleri, Reha Erdem’in ilk uzun metrajlı filmi A AY (1989) ile devam ediyor. Eski bir evde kuralcı halası ve hasta dedesinin yanında annesiz büyüyen 11 yaşındaki Yekta’nın hayatından bir bölüm sunan A AY, masalsı, etkileyici görselliği, sıradışı anlatımı ve deneysel arayışlarıyla sinemamızda mihenk taşı niteliğinde bir yere sahip. Daha önce Metin Erksan’ın büyülü başyapıtı SEVMEK ZAMANI ve Tunç Başaran’ın unutulmaz klasiği UÇURTMAYI VURMASINLAR’da olduğu gibi restorasyon sürecinde filmin özgün atmosferinin korunmasına özen gösteren MUBI, Fransa’dan getirtilen 16 mm orijinal negatif filmin restore edilmesiyle ortaya çıkan 2K kalitesindeki yeni sunum, 24 Ekim’den itibaren sinemaseverlerle buluşturacak.
Reha Erdem imzalı A AY, düşleri anımsatan eşsiz dünyası, kendine has zaman-mekan duygusu ve sırrını kolay ele vermeyen hikayesiyle sinemamızda çok özel bir yere sahip. Gösterime girdiği yıl Locarno, Moskova, Vancouver gibi uluslararası festivallerde büyük beğeni toplayan film, yıllar sonra restore edilmiş kopyasıyla MUBI’de yeniden hayat buluyor.
A AY, uzun yıllardır Türkiye’nin en başarılı restorasyon projelerinde imzası bulunan Atlas Post Production işbirliğinde, son teknoloji yazılım ve teknikler kullanılarak fiziksel ve dijital restorasyondan geçti. Aslına sadık kalınarak günümüze taşınan ve 4:3 oranındaki orijinal çerçeve oranı muhafaza edilen A AY’ın siyah beyaz dünyasını oluşturan tonlar, yönetmen Reha Erdem ve görüntü yönetmeni Uğur Eruzun’un rehberliğinde titizlikle elden geçirildi.
Usta yönetmen Reha Erdem, filmin yeni sunumuyla ilgili olarak “Bir dönemin ilk filmi, benim ilk filmim, A AY, yaklaşık 37 yıl sonra, ilk günkü haliyle pırıl pırıl yeniden karşımızda. Teşekkürler MUBI,” şeklinde konuştu.
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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