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İMKANSIZ BİR AŞK ÖYKÜSÜ:
BÜYÜK YOLCULUK (GRAND TOUR)
18 NİSAN’DAN İTİBAREN
MUBI’DE
Miguel Gomes’e Cannes’da En İyi Yönetmen ödülünü getiren BÜYÜK YOLCULUK (GRAND TOUR), 18 Nisan’dan itibaren MUBI’de sinemaseverlerle buluşuyor. Gomes’in hayal gücüyle harmanlanmış benzersiz vizyonuyla egzotik bir belgeseli andıran film, Güneydoğu Asya’da 100 yıl önce yaşanan bir imkansız aşk öyküsünü; kendisinden kaçan nişanlısını bulmak için arayışını inatla sürdüren bir kadının yolculuğunu anlatıyor. Emperyalizmi ve moderniteyi özgün biçimde sorgulayan BÜYÜK YOLCULUK, hınzır dilinden ve çarpıcı görselliğinden hiç ödün vermezken tarihi olay örgüsüne yerleştirdiği modern öğelerle mekan ve zaman algısını esnetiyor. 
Bu yıl Oscar ödüllerinde En İyi Uluslararası Film dalında Portekiz’i temsil eden BÜYÜK YOLCULUK, 2012’de TABU ile büyük ses getiren usta yönetmen Miguel Gomes’in altıncı uzun metrajlı filmi. Oyuncu kadrosunda Crista Alfaiate, Gonçalo Waddington, Cláudio da Silva, Tran Lang-Khê gibi isimlerin yer aldığı film, siyah-beyaz ve renkli görüntülerin harmanlandığı görsel yapısıyla dikkat çekiyor. Gomes, kariyerindeki en önemli yapımlardan biri olarak öne çıkan BÜYÜK YOLCULUK’ta kurmaca ve belgesel unsurlarını ustalıkla birleştirerek, izleyiciyi zaman ve mekanda sürükleyici bir yolculuğa çıkarıyor.
1917’de Burma’da Britanya İmparatorluğu adına çalışan ve evlenmemek için yıllardır nişanlısı Molly’den uzak durmayı başaran İngiliz devlet memuru Edward, Molly yanına geldiği gün onu terk eder ve Güneydoğu Asya’da diyar diyar, amaçsızca gezeceği o büyük yolculuğuna başlar. Ne var ki ilk günlerdeki paniği yerini giderek melankoliye bırakır. Bu çaresiz kaçışı bir meydan okuma olarak gören özgür ruhlu Molly, evlenmeye kararlı olduğu zayıf Edward’ın peşini bırakmaz.

Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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