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GÖRSEL SANATIN DÖRT BÜYÜK İSMİNİ BULUŞTURAN,
TÜRKİYE’NİN İLK ÇAĞDAŞ SANAT BELGESELİ
CROSSROADS,
MUBI’DE!
Mahmut Fazıl Coşkun’un yönettiği CROSSROADS, Türk görsel sanatının dünyada tanınan dört önemli ismini bir araya getiriyor. Seçkin Pirim, Gülay Semercioğlu, Candaş Şişman ve Sinan Logie’nin üretim pratiklerine ışık tutan ödüllü belgesel, dört sanatçının sanatsal dönüşümlerini de kayıt altına alıyor. Türkiye’nin ilk çağdaş sanat belgeseli olma özelliğini taşıyan CROSSROADS, sadece MUBI’de gösterimde.
Prömiyerini 41. İstanbul Film Festivali’nin Ulusal Belgesel Yarışması’nda yapan CROSSROADS Ankara Film Festivali ve Boğaziçi Film Festivali’nde ise En İyi Belgesel ödülünü kazandı. Senaryosunu Sinan Yusufoğlu’nun yazdığı, Bulut Reyhanoğlu ve Vanessa Medini Arslan’ın hem kreatif hem ana yapımcılığını üstlendiği belgeselin yönetmen koltuğunda, Uzak İhtimal, Yozgat Blues ve Anons gibi önemli filmleriyle tanıdığımız ödüllü yönetmen Mahmut Fazıl Coşkun oturuyor.  
Türk görsel sanatının dünyada tanınan dört önemli ismini, Seçkin Pirim, Gülay Semercioğlu, Candaş Şişman ve Sinan Logie’yi bir araya getiren CROSSROADS, sanatçıların özgün estetik dünyalarını ve sanat yolculuklarını, gündelik hayatları ve şehirle kurdukları ilişki üzerinden anlatıyor. Geçmişi, geleceği, kaosu, kültürü, kenti ve farklı sanat disiplinlerini buluşturan kozmopolit şehir İstanbul’daki atölyelerinden çıkan eserler, şehrin büyüleyici sokaklarından dünyanın önemli sanat galerilerine ve müzelerine uzanıyor.
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 16 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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