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RESTORE EDİLMİŞ YAPIMLAR,
ÖDÜLLÜ YENİ FİLMLER ve FESTİVAL FAVORİLERİ
EKİM SEÇKİSİNDE MUBI’DE
Çıkış filmi A AY’ın restore edilmiş sunumunu da içeren geniş bir Reha Erdem Retrospektifi, Erol Afşin’in Almanya’da yaşanan gerçek bir olaydan esinle yazıp yönettiği ilk uzun metrajlı filmi YANIYOR, Emanuel Pârvu’nun festivallerde dikkat çeken ve Romanya’nın Oscar adayı olan filmi DÜNYANIN SONUNA ÜÇ KİLOMETRE, Stephen Daldry’nin BAFTA ödüllü dokunaklı filmi BILLY ELLIOT, Nehir Tuna’nın ödüllere doymayan çıkış filmi YURT, Michael Mann imzalı suç gerilim filmi TUZAK, Akira Kurosawa’nın epik tarihi aksiyon draması RAN, 4. Kaş Uluslararası Film Festivali’nden üçlü bir kısa film seçkisi ve daha pek çok dikkat çekici yapım MUBI’nin ekim seçkisinde izleyiciyle buluşuyor.
REHA ERDEM RETROSPEKTİFİ
Ekim ayında Reha Erdem imzalı A AY’ın yeni sunumunu izleyiciyle buluşturmaya hazırlanan MUBI’de yönetmenin farklı dönemlerine ve sinemasının temel taşlarına ışık tutan özel bir seçki de sinemaseverleri bekliyor. HAYAT VAR, BEŞ VAKİT, KOZMOS, KORKUYORUM ANNE, KAÇ PARA KAÇ, JÎN, ŞARKI SÖYLEYEN KADINLAR, KOCA DÜNYA ve SENİ BULDUM YA! filmlerinin yer aldığı seçki, Erdem’in sinemasında öne çıkan varoluşsal soruları, doğa ve insan ilişkisini, gündelik hayatın olağan ayrıntılarında beliren şiirselliği keşfe çıkıyor.
DÜNYANIN SONUNA ÜÇ KİLOMETRE
(Emanuel Pârvu, 2024)
Prömiyerini yaptığı Cannes Film Festivali’nde Kuir Palmiye ödülünü kazanarak dikkatleri üzerine çeken Emanuel Pârvu imzalı DÜNYANIN SONUNA ÜÇ KİLOMETRE, kışkırtıcı bakış açısıyla öne çıkıyor. Tuna Deltası’ndaki muhafazakar bir köyde geçen film, gey bir gencin kendini keşfetme yolculuğunda ailesi ve komşularıyla yaşadığı çatışmaları resmediyor. Ciprian Chiujdea’nın güçlü performansıyla öne çıkan yapım, Avrupa Film Ödülleri, Saraybosna Film Festivali gibi organizasyonlarda kazandığı ödüllerle de uluslararası alanda büyük takdir topladı.
BILLY ELLIOT
(Stephen Daldry, 2000)
Stephen Daldry’nin yönettiği film, yoksul bir ailenin balet olmak isteyen 11 yaşındaki çocuğu Billy Elliot’un öyküsünü konu alıyor. Jamie Bell’in oyunculuğu ve danslarıyla hafızalara kazınan BILLY ELLIOT, tüm engellere rağmen hayallerine koşan ve prestijli bir okula kabul edilen Billy’nin hikâyesiyle gerçek bir ilham kaynağı. Müzik, komedi ve dramanın iç içe geçtiği film, aynı zamanda İngiltere’de 1984’te yaşanan madenci grevini sosyal bir zemin olarak arka planına alıyor. 
YURT

(Nehir Tuna, 2023)
Genç sinemacı Nehir Tuna’nın babasına ithaf ettiği ve hayatından otobiyografik izler taşıyan ilk uzun metraj filmi YURT, dünya prömiyerini Venedik Film Festivali’nin Orizzonti (Ufuklar) bölümünde gerçekleştirdi ve En İyi Senaryo ödülünü kazandı. Ailesinin zoruyla dini bir yatılı okula yerleştirilen 14 yaşındaki Ahmet’i takip eden film, hem bireysel hem de toplumsal baskıları bir arada işleyen güçlü bir büyüme hikâyesi sunuyor. Ailesinin beklentileri, dini yükümlülükler ve geride bırakmak istemediği çocukluğuyla yüz yüze gelen Ahmet’in çatışmalarını başarıyla yansıtan YURT, İstanbul Film Festivali’nde de Altın Lale ödülüne layık görüldü.
TUZAK / MANHUNTER
(Michael Mann, 1986)
Thomas Harris’in Kızıl Ejder adlı kitabından Michael Mann’ın sinemaya uyarladığı TUZAK, FBI ajanı Will Graham’ın, seri katil Francis Dolarhyde’ı yakalamak için içine girdiği psikolojik oyunu anlatıyor. William Petersen ve Brian Cox’un dikkat çeken performanslarıyla öne çıkan film, suç gerilimini karakterlerin iç dünyası ve zihin oyunları üzerinden işliyor. Mann’ın stilize görselliği ve gerilimi ustaca ördüğü anlatımıyla TUZAK, modern suç sinemasının ikonik örneklerinden biri olarak kabul ediliyor.
RAN
(Akira Kurosawa, 1985)
Akira Kurosawa’nın epik başyapıtı RAN, yaşlı bir savaş lordunun üç oğlu arasındaki iktidar mücadelelerini ve aile içi ihaneti ustalıkla işliyor. Shakespeare’in Kral Lear tragedyasından esinlenen Kurosawa, feodal Japonya’nın görkemli doğası ve savaş sahneleriyle çarpıcı bir aile trajedisi resmediyor. Oyuncu kadrosunun güçlü performanslarıyla dikkat çeken film, görsel bir şölen sunarken güç, ihanet ve insan doğasının karanlık yönlerini de etkileyici biçimde aktarıyor.
DOMATES BİBER DEPRESYON
(Aybüke Avcı, 2024)
Aybüke Avcı imzalı belgesel DOMATES BİBER DEPRESYON, Adana’nın Çetirevli köyünde, her hanesinde en az bir teşhisli depresyon hastası bulunan bir topluluğun günlük yaşamını mizahi ve samimi bir dille ele alıyor. Yönetmen, biber hasadına denk gelen bir yaz mevsiminde, çocukluğunun yaz anılarının izini sürerken “depresyondayken biber salçası nasıl yapılır?” sorusunun peşine düşüyor.  Depresyonun köy hayatındaki yansımalarını ve geçimlik tarımın ruhsal ve bedensel yüklerini görünür kılan film, köy yaşamının romantize edilen yanlarını değil, gerçek zorluklarını ön plana çıkarıyor. 
KAŞ FİLM FESTİVALİ: MUBI KISALAR SEÇKİSİ 
MUBI’nin ekim programı, 4. Kaş Uluslararası Film Festivali’nde izleyiciyle buluşan üç kısa filmden oluşan bir seçkiyi de platforma taşıyor. Baturay Tunçat’ın RÜYADA OLDUĞUNU FARK EDİYOR İNSAN adlı filmi rüya ve gerçek arasındaki ince çizgiyi; Efe Can Yıldız’ın RECCE’si kimlik ve aidiyet sorgulamalarını; Oben Yılmaz’ın GÜNAYDIN ANNE’si ise aile bağları ve gündelik yaşamın hassas anlarını cesur ve etkileyici bir dille işliyor.
Bilgi için:         

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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