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GÜRCİSTAN’DAN İSTANBUL’A UZANAN

KÜLTÜREL ve DUYGUSAL BİR YOLCULUK:

LEVAN AKİN’İN ÖDÜLLÜ FİLMİ

GEÇİŞ,

14 MART’TAN İTİBAREN MUBI’DE!
Levan Akin’in başrole İstanbul’u yerleştirdiği filmi GEÇİŞ (CROSSING), emekli öğretmen Lia’nın uzun süredir görmediği yeğeni Tekla'yı bulmak için genç komşusu Achi ile birlikte Gürcistan’dan İstanbul’un sokaklarına uzanan yolculuğunu anlatıyor. Levan Akin GEÇİŞ’te insan ilişkilerini, toplumun baskıları altındaki bireysel mücadeleleri ve hiç beklenmedik yerlerde bulunan dayanışmayı zarif bir sinematografiyle gözler önüne seriyor. Çok kültürlü müzikleriyle de beğeni toplayan GEÇİŞ, 14 Mart’tan itibaren MUBI’de.
Geçtiğimiz yıl dünya prömiyerini Berlin Film Festivali’nin Panorama bölümünde yapan GEÇİŞ, Berlin’den Teddy Jüri Ödülü’yle dönmüştü. 2019 yapımı VE SONRA DANS ETTİK ile tüm dünyaya adını duyuran Gürcistan asıllı İsveçli yönetmen Levan Akin’in özgün dokunuşlarını taşıyan GEÇİŞ, kaybolan yeğenini ararken İstanbul sokaklarında şehrin saklı güzelliklerini keşfeden ve yolu aynı zamanda bir aktivist olan avukat Evrim ile kesişen Lia’yı takip ediyor. Mzia Arabuli, Lucas Kankava ve Deniz Dumanlı’nın başrollerini paylaştığı film, hikayesini ülkeler, şehirler, nesiller ve yaşamlar arası geçişlerle seyirciye aktarırken seçilmiş aileler üzerine düşünmemizi sağlıyor.
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. 
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