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MURAT FIRATOĞLU’NUN
SİNEMAMIZA YENİ BİR SOLUK GETİREN ÖDÜLLÜ İLK FİLMİ
HEMME’NİN ÖLDÜĞÜ GÜNLERDEN BİRİ,
23 MAYIS’TAN İTİBAREN
MUBI’DE 

Murat Fıratoğlu’nun yazıp yönettiği, aynı zamanda başrolünü üstlendiği HEMME’NİN ÖLDÜĞÜ GÜNLERDEN BİRİ, son yıllarda sinemamızda öne çıkan en özgün anlatılar arasında gösteriliyor. Dünya prömiyerini yaptığı 81. Venedik Film Festivali’nin Orizzonti (Ufuklar) Bölümü’nden Jüri Özel Ödülü’yle dönen yapım, ardından Adana ve Ankara Film Festivali’nde En İyi Film dahil olmak üzere çok sayıda ödül kazandı. Film, mevsimlik işçi olarak çalışan Eyüp’ün 15 gündür yevmiyesini ödemeyen ustabaşı Hemme ile yaşadığı kavgayı ince bir mizahla anlatırken, bir yandan da karakterin öfkesini, hak arayışını evrensel bir emek öyküsüne dönüştürüyor. HEMME’NİN ÖLDÜĞÜ GÜNLERDEN BİRİ, 23 Mayıs’tan itibaren MUBI’de sinemaseverlerle buluşuyor.

Kendine has mizahı, zamanı farklı bir hızda akıtan özgün ritmi, sade ve güçlü görselliğiyle dikkatleri üzerine çeken HEMME’NİN ÖLDÜĞÜ GÜNLERDEN BİRİ sinemamızda yeni bir yeteneğin doğuşunu müjdeliyor. Siverek’in kavurucu güneşinin altında geçen hikaye, Hemme ile yaşadığı gerilim sonucu onu öldürmeye karar veren Eyüp’ün iç dünyasındaki gelgitleri ustalıklı bir mizahla yansıtırken, onun karşısına çıkan karakterlerle günlük yaşamın içinde bilgece anlar, türlü saçmalıklar ve sıradan güzellikler buluyor. HEMME’NİN ÖLDÜĞÜ GÜNLERDEN BİRİ, izleyiciyi hem karakterin iç dünyasına hem de anlattığı bölgenin ruh iklimine dair derin bir yolculuğa çıkarıyor.

[bookmark: _GoBack]İzmir’de iflas eden Eyüp, Siverek’e dönerek köylülerle birlikte domates kurutma işine başlar. Yevmiyesini alamayınca ustabaşı Hemme ile tartışır ve bu tartışma kavgaya dönüşür. Öfke ve çaresizlikle tarladan motosikletiyle ayrılan Eyüp, intikam almaya karar verir.

Bilgi için:	
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 

MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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