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BARRY KEOGHAN ve 

CHRISTOPHER ABBOTT’U BULUŞTURAN 

HEPSİNİ ALAŞAĞI ET (BRING THEM DOWN)

ŞİMDİ MUBI’DE GÖSTERİMDE
Christopher Andrews’un ilk uzun metrajlı filmi HEPSİNİ ALAŞAĞI ET (BRING THEM DOWN), İrlanda’nın tekinsiz doğasında geçen gergin ve sürükleyici bir intikam hikayesi. İrlanda kırsalında hayvancılıkla geçinen iki aile arasındaki geçmişe dayanan çekişmenin giderek sertleşmesini merkeze alan film, atmosferik anlatımı ve derinlikli karakterleriyle dikkat çekiyor. SALTBURN ve THE BANSHEES OF INISHERIN gibi filmlerle yıldızlaşan Oscar adayı oyuncu Barry Keoghan ve POSSESSOR, POOR THINGS gibi filmlerle adından söz ettiren Christopher Abbott’un başrollerini paylaştığı HEPSİNİ ALAŞAĞI ET, şimdi MUBI’de gösterimde.

Çoban bir ailenin tek oğlu olan Michael, hasta babası Ray ile yaşamaktadır. Rekabet içinde oldukları komşuları Gary ve oğlu Jack ile aralarındaki gerginlik, her iki aileyi de geri dönüşü olmayan, tansiyonun giderek yükseldiği yıkıcı bir olaylar zincirine sürükler. 

Dünya prömiyerini 2024’te Toronto Film Festivali’nde gerçekleştiren HEPSİNİ ALAŞAĞI ET, cesur ve yeni bir yönetmenin müjdesini veren sert ve etkileyici bir ilk film. Senaryoyu da kaleme alan yönetmen Christopher Andrews filmde insan doğasının karanlık yönlerini cesurca keşfederken, izleyiciyi de sorgulayıcı bir bakış açısına davet ediyor. Oyuncu kadrosunda aynı zamanda Colm Meaney, Paul Ready, Nora-Jane Noone gibi isimlerin de yer aldığı HEPSİNİ ALAŞAĞI ET, muhteşem doğa manzaraları ve incelikle tasarlanmış karakterleriyle hem görsel hem de duygusal açıdan çarpıcı bir yolculuk sunuyor.

Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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