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BERLINALE’DEN ÖDÜLLE DÖNEN
GERİLİM YÜKLÜ
HİSTERİ,
PEK YAKINDA MUBI’DE
Mehmet Akif Büyükatalay’ın yazıp yönettiği HİSTERİ (HYSTERIA), 2 Mayıs’ta sinema salonlarında gösterime girecek; sonraki aylarda da MUBI’de izleyiciyle buluşacak. 75. Berlin Film Festivali’nin Panorama bölümünde dünya prömiyerini yapan ve övgüyle karşılanan film, festivalden Label Europa Cinemas ödülüyle döndü. Almanya’daki toplumsal gerilim hatlarını ustalıkla deşen HİSTERİ, film setinde yanmış bir Kur’an bulunmasıyla kaosa sürüklenen ekibin ve giderek karanlık bir hâl alan çekim sürecinin arka planını anlatıyor.
Berlinale’deki gösteriminin ardından dakikalarca ayakta alkışlanan HİSTERİ’nin başrollerini Devrim Lingnau, Mehdi Meskar, Serkan Kaya, Nicolette Krebitz, Aziz Çapkurt ve Nazmi Kırık paylaşıyor. İlk uzun metrajlı filmi ORAY ile adını duyuran Mehmet Akif Büyükatalay, yine MUBI’de izleyiciyle buluşan AŞK, MARK VE ÖLÜM’ün senaryosuna da Cem Kaya’yla birlikte imza atmıştı.

Almanya’daki Solingen faciasını anlatan bir filmin seti, setteki yönetmen ve oyuncuları tek tek içine çeken bir gizem silsilesinin de fitilini ateşler. Olayların merkezinde kalan stajyer Elif kendisini sırlar, suçlamalar ve yalanlarla dolu tehlikeli bir oyunun içinde bulur. Çekilen filmin hikayesi gerçek hayata sirayet etmiş ve film ekibini politik bir tartışmanın içine çekmiştir. Günümüz Alman toplumunda yaşanan çatışmaları dinamik bir olay örgüsüyle yansıtan HİSTERİ, “film içinde film” motifinden yola çıkarak beklenmedik duraklarla uğruyor, gizem ve gerilim dozunun bir an bile düşmediği nefes kesici bir deneyime dönüşüyor.
 
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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