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MUBI KASIM SEÇKİSİNİN ÖNE ÇIKAN FİLMLERİ!
Elizabeth Sankey’nin kişisel deneyimlerini tarihi gerçeklerle harmanladığı etkileyici belgeseli CADILAR, 4K kalitesinde restore edilmiş kopyasıyla Tunç Başaran’ın duygusal hafızamızda derin iz bırakan klasiği UÇURTMAYI VURMASINLAR, Çağıl Bocut’un Altın Koza’dan ödülle dönen kısa filmi HER GÜN BİRAZ DAHA KOLAY, Sally Potter’ın cesur ve büyüleyici Virginia Woolf uyarlaması ORLANDO, Serhat Karaaslan’ın bol ödüllü ilk uzun metrajlı filmi GÖRÜLMÜŞTÜR, Yasemin Alkaya’nın topluma ve insan doğasına ayna tutan sarsıcı filmi YAŞAM ARSIZI ve çok daha fazlası sinemaseverlerin beğenisine sunuluyor.
ORLANDO
(Sally Potter, 1992)
Virginia Woolf’un “filme çekilemez” denilen kitabı Orlando’nun Sally Potter imzalı cesur uyarlaması, bir yandan İngiliz tarihine yüzyıllar süren keskin bir yolculuk sunarken öte yandan etkileyici bir aşk hikayesi anlatıyor. Zamana meydan okuyan bu büyüleyici film, kimlik ve toplumsal cinsiyet temalarını ustalıkla ele alıyor.
GÖRÜLMÜŞTÜR
(Serhat Karaaslan, 2019)
Serhat Karaaslan’ın, yurtiçi ve yurtdışı birçok festivalden ödülle dönen ilk uzun metrajlı filmi GÖRÜLMÜŞTÜR, MUBI’de ilk defa izleyiciyle buluşacak. Film, cezaevinde hükümlülere gelen mektupları okumakla görevli bir ceza memurunun yaşadığı içsel çatışmayı ele alırken, gözetim ve mahremiyet sınırlarını sorguluyor.

SONDAN SONRA / THE END WE START FROM
(Mahalia Belo, 2023)
Mahalia Belo ve Alice Birch’in, Megan Hunter’ın kıyamet temalı romanından uyarladığı bu etkileyici hayatta kalma hikayesi, Jodie Comer’ın olağanüstü performansıyla güçleniyor. Dünya prömiyerini 2023 Toronto Film Festivali’nde yapan film, Londra’nın sular altında kaldığı büyük bir felaket sırasında yeni doğan bebeğiyle hayatta kalmaya çalışan bir annenin mücadelesini anlatıyor.
HER GÜN BİRAZ DAHA KOLAY
(Çağıl Bocut, 2024)
31. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nde En İyi Kısa Film Ödülü’nü kazanan Çağıl Bocut imzalı HER GÜN BİRAZ DAHA KOLAY, yıllardır bölgesel yüzme takımı yarışlarına katılmaya hazırlanan Cemre’nin hikayesi. Yaşam ve ölüm arasındaki ince çizgiyi ele alan film, sıradan hayatın içinde varoluşsal bir yolculuk sunuyor.
ELMAS ADASI / DIAMOND ISLAND
(Davy Chou, 2016)
Kamboçya asıllı Fransız yönetmen Davy Chou’nun dört ayda çektiği ELMAS ADASI, prömiyerini gerçekleştirdiği 69. Cannes Film Festivali’nde SACD Ödülü'nü kazandı. Ülkenin hızlı dönüşümünü gençlerin gözünden ele alan film, modernleşen Kamboçya’da büyük hayallerle yola çıkan bir gencin umut ve hayal kırıklıklarıyla dolu serüveni.
YAŞAM ARSIZI
(Yasemin Alkaya, 2008)
İlk kez MUBI’de geniş kitlelelerle buluşacak olan belgesel, yönetmenin çocukluk arkadaşı Elif Çağlayan’ın ve kardeşlerinin hikayesini anlatan sarsıcı bir dram. Şizofreni hastalarının, bakıma muhtaçların çaresizliğini haykıran film, insan doğasının acımasızlığını ve  toplumsal çürümeyi tüm çıplaklığıyla gözler önüne seriyor. 
IŞIK YILLARI / LIGHT YEARS
(Manuel Abramovich, 2017)
Prömiyerini Venedik Film Festivali’nde yapan IŞIK YILLARI, Lucrecia Martel’in dördüncü uzun metrajlı filmi Zama’yı çekerken yaşadıklarını konu alıyor. Sanatçının samimi bir portresini ortaya koyan yapım, film yapımcılığının gizemli, çılgın, eğlenceli ve sinir bozucu aşamalarını tasvir ediyor.
YAŞAR KEMAL EFSANESİ

(Aydın Orak, 2018)
YAŞAR KEMAL EFSANESİ, yönetmenin SABIRSIZLIK ZAMANI, ASASIZ MUSA ve DAHA İYİ YENİL adlı filmleriyle birlikte kasım ayında MUBI’de izleyiciyle buluşacak. Usta yazarın daha önce hiçbir yerde yayınlanmamış arşiv görüntülerine, yüzlerce saatlik ses kayıtlarına ve binlerce sayfalık dokümana dayanan belgesel, Yaşar Kemal’in edebiyatının ötesine geçerek siyasi yaşamına ve Türkiye’ye dair kaygılarına vurgu yapıyor.
Bilgi için:
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye

youtube.com/mubi 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 15 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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