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PAOLO SORRENTINO’NUN
LA GRAZIA’SI
VENEDİK FİLM FESTİVALİ’NİN AÇILIŞINI YAPACAK


Oscar ödüllü yönetmen Paolo Sorrentino’nun yeni filmi LA GRAZIA, dünya prömiyerini 27 Ağustos’ta 82. Venedik Film Festivali’nin ana yarışmasında açılış filmi olarak yapacak. Başrollerini Toni Servillo ve Anna Ferzetti’nin paylaştığı bu özgün aşk hikayesinin İtalya hariç dünya çapındaki haklarını satın alan MUBI, filmi pek yakında sinema tutkunlarıyla buluşturacak. 

İtalya’nın günümüzdeki en heyecan verici yönetmenlerinden Paolo Sorrentino’nun yeni filmi sinema dünyasında merakla bekleniyor. Sorrentino, LA GRAZIA’da Yabancı Dilde En İyi Film Oscarı’nı kazandığı unutulmaz filmi MUHTEŞEM GÜZELLİK’in başrolü Toni Servillo’yla yeniden bir araya geliyor. Filmin bir diğer önemli oyuncusu, bir Ferzan Özpetek filminde yıldızı parlayan Anna Ferzetti. Sorrentino’nun görsel zenginliğini ve Servillo’nun etkileyici performansını İtalya’da geçen bir aşk hikayesinde buluşturan filmin MUBI’deki gösterim tarihi ise ilerleyen günlerde açıklanacak. 


Bilgi için:	
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
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MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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