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MUBI MAYIS SEÇKİSİNİN ÖNE ÇIKAN FİLMLERİ
Murat Fıratoğlu’nun Venedik Film Festivali’nden Jüri Özel Ödülü’yle döndükten sonra ulusal yarışmalarda da tüm ödülleri toplayan heyecan verici filmi HEMME’NİN ÖLDÜĞÜ GÜNLERDEN BİRİ, Leos Carax’ın kendi sinemasıyla hesaplaştığı özgün hikayesi BEN DEĞİLİM, Ariane Labed’in kadın bedeni ve iradesine dair şiirsel distopyası SEPTEMBER SAYS, Emre Erdoğdu’nun hayattaki yolunu arayan genç hayattaki yolunu arayan genç kahramanların öfkeli enerjisini yansıtan iki filmi KAR ve BENİ SEVENLER LİSTESİ, sinema emekçilerinin 1977 yılında sansüre karşı tarihi yürüyüşünü anlatan YOLLARA DÜŞTÜK ve Cem Demirer’in prömiyerini 2024 yılında Cannes Film Festivali’nde gerçekleştiren kısa filmi NOKSAN gibi önemli yapımlar MUBI’nin mayıs seçkisinde dikkat çekiyor.
BEN DEĞİLİM / IT'S NOT ME
(Leos Carax, 2024)
İlk kez 77. Cannes Film Festivali’nin Cannes Première bölümünde gösterilen BEN DEĞİLİM (IT'S NOT ME), Fransız sinemasının ayrıksı sesi Leos Carax’ın 40 yılı aşkın sinema kariyerine dair deneysel bir otoportre ortaya koyuyor. Yönetmenin kendi filmlerinden sahneleri, kişisel videoları ve klasik film kliplerini bir araya getirdiği BEN DEĞİLİM, Carax’ın geçmişiyle hesaplaştığı, sinema tarihine ve kişisel arşivine dair bir görsel kolaj niteliği taşıyor.
YOLLARA DÜŞTÜK
(Deniz Yeşil, 2014)
Sinema emekçilerinin 1977’de sansüre, baskıya ve güvencesizliğe karşı başlattığı tarihi yürüyüşe odaklanan YOLLARA DÜŞTÜK belgeseli, sanatın bir ifade biçimi olmanın ötesinde, aynı zamanda bir direniş aracı olduğunu hatırlatıyor. Sinemanın 60 yılı aşan suskunluğuna son veren bu kolektif eylemi mercek altına alan belgesel, dönemin politik atmosferiyle birlikte hak mücadelesinin kültürel izdüşümlerini de ele alıyor. Müziklerine Cahit Berkay’ın imza attığı YOLLARA DÜŞTÜK, geçmişten bugüne uzanan bu yürüyüşle özgür sinema talebini ve emek dayanışmasını yeniden gündeme taşıyor.
KAR
(Emre Erdoğdu, 2017)
Emre Erdoğdu’nun yönetmenliğini yaptığı ilk filmi KAR’da Hazar Ergüçlü, Halil Babür, Ozan Uygun, Doğaç Yıldız, Nazlı Bulum gibi isimler yer alıyor. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali’nden İzleyici Ödülü, 24. Uluslararası Adana Film Festivali’nden Umut Veren Genç Kadın ve Erkek Oyuncu ödüllerinin yanı sıra En İyi Kurgu ödülü gibi birçok ödül kazanan film, oyunculuklarının yanı sıra başarılı karakterleri ve diyaloglarıyla dikkat çekiyor. Yirmi yaşında olmasına rağmen hâlâ liseye giden Müzeyyen ve arkadaşlarının kurdukları dışa kapalı dünyanın, beklenmedik bir anda çıkagelen üvey kardeşi Ali’nin aralarına katılmasıyla nasıl değiştiğini anlatan KAR, samimi, karanlık ve çarpıcı bir gençlik hikayesi sunuyor.
BENİ SEVENLER LİSTESİ
(Emre Erdoğdu, 2021)
Emre Erdoğdu’nun siyah beyaz sinematografisiyle dikkat çeken filmi, oyuncular, yazarlar ve yönetmenlerle dolu bir çevrede tutunmaya çalışan bir uyuşturucu satıcısının gözünden, çağımızın kırılgan bağlarına, sahte dostluklarına, hemen dağılıveren dayanışma ağlarına dair güçlü bir hikaye anlatıyor. Yönetmenin KAR’da dikkat çeken özgün üslubunu devam ettiren, sahici diyaloglara büyük sözlere gerek kalmadan ilerleyen filmde Halil Babür başroldeki performansıyla dikkat çekerken, Hayal Köseoğlu, Ahmet Rıfat Şungar, Nazlı Bulum ve Sermet Yeşil gibi isimler ona eşlik ediyor. BENİ SEVENLER LİSTESİ, 40. İstanbul Film Festivali’nde En İyi Film ve En İyi Erkek Oyuncu ödüllerini kazanmıştı.
NOKSAN
(Cem Demirer, 2024)
Cem Demirer’in kısa filmi NOKSAN, dünya prömiyerini geçen yıl Cannes Film Festivali'nin Eleştirmenler Haftası bölümünde gerçekleştirdi ve 2024’te Cannes’a Türkiye'den seçilen tek yapım oldu. Çıkış filmi MENDİREK’le tanıdığımız Demirer'in sinematografik dili ve atmosfer yaratmadaki başarısıyla Saraybosna Film Festivali’nde En İyi Kısa Film ödülünü kazanan yapım, terk edilmiş gibi görünen bir lunaparkta çalışan 30 yaşındaki Mert’in, kendisine zarar vereceğini sezdiği gizli bir kimliğin gölgesinde yaşadığı içsel çatışmayı anlatıyor.
PAROLA / THE CODE 
(Eugene Kotlyarenko, 2024)
Dijital çağın ilişkiler üzerindeki etkisini çarpıcı bir şekilde gözler önüne seren Eugene Kotlyarenko imzalı PAROLA (THE CODE), pandemi döneminde ilişkilerini yeniden canlandırmak için uzak bir eve çekilen Jay ve Celine’in hikayesini anlatıyor. Celine ilişkilerini belgelemek amacıyla bir belgesel çekerken, Jay gizlice yerleştirdiği kameralarla Celine’i gözetlemeye başlar. Bu süreçte, çiftin ilişkisi performans, gözetim ve dijital kimlikler arasında çözülmeye başlar. Kotlyarenko, PAROLA’da çok sayıda farklı kamera türü kullanarak internet çağında mahremiyetin ve samimiyetin nasıl şekillendiğini sorgulayan deneysel bir anlatı sunuyor. 
YAŞAMAYA BAK / C’MON C’MON
(Mike Mills, 2021)
Siyah beyaz estetiği ve başrollerde yer alan Joaquin Phoenix, Gaby Hoffmann ile Woody Norman’ın performanslarıyla övgü toplayan YAŞAMAYA BAK (C’MON C’MON), varoluş sancıları ve dünyanın acılarıyla birlikte umudu da içine sığdıran duygu yüklü bir film. Radyocu Johnny’nin, bir trajedinin ardından yeğeni Jesse’nin bakımını geçici olarak üstlenmesiyle başlayan YAŞAMAYA BAK, Los Angeles’tan New York’a uzanan ve beklenmedik ama dönüştürücü bir bağ kuran Johnny ve Jesse’yi takip ediyor. 
BALİNA / THE WHALE
(Darren Aronofsky, 2022)
Brendan Fraser’ın muhteşem bir geri dönüşe imza attığı ve performansıyla En İyi Erkek Oyuncu Oscar’ını kazandığı BALİNA (THE WHALE), aşırı kiloları yüzünden evinden çıkmadığı gibi hem sağlığı bozulan hem de ruhsal sorunlar yaşayan yalnız bir İngilizce öğretmeninin yaşamını takip ediyor. Yönetmen Darren Aronofsky’nin “mizah ve umut dolu” olarak nitelediği film, dünya prömiyerini gerçekleştirdiği Venedik’te dakikalarca ayakta alkışlandı.
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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