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MUBI,
8 MART DÜNYA KADINLAR GÜNÜ’NDE
ÜÇ KÜLT FİLMLE
KADINLARI SELAMLIYOR:
“KURALLARI BAŞTAN YAZMAK: BİR MÜJDE AR SEÇKİSİ”
MUBI 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nde kadınların mücadelesini, üç filmlik “Kuralları Baştan Yazmak: Bir Müjde Ar Seçkisi”yle kutluyor. Seçkiyi oluşturan AAAHH BELİNDA, ASİYE NASIL KURTULUR? ve ADI VASFİYE filmlerinin başrolünde, kadın karakterlerin sinemamızdaki temsilinde devrim niteliğinde bir değişimin simgesi olan Müjde Ar yer alırken, yönetmen koltuğunda cesur hikâyelerin usta anlatıcısı Atıf Yılmaz oturuyor. Sinemamızın ikonik oyuncusu Müjde Ar, kült olmuş üç filmde de kendi hikâyelerini yazan, isyan eden, ataerkil toplumun dayattığı rolleri sorgulayarak dönüşen, kendi arzularını ve kimliklerini keşfetmeye cesaret eden kadınları canlandırıyor. “Kuralları Baştan Yazmak: Bir Müjde Ar Seçkisi”, 8 Mart’tan itibaren MUBI’de.
Kadın gücünü, direncini ve geleneksel cinsiyet normlarına karşı duruşu temsil eden üç klasiği bir araya getiren “Kuralları Baştan Yazmak: Bir Müjde Ar Seçkisi”, kadınların toplumdaki konumlarını, kimlik mücadelesini ve özgürlük arayışlarını cesurca ele alıyor. 
AAAHH BELİNDA
(Atıf Yılmaz, 1986)
Dönemin sinema anlayışına meydan okuyan fantastik ögeleri ve Müjde Ar’ın güçlü performansıyla Türkiye sinemasının en özgün ve kült yapımlarından biri olan Atıf Yılmaz imzalı  AAAHH BELİNDA, toplumsal roller ve kimlik üzerine sıradışı bir hikaye anlatıyor. Güçlü mizah öğeleri de taşıyan film, toplumun dayattığı kadın rollerine keskin bir eleştiri sunuyor. Senaryosunu Barış Pirhasan’ın kaleme aldığı AAAHH BELİNDA, bir reklam çekimi sırasında gizemli bir şekilde oynadığı karakterin dünyasına hapsolan modern ve özgür ruhlu tiyatro oyuncusu Serap’ın (Müjde Ar) kendi gerçekliğini kanıtlama çabasını merkeze alırken, kimlik ve gerçeklik algısıyla oynuyor. Berlinale’de yarışan, Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde ve SİYAD Ödülleri’nde En İyi Film dahil birçok ödül kazanan yapımda Ar’a Yılmaz Zafer, Macit Koper, Güzin Özipek ve Füsun Demirel gibi isimler eşlik ediyor. 
ASİYE NASIL KURTULUR?
(Atıf Yılmaz, 1986)
Fuhuşla Mücadele Dernekleri Başkanı Seniye Gümüşçü, randevuevlerinin bulunduğu Şirinsemt Mahallesi'ni ziyaret eder. Bu ziyaretin nedeni, Asiye adlı bir kadının kendisine yazdığı mektupta, dernek broşürünü okuduğunu ancak genç kızlara yönelik önerileri yetersiz bulduğunu belirtmesidir. Vasıf Öngören’in aynı adlı yapıtından uyarlanan ASİYE NASIL KURTULUR? filminin başrollerini Müjde Ar’la birlikte Ali Poyrazoğlu ve Hümeyra paylaşıyor. Erkek egemen dünyada hayatta kalmaya çalışan bir kadının varoluş mücadelesini feminist bir bakış açısıyla işleyen film, Müjde Ar’ın hayat verdiği Asiye’nin kendi kaderini tayin etme çabası üzerinden, kadınların toplumsal rollerle nasıl sınırlandığını sorguluyor. Hem mizahi hem de dramatik anlatımıyla izleyiciyi düşündüren ASİYE NASIL KURTULUR?, feminist sinema açısından da önemli bir yere sahip.
ADI VASFİYE
(Atıf Yılmaz, 1985)

1986’da İstanbul Film Festivali’nde Yılın En İyi Yerli Filmi, Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu, SİYAD Ödülleri’nde En İyi Film de dahil olmak üzere çok sayıda ödül kazanan ADI VASFİYE, farklı erkeklerin anıları ve bakış açıları üzerinden şekillenen ancak kim olduğu hiçbir zaman tam olarak anlaşılamayan ve kendine has duruşuyla toplumun beklentilerine meydan okuyan gizemli bir kadının öyküsünü anlatıyor. Müjde Ar’ın kariyerindeki en unutulmaz rollerden birine imza attığı filmin oyuncu kadrosunda Aytaç Arman, Yılmaz Zafer, Macit Koper gibi isimler de yer alıyor. Barış Pirhasan’ın senaryosunu yazdığı, Atıf Yılmaz’ın yönettiği film, kadınların toplumda nasıl farklı gözlerle yorumlandığını ve kimliklerinin erkekler tarafından şekillendirilmeye çalışıldığını işlerken, Vasfiye karakteriyle tüm önyargıları altüst ediyor.
Bilgi için:


mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 16 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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