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MUBI OCAK SEÇKİSİNİN ÖNE ÇIKAN FİLMLERİ
Tunahan Kurt’un Adana Altın Koza’da altı ödül birden kazanarak ses getiren çıkış filmi KARGANIN UYKUSU, bir zamanlar Pablo Escobar’ın himayesindeki bir su aygırının gözünden dünyaya bakan sıradışı belgesel PEPE, Mevlüt Taşçı’nın babalarını kaybeden üç kardeşin karmaşık bağını anlattığı AGA, Pedro Almodóvar’ın punk kültüründen ilham alan ilk uzun metrajlı filmi PEPI, LUCI, BOM VE DİĞER KIZLAR, Léa Seydoux’nun başrolde yer aldığı Bruno Dumont imzalı FRANCE, Eliza Capai’nin Brezilya’daki kürtaj yasağının kadınlar üzerindeki yıkıcı etkilerini ele aldığı çarpıcı belgeseli HAYATLA UYUMSUZ ve çok daha fazlası yeni yılın ilk ayında MUBI’de sinemaseverlerin beğenisine sunuluyor.
PEPI, LUCI, BOM VE DİĞER KIZLAR / PEPI, LUCI, BOM Y OTRAS CHICAS DEL MONTÓN
(Pedro Almodóvar, 1980)
Pedro Almodóvar’ın ilk uzun metraj filmi PEPI, LUCI, BOM VE DİĞER KIZLAR, diktatörlük sonrası İspanya’nın punk ruhunu ve özgürlük arayışını beyazperdeye taşıyan cesur bir kara komedi. Bir polis tarafından cinsel saldırıya uğrayan Pepi, arkadaşı Bom ve baskıcı bir evliliğin içinde sıkışıp kalmış Luci’nin yollarının kesiştiği kaotik ve sıradışı bu hikaye, absürt mizahı, anarşist tavrı ve alışılmışın dışındaki karakterleriyle dikkat çekiyor.
PEPE
(Nelson Carlo de los Santos Arias, 2024)
Nelson Carlo de los Santos Arias’a Berlin’de Gümüş Ayı kazandıran PEPE, Pablo Escobar’ın özel hayvanat bahçesindeki bir su aygırının hayatı ve ölümü üzerinden kimlik, göç ve şiddet meselelerini irdeliyor. Sömürge mirası ve insan-hayvan ilişkilerinin karmaşıklığını farklı türler ve anlatım teknikleriyle ele alan film, izleyiciye zengin bir görsel-işitsel deneyim sunuyor.
AGA 
(Mevlüt Taşcı, 2021) 
Mevlüt Taşçı’nın gerilim ve dramla örülü ilk filmi, ataerkinin mirasıyla sınanan üç kardeşin çatışmaları üzerinden taşrada erkekliğin çarpıcı bir portresini çiziyor. Başrollerinde Taner Cindoruk, Talha Dündar ve Sait Seçkin’in yer aldığı AGA, bastırılmış duygular ve sessiz isyanlarla dolu bir kardeşlik hikayesi sunuyor. Köyde yaşayan üç erkek kardeşin, Salim, Veysel ve Şenol’un üzerine kurulu hikaye, babalarının ölümünün ardından kardeşler arasında yaşanan büyük bir çatışmanın ekseninde ilerliyor.
FRANCE
(Bruno Dumont, 2021)
Bruno Dumont’un imzasını taşıyan FRANCE, modern medya, şöhret ve insanın kırılganlığını sorgulayan çarpıcı bir yapım. Trafik kazasıyla hayatı altüst olan ünlü gazeteci France de Meurs’u merkeze alan film, Léa Seydoux’nun etkileyici performansı ve Dumont’un özgün sinematografisiyle dikkat çekiyor. Prömiyerini Cannes Film Festivali’nde yapan bu kara mizah dolu hikaye, çağdaş gazeteciliğin yüzeyselliğine keskin bir eleştiri getiriyor.
MİŞİMA / MISHIMA: A LIFE IN FOUR CHAPTERS
(Paul Schrader, 1985)
Paul Schrader imzalı bu sarsıcı biyografik film, efsanevi Japon yazar Yukio Mişima’nın hayatını ve eserlerini mercek altına alıyor. Schrader, filmde Mishima’nın yaşamından gerçek kesitler, edebi eserlerinden dramatize edilmiş bölümler ve ölümüne neden olan olayları iç içe geçirerek ortaya benzersiz bir anlatı koyuyor. John Bailey’nin etkileyici sinematografisi, Eiko Ishioka’nın olağanüstü set ve kostüm tasarımları ve Philip Glass’ın unutulmaz müzikleriyle şekillenen film, Mişima’ya hem övgü hem de cesur bir inceleme sunuyor.
BAŞ KAHRAMANLAR / THE PROTAGONISTS
(Luca Guadagnino, 1999)
Günümüz sinemasına damga vuran İtalyan yönetmen Luca Guadagnino’nun prömiyerini Venedik Film Festivali’nde yapan ilk uzun metrajlı filmi BAŞ KAHRAMANLAR, Londra’da işlenen gerçek bir cinayeti araştıran İtalyan bir film ekibinin hikayesini anlatıyor. Başrollerini Tilda Swinton ve Fabrizia Sacchi’nin paylaştığı film, belgesel ve kurmaca arasındaki sınırları bulanıklaştırırken izleyiciyi suç ve ahlak kavramları üzerine düşünmeye davet ediyor.
EMMA
(Merve Kuş Mataracı, 2023)
Merve Kuş Mataracı’nın imzasını taşıyan belgesel, aşık olduğu Mehmet adlı bir gencin peşinden Türkiye’ye gelerek tüm yaşam tarzını değiştiren Emma’yla tanıştırıyor bizi. Türkiye’de küçük bir kasabaya yerleşerek hayvancılık ve tarımla uğraşan Emma’nın ilham verici yaşamı pek çok toplumsal meseleye de dokunuyor. Modern tüketim toplumuna eleştirel bir bakış sunan belgesel, Emma’nın köy yaşamına adaptasyonunu ve doğayla kurduğu derin bağı vurguluyor. 
HAYATLA UYUMSUZ / INCOMPATÍVEL COM A VIDA
(Eliza Capai, 2023)
Eliza Capai ödüllü belgeseli HAYATLA UYUMSUZ’da, Brezilya’daki kürtaj yasağının kadınlar üzerindeki yıkıcı etkilerini gözler önüne seriyor. Kendi deneyimiyle diğer kadınların hikayelerini harmanlayan Capai, üreme hakları, annelik, yas gibi evrensel temaları keşfe çıkıyor.
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubi 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 16 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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