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TÜRKİYE’DE SADECE

MUBI’DE!

Berlinale’den Cannes’a, Altın Küre’den Oscar’a, kazandıkları adaylıklar ve ödüllerle sezona damga vuran filmler Türkiye’de sadece MUBI’de! Dört önemli ödül kazanarak 82. Altın Küre Ödülleri’ne damga vuran ve 13 dalda Oscar’a aday gösterilen EMILIA PÉREZ; 2024 Cannes Film Festivali’nde En İyi Senaryo ödülünü kazanan ve aynı zamanda Demi Moore’a oyunculuk kariyerindeki ilk ödülü getiren CEVHER (THE SUBSTANCE); Avrupa Film Akademisi’nde iki ödüle layık görülen ve bu yıl Oscar yarışında Danimarka’yı temsil eden ŞİŞLİ KIZ (THE GIRL WITH THE NEEDLE) ile Senegalli yönetmen Mati Diop’un Altın Ayı ödüllü belgeseli DAHOMEY, MUBI’de izleyicileri bekliyor. 

EMILIA PÉREZ

(Jacques Audiard, 2024)

Jacques Audiard imzalı EMILIA PÉREZ, sıradışı mizanseni, oyunculuk performansları, coşkulu müzikleri ve nefes kesici koreografileriyle yılın en unutulmaz sinema deneyimlerinden birini vadediyor. Seyirciyi benzersiz bir duygusal yolculuğa çıkaran bu baş döndürücü suç müzikali, Meksika’da bir uyuşturucu kartelinin hikayesini, farklı türler ve temalar arasında ustalıkla gezinerek anlatıyor. EMILIA PÉREZ’in Zoe Saldaña, Karla Sofía Gascón, Selena Gomez ve Adriana Paz’dan oluşan olağanüstü oyuncu kadrosu Cannes Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü paylaşmış ve film aynı zamanda Jüri Ödülü’nü kazanarak festivalde büyük ses getirmişti. Avrupa Film Ödülleri’nde beş ödül kazanan film Cesar Ödülleri, Critics’ Choice Awards ve SAG Awards’da da çok sayıda adaylık elde etti. 10 dalda adaylık alarak bir rekora imza attığı Altın Küre’den (Golden Globes) Müzikal/Komedi Dalında En İyi Film, En İyi Uluslararası Film, En İyi Orijinal Şarkı ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülleriyle; BAFTA’dan ise En İyi Yabancı Dilde Film ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülleriyle dönen EMILIA PÉREZ, Oscar’da ise tam 13 dalda aday.
CEVHER / THE SUBSTANCE

(Coralie Fargeat, 2024)
Başrollerini Demi Moore, Margaret Qualley ve Dennis Quaid’in paylaştığı bu stilize ve sarsıcı yapım, yaşlanma korkusu ve mükemmellik takıntısına dair sert bir eleştiri sunuyor. Coralie Fargeat’nın Hollywood’u, şöhret kültürünü ve kadınların sektörde varlıklarını sürdürebilmek için uymak zorunda oldukları gerçekçi olmayan güzellik standartlarını topa tutan ikinci filmi CEVHER’de Moore, cesur performansıyla kendi imajını da tiye alıyor. Dünya prömiyerini yaptığı 2024 Cannes Film Festivali’nde En İyi Senaryo; Toronto Uluslararası Film Festivali’nde ise Geceyarısı Çılgınlığı ödüllerine layık görülen film, 82. Altın Küre Ödülleri’nde ise cesur performansıyla tüm dikkatleri üzerine çeken Demi Moore’a Müzikal/Komedi Dalında En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü getirdi. Moore’un oyunculuk kariyerinde kazandığı bu ilk ödülle tarihe geçen CEVHER, Critics’ Choice Awards, Avrupa Film Ödülleri, SAG Awards ve BAFTA’daki çok sayıda adaylığın ardından Oscar ödüllerinde de beş farklı dalda yarışacak. 

ŞİŞLİ KIZ / THE GIRL WITH THE NEEDLE
(Magnus von Horn, 2024)
Magnus von Horn’un, dünya prömiyerini yaptığı 2024 Cannes Film Festivali’nde büyük ses getiren son filmi ŞİŞLİ KIZ gerçek bir hikayeye dayanıyor. Genç fabrika işçisi Karoline’in I. Dünya Savaşı sonrası Kopenhag’da hayatta kalma mücadelesine odaklanan film, seyirciye bir kadının acımasız bir dünyada şefkat ve erdem arayışını anlatan sarsıcı ve bir o kadar da etkileyici hikayesini sunuyor. Seyirciyi hem görsel hem de duygusal açıdan içine alan, etkileyici bir psikolojik dram olarak öne çıkan filmin başrollerini Vic Carmen Sonne, Trine Dyrholm, Besir Zeciri ve Joachim Fjelstrup paylaşıyor. 37. Avrupa Film Ödülleri’nde yapım tasarımcısı (Jagna Dobesz) ve müzik (Frederikke Hoffmeier) dallarında ödüle değer görülen, Avrupa Film Ödülleri ve Altın Küre’de aday gösterilen ŞİŞLİ KIZ, aynı zamanda bu yıl Oscar yarışında Danimarka’nın resmi adayı.
DAHOMEY
(Mati Diop, 2024)
Senegalli yönetmen Mati Diop’un, Berlin Film Festivali’nde en iyi film seçilerek Altın Ayı'yı kazanan belgeseli DAHOMEY, köklerinden koparılan sanat eserleri üzerinden sömürgecilik tarihine derin bir bakış atıyor. Kendi kaderini tayin etme ve tazminat meselelerini hayal gücüyle harmanlayarak masaya yatıran Diop, Dahomey Krallığı’na ait 26 eserin Paris’ten Benin’e dönüş yolculuğunu benzersiz bir biçimde ele alıyor. Uluslararası müzelerin duvarlarının ötesindeki seslere kulak kesilen bu büyüleyici belgesel, kültür-sanat alanlarını yeniden tanımlıyor.
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 16 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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