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KADIN BEDENİ ve İRADESİNE DAİR
ŞİİRSEL BİR DİSTOPYA:
SEPTEMBER SAYS,
SADECE MUBI’DE

[bookmark: _GoBack]Ariane Labed’in Cannes’da yankı uyandıran filmi SEPTEMBER SAYS, iki kız kardeş arasındaki alışılmadık ilişkiye odaklanarak aile kavramını parçalara ayırıyor. Anneleriyle birlikte İrlanda’ya tatile giden iki kardeşin hikayesi üzerinden kadın bedeni ve iradesine dair şiirsel distopya çizen film, cesur görselliğiyle izleyicileri bu üç kadının tuhaf dünyasına çekiyor. Daisy Johnson’ın gotik romanı “Sisters”tan uyarlanan SEPTEMBER SAYS, sadece MUBI’de.

Dünya prömiyerini Cannes Film Festivali’nde yapan SEPTEMBER SAYS, Ariane Labed’in bir yönetmenlik olarak yeteneğini ve özgün anlatım tarzını ortaya koyan etkileyici bir ilk film. Geçmiş travmalar ve karmaşık aile bağlarıyla yüzleşen üç karakterin duygusal katmanlarını ve özgürleşme çabalarını son derece zarif ama sarsıcı bir dille aktaran Labed, seyirciye hem görsel hem de duygusal açıdan yoğun bir deneyim vadediyor.
[bookmark: _m1qfvm447xs2]
September ve July, birbirine derinden bağlı, yalnızca ikisinin anladığı bir dil konuşan ve dış dünyayla aralarına mesafe koymuş iki kardeştir. September okuldan uzaklaştırıldığında, anneleriyle birlikte deniz kenarında bir eve giderler. July burada kardeşinin kontrolüne direnmeye başlar.

Bilgi için:	
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 

MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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