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KARANLIK BİR PERİ MASALI:
YILIN EN İDDİALI YAPIMLARINDAN
ŞİŞLİ KIZ (THE GIRL WITH THE NEEDLE)
24 OCAK’TAN İTİBAREN 
SADECE MUBI’DE!
Magnus von Horn’un 2024 Cannes Film Festivali’nde dünya prömiyerini yapan son filmi ŞİŞLİ KIZ (THE GIRL WITH THE NEEDLE), MUBI’de seyirci karşısına çıkıyor. Oscar yarışında bu yıl Danimarka’nın resmi adayı olan film, Avrupa Film Akademisi tarafından da iki ödüle layık görüldü. Genç fabrika işçisi Karoline’in I. Dünya Savaşı sonrası Kopenhag’da hayatta kalma mücadelesine odaklanan film, seyirciye bir kadının acımasız bir dünyada  şefkat ve erdem arayışını anlatan sarsıcı ve bir o kadar da etkileyici hikayesini sunuyor. Gerçek bir hikayeye dayanan ŞİŞLİ KIZ (THE GIRL WITH THE NEEDLE), 24 Ocak’tan itibaren sadece MUBI’de!
Ödüllü yönetmen Magnus von Horn imzalı ŞİŞLİ KIZ (THE GIRL WITH THE NEEDLE),  THE HERE AFTER ve SWEAT’in ardından yönetmenin yeni uzun metrajlı filmi. Dünya prömiyerini yaptığı Cannes Film Festivali’nde büyük ses getiren yapım, elde ettiği adaylıklarla da sezonun en iddialı filmlerinden biri oldu. Von Horn’un minimalist anlatımı, yüksek kontrastlı siyah-beyaz estetiği ve dışavurumcu atmosferi, hikayeyi bir dönem draması olmaktan çıkarıp evrensel bir anlatıya dönüştürüyor. Seyirciyi hem görsel hem de duygusal açıdan içine alan, etkileyici bir psikolojik dram olarak öne çıkan filmin başrollerini Vic Carmen Sonne, Trine Dyrholm, Besir Zeciri ve Joachim Fjelstrup paylaşıyor.
I. Dünya Savaşı’nın ardından Kopenhag’da ayakta kalmaya çalışan işsiz, terk edilmiş ve hamile bir genç kadın, gizlice bir evlat edindirme operasyonu yürüten bir kadının yanında işe girer. İkili beklenmedik bir bağ kursa da, ani bir keşif her şeyi değiştirecektir.
“Tartışmasız bir başyapıt... Von Horn’un yeteneği muazzam" – Deadline

“Yılın en iyi filmlerinden biri. Baştan sona kusursuz. Her anı olağanüstü.” – Vogue


“Karanlık ve çarpıcı. Uyandırdığı dehşet hissi kemiklere işliyor."  ★★★★ – The Guardian

Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 16 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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