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DAVID LYNCH ve MARK FROST’UN

ÇIĞIR AÇAN YAPIMLARI

TWIN PEAKS ve TWIN PEAKS: A LIMITED EVENT SERIES 

BU YAZ MUBI’DE 
David Lynch ve Mark Frost imzalı kült dizi TWIN PEAKS (1989), 35. yıldönümünde devam serisi TWIN PEAKS: A LIMITED EVENT SERIES (2017) ile birlikte MUBI’ye geliyor. Polisiye, melodram ve gerçeküstü ögeleri benzersiz bir atmosferle harmanlayan dizinin tüm bölümleri (orijinal 30 bölüm ve devam niteliğindeki 18 bölümlük seri) 13 Haziran 2025’te MUBI topluluğuyla buluşacak. Bu özel seçki, ocak ayında hayatını kaybeden David Lynch’in özgün dili ile sinema tarihinde derin izler bırakan estetik anlayışına bir saygı duruşu niteliği taşıyor.
MUBI’nin özenle tasarlanan sinema kataloğunu özgün ve yenilikçi televizyon yapımlarıyla genişletme yolunda attığı bu önemli adım, dizinin sadık ve sıkı hayranlarına yeniden izleme şansı sunarken Twin Peaks evreni ile daha önce tanışmamış olanlara ise yepyeni ve unutulmaz bir deneyim vadediyor.

Televizyon tarihinin en çok sevilen ve konuşulan yapımları arasında yer alan TWIN PEAKS, kendine has yöntemleriyle tanınan FBI ajanı Dale Cooper’ın (Kyle McLaughlan), genç bir kadın olan Laura Palmer’ın (Sheryl Lee) gizemli cinayetini soruşturmak üzere Twin Peaks kasabasına gelişi ile başlıyor. Soruşturma derinleştikçe, gerçeküstü öğelerle örülü sırlar ve komplolar gün yüzüne çıkıyor. Tamamı David Lynch tarafından yönetilen TWIN PEAKS: A LIMITED EVENT SERIES ise Laura Palmer’ın şoke edici cinayetinden 25 yıl sonrasına uzanıyor.
 
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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