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TUNÇ BAŞARAN’IN UNUTULMAZ KLASİĞİ

UÇURTMAYI VURMASINLAR,

RESTORE EDİLMİŞ YENİ SUNUMUYLA

23 KASIM’DAN İTİBAREN 

SADECE MUBI’DE!
Bir neslin hafızasında derin izler bırakan, Tunç Başaran imzalı UÇURTMAYI VURMASINLAR (1989), 4K kalitesinde restore edilmiş yeni sunumuyla görücüye çıkıyor. Bir hapishanenin kadınlar koğuşunda annesiyle yaşayan beş yaşındaki Barış ile siyasi mahkûmlardan İnci’nin duygu yüklü arkadaşlığını konu alan film, hüzünle umudun iç içe geçtiği hikayesi, içtenliği ve güçlü toplumsal mesajlarıyla sinemamızın kült yapımları arasında yer alıyor. UÇURTMAYI VURMASINLAR’da çocuk oyuncu Ozan Bilen ve dönemin yükselen yıldızı Nur Sürer’in hafızalardan silinmeyen çarpıcı performanslarına, Füsun Demirel, Rozet Hubeş, Güzin Özipek, Güzin Özyağcılar, Meral Çetinkaya ve Yasemin Alkaya gibi usta oyunculardan oluşan güçlü bir kadro eşlik ediyor. UÇURTMAYI VURMASINLAR, 23 Kasım’dan itibaren sadece MUBI’de! 
MUBI’nin, uzun yıllardır Türkiye’nin en başarılı restorasyon projelerinde imzası bulunan Atlas Post Production işbirliğinde, son teknoloji yazılım ve teknikler kullanılarak fiziksel ve dijital restorasyondan geçirdiği UÇURTMAYI VURMASINLAR, 35 yıl sonra yeniden yüreklere dokunmaya geliyor.

Tunç Başaran’ın Feride Çiçekoğlu’nun aynı adlı romanından uyarladığı UÇURTMAYI VURMASINLAR, hapishane yaşamını bir çocuğun gözünden anlatırken, özgürlüğe duyulan özlemi ve dostluğun önemini dokunaklı bir dille işliyor. Pek çok ince detayla dönemin kasvetli ruhunu perdeye aktarırken, sinemada umudun eşsiz tasvirlerinden birine dönüşen UÇURTMAYI VURMASINLAR, büyülü gerçekçiliği, duygusal derinliği ve toplumsal mesajlarıyla da sinema tarihimizde özel bir yere sahip.
Bilgi için:
mubi.com/tr

instagram.com/mubiturkiye

x.com/mubiturkiye

youtube.com/mubi 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 15 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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