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IRKÇILIĞA DAİR GERÇEK BİR OLAYDAN ESİNLENEN
YANIYOR,
10 EKİM’DEN İTİBAREN
MUBI’DE

[bookmark: _GoBack]Erol Afşin’in 2009 yılında Almanya’da yaşanan trajik bir olaydan esinle yazıp yönettiği ilk uzun metrajlı filmi YANIYOR, toplumun iliklerine kadar işleyen ırkçılığı gözler önüne seriyor. Arap kökenli bir aile üzerinden göçmenlerin maruz kaldığı şiddetin, ayrımcılığın ve görünmez kılınan hayatların izini süren film, bireysel acıların kolektif bellekte nasıl yer ettiğini çarpıcı bir sinema diliyle aktarıyor. YANIYOR, 10 Ekim’den itibaren MUBI’de.

Amal ve Ömer, oğulları Ahmet’le Almanya’da yaşayan Arap kökenli bir ailedir. Çocuk parkında karşılaştıkları Franz adlı bir adamın başörtüsü taktığı için Amal’a saldırması Amal ve ailesi için her şeyi değiştirecektir. Haklarını yasal yollarla aramak isteyen aile için dava süreci her şeyi daha da sancılı hâle getirir. Bu ırkçı saldırı uyanamadıkları bir kâbus gibi tüm hayatlarını sarar.

Toplumsal bir travmayı merkezine alan YANIYOR (ES BRENNT), geçmişle yüzleşmenin ve iyileşmenin güçlüğünü hatırlatıyor. Göçmenlik deneyiminin kırılgan yanlarına, aidiyet ve ötekileştirme meselelerine odaklanan film, anlattığı olayın yakıcılığıyla akılda kalıcı bir sinema deneyimi sunuyor.

Bilgi için:	
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 

MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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