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KEŞFEDİLMEYİ BEKLEYEN BİR GİZLİ HAZİNE:

MİRAÇ ATABEY’İN ÇIKIŞ FİLMİ

ZAMANIMIZIN BİR KAHRAMANI

MUBI’DE
ZAMANIMIZIN BİR KAHRAMANI, Miraç Atabey’in senaryosunu kaleme aldığı ve yönetmen koltuğunda oturduğu ilk uzun metrajlı filmi. Lermontov’un kötü şöhretli anti-kahramanı Peçorin'den esinlenen film, babasının cenazesi için memleketine dönen, yetişkin olmakla yıldızı tam barışamamış, yer yer duyarsız bir adamın trajikomik üç gününü takip ediyor. Küçük bir Karadeniz kasabasında geçen ZAMANIMIZIN BİR KAHRAMANI, hem bir kaybı hem de kuşak ve kültür çatışmasını sıradanlıktan doğan bir mizahla harmanlıyor. ZAMANIMIZIN BİR KAHRAMANI, şimdi sadece MUBI’de.
 
Miraç Atabey’in yazıp yönettiği ZAMANIMIZIN BİR KAHRAMANI, günümüzün pek çok kusur ve zaafını içinde barındıran, trajikomik bir kuşak portresi sunuyor. Yönetmen, izleyiciyi hikaye ilerledikçe karşısına çıkan ipuçları ile düşünmeye sevk eden, otuz iki statik kareden oluşan, ince ve etkileşimli bir sinema dili kullanıyor.
Otuzlu yaşlarında olmasına rağmen olgunlaşamayan Mert, babasının cenazesi için memleketine döner. Kurduğu hayallerle gerçek dünya arasındaki çelişkide sıkışıp kalan Mert, üç gün boyunca karşılaştığı sorunları görmezden gelip trajikomik olaylar yaşadıktan sonra hayatındaki aksaklıklarla yüzleşmek zorunda kalarak ani ve büyük bir dönüşümden geçer. 
Bilgi için:

mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 
MUBI HAKKINDA
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 16 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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