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TOPLUMSAL BASKIYA ve ATAERKİYE BAŞKALDIRISININ

 YALIN BİR YORUMU…
“NORA (BİR BEBEK EVİ)” OYUNU

28 KASIM’DA DASDAS’TA!
Sahip olduğu aileyi ve toplumsal statüsünü bırakarak kendini aradığı bir yolculuğa çıkan Nora’nın hikâyesini sade bir yorumla sahneye taşıyan “Nora (Bir Bebek Evi)”, 28 Kasım Perşembe akşamı 20.30’da DasDas’ta sahnelenecek. Henrik Ibsen’in kült oyununu Selin Şenköken yönetmenliğinde seyirciyle buluşturan Tiyatro Circa yapımı “Nora (Bir Bebek Evi)”nde Tuğçe Altuğ, Deniz Celiloğlu, Özlem Öçalmaz, Jak Cem Avnayim, Emrah Özdemir ve Işıl Dayıoğlu birlikte rol alıyor. Pernod Ricard Türkiye ana sponsorluğunda sahnelenen oyunun biletleri, Mobilet’te ve gişede!
Ödüllü tiyatro ve sinema oyuncusu Tuğçe Altuğ’un, tüm sahne sanatlarına kucak açan çiçeği burnunda oluşumu Tiyatro Circa’nın ilk prodüksiyonu olan “Nora (Bir Bebek Evi)”, Henrik Ibsen’in tiyatro tarihine damgasını vuran oyununu yalın, evrensel ve güncel bir yorumla sahneye taşıyor. Kadın ve erkeğin geleneksel rollerini sorgulayan oyun, her zaman sanata olan desteğiyle öne çıkan Pernod Ricard Türkiye ana sponsorluğunda sahneye konuyor. 

Henrik Ibsen’in 145 yıldır hiç eskimeyen oyunu “Nora (Bir Bebek Evi)”, orta sınıfa mensup Nora’nın, sahip olduğu aileyi ve toplumsal statüsünü bırakarak kendini aradığı bir yolculuğa çıkmasını anlatıyor. Oyun, renkli ve umut dolu bir karakter olan Nora’nın hikâyesi üzerinden her bireyin toplumsal baskılara karşı kendini özgürce var edebilme çabasını sahneye taşıyor. Tiyatro Circa bu ilk yapımında, Nora’nın hikâyesini zamansız bir düzlemde, evrensel bir yerden ele alıyor.
İyi bir eşe ve iki çocuğa sahip, orta sınıfa mensup bir kadın olan Nora, hayatının iniş ve çıkışları içinde toplumun aile ideallerini sürdürmeye çalışırken ataerkil düzenin katmanları bir bir çözülüp karşısına dikilir. Kendine biçilen pasif rolle yaşamını sürdüremeyeceğini anladığında ise bildiği her şeyi ardında bırakmayı göze alarak bilinmeze doğru yola çıkacaktır.
“Nora (Bir Bebek Evi)”nde Nora’yı canlandıran Tuğçe Altuğ’a Deniz Celiloğlu, Özlem Öçalmaz, Jak Cem Avnayim, Emrah Özdemir ve Işıl Dayıoğlu eşlik ediyor. Oyunun yönetmenliğini, Edinburgh’da Shakespeare Company ve Theatre Uncut’la tiyatro yönetmenliğine adım attığı kariyerine İspanya’da çektiği belgesellerle devam eden, yeni kuşağın heyecan veren temsilcilerinden Selin Şenköken üstleniyor. “Nora (Bir Bebek Evi)”nin müzikleri ise “The Crown” dizisinin beşinci sezonunun müziklerini Martin Phipps ile birlikte yapan Madison Willing’in imzasını taşıyor. 
28 Kasım 2024 Perşembe akşamı 20.30’da DasDas’ta sahnelenecek “Nora (Bir Bebek Evi)” için biletler Mobilet’ten ve gişeden temin edilebilir.
Bilgi için:
instagram.com/nora.birbebekevi 

KÜNYE
Oyunun Adı: 

Nora (Bir Bebek Evi) / Nora (A Doll's House)
Yapımcılar: 


Tiyatro CİRCA, Duygu Altuğ, Tuğçe Altuğ, Tolga Karaçelik

Ana Sponsor: 

Pernod Ricard Türkiye

Katkıda Bulunanlar: 

TBWA, Norveç Konsolosluğu, Beşiktaş Belediyesi
Ortak Yapımcılar: 

Utku Ateş, Alihan Yalçındağ, Kanat Doğramacı

Proje Tasarımı:

Selin Şenköken, Tuğçe Altuğ

Yönetmen: 


Selin Şenköken

Yardımcı Yönetmen: 

Mislina Kurtuldu

Yazar: 


Henrik Ibsen

Adaptasyon: 

Çeşitli adaptasyonlardan esinlenilmiştir.

Oyuncular:


Tuğçe Altuğ (Nora)
Deniz Celiloğlu (Torvald)
Özlem Öçalmaz (Kristine)

Jak Cem Avnayim (Krogstad)

Emrah Özdemir (Dr. Rank)

Işıl Dayıoğlu (Anne-Marie)
Uygulayıcı Yapımcı: 

Berfin Demirat

Prodüksiyon Amiri: 

Alper Kanışkan

Işık Tasarımı: 

Kemal Yiğitcan

Müzik: 


Madison Willing

Sahne, Dekor ve Kostüm Tasarımı: 
Taciser Sevinç

Dekor ve Kostüm Asistanı: 
Alaz Deniz Köymen

Nora-Tuğçe Altuğ Styling: 
Jamila Yolchiyeva

Ajanslar: 


TBWA, bkz. İletişim, Studio CMG

Afiş Fotoğrafı: 

Erdem Şirin, Organik Film

Sosyal Medya: 

Özüm Özgülgen
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