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Bahar BALKAN
baharb@bkziletisim.com
          0 541 281 12 00
İLKER AYRIK ve SANEM BAĞCI AYRIK’IN 

“ARTİSAN FOOD” KONSEPTİYLE KURDUKLARI

RİTA DELİ’NİN GALATAPORT’TAKİ YENİ ŞUBESİ
ÖZEL BİR DAVETLE AÇILDI!
Sevilen oyuncu İlker Ayrık’ın, eşi Sanem Bağcı Ayrık’la birlikte hayata geçirdiği Rita Deli’nin Galataport Şubesi Mustafa Alabora, Mehmet Başkaya, Mustafa Üstündağ, Eda Erdem, Didem Balçın, Murat Akkoyunlu, Timur Acar, Eda Özerkan, Hande Soral, İsmail Demirci, Ali İhsan Varol, Ali Elmacı, Keremcem, Sitare Akbaş, Özlem Türkad ve Şükran Albayrak gibi birçok ünlü ismin katıldığı bir davetle açıldı.
“Fast food vs Artisan food” felsefesi ile kurulan, Pastrami | Burger | Kokteyl konseptiyle hizmet veren Rita Deli’nin yeni şubesi Rita Deli Galataport’un açılış partisinde Rita Deli imzalı Pastrami gibi birçok lezzete Rita Deli kokteylleri eşlik etti. DJ Özgür Bay’ın performansı ile konuklar, eşsiz bir atmosferin tadını çıkardılar. 

Sanem Bağcı Ayrık ve İlker Ayrık’ın da kurucusu olduğu Brine Collective tarafından hayata geçirilen Rita Deli Galataport, hem değişmeyen imza lezzeti Pastrami hem de kahvaltıdan akşam yemeğine geniş bir yelpazede seçenek sunan menüsü ve bu menüye eşlik eden imza kokteylleri ile heyecan dolu gastronomi serüvenine başladı.

Bilgi için: instagram.com/ritadeli18
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