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ASLI BEKİROĞLU ve TOLGA GÜLEÇ ile 
MUCİZE, AŞK ve DEĞİŞİM SAHNEDE:
FANTASTİK KOMEDİ OYUNU
“SİL BAŞTAN”,
20 EKİM’DE SAMSUN’DA, 
21 EKİM’DE GİRESUN’DA!
Aslı Bekiroğlu’nu, ilk tiyatro oyununda deneyimli oyuncu Tolga Güleç’le buluşturan “Sil Baştan” oyunu, 20 Ekim’de Samsun Büyükşehir Belediyesi Atakum Sanat Merkezi’nde; 21 Ekim’de ise Giresun Belediyesi Kültür ve Fuar Merkezi’nde Karadenizli tiyatroseverlerle buluşacak! Etkileyici sahne tasarımı, dinamik rejisi ve sürprizleriyle dikkat çeken tek perdelik oyun, modern ilişkilerin en çarpıcı sorunlarından birini gündeme taşıyor: Sevdiğimizi değiştirmek mi isteriz yoksa onu olduğu gibi sevebilir miyiz? Simay Antep’in yazdığı, Vahap Şen’in yönettiği “Sil Baştan”ın biletleri, Biletix’ten Biletinial’da, Bubilet’te ve salonların gişelerinde! 
Mizahi diliyle hem güldüren hem de düşündüren “Sil Baştan”da Aslı Bekiroğlu ve Tolga Güleç’e Yusuf Burak Kurtoğlu, Metin Kurt ve Hüseyin Yıldırım eşlik ediyor. Fatih Küçük prodüksiyonuyla sahneye taşınan İstanbul Sanat Ofisi yapımı oyun, seyircileri kendi ilişkilerine ayna tutmaya davet ediyor. Simay Antep’in tiyatromuza kazandırdığı “Sil Baştan”, modern çağda sevgi, ego, değişim ve kabullenme üzerine güçlü bir sorgulama yaratıyor. Yönetmen Vahap Şen’in de ilk tiyatro projesi olan oyun, hem kahkaha hem de sürprizlerle dolu bir hikâyeyi sahneye taşıyor.
Su, sevgilisi Ateş'e her istediğini yaptırmak konusunda mucizevi bir yöntem keşfeder. Elindeki bu gücü kullanmamak için dirense de gücün cazibesine kapılır ve yakın arkadaşı Aziz'in yönlendirmesiyle bu gücü kullanmaya başlar. Eğlenceli ve masum başlayan bu değişim sürecinde Ateş üzerinde yarattığı her değişim, zamanla ilişkide dengenin daha da bozulmasına yol açar. Sonunda Ateş’i şekillendirme çabası iyice kontrolden çıkar.

Tek perdelik “Sil Baştan”, 20 Ekim 2025 Pazartesi akşamı Samsun Büyükşehir Belediyesi Atakum Sanat Merkezi’nde; 21 Ekim 2025 Salı akşamı ise Giresun Belediyesi Kültür ve Fuar Merkezi’nde sahnelenecek. Başlama saati 20.00 olan oyunların biletleri, Biletix’ten, Biletinial’dan, Bubilet’ten ve salonların gişelerinden temin edilebilir.  
KÜNYE

Yazan: 
Simay Antep

Yönetmen: 
Vahap Şen

Oyuncular 
Aslı Bekiroğlu, Tolga Güleç, Yusuf Burak Kurtoğlu, Metin Kurt, Hüseyin Yıldırım

Genel Koordinatör: 
Büşra Sertay

Dekor Tasarım: 
Cengiz Samsun
Işık Tasarım: 
Özkan Karaköse

Müzik Tasarım: 
Resul Keleş

Heykel Tasarım: 
Esin Aslan

Yönetmen Asistanı: 
Şevval Antep

Organizatör: 
Berkan Öz

Yapım: 
İstanbul Sanat Ofisi

Yapımcı: 
Fatih Küçük

Süre: 
80 dakika

Bilgi için:
instagram.com/silbastansahnede 
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