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SANAL ve GERÇEK DÜNYALARIN İÇ İÇE GEÇTİĞİ
“CEHENNEM” OYUNU
15-16 OCAK’TA,
KARA KOMEDİ “BATI EKSPRESİ”
18 OCAK’TA
TATBİKAT SAHNESİ’NDE!
Tatbikat Sahnesi’nin sanal dünya ile gerçek dünya arasında geçen oyunu “Cehennem” ve kara komedi türündeki yeni oyunu “Batı Ekspresi”, kendi evinde, Tatbikat Sahnesi’nde Ankaralı tiyatroseverlerle buluşuyor! Sanal dünyadaki düşüncelerin gerçeğe dönüşmesi ve eyleme geçmesi üzerine çarpıcı bir sorgulama sunan “Cehennem” 15 ve 16 Ocak’ta sahnelenecek. Savaş, ekonomik çöküş, kültürel ayrılık gibi sebeplerle batıya doğru yol alan bireylerin içsel yolculuklarını ve arayışlarını ironik bir dille anlatan “Batı Ekspresi” ise 18 Ocak’ta seyirci karşısına çıkacak. Başlama saati 20.30 olan oyunların biletleri Biletix’te!
“CEHENNEM”

Elvin ve Erdal Beşikçioğlu’nun birlikte yönettiği “Cehennem”, gerçek dünyadaki yaşamın izlerini sanal dünyada sürerken, izleyenleri doğru ve yanlış, kimlikler ve hisler, sanal ve gerçek arasında ikilemlerde dolaştırarak yaklaşan yeni dünya düzeninin gerçekliğiyle baş başa bırakıyor. Sanal dünyanın giderek gerçek dünyanın yerini almaya başlamasını bir pedofili hikâyesi üzerinden anlatan “Cehennem”, gerçeklik duygusunun sınırlarını zorluyor. Jennifer Haley’in yazdığı, Gülay Gür’ün dilimize çevirdiği oyunda Ünsal Coşar, Elvin Beşikçioğlu, Zeynep Ekin Öner, Selin Tekman ve Adem Aydil birlikte rol alıyor. Dekor tasarımını Barış Dinçel’in üstlendiği oyunda video mapping ise Can Akyürek’in imzasını taşıyor. 15 Ocak 2025 Çarşamba ve 16 Ocak 2025 Perşembe akşamları saat 20.30’da Ankara’da Tatbikat Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak  “Cehennem”in biletleri Biletix’ten temin edilebilir.
“BATI EKSPRESİ”
Göçün acısını batılılaşmanın coşkusuyla harmanlayan “Batı Ekspresi”, bir yandan batının bolluk ve tüketim toplumu cazibesine kapılırken diğer yandan kendi kültürlerini cebine doldurup türlü sebeplerle gurbet yollarına düşen ve Şark Ekspresi’ne binenlerin hikâyesi… Özgürlüğün, batılılaşmanın ve kapitalizmin çarpıcı etkilerini işlerken öte yandan göç edenlerin, doğdukları topraklara duyduğu özlemi ironik ve düşündürücü bir yaklaşımla ele alan oyun, kültürel değerlerin Batı’nın sunduğu “vaha” ile çatışmasını gözler önüne seriyor. “Batı Ekspresi”, yolculuğun sadece gidişini değil, aynı zamanda dönüşünü de sorgulatan bir tecrübe sunuyor. Matéi Visniec’in kaleme aldığı, Elvin Beşikçioğlu’nun yönettiği “Batı Ekspresi”nde sahneyi Adem Aydil, Derin Beşikçioğlu, Fatih Sönmez, Selin Tekman, Selin Zafertepe ve Ünsal Coşar paylaşıyor. Oyunun etkileyici dekor tasarımı Barış Dinçel’in, ışık tasarımı Önder Arık’ın, kostümleri Başak Özdoğan’ın, müzikleri ise Utar Dündar Artun’un imzasını taşıyor. 18 Ocak 2025 Cumartesi akşamı saat 20.30’da Tatbikat Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak tek perdelik “Batı Ekspresi”nin biletleri Biletix’ten temin edilebilir.
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