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ANNE-KIZ AYNI SAHNEDE! 
ELVİN BEŞİKÇİOĞLU’NUN YÖNETTİĞİ 
“BATI EKSPRESİ” OYUNUNDA 
KIZI DERİN BEŞİKÇİOĞLU ROL ALIYOR! 
Tatbikat Sahnesi’nin yeni oyunu “Batı Ekspresi”nde anne-kız bir arada! Usta tiyatrocu Elvin Beşikçioğlu’nun yönettiği “Batı Ekspresi”nde, Beşikçioğlu çiftinin kendileri gibi oyuncu olan kızları Derin Beşikçioğlu da rol alıyor. Kara komedi türündeki oyunda Derin Beşikçioğlu sahneyi Adem Aydil, Fatih Sönmez, Selin Tekman, Selin Zafertepe ve Ünsal Coşar ile paylaşıyor. Matéi Visniec’in yazdığı “Batı Ekspresi” İstanbul’da 25-26 Kasım’da Ses 1885 – Ortaoyuncular Tiyatrosu’nda, Ankara’da ise 28-29 Kasım’da Tatbikat Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak. Oyunun biletleri Biletix’te!
Tatbikat Sahnesi’nin, prömiyerini Uluslararası Kent Tiyatro Festivali- Etimesgut’ta (KentFest) yapan kara komedi türündeki yeni oyunu “Batı Ekspresi”, savaş, ekonomik çöküş, kültürel ayrılık gibi sebeplerle batıya doğru yol alan bireylerin içsel yolculuklarını ve arayışlarını ironik bir dille anlatıyor.
25 Kasım 2024 Pazartesi ve 26 Kasım 2024 Salı akşamları saat 20.30’da Ses 1885 – Ortaoyuncular Tiyatrosu’nda; 28 Kasım 2024 Perşembe ve 29 Kasım 2024 Cuma akşamları saat 20.30’da ise Ankara’da Tatbikat Sahnesi’nde tiyatroseverlerle buluşacak olan tek perdelik “Batı Ekspresi”nin biletleri Biletix’ten temin edilebilir.
Bilgi için:
instagram.com/tatbikatsahnesi 
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Yollardayız… Bir gün dönebilmek umuduyla… Ardımızda tekrar ne zaman dolduracağımızı bile bilmediğimiz boşluklar bıraka bıraka… Yüzlerimiz Batı’ya dönük… Göç halindeyiz… Her türlü sebepten. … Kendi kültürümüzden satabileceğimiz ne varsa cebimize doldurarak, Batı’nın bolluğunu, tüketim toplumunu, vahşi kapitalizmi, özgürlük ve başarının coşkusunu tatmak üzere bizi daha “iyi” bir hayata götüreceğine inandığımız Şark Ekspresi’ne biniyoruz. Peki neden Batı Ekspresi değil de Şark Ekspresi? Oysa bizim için daha çok, Batı Ekspresi! Gurbetin acısını, batılılaşmanın coşkusuyla tatlandırarak gidiyoruz. Gidişe anlam kazandıranın dönüş olduğunu kim söylemişti?
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