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TATBİKAT SAHNESİ’NİN YENİ OYUNU
“BATI EKSPRESİ”NİN
SEYİRCİLİ GALASI,
SES TİYATROSU’NDA GERÇEKLEŞTİ!
Tatbikat Sahnesi’nin kara komedi türündeki yeni oyunu “Batı Ekspresi”nin seyircili galası, 17 Aralık Salı akşamı Ses 1885 – Ortaoyuncular Tiyatrosu’nda gerçekleşti! Tiyatroseverlerin yoğun ilgi gösterdiği galada Meral Çetinkaya, Emel Göksu, Gözde Kansu, Fadik Sevin Atasoy, Naz Göktan, Müjde Kızılkan, Veda Yurtsever, Ayten Soykök, Ayşe Arman, Banu Zeytinoğlu, Gizem Memiç, İskender Altın ve Selin Soydan gibi isimler de ekibi yalnız bırakmadı. Matéi Visniec’in yazdığı, Elvin Beşikçioğlu’nun yönettiği “Batı Ekspresi”nde Adem Aydil, Derin Beşikçioğlu, Fatih Sönmez, Selin Tekman, Selin Zafertepe ve Ünsal Coşar birlikte rol alıyor. 
Göçün acısını batılılaşmanın coşkusuyla harmanlayan “Batı Ekspresi”, bir yandan batının bolluk ve tüketim toplumu cazibesine kapılırken diğer yandan kendi kültürlerini cebine doldurup türlü sebeplerle gurbet yollarına düşen ve Şark Ekspresi’ne binenlerin hikâyesi… Özgürlüğün, batılılaşmanın ve kapitalizmin çarpıcı etkilerini işleyen oyun, öte yandan göç edenlerin, doğdukları topraklara duyduğu özlemi ironik ve düşündürücü bir yaklaşımla ele alıyor. Kültürel değerlerin Batı’nın sunduğu “vaha” ile çatışmasını gözler önüne seren “Batı Ekspresi”, yolculuğun sadece gidişini değil, aynı zamanda dönüşünü de sorgulatan bir tecrübe sunuyor. 
Matéi Visniec’in kaleme aldığı, Elvin Beşikçioğlu’nun yönettiği “Batı Ekspresi”nde sahneyi Adem Aydil, Derin Beşikçioğlu, Fatih Sönmez, Selin Tekman, Selin Zafertepe ve Ünsal Coşar paylaşıyor. Oyunun etkileyici dekor tasarımı Barış Dinçel’in, ışık tasarımı Önder Arık’ın, kostümleri Başak Özdoğan’ın, müzikleri ise Utar Dündar Artun’un imzasını taşıyor. 
Tek perdelik “Batı Ekspresi”, 20 Aralık 2024 Cuma ve 21 Aralık 2024 Cumartesi akşamları saat 20.30’da Tatbikat Sahnesi’nde Ankaralı tiyatroseverlerle buluşacak. Oyunun biletleri Biletix’ten temin edilebilir.
Bilgi için:
instagram.com/tatbikatsahnesi 
KÜNYE
Yazan: 

Matéi Visniec 
Yöneten: 

Elvin Beşikçioğlu 
Oynayanlar:
Adem Aydil, Derin Beşikçioğlu, Fatih Sönmez, Selin Tekman, Selin Zafertepe, Ünsal Coşar
Çeviren: 

Burak Üzen 
Yönetmen Yardımcısı: 
Ünsal Coşar, Selin Tekman 
Müzik: 

Utar Dündar Artun 
Işık Tasarım: 
Önder Arık 
Dekor Tasarım:
Barış Dinçel 
Kostüm Tasarım: 
Başak Özdoğan 
Afiş Tasarım: 
Baran Gündüzalp 
Fotoğraf: 

Murat Muratal 
Reji Asistanları: 
Tüm ekip

Tür: 

Kara Komedi 
Süre: 

Tek Perde / 85 Dakika 
Yollardayız… Bir gün dönebilmek umuduyla… Ardımızda tekrar ne zaman dolduracağımızı bile bilmediğimiz boşluklar bıraka bıraka… Yüzlerimiz Batı’ya dönük… Göç halindeyiz… Her türlü sebepten. … Kendi kültürümüzden satabileceğimiz ne varsa cebimize doldurarak, Batı’nın bolluğunu, tüketim toplumunu, vahşi kapitalizmi, özgürlük ve başarının coşkusunu tatmak üzere bizi daha “iyi” bir hayata götüreceğine inandığımız Şark Ekspresi’ne biniyoruz. Peki neden Batı Ekspresi değil de Şark Ekspresi? Oysa bizim için daha çok, Batı Ekspresi! Gurbetin acısını, batılılaşmanın coşkusuyla tatlandırarak gidiyoruz. Gidişe anlam kazandıranın dönüş olduğunu kim söylemişti?
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