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 “ÇİÇEKÇİ SOKAĞI”
28 KASIM’DA KADIKÖY EĞİTİM SAHNESİ’NDE,
“BAYANLAR BAYLAR DARIO MORENO”
29 KASIM’DA HOUSE OF PERFORMANCE’TA!
Teatro Rudius’un ödüllü oyunu “Çiçekçi Sokağı” ile müzikler ve şarkılarla örülü nostaljik bir yolculuk sunan yeni oyunu “Bayanlar Baylar Dario Moreno”, İstanbullu tiyatroseverlerle buluşmaya devam ediyor! Komedi ve dramı harmanlayarak bir adalet, bir cinayet, bir kadın hikâyesini sahneye taşıyan müzikli “Çiçekçi Sokağı” oyunu, 28 Kasım’da Kadıköy Eğitim Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak. Kosta Kortidis’in, ünlü Türk müzisyen ve sinema sanatçısı Dario Moreno’nun İzmir’den dünya starlığına uzanan ilham verici yolculuğunu sahneye taşıdığı, hem yazıp yönettiği hem de başrolde dikkat çeken bir performans ortaya koyduğu “Bayanlar Baylar Dario Moreno” ise, 29 Kasım’da House of Performance’ta sahnelenecek. Teatro Rudius oyunların biletleri, Biletix’te, Biletinial’da ve salonların gişelerinde!

Kosta Kortidis ve Akın Kaplan tarafından 2019 yılında “Bir özgürlük meselesi” sloganıyla kurulan Teatro Rudius’un yeni müzikli oyunu “Bayanlar Baylar Dario Moreno” ve geçtiğimiz yılın dikkat çeken ödüllü oyunu “Çiçekçi Sokağı”, tiyatro izleyicisiyle buluşmaya devam ediyor. Teatro Rudius’un tüm oyunlarının orijinal müzikleri ise, başta Spotify olmak üzere dijital müzik platformları üzerinden dinlenebiliyor.
“ÇİÇEKÇİ SOKAĞI”
Kosta Kortidis’in, 1900’lerin başında gazetelerde yayınlanmış gerçek bir haberden, Çiçekçi Sokağı’nda işlenmiş bir cinayetten ilham alarak yazdığı ve yönetmenliğini üstlendiği “Çiçekçi Sokağı”, gün yüzüne çıkan sırların ışığında bir adalet, bir cinayet, bir kadın hikâyesini sahneye taşıyor. 11. Uluslararası Yeni Tiyatro Dergisi Emek ve Başarı Ödülleri’nde Yönetmenlik Jüri Özel Ödülü’nü kazanan oyunda, Kortidis ile birlikte Hicran Özgür, Dilara Tabak, Alp Balkan, İlkay Özşen, Ali Alkın Aydın,  Çağdaş Başoğlu ve Akın Kaplan rol alıyor. Teatro Rudius’un, komedi ve dramı harmanlayan müzikli oyunu “Çiçekçi Sokağı”, 28 Kasım 2024 Perşembe akşamı saat 20.30’da Kadıköy Eğitim Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak. 

Bir önceki yüzyılın başlarında Pera’da vuku bulmuş, gazete sayfalarına kaydolmuş kanlı bir hadise… Aşk, tutku, entrika, intikam çemberinde iki perdelik bir hayal ya da perdesiz bir hakikat… Sekiz milletin etrafta dokuz lisan konuştuğu Cadde-i Kebir’in en müstesna sokağının, Çiçekçi’nin, güzeller güzeli, iyi yürekli Despina’nın, yakışıklı ve gizemli Vasilis’in, kalbi kara Periklis’in, bilge meyhaneci Zafiris’in, Pera’nın beyaz eldivenli efendisi Şık Manol’ün ve kahve fincanında hakikati gören Türkan’ın hikâyesi bu. Gün yüzüne çıkan sırların ışığında bir adalet, bir cinayet, bir kadın hikâyesi…

“BAYANLAR BAYLAR DARIO MORENO”
Teatro Rudius’un yeni oyunu “Bayanlar Baylar Dario Moreno” ise, seyircileri müzikli bir teatral şölene ve unutulmaz sanatçı Dario Moreno’ya saygı duruşuna davet ediyor. Kosta Kortidis’in kaleme aldığı, yönetmen koltuğunda oturduğu ve aynı zamanda şaşırtıcı oyunculuk performansıyla sahnede Moreno’ya hayat verdiği oyunun kadrosunda Dilara Tabak, Akın Kaplan, Hazal Akyürek, Özlem Alpözü, Alp Balkan, Alper Arık ve İlkay Özşen de yer alıyor. Aydın’da doğup İzmir’de büyüyen, askerliğini Türk ordusunda yapan Dario Moreno, Türkiye’de başladığı kariyerini Avrupa’ya taşıyarak dünya çapında bir “star” olan ender Türk şarkıcılardan biri… Unutulmaz sanatçı, ölümünden 56 yıl sonra, ödüllü yazar Kosta Kortidis’in benzersiz ve özgün üslubuyla gerçekle kurguyu harmanladığı oyunla, Teatro Rudius’un kalbinde yeniden doğuyor. “Bayanlar Baylar Dario Moreno”, 29 Kasım 2024 Cuma akşamı 20.30’da Bakırköy’de bulunan House of Performance’ta sahnelenecek. 

Teatro Rudius oyunlarının biletleri Biletix’ten, Biletinial’dan ve salonların gişelerinden temin edilebilir.  
Bilgi için: 
teatrorudius.com
instagram.com/rudiusteatro
youtube.com/teatrorudius 

twitter.com/teatrorudius  

facebook.com/teatrorudius
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