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Gazino Işıkları Altında Yepyeni Bir Deneyim
HER SEYİRCİYİ OYUNUN BİR PARÇASI HALİNE GETİREN
“BAYANLAR BAYLAR DARIO MORENO: BİR GAZİNO HİKÂYESİ”,
20 EKİM’DE

ZORLU PSM TOUCHÉ’DE SEZONU AÇIYOR!
Dario Moreno’nun İzmir’den dünya starlığına uzanan ışıltılı hayatını sahneye taşıyan Teatro Rudius yapımı oyun, yeni sezonu seyirciyi masasına davet eden özel formatıyla açıyor! “Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi”, 20 Ekim Pazartesi akşamı Zorlu PSM Touché by N Kolay sahnesinde tiyatroseverlerle buluşuyor. Özel masa düzeniyle her seyirci Dario Moreno’nun gazinosunun konuğu olurken, bir geceye, bir masaya ve ömürlük bir hikâyeye tanıklık ediyor. Moreno’nun hikâyesini, yapay zekâ destekli dönemsel görseller ve nostaljik sahne tasarımıyla yeniden canlandıran oyun, seyircilere duygusal ve çağdaş bir sahne deneyimi sunuyor. Kosta Kortidis’in ölümsüz yıldızın yaşam öyküsünden ilhamla yarattığı, yönettiği ve rol aldığı “Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi” için biletler Passo’da!  

Teatro Rudius’un prodüksiyonu “Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi”, ünlü Türk müzisyen ve sinema sanatçısı Dario Moreno’nun ışıltılı hayatına bir saygı duruşu niteliğinde. 10. Uluslararası Anadolu Ödülleri’nde Yılın Müzikal Erkek Oyuncusu; 12.Uluslararası Yeni Tiyatro & Yeni Sinema Dergisi Emek ve Başarı Ödülleri’nde En İyi Erkek Oyuncu ödüllerini kazanan Kosta Kortidis, gerçekle kurguyu harmanlayarak yazıp yönettiği oyunda, tek kişilik performansıyla efsaneye adeta yeniden hayat veriyor. 

“Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi”nde, gazino ışıkları altında yeniden doğan bir efsane, seyircilerini ışıltılar içindeki sahnede hikâyenin ortağı olmaya davet ediyor. Müzik direktörlüğünü Altuğ Akınsel’in üstlendiği dört kişilik canlı orkestra eşliğinde Moreno’yu sahneye taşıyan Kosta Kortidis, hikâyesini bu defa doğrudan seyircisine anlatıyor. 
Tiyatroseverleri, Dario Moreno’nun masasında yaşanacak bir unutulmaz bir geceye çağıran “Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi”, sözleri Kosta Kortidis, bestesi Altuğ Akınsel imzası taşıyan özgün oyun müzikleriyle de dikkat çekerken Teatro Rudius’un tüm oyunlarının orijinal müziklerine dijital müzik platformlarından erişilebiliyor. 
20 Ekim 2025 Pazartesi akşamı Zorlu PSM Touché by N Kolay’da seyirciyle buluşacak tek perdelik “Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi”nin kapı açılış saati 19.30, etkinlik başlangıç saati ise 21.00. Oyunun biletleri Passo’dan temin edilebilir.  

“Bu yalnızca bir oyun değil, bu bir davet. 
Bu unutulmayacak bir gece. Moreno’nun masasında yaşanacak bir hikâye.

Bir gece, bir masada, bir ömürlük hikâye…”

KÜNYE
Yazan ve Yöneten: Kosta Kortidis

Oynayan: Kosta Kortidis

Ses Tasarım ve Müzik Direktörü: Altuğ Akınsel

Müzisyenler: Canel Sönmez (Gitar), Çağrı Yüce (Davul), Gökçe İşler (Nefesli Çalgılar), Altuğ Akınsel (Piyano)

Dış Sesler: Gülay Oktar, Yeşim Kopan, Oğuz Toydemir, İffet Diler, Füsun Ünsal, Tülay Tüzün, Gökhan Özer, Ömer Faruk Zora

Dış Ses Efekt Tasarımı: Gülay Oktar

Görüntü Tasarımı: Altuğ Akınsel

Işık Tasarımı: Gökhan Türlü,  Ozan Çelik

Kostüm Tasarım: Ayşegül Kaplan Bağcık

Dekor Tasarımı: Batuhan Bozcaada

Fotoğraf: B. Burak Erdemir, Gülay Oktar

Yapım: Teatro Rudius – Akın Kaplan

Bilgi için:
teatrorudius.com
instagram.com/rudiusteatro
youtube.com/teatrorudius 
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facebook.com/teatrorudius
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