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ÜÇ OYUNUYLA TİYATROSEVERLERİN KARŞISINDA!
Teatro Rudius’un Kosta Kortidis imzalı oyunları “Çiçekçi Sokağı”, seyirciyi masasına davet eden özel masa düzeniyle “Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi” ve “Deli Şair Ömer Seyfettin”, yeni sezonda tiyatroseverlerle buluşmaya devam ediyor! Aşk, tutku, entrika ve intikamla örülü bir hikâye anlatan “Çiçekçi Sokağı”, 1 Kasım’da Kadıköy Eğitim Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak. Dario Moreno’nun İzmir’den dünya starlığına uzanan ışıltılı hayatını sahneye taşıyan ve özel masa düzeniyle seyirciyi hikâyenin bir parçası olmaya davet eden “Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi”, 10 Kasım’da Zorlu PSM Touché’de sahnelenecek. Türk hikâyeciliğinin önemli isimlerinden Ömer Seyfettin’in son gününü anlatan “Deli Şair Ömer Seyfettin” oyunu ise 24 Kasım’da Kadıköy Eğitim Sahnesi’nde izlenebilecek. Teatro Rudius oyunların biletleri, Biletinial’da ve Passo’da!
“ÇİÇEKÇİ SOKAĞI”
Kosta Kortidis’in, gazetelerde yayınlanmış gerçek bir haberden, 1900’lerin başında Çiçekçi Sokağı’nda işlenmiş bir cinayetten ilham alarak yazdığı ve yönetmenliğini üstlendiği “Çiçekçi Sokağı”, bir adalet, bir cinayet, bir kadın hikâyesini sahneye taşıyor. 11. Uluslararası Yeni Tiyatro Dergisi Emek ve Başarı Ödülleri’nde Yönetmenlik Jüri Özel Ödülü’nü kazanan oyunda, Kortidis ile birlikte Hicran Özgür, Dilara Tabak, Alp Balkan, İlkay Özşen, Ali Alkın Aydın,  Çağdaş Başoğlu ve Akın Kaplan rol alıyor. Teatro Rudius’un, komedi ve dramı harmanlayan müzikli oyunu “Çiçekçi Sokağı”, 1 Kasım 2025 Cumartesi akşamı 20.30’da Kadıköy Eğitim Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak.

Bir önceki yüzyılın başlarında Pera’da vuku bulmuş, gazete sayfalarına kaydolmuş kanlı bir hadise… Aşk, tutku, entrika, intikam çemberinde iki perdelik bir hayal ya da perdesiz bir hakikat… Sekiz milletin etrafta dokuz lisan konuştuğu Cadde-i Kebir’in en müstesna sokağının, Çiçekçi’nin, güzeller güzeli, iyi yürekli Despina’nın, yakışıklı ve gizemli Vasilis’in, kalbi kara Periklis’in, bilge meyhaneci Zafiris’in, Pera’nın beyaz eldivenli efendisi Şık Manol’ün ve kahve fincanında hakikati gören Türkan’ın hikâyesi bu. Gün yüzüne çıkan sırların ışığında bir adalet, bir cinayet, bir kadın hikâyesi…
“BAYANLAR BAYLAR DARIO MORENO: BİR GAZİNO HİKÂYESİ”
Ünlü Türk müzisyen ve sinema sanatçısı Dario Moreno’nun ışıltılı hayatına bir saygı duruşu niteliğindeki “Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi”, yeni sezonda Moreno’nun masasında yaşanacak bir unutulmaz bir geceye, her seyirciyi hikâyenin bir parçası olmaya davet ediyor. 10. Uluslararası Anadolu Ödülleri’nde Yılın Müzikal Erkek Oyuncusu; 12.Uluslararası Yeni Tiyatro & Yeni Sinema Dergisi Emek ve Başarı Ödülleri’nde En İyi Erkek Oyuncu ödüllerini kazanan Kosta Kortidis, gerçekle kurguyu harmanlayarak yazıp yönettiği oyunda, tek kişilik performansıyla efsaneye adeta yeniden hayat veriyor. Müzik direktörlüğünü Altuğ Akınsel’in üstlendiği dört kişilik canlı orkestra eşliğinde Moreno’yu sahneye taşıyan Kortidis, hikâyesini bu defa doğrudan seyircisine anlatıyor. Efsanevi sanatçının hikâyesini, yapay zekâ destekli dönemsel görseller ve nostaljik sahne tasarımıyla yeniden canlandıran oyun, seyircilere duygusal ve çağdaş bir sahne deneyimi sunuyor. Gazino ışıkları altında yepyeni bir deneyim sunan tek perdelik “Bayanlar Baylar Dario Moreno: Bir Gazino Hikâyesi”, 10 Kasım 2025 Pazartesi akşamı saat 20.30’da Zorlu PSM Touché by N Kolay’da sahnelenecek. 
“DELİ ŞAİR ÖMER SEYFETTİN”
24 Kasım 2025 Pazartesi akşamı saat 20.30’da Kadıköy Eğitim Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak “Deli Şair Ömer Seyfettin” oyunu ise nesilleri öyküleriyle büyüten ölümsüz yazar ve şair Ömer Seyfettin’in hayatının son gününü sahneye taşıyor. 2020 yılında, Ömer Seyfettin’in 100. ölüm yıldönümünde seyirciyle buluşan “Deli Şair Ömer Seyfettin”, yazarın son gününü seyirciye üst üste birkaç kez yaşatırken, hayatından bilinmeyen ve çarpıcı ayrıntıları da gözler önüne seriyor. Kosta Kortidis’in kaleme aldığı ve yönetmen koltuğunda oturduğu oyunda Alper Arık, İlkay Özşen, Kosta Kortidis, Dilara Tabak ve Akın Kaplan birlikte rol alıyor. 

Bir kere mi yaşanır insan hayatının bir günü? Aynı günü bir daha, bir daha yaşamak imkânı var mıdır, hayalimizde de olsa? Belki bir sanrı. Belki de bir rüya. Ömer Seyfettin’in bu dünyadaki son günü. Ölümünden önceki gün. 5 Mart 1920. Bir kere yaşıyor o günü. Bir daha. Belki bir defa daha. Korku, sancı, ateş, öfke, hayal, özlem, aşk, vatan sevgisi, şiir, dil sevdası, dostluk. Hepsi birbirinin içinde. Nesillerin öyküleriyle büyüdüğü adamın bu dünyadaki son gününün hikâyesi bu. Bir Deli Şair’in. Ömer Seyfettin’in.
Teatro Rudius’un oyunları için biletler Biletinial’dan ve Passo’dan temin edilebilir.  
Bilgi için: 
teatrorudius.com
instagram.com/rudiusteatro
youtube.com/teatrorudius 

twitter.com/teatrorudius  

facebook.com/teatrorudius
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