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KENTFEST-ETİMESGUT’TA

BEŞ FARKLI TİYATRO OYUNU,

“GORDION” PROJESİ, SEYİRCİ SÖYLEŞİLERİ ve

BÜYÜK EV ABLUKADA KONSERİYLE

SON HAFTA!
Gösteri sanatlarının tüm dallarını kucaklayan programıyla Ankaralılara uluslararası bir şenlik sunan Uluslararası Kent Tiyatro Festivali-Etimesgut (KentFest), son haftasında sanatseverleri CKM Kent Tiyatrosu Sahnesi’nde ağırlamaya devam ediyor! tiyatroadam yapımı “39 Buçuk Basamak”ın 21 Ekim’de sahneleneceği; Tatbikat Sahnesi’nin yeni oyunu “Batı Ekspresi”nin prömiyerinin 22 Ekim’de gerçekleşeceği KentFest’te 23 Ekim’de Kundura Sahne yapımı “Geçen Gün”; 24 Ekim’de Nadir Sönmez’in yazıp yönettiği “Ama”; 25 Ekim’de ise Şahika Tekand’ın yazıp yönettiği “10 Adımda Unutmak” oyunları seyirciyle buluşacak. 26 Ekim’de ise Yeşim Özsoy ile Ankara’nın Gordion’u üzerine hayata geçirilen yepyeni proje kapsamında üç farklı ülkeden üç yazarın KentFest için Gordion üzerine yazdığı üç kısa oyunun okuma tiyatrosu gerçekleşecek. Festival, aynı günün akşamı Büyük Ev Ablukada’nın akustik konseriyle sona erecek. KentFest’in biletleri Biletix’te ve Biletinial’da!
Türkiye’den ve dünyanın dört bir yanından gelen hikâye anlatıcılarının gösterilerini, yaratıcı atölye çalışmalarını, ilham verici söyleşileri, konserleri ve seyirci sohbetlerini sanatseverlerle buluşturan Uluslararası Kent Tiyatro Festivali-Etimesgut (KentFest), bu yıl ilk kez 11-26 Ekim 2024 tarihlerinde düzenleniyor. Etimesgut Belediye Başkanı ve Etimesgut Kent Tiyatrosu Genel Sanat Yönetmeni Erdal Beşikçioğlu’nun teklifiyle, Övül Avkıran ve Mustafa Avkıran’ın eş sanat yönetmenliğinde hayata geçirilen festival, 100. Yıl Cumhuriyet Kültür Merkezi (CKM) Kent Tiyatrosu Sahnesi’nde Türkiye, Yunanistan, Almanya, Portekiz, Fransa, Brezilya, İskoçya, Polonya ve Suriye’den onlarca hikâye anlatıcısını ağırlıyor.
Hem şehrin hem de ülkenin sanat takvimine umut verici yeni bir soluk getiren KentFest’in programı kapsamında, 21 Ekim’de Oğuz Utku Güneş’in yazıp yönettiği tiyatroadam yapımı “39 Buçuk Basamak” sahnelenecek. Ankaralı Tatbikat Sahnesi, yeni oyunu “Batı Ekspresi”nin prömiyerini 22 Ekim’de KentFest’te yaparken 23 Ekim’de Kundura Sahne’nin yapımcılığını üstlendiği, Naz Erayda ve Kerem Kurdoğlu’nun birlikte yönettikleri “Geçen Gün”; 24 Ekim’de Nadir Sönmez’in yazıp yönettiği “Ama”; 25 Ekim’de ise Şahika Tekand’ın yazıp yönettiği “10 Adımda Unutmak” oyunları seyirciyle buluşacak. 

KentFest, 26 Ekim’de ise Yeşim Özsoy ile Ankara’nın Gordion’u üzerine hayata geçirilen yepyeni bir projeye ev sahipliği yapacak. Üç yazarın, İskoçya’dan Peter Arnott, Suriye’den Wael Kadour ve Polonya’dan Artur Palyga’nın KentFest için Gordion üzerine yazacağı üç kısa oyun, Özsoy yönetiminde festivalin son günü okuma tiyatrosu olarak ilk kez sahnelenecek. Aynı günün akşamında ise Büyük Ev Ablukada grubu, akustik performansıyla festivalin kapanışını yapacak. 

“39 Buçuk Basamak”, “Batı Ekspresi”, “Geçen Gün”, “Ama” ve “10 Adımda Unutmak” gösterimlerinin ardından ekipler, gerçekleştirecekleri söyleşilerde seyircilerin sorularını yanıtlayacaklar. 
Profesyonellere yönelik atölye çalışmaları da düzenleyen KentFest, 23 Ekim’de ise Kerem Kurdoğlu ve Naz Erayda’nın çalışmasına ev sahipliği yapacak.
11-26 Ekim 2024 tarihlerinde gerçekleşen KentFest’in etkinlikleri için biletler, Biletix’ten ve Biletinial’dan temin edilebilir.

Bilgi için: 
kenttiyatrofestivali.com 

instagram.com/kent_fest 

x.com/kent_fest06 

PROGRAM

GÖSTERİLER

21 Ekim Pazartesi 
20.00
“39 Buçuk Basamak” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)

22 Ekim Salı 
20.00
“Batı Ekspresi” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)

23 Ekim Çarşamba
20.00
“Geçen Gün” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)
24 Ekim Perşembe 
20.00
“Ama” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)

25 Ekim Cuma 
20.00
“10 Adımda Unutmak” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)

26 Ekim Cumartesi 
14.00
Kent Tiyatrosu Oyuncuları ile “Gordion” Okuma Tiyatrosu  / Ana Sahne 



21.00 
Büyük Ev Ablukada Konseri / Ana Sahne

ATÖLYELER

23 Ekim Çarşamba 
11.00 - 14.00
Kerem Kurdoğlu ve Naz Erayda / Stüdyo
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