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ANKARA’NIN SANAT GÜNDEMİNE TAZE BİR SOLUK GETİREN

KENTFEST-ETİMESGUT,
23 KASIM’DA

“10 ADIMDA UNUTMAK” OYUNUYLA

SONA ERİYOR!
Bu yıl ilk kez düzenlenen Uluslararası Kent Tiyatro Festivali-Etimesgut’un (KentFest), dünyanın dört bir yanından hikâye anlatıcılarını ağırladığı muhteşem programı, 23 Kasım’da Studio Oyuncuları’nın “10 Adımda Unutmak” oyunuyla sona eriyor! Şahika Tekand’ın yazıp yönettiği oyun, bireysel küçük dünyasına sıkışmış, hayata müdahale etme yeteneğini terk etmiş, kendisine sunulan küçük konforlar aracılığıyla çevresine duyarsızlaşmış çağdaş insanın trajik durumunu sahneye taşıyor. CKM Kent Tiyatrosu Sahnesi’nde seyirciyle buluşacak “10 Adımda Unutmak” oyununun biletleri Biletix’te ve Biletinial’da!
Etimesgut Belediye Başkanı ve Etimesgut Kent Tiyatrosu Genel Sanat Yönetmeni Erdal Beşikçioğlu’nun teklifiyle, Övül Avkıran ve Mustafa Avkıran’ın eş sanat yönetmenliğinde hayata geçirilen Uluslararası Kent Tiyatro Festivali-Etimesgut (KentFest) bu yıl ilk kez düzenlendi. Türkiye’den ve dünyanın dört bir yanından gelen hikâye anlatıcılarının gösterilerine, yaratıcı atölye çalışmalarına, ilham verici söyleşilere, konserlere ve seyirci sohbetlerine ev sahipliği yapan festival, gösteri sanatlarının tüm dallarını kucaklayan programıyla katılımcılara uluslararası bir şenlik sundu. Ankara’da gerçekleşen TUSAŞ saldırısı sebebiyle ertelenen etkinliklerini yeniden sanatseverlerle buluşturan festivalin bu yılki programı, 23 Kasım 2024 Cumartesi akşamı 20.00’de CKM Kent Tiyatrosu’nda sahnelenecek “10 Adımda Unutmak” oyunuyla sona erecek. 

Şahika Tekand’ın hem kaleme aldığı hem de yönetmen koltuğunda oturduğu “10 Adımda Unutmak” modern toplumda birçok insanın yaşadığı zıtlıkları, bütünselliği ve umudu kaybetme hikâyesini anlatıyor. Bu trajik durumu ışık, ses, dekor gibi temel sahne elemanları ile oyuncu arasında gerçekleşen zorlu bir mücadele aracılığıyla ifade eden oyunda Cem Bender, Nedim Zakuto, Özgür Özkurt, Enes Demirkapı, Altay İcimsoy ve Bahattin Genç birlikte rol alıyor. 

Gösterim sonrasında oyun ekibinin, seyircilerin sorularını yanıtlayacakları “10 Adımda Unutmak” için biletler, Biletix’ten ve Biletinial’dan temin edilebilir.

Bilgi için: 
kenttiyatrofestivali.com 

instagram.com/kent_fest 

x.com/kent_fest06 
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