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ÖVÜL AVKIRAN ve MUSTAFA AVKIRAN’IN KATILIMIYLA

ULUSLARARASI KENT TİYATRO FESTİVALİ-ETİMESGUT’UN

(KENTFEST)

BASIN TOPLANTISI

METROHAN’DA GERÇEKLEŞTİ!

Bu yıl ilk kez 11-26 Ekim tarihlerinde gerçekleşecek Uluslararası Kent Tiyatro Festivali-Etimesgut’un (KentFest) basın toplantısı, Etimesgut Belediye Başkanı ve Etimesgut Kent Tiyatrosu Genel Sanat Yönetmeni Erdal Beşikçioğlu; festivalin eş sanat yönetmenleri Övül-Mustafa Avkıran ve Etim Kültür A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı İhsan Bahri Bellek’in katılımıyla 2 Ekim Çarşamba günü Metrohan’da gerçekleşti! Basın toplantısında İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat ve İBB Kültür Dairesi Başkanı T. Volkan Aslan da festival ekibini yalnız bırakmadı. Beşikçioğlu’nun teklifiyle hayata geçirilen KentFest, 15 gün boyunca Türkiye’den ve dünyanın dört bir yanından gelen hikâye anlatıcılarının gösterilerini, yaratıcı atölye çalışmalarını, ilham verici söyleşileri, konserleri ve seyirci sohbetlerini Ankara’da, Etimesgut’ta sanatseverlerle buluşturmaya hazırlanıyor. Sekiz ülkeden 15 etkileyici gösteriye CKM Kent Tiyatrosu Sahnesi’nde ev sahipliği yapacak olan festival kapsamında aynı zamanda Kent Tiyatrosu’nun açılış oyununun prömiyeri de gerçekleşecek. Gösteri sanatlarının tüm dallarını kucaklayan programıyla Ankaralılara uluslararası bir şenlik yaşatmaya ve hem şehrin hem de ülkenin sanat takvimine umut verici yeni bir soluk getirmeye hazırlanan KentFest’in biletleri Biletix’te ve Biletinial’da!
Sanatın iyileştirici gücüne inanan ve göreve gelir gelmez, aynı zamanda genel sanat yönetmenliğini üstlendiği Etimesgut Kent Tiyatrosu’nu kuran Etimesgut Belediye Başkanı Erdal Beşikçioğlu’nun teklifiyle yola çıkan Uluslararası Kent Tiyatro Festivali-Etimesgut (KentFest), Övül Avkıran ve Mustafa Avkıran’ın eş sanat yönetmenliğinde bu yıl ilk kez sanatseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. Ankara’nın başkent oluşunun yıldönümüne denk gelmesi ve her yıl aynı tarihlerde yapılması hedeflenen KentFest, 11-26 Ekim 2024 tarihleri arasında 15 gün boyunca Türkiye, Yunanistan, Almanya, Portekiz, Fransa, Brezilya, İskoçya, Polonya ve Suriye’den onlarca hikâye anlatıcısının 15 oyununu Eryaman’da 100. Yıl Cumhuriyet Kültür Merkezi (CKM) Kent Tiyatrosu Sahnesi’nde ağırlayacak. 
“Hizmet maratonumuzun bir kolu da kültür ve sanat”

KentFest’in 2 Ekim Çarşamba günü Metrohan’da gerçekleşen yerel basın toplantısında Etimesgut Belediye Başkanı ve Etimesgut Kent Tiyatrosu Genel Sanat Yönetmeni Erdal Beşikçioğlu “Göreve geldiğimiz günden beri ilçenin tüm ihtiyaçlarını karşılamak ve tüm yurttaşlarımıza hizmet verebilmek için inanılmaz bir maratona başladık. Bu maratonun bir kolu da kültür ve sanat. Yaklaşık 25-30 yıldır ilçedeki yurttaşların herhangi bir kültür sanat etkinliğiyle buluşmamış olması, böyle bir dönemde, trajikomik bir durum. Biz de bu ihtiyacı bir an önce karşılamak amacıyla mesleğinde iki usta isimle yola çıktık. Bu uluslararası festival sayesinde Etimesgut, artık ülke içerisinde isminin duyulmasının yanı sıra bundan böyle Avrupa’yla başlayıp dünyada bir marka ilçe olma yolunda adımlarını atıyor,” şeklinde konuştu.
Övül Avkıran “Buralar bildiğiniz gibi değil…” diyerek başladığı etkileyici konuşmasında “hayal kurmayı bilen” bir sanatçının, belediye başkanı olmasının kıymetine değindi. Avkıran, Erdal Beşikçioğlu’nun ilçede yaptığı çalışmaların ne kadar büyük bir fark yaratacağına ise “Kentin kültürünü inşa edemez, koruyamazsak o kentlerde yetişen nesillerin hafızasını da koruyamamış oluruz ki, hafızası olmayan nesiller hayatları boyunca kendi başarıları için çalışamaz, kendi rüyalarını göremezler,” sözleriyle vurgu yaptı.
KentFest’in heyecan uyandıran ve farklı dalları kapsayan programına değinen Mustafa Avkıran ise “Tiyatro hayatını Carl Ebert’in başlattığı şehirde yeniden tiyatroyu konuşma fırsatı yaratmak amacıyla el ele verdik, o yüzden de çok çeşitli, disiplinlerarası bir program oluşturduk. 15 gün boyunca çok önemli bir kültürel deneyim sunacak olan festival, aynı zamanda kent kültürünün gelişmesine de büyük katkı sağlayacak,” dedi.
FARKLI ÜLKELERDEN 15 GÖSTERİ

Tüm sahne sanatlarını kucaklayan KentFest, 11 Ekim’de Kent Tiyatrosu’nun ilk yapımı, Haldun Taner’in “Vatan Kurtaran Şaban” oyununun prömiyeriyle başlayacak. 12 Ekim’de Ankaralı Deniz Göktaş’ın stand-up gösterisinde Ankara hikâyelerini anlatacağı festival, 13-14 Ekim’de dünya tiyatrosunun en kıymetli yönetmenlerinden Theodoros Terzopoulos’un “Alarme” adlı oyununu seyirciyle buluşturacak. 15-16 Ekim’de Portekizli yönetmen Tiago Rodrigues imzalı Portekiz-Fransa ortak yapımı “Antony and Cleopatra” oyunuyla konuk olacağı KentFest’te, 17 Ekim’de çağdaş dansın ülkemizdeki önemli temsilcilerinden Taldans (Mustafa Kaplan ve Filiz Sızanlı), Portekizli performans sanatçıları Sofia Dias ve Vítor Roriz ile birlikte “Never Odd or Even” adlı gösterilerini sahneleyecekler.

Övül Avkıran-Mustafa Avkıran (MomoAct) rejisiyle, Almanya’dan festivale kuvvetli bir tokat gibi gelen Ballhaus Prinzenalle yapımı “NSU-Ölenler Arasında Almanlar da Var” 18 Ekim’de izleyiciyle buluşurken oyunun hemen ardından Hakan Kurşun (bilgisayar, gitar, vokal), Eylem Pelit (bas) ve Ediz Hafızoğlu (davul), “Regeneration Subdivided” projesiyle sıra dışı bir dinleti sunacaklar. Disiplinlerarası üretimleri, dans, tiyatro, müzik, enstalasyon disiplinlerine yer veren TorkDance’in “SIR” ve Fransa’da yaşayan Brezilyalı koreograf Vania Vaneau’nun “BLANC” adlı gösterileri 19 Ekim’de; Ermira Goro’nun komşu Yunanistan’dan gelen dans gösterisi “Sirens” ve CafeTurk’ün “BİZ” adlı gösterisi 20 Ekim’de; Utku Oğuz Güneş’in yazıp yönettiği tiyatroadam yapımı “39 Buçuk Basamak” 21 Ekim’de sahnelenecek. Ankaralı Tatbikat Sahnesi, yeni oyunu “Batı Ekspresi”nin prömiyerini 22 Ekim’de KentFest’te yaparken 23 Ekim’de Kundura Sahne’nin yapımcılığını üstlendiği, Naz Erayda ve Kerem Kurdoğlu’nun birlikte yönettikleri “Geçen Gün”; 24 Ekim’de Nadir Sönmez’in yazıp yönettiği “Ama”; 25 Ekim’de ise Şahika Tekand’ın yazıp yönettiği “10 Adımda Unutmak” oyunları seyirciyle buluşacak. 

KentFest, 26 Ekim’de ise Yeşim Özsoy ile Ankara’nın Gordion’u üzerine hayata geçirilen yepyeni bir projeye ev sahipliği yapacak. Üç yazarın, İskoçya’dan Peter Arnott, Suriye’den Wael Kadour ve Polonya’dan Artur Palyga’nın KentFest için Gordion üzerine yazacağı üç kısa oyun, Özsoy yönetiminde festivalin son günü okuma tiyatrosu olarak ilk kez sahnelenecek. Aynı günün akşamında ise Büyük Ev Ablukada grubu, akustik performansıyla festivalin kapanışını yapacak. 

“NSU-Ölenler Arasında Almanlar da Var”, “BİZ”, “39 Buçuk Basamak”, “Batı Ekspresi”, “Geçen Gün”, “Ama” ve “10 Adımda Unutmak” gösterimlerinin ardından ekipler, gerçekleştirecekleri söyleşilerde seyircilerin sorularını yanıtlayacaklar. KentFest kapsamında sahnelenen yabancı yapımlar, Türkçe altyazılı olarak seyirciyle buluşacak. 

SANAT ve ANKARA ÜZERİNE SÖYLEŞİLER

Festivalde “Meselemiz Ankara” üst başlığıyla gerçekleşecek söyleşiler 12 Ekim’de Erdal Beşikçioğlu ve Yekta Kopan’ı; 13 Ekim’de Metin Solmaz ve Murat Meriç’i; 19 Ekim’de Tanıl Bora ve Suavi Aydın’ı; 20 Ekim’de ise Ünsal Ünlü, Gökçer Tahincioğlu ve Sezgin Kaymaz’ı ağırlayacak. Theodoros Terzopoulos ise 14 Ekim’de Antik Yunan Tiyatrosu üzerine, tiyatro okuyan ve tiyatroya ilgi duyan herkeste heyecan uyandıracak bir söyleşi gerçekleştirecek. 

USTA İSİMLERDEN ATÖLYE ÇALIŞMALARI

KentFest kapsamında profesyonellere yönelik atölye çalışmaları da gerçekleşecek. Mustafa Kaplan ile Filiz Sızanlı’nın 18 Ekim’de; Sernaz Demirel’in ve Vania Vaneau’nun 20 Ekim’de; Kerem Kurdoğlu ve Naz Erayda’nın ise 23 Ekim’de gerçekleştireceği atölye çalışmalarına başvuru için detaylı bilgiler festivalin internet sitesinden alınabilir.

11-26 Ekim 2024 tarihlerinde gerçekleşecek KentFest’in etkinlikleri için biletler, Biletix’ten ve Biletinial’dan temin edilebilir.

Bilgi için: 
kenttiyatrofestivali.com 

instagram.com/kent_fest 

x.com/kent_fest06 

PROGRAM

GÖSTERİLER

11 Ekim Cuma 
20.00 
“Vatan Kurtaran Şaban” / Ana Sahne

12 Ekim Cumartesi 
20.00
Deniz Göktaş / Fuaye

13 Ekim Pazar 
20.00
“Alarme” / Ana Sahne 

14 Ekim Pazartesi 
20.00
“Alarme” / Ana Sahne

15 Ekim Salı 
20.00
“Antony and Cleopatra” / Ana Sahne

16 Ekim Çarşamba 
20.00
“Antony and Cleopatra” / Ana Sahne

17 Ekim Perşembe 
20.00
“Never Odd or Even” / Ana Sahne

18 Ekim Cuma 
20.00
“NSU-Ölenler Arasında Almanlar da Var” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)



22.00 
“Regeneration Subdivided” Konser (Hakan Kurşun, Eylem Pelit, Ediz Hafızoğlu)

19 Ekim Cumartesi 
18.00 
“Sır” / Ana Sahne



20.00
“BLANC” / Ana Sahne

20 Ekim Pazar 
18.00 
“Sirens” / Ana Sahne



20.00
“BİZ” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)

21 Ekim Pazartesi 
20.00
“39 Buçuk Basamak” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)

22 Ekim Salı 
20.00
“Batı Ekspresi” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)

23 Ekim Çarşamba
20.00
“Geçen Gün” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)
24 Ekim Perşembe 
20.00
“Ama” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)

25 Ekim Cuma 
20.00
“10 Adımda Unutmak” / Ana Sahne (Oyun bitiminde söyleşi)

26 Ekim Cumartesi 
14.00
Kent Tiyatrosu Oyuncuları ile “Gordion” Okuma Tiyatrosu  / Ana Sahne 



21.00 
Büyük Ev Ablukada Konseri / Ana Sahne

SÖYLEŞİLER

12 Ekim Cumartesi
14.00
“Meselemiz Ankara”: Erdal Beşikçioğlu ve Yekta Kopan / Fuaye
13 Ekim Pazar
14.00
“Meselemiz Ankara”: Metin Solmaz ve Murat Meriç / Fuaye
14 Ekim Pazartesi  
15.00
Theodoros Terzopoulos – “Antik Yunan Tragedyasının Bir Koşulu Olarak Mit ve Mitin Özgürleşmesi” / Konferans Salonu
19 Ekim Cumartesi  
14.00
“Meselemiz Ankara”: Tanıl Bora ve Suavi Aydın / Fuaye
20 Ekim Pazar  
14.00
“Meselemiz Ankara”: Ünsal Ünlü, Gökçer Tahincioğlu ve Sezgin Kaymaz / Fuaye
ATÖLYELER

18 Ekim Cuma
11.00 - 14.00
Mustafa Kaplan ve Filiz Sızanlı / Studio
20 Ekim Pazar 
11.00 - 14.00
Sernaz Demirel / Studio
20 Ekim Pazar 
15.00 - 18.00
Vania Vaneau / Studio
23 Ekim Çarşamba 
11.00 - 14.00
Kerem Kurdoğlu ve Naz Erayda / Studio
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