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İLK YILINDA
BİNLERCE SEYİRCİYİ,

8 ÜLKEDEN 100’E YAKIN SANATÇIYLA BULUŞTURAN
ULUSLARARASI KENT TİYATRO FESTİVALİ-ETİMESGUT 
(KENTFEST) SONA ERDİ!
Bu yıl ilk kez düzenlenen Uluslararası Kent Tiyatro Festivali-Etimesgut (KentFest) sona erdi! 8 farklı ülkeden 100’e yakın sanatçıyı ağırlayan festival, 16 günlük programı kapsamında tiyatro oyunu, dans gösterisi, dans tiyatrosu, okuma tiyatrosu, konser ve stand-up gösterisinden oluşan toplam 18 gösteriyi 8 binin üzerinde seyirciyle buluşturdu. KentFest kapsamında gerçekleşen 11 söyleşiye 3 binin üzerinde sanatsever katılırken, dört ayrı oyunculuk ve dans atölyesinde ise 300’den fazla katılımcı eğitim aldı.  
Uluslararası Kent Tiyatro Festivali-Etimesgut (KentFest), Etimesgut Belediye Başkanı ve Etimesgut Kent Tiyatrosu Genel Sanat Yönetmeni Erdal Beşikçioğlu’nun teklifiyle, Övül Avkıran ve Mustafa Avkıran’ın eş sanat yönetmenliğinde hayata geçirildi. Hem Ankara’nın hem de ülkenin sanat takvimine umut verici yeni bir soluk getiren KentFest, gösteri sanatlarının tüm dallarını kucaklayan programıyla katılımcılara uluslararası bir şenlik sundu. 

Türkiye, Yunanistan, Almanya, Portekiz, Fransa, Brezilya, İskoçya, Polonya ve Suriye’den hikâye anlatıcılarını ağırlayan festival, CKM Kent Tiyatrosu Sahnesi’nde gösteriler, ilham verici söyleşiler, konserler ve seyirci sohbetlerinden oluşan toplam 27 etkinliğe ve 4 atölye çalışmasına ev sahipliği yaptı. 11-26 Ekim 2024 tarihlerinde gerçekleşmesi planlanan ancak bazı etkinlikleri, Ankara’da gerçekleşen TUSAŞ saldırısı sebebiyle ertelenen festival, 23 Kasım’da sona erdi. 

“Vatan Kurtaran Şaban” ve “Batı Ekspresi” oyunlarının prömiyerine ev sahipliği yapan KentFest’te “Alarme”, “Antony and Cleopatra”, “Never Odd or Even”, “NSU-Kurbanlar Arasında Almanlar da Var”, “Sır”, “BLANC”, “Sirens”, “BİZ”, “39 Buçuk Basamak”, “Geçen Gün”, “Ama” ve “10 Adımda Unutmak” adlı gösteriler seyirciyle buluştu. Festivalde ayrıca, Yeşim Özsoy ile hayata geçirilen proje kapsamında; üç yazarın, İskoçya’dan Peter Arnott, Suriye’den Wael Kadour ve Polonya’dan Artur Palyga’nın KentFest için Ankara’nın Gordion şehrinden aldıkları ilhamla yazdıkları üç kısa oyun, Özsoy yönetiminde okuma tiyatrosu olarak ilk kez sahnelendi. Deniz Göktaş’ın eğlenceli stand-up gösterisini sahnelediği festivalde, Hakan Kurşun (bilgisayar, gitar, vokal), Eylem Pelit (bas) ve Ediz Hafızoğlu (davul), “Regeneration Subdivided” projesiyle sıra dışı bir dinleti sunarken Büyük Ev Ablukada ise akustik performansıyla yer aldı. 

KentFest’te Theodoros Terzopoulos’un gerçekleştirdiği seminer ve söyleşinin yanı sıra “Meselemiz Ankara” üst başlığıyla gerçekleşen dört söyleşide Erdal Beşikçioğlu, Yekta Kopan, Metin Solmaz, Murat Meriç, Tanıl Bora, Suavi Aydın, Ünsal Ünlü, Gökçer Tahincioğlu ve Sezgin Kaymaz sanatseverlerle bir araya geldi. “NSU-Kurbanlar Arasında Almanlar da Var”, “Biz”, “39 Buçuk Basamak”, “Gordion”, “Ama” ve “10 Adımda Unutmak” gösterimlerinin ardından ise ekipler, gerçekleştirdikleri söyleşilerde seyircilerin sorularını yanıtladılar.

Festival kapsamında profesyonellere yönelik düzenlenen atölyeleri Mustafa Kaplan-Filiz Sızanlı, Sernaz Demirel, Vania Vaneau ve Kerem Kurdoğlu-Naz Erayda gerçekleştirdi.
3-13 Ekim 2025 tarihlerinde gerçekleşmesi planlanan 2. Uluslararası Kent Tiyatro Festivali-Etimesgut (KentFest) içinse hazırlıklar şimdiden başladı. 
Bilgi için: 
kenttiyatrofestivali.com 

instagram.com/kent_fest 
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